Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 7.4.2011
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Marcel Šos, Tibor Macík, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc., 
Omluveni: 
Jaroslav Skřivánek, Ing. Tadeusz Kuchejda,
Hosté:
Karol Chwistek 
Program:
1. Postup realizace projektu RWC v Jeseníku, host ing.Halas
2. Propagace Jeseníků a okolí přes sdružení SMOJ

3. Různé

Bod 1) Postup realizace projektu RWC v Jeseníku
Místostarosta Halas informoval členy komise o postupu v realizaci projektu RWC v Jeseníku. Původní velmi nákladná varianta výstavby RWC byla na 2. zasedání zastupitelstva zamítnuta. Od té doby byly zpracovány další dvě varianty: 
a) Vypracování nového projektu – bylo by to časově náročné v návaznosti na získání dotace z ROP

b) Přepracování stávajícího projektu – zde jsou časová rizika nejmenší 

Na poli rozhodování je ještě třetí možnost:

c) Rekonstrukce letního koupaliště v Jeseníku a bazénu v České Vsi
Pan Halas sdělil, že celou investici by realizovaly Technické služby Jeseník (TSJ). Město je jejich vlastníkem. TSJ mohou dostat dotaci, úvěr, dar i prostředky z prodeje nemovitostí. Dále předložil pan Halas i zpracovanou Analýzu hospodaření města Jeseník v letech 2005-2010. O variantách se bude rozhodovat na 3.zasedání zastupitelstva města ve čtvrtek 14.4.2011.
Bod 2) Propagace Jeseníků a okolí přes sdružení SMOJ
Na příští zasedání se znovu pozve Ing. Žmolík a osvětlí jednotlivé položky rozpočtu SMOJ na rok 2011.
Bod 3) Neobjevené Jeseníky II
Pan Šos informoval o projektu Neobjevené Jeseníky, kde byl žadatelem sám Euroregion Praděd. Veškeré materiály vlastní Euroregion Praděd, který bude požádán, aby poskytnul veškeré podklady k projektu.
Bod 4) Různé
· Paní Malíkova požaduje do příštího zasedání zjistit jaké má město Jeseník vyhrazené finanční prostředky na propagaci v roce 2011. 

Usnesení komise:
Komise žádá Radu města, aby předložila rozpočet na marketingové aktivity na rok 2011 po měsících s určením plánovaných výdajů a částek.
Hlasování: PRO 5
· Informace k postupu prací na webových stránkách www.jesenik.org . Rada města schválila uzavření dohody o provedení práce. Vedení města spolu s informatiky a panem Šosem na společných schůzkách vybírá vhodného pracovníka, se kterým bude uzavřena dohoda o provedení práce, příp. externí firmu, se kterou se bude do budoucna spolupracovat při úpravách webových stránek. Dále informoval pan Šos členy komise o navržené struktuře webových stránek, které budou rozděleny na čtyři sekce: občan, turista, podnikatel a region Jesenicko.
Usnesení komise:

Komise doporučuje účast pana Tibora Macíka na dalších jednáních při výběru pracovníka na dohodu o provedení práce a externí firmy.

Hlasování: PRO 5

· Informace k Zahájení lázeňské sezóny: v Jeseníku se koná ve dnech 29.4.-1.5.2011 a v Priessnitzových lázních ve dnech 13.-15.5.2011. Paní Malíková poukázala na absenci spolupráce lázně-MKZ Jeseník při plánování kulturních a společenských akcí. Proběhne jednání Priessnitzových léčebných lázní s MKZ o sjednocení termínu zahájení láz.sezóny do budoucna a další spolupráci na větších projektech.

· Projekt Zvýšení bezpečnosti železničního přejezdu pod Muzikantskou stezkou. Pan Chwistek navrhnul, aby dala komise pro CRaL podnět radě města, aby se touto problematikou opět začala zabývat.

Usnesení komise:

Komise doporučuje radě města zabývat se projektem Zvýšení bezpečnosti železničního přejezdu pod Muzikantskou stezkou.

Hlasování: PRO 3



        ZDRŽELI SE 2



        PROTI 0
Byl navržen termín 4. zasedání komise pro CRaL a to na čtvrtek 26.května 2011 v 17:00 hod. v zasedací místnosti radnice Jeseníku.

V Jeseníku dne 7.4.2011
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
