Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 8.9.2011
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Tibor Macík, Marcel Šos, RNDr. Jan Hauk, CSc., Ing. Tadeusz Kuchejda, Petr Šimčík, Dis.
Omluveni: 
Jaroslav Skřivánek
Host: 

Miroslav Hrdlička
Program:
1. Projektový záměr "1 den v Jeseníku, 1 den v Glucholazech" - náhrada za projekt "Jeseník, přátelské město polským turistům"

2. Kulturní akce v regionu a spolupráce s polským příhraničím - host p.Hrdlička

3. Přehled nových propag. materiálů pro Jesenicko 

4. Různé

Bod 1) Kulturní akce v regionu a spolupráce s polským příhraničím 
Pan Hrdlička informoval členy komise o aktivní spolupráci mezi polskou stranou (Glucholazy, Nysa) a Jeseníkem. Při propagaci akcí konaných v Jeseníku poskytují městská kulturní zařízení (MKZ) výlepové plochy pro polskou stranu zdarma. Pokud jsou akce na polské straně, tak o nich informují MKZ prostřednictvím měsíčního zpravodaje „Jeseník město a lázně“ a webových stránek. Informační centrum o polských akcích informuje prostřednictvím časopisu YES.
Paní Malíková informovala o užší spolupráci mezi MKZ a PLL. Probíhají pravidelné schůzky, kde obě organizace připravují společný kulturní program na příští rok.

Pan Šos informoval členy komise o připravovaném novém webu města Jeseník, kde by si v budoucnu mohli sami pořadatelé akcí vkládat informace o své akci.
Pan Kuchejda sdělil, že by se mu líbil v Jeseníku banner, který visí při vjezdu do Šumperku a upoutává na připravované akce v Šumperku. Pan Hrdlička sdělil, že zamýšlel takový banner pořídit i pro Jeseník, ovšem pořízení plošiny a upevnění banneru není levná záležitost. Momentálně plánuje umístit menší banner mezi Českou spořitelnu a hotel Jeseník.

 Bod 2) Projektový záměr "1 den v Jeseníku, 1 den v Glucholazech"
Pan Šos informoval členy komise o projektu „1 den v Jeseníku, 1 den v Glucholazech“, který nahrazuje projekt „Jeseník přátelské město polským turistům“. Základní informace o projektu jsou uvedeny v příloze.
Bod 3) Přehled nových propag. materiálů pro Jesenicko 

Pan Šos prezentoval členům komise nové propagační materiály, které vydalo Informační centrum Jesenicka. Dále informoval o navázání kontaktu se Zlatým stokem, kde se nachází podzemní muzeum zlata.
Bod 4)   Různé
Pan Šimčík informoval členy komise o „Dentální konferenci v Priessnitzových lázních“. Bližší informace jsou na webových stránkách www.konferencevlaznich.cz . 
Paní Malíková sdělila členům komise, že PLL připravují týden Vincenze Priessnitze v termínu 29.9. – 4.10.2011. Na programu bude i Nordic walking tour, která se uskuteční v sobotu 1.10.2011.

· Paní Malíková stanovila úkoly na příští zasedání komise:

· Zhodnocení letní sezóny (p.Šos)
· Příprava na zimní sezónu (p.Šos)

· Koncepce veletrhů (p.Šos)

· Ohlasy na rekonstrukci náměstí (p.Chovanec)

· Návrh pamětní desky (p.Hauk)

Byl stanoven termín 7.zasedání komise na 27.10.2011

V Jeseníku dne 8.9.2011
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
