Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 10.3.2011
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Marcel Šos, Tibor Macík, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc., Ing. Tadeusz Kuchejda, Jaroslav Skřivánek
Hosté:
Mgr. Petr Procházka 
Program:
1. Propagační materiály o Jeseníku a regionu – revize stávajících tištěných materiálů a návrhy na nové (viz úkol pro p.Šose z minulého zasedání)
2. Revize a připomínky k webové prezentaci města, návrhy na zlepšení (viz úkol pro všechny z minulého zasedání)
3. Různé

Bod 1) Propagační materiály o Jeseníku a regionu – revize stávajících tištěných materiálů a návrhy na nové
Pan Šos informoval členy komise o propagačních materiálech – proběhla prezentace propagačních materiálů týkajících se výhradně města Jeseník a propag. materiálů o Jeseníku v rámci Olomouckého kraje. 
Pan Šos dále informoval o chystajícím gastrokatalogu, který bude vydávat IC Jesenicka a bude zdarma. 

Dále informoval o projektu „Jeseník, přátelské město polským turistům“, jehož výstupem budou dvě propagační brožurky – jedna bude reprezentační o městě Jeseník a druhá zaměřená na turisty na Jesenicku a Nysku. Termín podání projektové žádosti je úterý 15.3.2011. Zasedání Euroregionálního řídícího výboru, který o žádostech rozhoduje, se uskuteční 20. 5. 2011. Po schválení žádosti se začne projekt realizovat. 

Členové komise zvažovali větší propagaci Jeseníku i přes různá sdružení.  Navrhli, že by se příštího zasedání komise mohl zúčastnit předseda SMOJ (Sdružení měst a obcí Jesenicka) Ing. Lubomír Žmolík. 
Usnesení komise:
V současnosti chybí propagační materiály zaměřené na cílové skupiny a polské turisty. Občanské sdružení „Na jedné lodi“ bude podávat projekt zaměřený na cílové skupiny a polské turisty. Do výsledku projektu nebude komise požadovat vyčlenění finančních prostředků. Termín výsledku projektu je 20.5.2011.
Hlasování: PRO 7

Bod 2) Revize a připomínky k webové prezentaci města, návrhy na zlepšení
Pan Macík předložil členům komise seznam webových adres vztahujících se k Jeseníku.
www.jesenik.org – oficiální stránky města Jeseník (obsah stránek je v přípravě)

www.jeseniky.org – stránky jsou ve vlastnictví soukromé organizace (turistický server)

www.mujes.cz – stránky Městského úřadu Jeseník

www.jesenicko.eu – stránky Jesenické rozvojové, o.p.s.

www.jeseniky.net – turistický informační portál

www.mkzjes.cz – stránky Městských kulturních zařízení Jeseník

Členové komise se shodli, že portálů vztahujících se k Jeseníku je mnoho. Měl by být jeden webový portál, který by poskytoval komplexní informace o městě Jeseník (včetně odkazu na stránky kultury a Městského úřadu).
Oficiální stránky města Jeseník se předávají panu Šosovi (tj. provozovatel IC). Stránky budou rozděleny na dvě části – na část, za kterou bude zodpovídat IC Jesenicka a část, za kterou je zodpovědné vedení města. Na správu tzv.úřednické části webových stránek není v současné době vyhrazen žádný pracovník MěÚ Jeseník.
Usnesení komise:

Komise doporučuje radě města, aby bylo vypsáno výběrové řízení na pracovníka (webmastera), který by měl na dobu určitou (12 měsíců) na starosti webové stránky www.jesenik.org k přepracování podle požadavků vedení města a Informačního centra Jesenicka a koordinoval vzájemnou součinnost obou částí.
Hlasování: 7 PRO

Bod 3) Různé

Byl navržen termín 3. zasedání komise pro CRaL a to na čtvrtek 7.dubna 2011 v 16:00 hod. v zasedací místnosti radnice Jeseníku.

V Jeseníku dne 10.3.2011
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
