Z á p i s č. 9/2009
z jednání dopravní komise konané dne 20.4.2009
na MěÚ Jeseník, Masarykovo náměstí 1/167

Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Dvořák, Halouska, Kubíček, Antoš, Polák, Štětka
Hosté :         Bc. Šuranský, Ing. Liberda, Ing.Cabadaj, Ing. Macenauerová, p. Kroupa (SDC)
Omluveni :   Mgr. Procházka, p. Krátký
Program :

1. Zahájení
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

Ing. Cabadaj informoval přítomné o konání mimořádného zasedání DK dne 5.5.2009, na kterém budou projednávány tyto dva body : 

1) zadání nového územního plánu
2) návrhy novostavby MěÚ Jeseník na ul.Tovární - prezentace návrhů se uskuteční dne 11.5.2009 v 15.00 hod v kapli.
2. Železniční přejezd na ulici Lipovská
Pan Kroupa (SDC) seznámil přítomné s plánovanou rekonstrukcí železničního přejezdu na ulici Lipovská, která se uskuteční ve dnech 11.– 15.5.2009. Zhotovitelem díla je společnost Chládek a Tintěra, a.s., Pardubice. S ohledem na plánovanou výstavbu chodníku na ulici Lipovská (dokumentace zpracovaná Ing.Juchelkou) doporučil pan Kroupa s ohledem na již vyřízenou výluku prodloužení pryžové výplně o cca 2,5m pro plánované křížení trati budoucím chodníkem. Odhad vícenákladů je 90 tis. Kč. 
DK doporučuje neprodleně zahájit  jednání se zástupci SDC ve věci prodloužení pryžové výplně železničního přejezdu pro potřeby plánovaného chodníku. 
3. Kontrola úkolů z minulých jednání

1. Speciální osvětlení přechodů pro chodce

Ing. Cabadaj informoval přítomné o přípravě odboru investic k zajištění  maximální bezpečnosti na přechodech pro chodce zpracování projektu, který bude v tomto smyslu zahrnovat provedení speciálního nasvětlení důležitých a exponovaných přechodů pro chodce na území města.

DK doporučuje provedení speciálního nasvětlení těchto přechodů pro chodce:   

· ul. Dukelská u koupaliště a fotbalového stadionu
· ul. Lipovská (od křižovatky do lázní po restauraci Praděd)
· ul. Poštovní – u pošty
· nám. Svobody – východ z parku k lékárně
Návrh byl předán oddělení investic a rozvoje za účelem zakomponování do připravovaného projektu.

Na dnešním zasedání zástupci OIR předložili jednoduchou situaci, ve které jsou zakresleny prakticky všechny přechody pro chodce v centru města, které by měly být řešeny v rámci úprav provedení speciálního nasvětlení.

Členové DK doporučují doplnění uvedené situace o další 2 přechody – na ul. Gogolova u Schrothova domu a na ul Šumperská u CHKOJ.

Ing. Marcinov zpracovává PD na stavební úpravy (speciální nasvícení, bezbariérové úpravy a zvýšení bezpečnosti chodců) celkem 6 přechodů pro chodce – 28. října u fotografie, U Štírů, u prodejny Quelle, u Janáků a 2 přechody v křižovatce ulice 28. října a státní silnice I/44. Na následujícím jednání dopravní komise budou její členové seznámeni se zpracovanou projektovou dokumentací.
Ing. Marcinov předložil řešení jednotlivých přechodů pro chodce a uvedl, že k dnešnímu dni jsou již k dispozici veškerá kladná vyjádření potřebná pro vydání stavebního povolení s výjimkou vyjádření PČR Ostrava, které by mělo po osobním projednání být doručeno v nejbližších dnech. Vydána budou dvě samostatná stavební povolení.
2. DZ – křižovatka ul. Lipovská a J. Ježka

Ing. Liberda upozornil na nutnost doplnění stávajícího svislého dopravního značení  P4 Dej přednost v jízdě + E2b Tvar křižovatky - o správný (přesný) tvar křižovatky na dodatkové tabulce.
DK doporučuje provedení úpravy dodatkové tabulky dle skutečného tvaru křižovatky.
Úkol nadále trvá.
3. Vyhrazení parkování pro ZŠ na ul. Rudné
Oddělení majetku obdrženo žádost ZŠ Fučíkova pro odloučené pracoviště na ul. Rudná č.p. 383 o vyhrazení prostoru pro parkování vozidel, které dopravují žáky s kombinovaným postižením do tohoto zařízení, a to nejlépe u vchodu nebo poblíž školy.
Průměrná šířka MK Havlíčkova je 6,6m, tzn. že šířkové parametry jsou nedostatečné pro případné zřízení parkovacích stání pro vozidla s označením O1.
DK doporučuje svolat v této věci místní šetření za účasti ZŠ, města, PČR a DK.
Šetření se uskutečnilo dne 3.3.2009, konečný návrh  řešení bude předložen na příštím jednání DK.
4. Informace

1. Dopravní situace na MK S.Tůmy

Dle sdělení p. Kubíčka je hlavně v zimním období problematický výjezd z MK S. Tůmy na ulici Priessnitzova. Následovala obsáhlá diskuse o této komunikaci (např. průjezd nákladních vozidel lesní školky, nedodržování stanovené rychlosti apod.), která je od rekonstrukce v r. 2004 v režimu zklidněné komunikace. Členům DK bylo připomenuto, že původním záměrem města bylo provést po etapách stavební úpravy ul. S. Tůmy, Kalvodova i spojky na ul. Lipovskou. Provedena byla ovšem pouze I. etapa – ul. S. Tůmy, zpracovávané řešení II. etapy (spojka) bylo ukončeno z důvodu nesouhlasu s navrhovaným připojením na ulici Lipovskou.
DK doporučuje opět otevřít otázku dokončení rekonstrukce zmíněné lokality.

2. Chodník na MK Puškinova

P. Kubíček upozornil na chybějící část chodníku od autobusové zastávky u nádraží ČD směrem k železničnímu přejezdu, a to z hlediska bezpečnosti pěších. Ing. Marcinov sdělil, že situaci by bylo možné řešit např. drobnou terénní úpravou, otázkou zůstává vlastnictví dotčeného pozemku.

Dotčený pozemek p.č. 2425/1, ost. plocha, dráha  v k.ú. Jeseník je ve vlastnictví spol. České dráhy, a.s., Praha. Do příštího jednání DK Ing.Marcinov se pokusí zjistit přesnou hranici pozemků v dané lokalitě.
5. Nové úkoly

1.  Dopravní situace na MK Tyršova, Alšova, Na Úbočí

DK byla seznámena s dopisem – podnětem p. Hlobila :
1) Nevhodně zvolený režim obytné zóny

2) Problematická křižovatka MK ul. Na Úbočí, Alšova a Tyršova
3) Parkování aut před domem č.p. 242 na ul.Tyršova
4) Neuspokojivý stav dlážděné části ulice Na Úbočí

Celá lokalita je v režimu obytné zóny (tzn. smíšený provoz vozidel a chodců, 20km rychlost, přednost zprava …). Stavebně technický stav MK Na Úbočí (od křižovatky s MK Tyršova po žel. přejezd) je místy zhoršený – p. Halouska upozornil, že je nutné se zabývat i řešením dešťové kanalizace.
DK považuje navržený režim obytné zóny za odpovídající současnému stavu a jednoznačně doporučuje tento režim ponechat ve stávajícím stavu (podněty stěžovatele považuje v této otázce za nesprávné). K zajištění bezpečnosti cyklistů jedoucích po ul.Tyršova (ve směru od nádraží) doporučuje umístit při výjezdu z MK Na Úbočí na MK Tyršovu DZ  A22 Jiné nebezpečí + E12 Text „ Cyklisté v obou směrech“ a provést lokální úpravy povrchu dlážděné vozovky MK Na Úbočí. Ve věci nesprávného parkování doporučuje DK městské policii situaci sledovat a činit příslušná opatření za účelem zjednání nápravy.
2. Dopravní situace na MK Kostelní
Ing. Liberda seznámil DK s návrhem na usměrnění dopravy v úseku za Vodní tvrzí, a to tak, že dotčený úsek od zadního traktu ZŠ Průchodní bude v režimu pěší zóny. Dojde k přesunutí stávajícího DZ IP 27b Konec pěší zóny, které je umístěno u východní strany kostela na novou pozici, a to směrem ke křižovatce MK Zámecké náměstí, Palackého a na protější stranu umístění nové značky IP27a Pěší zóna.
DK doporučuje provést uvedenou místní úpravu provozu.

Hlasování :                           pro 7          proti 0                  zdržel se 0

V prostoru před vjezdem do zadního traktu areálu ZŠ Průchodní je neustále zaznamenáváno chaotické parkování.

DK doporučuje umístění DZ IP 13b Parkování s parkovacím kotoučem s omezením doby parkování na 1 hodinu
Hlasování :                          pro  7         proti 0                    zdržel se 0

3. MK Komenského – zklidnění provozu       
Členové DK byli seznámeni s podnětem gymnázia na provedení zklidnění provozu, a to vyloučením vjezdu automobilů a motocyklů a provedení opravy chodníků. 
Ing.Marcinov považuje dosavadní režim za naprosto nevhodný z hlediska bezpečnosti dětí přilehlé školy a velmi důrazně apeloval na změnu organizace dopravy na tomto úseku místní komunikace, která slouží pouze ke zkracování průjezdu na ulici Školní. Vyloučení nadbytečné dopravy projíždějící kolem školy by mělo být prioritou nejen dopravní komise, ale také aktivu BESIP. 
MK je v režimu pěší zóny. Bylo přečteno vyjádření městského úřadu z 16.3.2009, ve kterém byli zástupci gymnázia informováni o záměru města pokračovat po ukončení rekonstrukce Masarykova náměstí ve „zvelebení“ přilehlých ulic Školní, Komenského.
DK doporučuje provést úplné uzavření MK Komenského pro silniční provoz s ohledem na bezpečnost dětí gymnázia, a to umístěním dopravního značení B32 Jiný zákaz „Průjezd zakázán“ + dodatková tabulka E12 Text „Pondělí-pátek“.
4. Umístění parkomatu z Masarykova náměstí
P. Polák předkládá DK návrhy na přemístění parkomatu původně umístěného na Masarykově náměstí k zajištění regulace parkování : 
a) Dittersdorfova – parkoviště u kina – DK nedoporučuje
b) Lipovská – parkoviště U Klíčů – DK nedoporučuje, je systém parkovacích hodin
c) Tovární – parkoviště před Měú – DK nedoporučuje
d) Dukelská – část úseku před poliklinikou – bude opět otevřeno na dalším zasedání
e) K. Čapka – parkoviště před budovou úřadu – v současné době je parkoviště ve vlastnictví ÚZSVM, od 1.1.2009 má ve vypůjčce Město, a to doby převodu v KN, tj. cca do 31.12.2009.
Řešená problematika bude opět na programu příštího jednání DK.
6. Různé

1. Parkoviště u ZŠ Nábřežní

Ing. Marcinov informoval DK o záměru ZŠ Nábřežní v rámci připravovaného projektu zřídit u budovy školy ze strany MK Habrové cca 7 parkovacích míst, která by sloužila v pracovní dobu pro parkování osobních vozidel zaměstnanců školy a mimo pracovní dobu pro potřeby veřejnosti, tedy i obyvatel přilehlých panelových domů, kde je významný nedostatek parkovacích míst.

DK podporuje zřízení parkovacích míst a doporučuje příslušnému odboru města (odbor investic) ve věci projektové přípravy stavby uskutečnit jednání se zástupci ZŠ Nábřežní.
                    Hlasování :                   pro 6             proti  0                    zdržel se 0

2. Zábradlí u parkoviště prodejny Kaufland
Z důvodu bezpečnosti doporučuje zástupkyně města doplnit zábradlí v jihovýchodní části parkoviště prodejny Kaufland (v místě křižovatky MK Dukelská, Fučíkova, B. Němcové), kde dochází k častému a velmi nebezpečnému pohybu chodců v prostoru křižovatky.

DK předložený návrh podporuje a doporučuje zřízení zábradlí.
3. Vymahatelnost stanovených místních úprav provozu
Vzhledem k častým připomínkám k otázce vymahatelnosti stanovených úprav provozu apod. s ohledem na současnou nepřítomnost Bc. Šuranského (odešel v průběhu jednání), bude tato otázka předmětem mimořádného jednání DK dne 5.5.2009.
      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise

