Z á p i s č. 9
z jednání dopravní komise konané dne 8. února 2012
Přítomni:

Členové:     Ing. Marcinov, Halouska, Štětka, Fanta, Polák, Mgr. Procházka
Omluveni:   Bc. Knotek 
Hosté:     Ing. Liberda, Ing. Macenauerová, Mgr. Šuranský, Ing. Cabadaj, Mgr. Mrosek, Mgr. Minářová, Bc.Urbanová
Program:
1. Zahájení 
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy a pozvané hosty a zahájil jednání. 
2. Kontrola úkolů z minulých jednání
Umístění reklamní tabule u Kauflandu
Pan Fanta upozornil na nevhodně umístěnou reklamní tabuli v křižovatce ulic Dukelská–Fučíkova–B.Němcové, která brání výhledu řidičům při průjezdu křižovatkou a tudíž dochází k ohrožení bezpečnosti silničního provozu.

Během diskuze bylo konstatováno, že reklamy pravděpodobně nebyly součástí dokumentace ke stavbě supermarketu a mohly být umístěny i dodatečně. Během diskuze bylo dohodnuto, že paní Navrátilová spolu s ODSH zjistí, zda na umístění reklamy bylo podáno ohlášení drobné stavby, případně zda byla reklama již uvedena v koordinační situaci stavby. Dále je třeba posoudit, zda tabule nezasahuje do rozhledového pole křižovatky.

DK doporučuje prošetřit, zda na reklamní zařízení je vydané platné povolení a posoudit, zda nezasahuje do rozhledového pole křižovatky místních komunikací.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

Stavební povolení na reklamní zařízení nebylo vydáno.

Dosud řeší odbor stavebního úřadu s tím, že informace bude podána na příštím jednání DK.
DK doporučuje RM podání podnětu na stavební úřad z důvodu nepovoleného umístění reklamního zařízení. 

Podle vyjádření p. Navrátilové byla prověřena na stavebním úřadě příslušná projektová dokumentace. Bylo zjištěno, že v technické zprávě se nikde nehovoří o reklamní tabuli, ta je ovšem zanesena do výkresové dokumentace (ovšem bez konkrétního popisu, rozměrů apod.), což dle výkladu znamená, že tabule je povolena v rámci celé stavby. Na příští zasedání komise bude předloženo písemné vyjádření stavebního úřadu.
Rada města na svém 36. zasedání 5.12.2011 uložila odboru OSMI prošetřit, zda je na reklamní zařízení u Kauflandu vydané platné povolení a posoudit, zda nezasahuje do rozhledového pole křižovatky místních komunikací.
Dle sdělení paní Navrátilové bylo umístění reklamního zařízení povoleno ve stavebním povolení na celý objekt supermarketu.

Zabránit stání v křižovatce ul. Lipovská a Gogolova
Pan Fanta upozorňuje na nebezpečné parkování v uvedené křižovatce a navrhuje jako řešení umístit za odbočkou na parkoviště u hotelu Staříč svislou dopravní značku B28 Zákaz zastavení.
        Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje radě města uložit oddělení majetku navrhnout řešení na zabránění parkování vozidel v uvedené křižovatce.
Rada města na 36. zasedání dne 5.12.2011 uložila odboru OSMI zajistit řešení na zabránění parkování vozidel v křižovatce ulic Lipovská a Gogolova.
Ing. Liberda sdělil, že podle vyjádření Policie ČR se jedná o stykovou křižovatku tvaru „T“ – je zde tudíž možné zastavit.

Dle sdělení Mgr. Procházky neeviduje Policie ČR v daném místě žádné nehody, PČR se přiklání k zachování současného stavu.

Oddělení majetku zjistí u stavebního úřadu, zda ve stavebním povolení pro dotčené prodejny je zakotvena možnost zastavení pro zásobování a na příštím zasedání podá informaci.

Doplnění dopravního značení na I/60 v křižovatkce u HZS
Pan Fanta upozorňuje na nebezpečné vyjíždění na obchvat z centra od hasičské zbrojnice vzhledem k rychlosti projíždějících vozidel a navrhuje doplnění stávajícího značení o vodorovné dopravní značení  B 20a Nejvyšší povolená rychlost „50“ do obou jízdních pruhů silnice I/60. 
        Hlasování:  2 pro      1 proti     3 se zdrželi

DK vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala žádné doporučení.

Vzhledem k tomu, že v důvodové zprávě chybělo vyjádření oddělení majetku, bude tento bod předložen radě města opětovně k projednání. Oddělení majetku podporuje podnět p. Fanty, k projednání si ještě zajistí stanovisko dopravního inspektorátu Policie ČR.

Trvá – na dopravní inspektorát PČR byla podána žádost o vyjádření k návrhu.

Bezpečnostní opatření ve městě Jeseníku 
Ing. Marcinov připomenul, že každoročně je Krajským úřadem Olomouckého kraje vypisován dotační titul na realizaci bezpečnostních prvků na průjezdních úsecích silnic I., II. a III. třídy (netýká se místních komunikací) – měli bychom být tudíž připraveni, tzn. mít zpracovanou projektovou dokumentaci, aby bylo možné v termínu (březen 2012) požádat o poskytnutí dotace. Vyzval členy komise o předložení případných návrhů. K tématu byla vedena rozsáhlá diskuse. Ing. Liberda zdůraznil, že v předešlých letech byla z finančních prostředků dotačního titulu již na území města realizována řada opatření. 

DK doporučuje radě města uložit OSMI připravit pro možné čerpání z uvedeného dotačního titulu projektovou dokumentaci pro umístění informačního radaru na ulici Lipovská.
Hlasování:  5 pro    0 proti    0 zdržel se 

Rada města na svém zasedání dne 19.12.2011 uložila odboru OSMI, oddělení investic připravit projektovou dokumentaci pro umístění radaru s možnosti čerpání z dotačního titulu KÚOK.

Ing. Liberda informoval, o tom, že KÚOK pro letošní rok omezil podporu bezpečnostních opatření.

3. Plán činnosti komise na r. 2012  
S plánem činnosti komise pro letošní rok seznámil Ing. Marcinov.

Komise se schází k jednáním přibližně 1x za 2 měsíce. Termíny pro letošní rok jsou stanoveny takto : 8.2., 18.4., 20.6., 5.9., 14.11. Navržené termíny se mohou měnit v závislosti na vzniklých skutečnostech a úkolech k projednání. Jednání budou probíhat ve středu od 15.00 hodin v budově úřadu na Tovární ulici.

Na pravidelných, příp. mimořádných jednáních se komise vyjadřuje k záměrům města v oblasti oprav a rekonstrukcí místních komunikací, k připravovaným investičním akcím týkajících se dopravy a zabývá se řešením dopravních situací, příp. problémům na území města a stavem místních komunikací.

Členové komise podávají náměty na příp. opatření pro zvýšení bezpečnosti účastníků silničního provozu.

Komise se vyjadřuje k návrhu Plánu zimní údržby a zaujímá stanovisku k jeho vyhodnocení po ukončení zimního období.
4. MK Komenského - zklidnění 
Ing. Cabadaj informoval komisi o jednání, které proběhlo v měsíci lednu 2012 mezi zástupci odboru OSMI a zástupci Gymnázia Jeseník. Předmětem jednání bylo podání informací zástupcům Gymnázia Jeseník ve věci přípravy výběrového řízení na zhotovitele Studie opravy ulic Komenského a Školní. Při tomto jednání bylo zmíněno, že zájmem města bude zklidnění ulice Komenského a takto bude dána jedna z podmínek pro zpracování studie. Zástupci Gymnázia Jeseník byl vznesen požadavek na zklidnění ulice Komenského, a to již dříve, např. dopravním omezením svislým dopravním značením. Dnes totiž není jasné, kdy se bude studie realizovat.
K tématu byla vedena široká diskuze, během které bylo předneseno několik návrhu řešení:

· zvýšení obrubníků v místě zpomalovacích prahů,
· svislým dopravním značením zabránit nebo výrazně omezit průjezd vozidel,
· zjednosměrnění ulice Komenského.
DK bere téma jako informaci s tím, že na příštím zasedání se vyjádří ke konkrétnímu návrhu řešení, které předloží Ing. Cabadaj ve spolupráci se zástupci Gymnázia Jeseník s ohledem na případné vlivy omezení průjezdu ulicí Komenského také na okolní místní komunikace.
5. Cyklostezka 
Ing. Cabadaj seznámil komisi s realizací projektu Cyklistická stezka Jeseník – Bobrovník – bližší informace včetně vedení trasy v příloze tohoto zápisu.

Dále Ing. Cabadaj informoval o tom, že město obdrželo od dopravního inspektorátu PČR nesouhlas s předloženým návrhem, a to z důvodu, že vedení trasy (1488 m) není celistvé a ohrožuje cyklistický provoz.
Téma bylo projednáváno rovněž na výboru pro strategický rozvoj a investice, kde byl podán jeden z návrhů směrovat cyklistický provoz na Masarykovo nám. 
DK se ztotožňuje s názorem výboru přivést cyklisty na náměstí a poté vést trasu kolem Katovny (předpokládá se budoucí sídlo informačního centra), přitom zachovat stávající režim dopravy na MK Otakara Březiny.
6. Parkovací místa v areálu ZŠ Průchodní 
S připravovanou studií řešení parkovacích míst v areálu ZŠ Průchodní seznámili komisi Mgr. Mrosek a Mgr. Minářová. Představovaná studie (pracovní verze) soustřeďuje automobily zaměstnanců do jednoho místa, mimo pohyb dětí v areálu, tedy napravo od vstupu do areálu. Dnešní stav je takový, že se parkuje na travnaté ploše. Nová plocha parkoviště bude mít 355m2, objem finančních prostředků je předpokládán v rozmezí 420 – 490 tis. Kč, kdy financování se předpokládá z grantu (např. od Ministerstva školství) případně z rozpočtu města. Plochu bude možné využít i např. pro svatby, kulturní a společenské akce v kapli. Již dnes je při jednáních zastupitelstva možnost zaparkovat auta zastupitelů v areálu školy. 
DK doporučuje radě města podpořit vypracování projektové dokumentace a následnou realizaci představeného projektu.
Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel se 

7. Svislé dopravní značení IP 12 Vyhrazené parkoviště se symbolem „O1“
Označení O 1 Označení vozidla přepravujícího osobu těžce postiženou nebo osobu těžce pohybově postiženou podle vyhl. č. 99/1989 Sb., o pravidlech provozu na pozemních komunikacích, platilo pouze do 31.12.2007. Rovněž vyhl. 290/2011 Sb. ruší označení vozidla „O 1“ a pro daný symbol vyhrazeného stání se použije vyhláška č.398/2009 – příloha 4 bod 1. Svislé dopravní značení by tedy dle platné legislativy mělo vypadat takto: 
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Městská policie zmapovala celé území města Jeseník včetně fotodokumentace, ze které jsou zřejmé nedostatky a závady ve výše popsaném užití svislého dopravního značení. 
 Na základě vlastního zjištění a dle materiálu městské policie podá odbor dopravy a SH výzvu k odstranění nedostatků oddělení majetku a vlastníkům účelových komunikací. Oddělení majetku dá pokyn správci místních komunikací k postupné realizaci opravy svislého dopravního značení dle výše popsaného. 
8. Odstranění vegetace u č.p. 1290 Kalvodova
Pan Fanta upozornil na významný nedostatek na místní komunikaci ulice Kalvodova, kde navrhuje odstranění přebujelé vegetace u domu č.p. 1290, která zasahuje do profilu místní komunikace a brání řidičům v křižovatce v bezpečném rozhledu a jízdě po vozovce místní komunikace. K tématu proběhla široká diskuse.
DK doporučuje radě města uložit oddělení majetku zajistit odstranění vegetace zasahující do vozovky s ohledem na zajištění bezpečnosti silničního provozu na místní komunikaci.
Hlasování:  5 pro    0 proti    0 zdržel se 

9. Parkování na ulici Dukelská před automatem na mléko
Pan Fanta informoval o situaci na ul. Dukelská, kdy se často stává, že řidiči parkující před automatem na mléko, blokují těsně za přechodem pro chodce vozovku, čímž vzniká nebezpečná situace a díky zúžení vozovky není vždy jasné, kdo má v dané situaci přednost. Navrhuje situaci vyřešit vodorovným a svislým dopravním značením. 

Bc. Urbanová sdělila, že umístění mlékomatu je zde pouze na dobu určitou do doby výstavby Aquacentra.

DK doporučuje radě města realizovat ve směru do centra města podél chodníku vyznačení vodorovného dopravního značení V 10d Parkovací pruh, aby bylo zřejmé, kde je v jednom směru umožněno parkovat vozidla. Úprava bude řešena v jarních měsících při obnově vodorovného dopravního značení na základě vydaného stanovení odborem dopravy po předcházejícím předložení návrhu dopravního značení oddělením majetku.
10.   Zimní údržba – připomínky a podněty občanů
Ing.Marcinov informoval o připomínkách občanů k provádění zimní údržby na místních komunikacích v době vyhlášené kalamity a bezprostředně po ní. Konstatoval, že dle jeho názoru  vyhlášení kalamitního stavu nebylo zrovna nejvhodnějším řešením i s ohledem na znění plánu zimní údržby, kde je uvedeno, že kalamita je vyhlašována, když je nesjízdnost nebo neschůdnost na většině území města Jeseník. Dále bylo zjištěno, že uvedený stav a problémy byly mimo jiné také způsobeny tím, že v době od 22.00 do 4.00 v souladu s plánem nebyla prováděna zimní údržba, ačkoli přetrvávalo trvalé sněžení. Je třeba vyhodnotit, zda při trvalých sněhových srážkách by neměla být prováděna zimní údržba i v době mezi 22.00 a 4.00 hod. Za původce zmatku a dezinformací lze jednoznačně označit média, která spíše hledala senzaci než reálně popisovala daný stav. Pan Fanta dále uvedl, že ještě několik dní po skončení kalamity byla ve velmi špatném stavu příjezdová komunikace k vlakovému nádraží, ačkoli je ulice Nádražní v I.pořadí důležitosti zimní údržby. Byla také vznesena připomínka, zda použité mechanismy odpovídajícím způsobem provádějí zimní údržbu (např. natáčecí pluh).
Nakonec bylo konstatováno, že uvedenými problémy a nedostatky se komise bude zabývat také v rámci vyhodnocení zimní údržby na svém jednání 18.4.2012.

11.  Vyhrazené parkování před prodejnou Stavmont
Pan Fanta upozornil na nevhodně umístěnou přenosnou dopravní značku IP 11a Parkoviště + E13 Text „Pouze pro zákazníky“ před prodejnou Stavmont a dotazuje se, zda má majitel provozovny s městem smlouvu na zábor tohoto pozemku. Značka je konstrukčně nevhodná a hrozí zde poškození vozidla.

Značka je umístěna na veřejně přístupné účelové komunikaci ve vlastnictví 2 subjektů – města Jeseník a p. Beneše. Dále je značka nevhodně i nesprávně umístěna a není zřejmé, zda bylo na umístění této značky vydáno platné stanovení dopravního značení.

Ing. Marcinov osobně problematiku projedná s p. Benešem a o výsledku bude informovat na příštím zasedání komise.
12.  Zajištění dohledu na přechodech pro chodce.
Ing. Liberda předložil materiál, ve kterém komisi informoval, že vedení ZŠ Jeseník vytipovalo 7 přechodů pro chodce, nad kterými by mohla dohlížet pověřená osoba v době příchodu (7.15 – 8.00 hod.) a odchodu dětí ze školy (12.00 – 14.00 hod.). Současná legislativa umožňuje zaškolit osobu a pověřit ji dohledem nad bezpečností na přechodech pro chodce. Pro tuto činnost by mohli být proškoleni např. nezaměstnaní vedení u úřadu práce, kteří by ovšem byli schopni tuto činnost vykonávat.

DK doporučuje radě města jednat s ÚP v Jeseníku o vhodných osobách z řad veřejné služby, které budou po proškolení a obdržení pověření schopny zajistit dohled nad přecházením dětí na přechodech pro chodce.
13.  Oprava chodníku Lipovská - Tyršova
Ing. Marcinov seznámil přítomné s písemným návrhem Bc.Knotka na zkvalitnění povrchu na spojce mezi ulicí Lipovská a Tyršova (podél řeky) např. položením asfaltového koberce nebo zámkové dlažby.

Ing. Marcinov komisi sdělil, že dotčeným úsekem bude vedena stavba cyklostezky a s realizací bude započato v letošním roce. Podnět je tudíž bezpředmětný.

14.  Umístění dopravního značení na ul. Priessnitzova
Ing.Marcinov seznámil přítomné s písemným příspěvkem Bc.Knotka, který předložil návrh na umístění dopravní značky P7 Přednost protijedoucích vozidel nebo P8 Přednost před protijedoucími vozidly na odbočku k domu č.p. 31 napojující se na ul. Priessnitzova tak, aby vozidla odbočující z krajské komunikace v zimních měsících mohla vyjet do svahu k obytnému domu. 
DK nedoporučuje radě města schválit návrh na umístění dopravního značení.
Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel se 

Příští zasedání se uskuteční 18. dubna 2012
Přílohy: Cyklistická stezka 
               Plán činnosti dopravní komise na rok 2012       
Zapsala: Navrátilová

Korekturu provedl a schválil: Ing. Marcinov, předseda dopravní komise
