Z á p i s č. 12/2009
z jednání dopravní komise konané dne 21.9.2009
na MěÚ Jeseník, Masarykovo náměstí 1/167

Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Dvořák, Halouska, Kubíček, Antoš, Polák, Štětka, Krátký
Hosté :         Bc. Šuranský, Ing. Liberda, Ing.Cabadaj, Ing. Macenauerová
Omluveni :   Mgr. Procházka
Program :

1. Zahájení
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1. Železniční přejezd na ulici Lipovská
           Pan Kroupa (SDC) seznámil přítomné s plánovanou rekonstrukcí železničního přejezdu na ulici Lipovská, která se uskuteční ve dnech 11.– 15.5.2009. Zhotovitelem díla je společnost Chládek a Tintěra, a.s., Pardubice. S ohledem na plánovanou výstavbu chodníku na ulici Lipovská (dokumentace zpracovaná Ing.Juchelkou) doporučil pan Kroupa s ohledem na již vyřízenou výluku prodloužení pryžové výplně o cca 2,5m pro plánované křížení trati budoucím chodníkem. Odhad vícenákladů je 90 tis. Kč. 
DK doporučuje neprodleně zahájit  jednání se zástupci SDC ve věci prodloužení pryžové výplně železničního přejezdu pro potřeby plánovaného chodníku.                    
· Splněno.
2. Vyhrazení parkování pro ZŠ na ul. Rudné
Oddělení majetku obdrženo žádost ZŠ Fučíkova pro odloučené pracoviště na ul. Rudná č.p. 383 o vyhrazení prostoru pro parkování vozidel, které dopravují žáky s kombinovaným postižením do tohoto zařízení, a to nejlépe u vchodu nebo poblíž školy.
Průměrná šířka MK Havlíčkova je 6,6m, tzn. že šířkové parametry jsou nedostatečné pro případné zřízení parkovacích stání pro vozidla s označením O1.
DK doporučuje svolat v této věci místní šetření za účasti ZŠ, města, PČR a DK.
Šetření se uskutečnilo dne 3.3.2009, konečný návrh  řešení bude předložen na příštím jednání DK.
· Úkol trvá – bude řešeno v rámci místní úpravy provozu na MK Havlíčkova.
3. Dopravní situace na MK Tyršova, Alšova, Na Úbočí

   DK byla seznámena s dopisem – podnětem p. Hlobila :
1) Nevhodně zvolený režim obytné zóny

2) Problematická křižovatka MK ul. Na Úbočí, Alšova a Tyršova
3) Parkování aut před domem č.p. 242 na ul.Tyršova
4) Neuspokojivý stav dlážděné části ulice Na Úbočí

Celá lokalita je v režimu obytné zóny (tzn. smíšený provoz vozidel a chodců, 20km rychlost, přednost zprava …). Stavebně technický stav MK Na Úbočí (od křižovatky s MK Tyršova po žel. přejezd) je místy zhoršený – p. Halouska upozornil, že je nutné se zabývat i řešením dešťové kanalizace.
DK považuje navržený režim obytné zóny za odpovídající současnému stavu a jednoznačně doporučuje tento režim ponechat ve stávajícím stavu (podněty stěžovatele považuje v této otázce za nesprávné). K zajištění bezpečnosti cyklistů jedoucích po ul.Tyršova (ve směru od nádraží) doporučuje umístit při výjezdu z MK Na Úbočí na MK Tyršovu DZ  A22 Jiné nebezpečí + E12 Text „ Cyklisté v obou směrech“ a provést lokální úpravy povrchu dlážděné vozovky MK Na Úbočí. Ve věci nesprávného parkování doporučuje DK městské policii situaci sledovat a činit příslušná opatření za účelem zjednání nápravy.
· Splněno – je vydáno stanovení místní úpravy provozu.
4. Dopravní situace na MK Kostelní
Ing. Liberda seznámil DK s návrhem na usměrnění dopravy v úseku za Vodní tvrzí, a to tak, že dotčený úsek od zadního traktu ZŠ Průchodní bude v režimu pěší zóny. Dojde k přesunutí stávajícího DZ IP 27b Konec pěší zóny, které je umístěno u východní strany kostela na novou pozici, a to směrem ke křižovatce MK Zámecké náměstí, Palackého a na protější stranu umístění nové značky IP27a Pěší zóna.
DK doporučuje provést uvedenou místní úpravu provozu.

Hlasování :                           pro 7          proti 0                  zdržel se 0

V prostoru před vjezdem do zadního traktu areálu ZŠ Průchodní je neustále zaznamenáváno chaotické parkování.

DK doporučuje umístění DZ IP 13b Parkování s parkovacím kotoučem s omezením doby parkování na 1 hodinu
Hlasování :                          pro  7         proti 0                    zdržel se 0

· Úkol trvá.
5. MK Komenského – zklidnění provozu       
Členové DK byli seznámeni s podnětem gymnázia na provedení zklidnění provozu, a to vyloučením vjezdu automobilů a motocyklů a provedení opravy chodníků. 
Ing.Marcinov považuje dosavadní režim za naprosto nevhodný z hlediska bezpečnosti dětí přilehlé školy a velmi důrazně apeloval na změnu organizace dopravy na tomto úseku místní komunikace, která slouží pouze ke zkracování průjezdu na ulici Školní. Vyloučení nadbytečné dopravy projíždějící kolem školy by mělo být prioritou nejen dopravní komise, ale také aktivu BESIP. 
MK je v režimu pěší zóny. Bylo přečteno vyjádření městského úřadu z 16.3.2009, ve kterém byli zástupci gymnázia informováni o záměru města pokračovat po ukončení rekonstrukce Masarykova náměstí ve „zvelebení“ přilehlých ulic Školní, Komenského.
DK doporučuje provést úplné uzavření MK Komenského pro silniční provoz s ohledem na bezpečnost dětí gymnázia, a to umístěním dopravního značení B32 Jiný zákaz „Průjezd zakázán“ + dodatková tabulka E12 Text „Pondělí-pátek“.
· MK Komenského bude řešena  v rámci zpracovávané PD „Studie organizace a řízení dopravy v centru města“, Ing.Krejčí – termín odevzdání je 30.11.2009. 
· Ing.Marcinov považuje vyřešení takového jednoduchého problému, ale z hlediska zajištění bezpečnosti dětí u školy velmi důležitého, za nepochopitelně zdlouhavé.

6. Umístění parkomatu z Masarykova náměstí
P. Polák předkládá DK návrhy na přemístění parkomatu původně umístěného na Masarykově náměstí k zajištění regulace parkování : 
a) Dittersdorfova – parkoviště u kina – DK nedoporučuje
b) Lipovská – parkoviště U Klíčů – DK nedoporučuje, je systém parkovacích hodin
c) Tovární – parkoviště před Měú – DK nedoporučuje
d) Dukelská – část úseku před poliklinikou – bude opět otevřeno na dalším zasedání
e) K. Čapka – parkoviště před budovou úřadu – v současné době je parkoviště ve vlastnictví ÚZSVM, od 1.1.2009 má ve vypůjčce Město, a to doby převodu v KN, tj. cca do 31.12.2009.
Řešená problematika bude opět na programu příštího jednání DK.
· Nově budou umístěny na území města 4 parkomaty :

1ks u budovy K. Čapka 1147, 1ks u budovy Ambulantních služeb a 2ks na Masarykově náměstí.
7. Parkoviště u ZŠ Nábřežní

Ing. Marcinov informoval DK o záměru ZŠ Nábřežní v rámci připravovaného projektu zřídit u budovy školy ze strany MK Habrová cca 7 parkovacích míst, která by sloužila v pracovní dobu pro parkování osobních vozidel zaměstnanců školy a mimo pracovní dobu pro potřeby veřejnosti, tedy i obyvatel přilehlých panelových domů, kde je významný nedostatek parkovacích míst.

DK podporuje zřízení parkovacích míst a doporučuje příslušnému odboru města (odbor investic) ve věci projektové přípravy stavby uskutečnit jednání se zástupci ZŠ Nábřežní.
                    Hlasování :                   pro 6             proti  0                    zdržel se 0

· V současné době je ukončeno výběrové řízení na dodavatele projektové dokumentace.

3. Informace o Nařízení Města Jeseník č.1/2009 – zpoplatnění parkování na nových úsecích

Ing. Liberda informoval přítomné o Nařízení Města Jeseník č. 1/2009, kterým se vymezují oblasti obce, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla jen za sjednanou cenu, jehož účinnost tohoto nařízení je od 1.10.2009. 
Předmětem tohoto nařízení je mimo jiné zrušení placeného parkování na ul. Tyršova, nově je zpoplatněno parkoviště u budovy č.p. 1147 na ulici K. Čapka (IPOS) a úsek u budovy Ambulantních služeb na ulici Dukelská. Dochází také k úpravě sazby za parkování na progresivní sazbu, tedy prvních 30min za 5,- Kč a následující 1 hodina vždy za 10,- Kč. 
4. Organizace řešení dopravy na MK Dvořákova, Havlíčkova

S ohledem na zpoplatnění parkování u budovy č.p. 1147 na ulici K. Čapka (IPOS) je nutné řešit organizaci dopravy i na přilehlých místních komunikacích – ulice Dvořákova a Havlíčkova. Dosud byly zpracovány či předloženy k posouzení 4 varianty možných řešení :
I. Varianta – zpracoval Ing.Krejčí 
MK Dvořákova i MK Havlíčkova jako dopravně zklidněné komunikace spočívající ve zřízení vystřídaného stání po obou stranách komunikací s obousměrným provozem. Návrh předpokládá velké množství svislého dopravního značení.
Hlasování :       pro 1             proti 6                       zdržel se 1

II. Varianta 
      MK Dvořákova – jednosměrný provoz, parkování pouze po jedné straně vozovky ve směru od oděvního závodu
      MK Havlíčkova – obousměrný provoz, parkování po jedné straně vozovky – stávající stav upraven svislým dopravním značením
            Hlasování :       pro 3             proti 3                       zdržel se 2

III. Varianta 

       MK Dvořákova – obousměrný provoz, parkování po jedné straně – stávající stav upraven svislým dopravním značením
      MK Havlíčkova – obousměrný provoz, parkování po jedné straně vozovky – stávající stav upraven svislým dopravním značením
       Hlasování :       pro 3             proti 4                       zdržel se 1

IV. Varianta
            MK Dvořákova – jednosměrný provoz, parkování pouze po jedné straně vozovky ve směru od oděvního závodu
      
MK Havlíčkova – vůbec neřešena
            Hlasování :       pro 3             proti 0                       zdržel se 5

DK dle svých stanov, kdy žádná z variant nedostala nadpoloviční většinu hlasů, nemůže doporučit žádné z navrhovaných řešení. 
Nutno k celé záležitosti uvést, že pouze varianta č.I byla předložena komplexně s textovou i obrazovou přílohou, ale navržený způsob organizace parkování „les dopravního značení“ nebyl členy DK akceptován. Ostatní varianty byly pouze vysvětleny před katastrální mapou, ale nebyly předloženy jako komplexní alespoň jednoduchá dokumentace. 
Opakuje se opět již zažitý postup, kdy členové DK neposuzují předložené varianty řešení s předloženými klady a zápory, ale musí vlastně vymýšlet způsoby, jak daný problém vyřešit. Domnívám se, že tento postup je naprosto nesprávný a tomu také odpovídá výsledek dnešního hlasování k tomuto bodu!!!!!!!!
5. Informace o řešení prostoru před vlakovým nádražím

Ing. Cabadaj informoval přítomné, že České dráhy postupně dokončují rekonstrukci výpravní budovy. Dle projektové dokumentace je navržena demolice části budovy (dnešní  sklady) a část dotčeného budoucího „volného prostranství“ byla nabídnuta Městu Jeseník pro další využití. Z městem zadaného posouzení (vypracoval Ing.Krejčí) vyplývá, že prostor by mohl umožnit otáčení autobusů s podmínkou nutného vyzkoušení otáčení vozidel autobusů v terénu odpovídajícímu stavu a zejména šířkovým parametrům u nádražní budovy. V otázce využití nabídnutého prostoru je naplánováno jednání mezi městem a zástupci Českých drah.

6. Plán zimní údržby na období 2009-2010

Paní Navrátilová předložila členům DK pracovní verzi plánu zimní údržby (textovou část), o kterém proběhla velmi živá diskuze s mnoha podnětnými a oprávněnými návrhy.

Na úvod byly navrženy drobné formální doplnění textové části a úpravy ojedinělých překlepů. Na poslední straně formálně upravit podtržený text „V zimě se neudržuje“, aby nebyl přiřazen k následujícímu odstavci.
Co se týká ZÚ na Masarykově náměstí, je tato lokalita již zařazena i když v současné době není zcela jasné, zda ZÚ bude prováděna ještě zhotovitelem stavby nebo stavba již bude v režimu předčasného užívání a ZÚ bude tudíž prováděna TSJ, a.s.

Dále bylo navrženo doplnění a úpravy jednotlivých odstavců plánu ZÚ:

4.a) - plužení začíná, kdy vrstva sněhu dosahuje 5cm – není možné tuto výšku hodnotit dle napadaného sněhu v areálu TS Jeseník – nutno zohlednit rozdílnou nadmořskou výšku na území města Jeseník
       -  ponechaná souvislá vrstva uježděného sněhu může dosahovat max. výšky 10cm – nikdo ze zúčastněných nedokázal obhájit výšku této vrstvy a je doporučeno tuto hodnotu vypustit z textu
4.c) - v této části není vůbec uveden postup ani dávkování – doporučeno doplnění textu alespoň o základní údaje,
        - chemické ošetření se provádí na základě povolení výjimky – tato výjimka s uvedením úseků, kde je povolen chemický posyp by měla být nedílnou přílohou plánu zimní údržby

        - není zřejmé, na kterých úsecích se provádí zimní údržba solením  

8.I. - proč je úsek Smetanovy sady – hlavní tah od Horovy zařazen do 1.pořadí – je tento úsek natolik významný, aby se ne něm prováděla údržba v 1.pořadí??

9.I. a III. – úsek chodníku od TS Jeseník po odbočku na ul.Zeyerova zařazen do dvou pořadí – upravit a zařadit pouze do jednoho pořadí
9.III. – úsek chodníku Bezručova od hostince U garáží po obchod – doporučení s ohledem na silný pěší provoz přesunout do 1.pořadí

9.III. – úsek chodníku Nábřežní od křižovatky s ul.Habrová po křiž. s ulicí K.Čapka – doporučení s ohledem na pěší trasu dětí do ZŠ dát úsek od betonové lávky po ulici Habrova do 1.pořadí
ulice Strmá - zařazena až do 3.pořadí a ještě navíc uvedeno pouze plužením – členové DK doporučují přehodnocení zařazení této místní komunikace až do 3.pořadí a naopak navrhují provádění  zvýšené zimní údržby se změnou způsobu údržby (alespoň inertní posyp) s ohledem na šířkové parametry a zejména podélný sklon vozovky,

- stávající provádění zimní údržby (pouze plužením a zimní údržba až po provedení údržby na komunikacích 1. a 2. pořadí) může mít za následek až dočasnou nesjízdnost této místní komunikace a vlastně nedostupnost uvedené lokality, poněvadž není jiná přístupová komunikace pro vozidla obyvatel, ale také zdravotní služby, hasičského sboru a policie,
- příloha zápisu – stanoviska k provádění zimní údržby již z roku 1996, která upozorňují na alarmující stav místní komunikace v zimním období (Záchranná služba Jeseník, Policie ČR, MěÚ Jeseník,odbor hospodářský a majetkoprávní, Hasičský záchranný sbor, žádost adresována starostovi),
- dále je nutno uvést, že od roku 1996 byla v této lokalitě povolena a realizována další výstavba rodinných domů.

DK doporučuje dále doplnit plán zimní údržby o výkresovou část, ze které bude jednoznačně patrné nejen pořadí, ale i způsob provádění zimní údržby (barevně odlišené způsoby údržby i pořadí).
7. Informace o rekonstrukci ul.Lipovská

Ing. Macenauerová seznámila přítomné o již vydaném stavebním povolení na rekonstrukci krajské komunikace III/45319 v Jeseníku na ulici Lipovská. Zhotovitelem akce byla ve výběrovém řízení vybrána firma KARETA s.r.o. a s ohledem na provedenou diagnostiku a nutné provedení výměny stávajících konstrukčních vrstev komunikace předpokládá se v letošním roce s opravou pouze v úseku od Pradědu po vjezd do nemocnice.
Ing.Marcinov upozornil, že tento úsek zahrnuje provedení autobusového zálivu pouze před nemocnicí, ale už ne záliv na opačné straně komunikace. Důrazně upozorňuje na velmi potřebné provedení obou autobusových zálivů najednou.  
8. Informace o rekonstrukci ul.Lipovská

Ing. Liberda seznámil členy DK s podněty autoškol, které upozorňují na závady na několika místech ve městě Jeseník (nesprávné svislé dopravní značení na žel.přejezdu ulice Na Úbočí, keře a kontejnery bránící v rozhledu v křižovatce ulic B.Němcové a Dukelská, nesprávně provedené vodorovné dopravní značení na ulici Dukelská). Popsané závady budou řešeny ve spolupráci odboru dopravy a majetku města.
9. Různé

1. Masarykovo náměstí – stavba
Ing. Macenauerová informovala o stavu stavby a problémech se stavebními úpravami pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace. Zejména se jedná o materiál, ze kterého jsou provedeny varovné pásy.
Ing. Cabadaj uvedl, že památkový ústav měl připomínky k použití obvyklých materiálů pro varovné pásy a vydá stanovisko opravňující ke změně materiálu. Po konzultaci s Ing. Zdařilovou, Ph.D. bylo zvoleno použití v tomto případě jiných materiálů, které budou v souladu s nařízením vlády č. 163/2002 Sb.
Ing.Marcinov zdůraznil, že se opět opakuje situace z dřívějších dopravních staveb, kdy pracovníci města (stavební úřad, odbor majetku a investic apod.) musí řešit často složité technické problémy v průběhu realizace staveb a před kolaudací za někoho, kdo si neplní své povinnosti a navíc to dostal zaplacené. Jedná se zejména o projektanta, který má tyto věci vyřešit v dokumentaci nebo při autorském dozoru,  stavbyvedoucího a technický dozor investora  při vlastní stavbě.
2. Přechody pro chodce
Ing. Marcinov podal informaci ke zpracovávané projektové dokumentaci „Bezbariérové řešení a nasvícení přechodů“, jejímž předmětem jsou stavební úpravy přechodů pro chodce na ulici Vodní, Gogolova, Poštovní a Dittersdorfova v Jeseníku.

V současné době probíhá realizace tzv. I. etapy přechodů (úprava přechodů na Nám. Svobody, ulici 28.října a na silnici I/44 u betonové lávky) a v této souvislosti byl vznesen dotaz ze strany dodavatele TS Jeseník, zda u rekonstruovaného přechodu na státní komunikaci I/44 ponechat stávající svislou značku označující přechod doplňující výstražnými světly. Na obdobném přechodu pro chodce u kina bylo již rozhodnuto o odstranění. 

Předložený návrh na odstranění značky s doplňujícími výstražnými světly a její nahrazení značkou IP6 Přechod pro chodce na žlutozeleném fluorescenčním podkladu.
Hlasování  pro demontáž blikačů :       pro 8

DK doporučuje odstranění stávajícího svislého dopravního značení a jeho nahrazení novým přizpůsobeným nové stavební situaci provedené úpravě přechodu pro chodce.
3. Autobusová zastávka u rybníčku (u mostu přes Staříč)

Vzhledem ke zvýšenému počtu vozidel, která vjíždějí do areálu bývalého Moravolenu navrhuje p. Štětka posunutí  stávajícího označníku autobusové zastávky cca o 20m směrem k mostu, aby zastavující autobus nebránil vjezdu a výjezdu z areálu.

DK nemá námitek proti záměru spol. VEOLIA provést posunutí označníku a jednoznačně ho doporučuje.

4. Autobusová zastávka u vlakového nádraží (na ulici Nádražní)

Pan Štětka upozornil na problém nedostatečného rozhledu při výjezdu jak osobních vozidel, tak také autobusů na hlavní komunikaci (ul.Puškinova), kdy  odpovídajícímu rozhledu brání stávající oplocení pozemku a vzrostlé stromy, a navrhl umístit na tuto křižovatku dopravní zrcadlo.

DK s ohledem na zajištění bezpečnosti vozidel přijíždějících od vlakového nádraží doporučuje umístění dopravního zrcadla.
5. Připojení účelové komunikace na ulici Kalvodova – nedostatečný rozhled

Členové DK byli seznámeni s požadavkem p.Vokála na zlepšení rozhledových poměrů při výjezdu z účelové komunikace u č.p.301 a 300 na ulici Kalvodova umístěním dopravního zrcadla.
DK doporučuje umístění dopravního zrcadla na náklady žadatele, tedy vlastníků nemovitostí využívající tuto účelovou komunikaci.
6. Muzikantská stezka

Pan Krátký upozornil na stékání povrchové vody a zanášení kolejiště naplaveninami i kamením, a to především při přívalových deštích.

Paní Navrátilová uvedla, že příčinou tohoto jevu je nezpevněný sjezd na ulici Thámova, která má doposud rovněž nezpevněný povrch a je stavbou, která není ve vlastnictví města. Lokalita je pod zvýšeným dohledem správce MK (TS Jeseník) a při vzniku naplavenin či jiných okolností ohrožujících bezpečnost silničního provozu je úklid prováděn neprodleně.
      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise

Příloha : - 1x žádost a 4x stanoviska

