Z á p i s č. 18/2010
z jednání dopravní komise konané dne 6. září 2010
na MěÚ Jeseník, Tovární ulice
Přítomni :

Členové : pp. Ing. Marcinov, Krátký, Kubíček, Antoš, Polák, Halouska, Dvořák, Štětka
Omluveni :  Mgr. Procházka
Hosté :        Mgr. Šuranský, Ing. Macenauerová, p. Chovanec
Program :

1. Zahájení
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1.  Úprava parkovací plochy před GE Money

Ing. Marcinov sdělil, že stavba parkoviště se šikmým stáním byla vybudována tehdejší IPB bankou pro potřeby zákazníků na pozemku ve vlastnictví města (ovšem bez příslušného souhlasu i bez stavebního povolení a souhlasu vlastníka krajské pozemní komunikace). V nedávné době došlo k propadu silniční obruby v místě nájezdu na parkovací plochu a také poškození povrchu vozovky krajské komunikace. Na vzniklou situaci byl písemně upozorněn odbor majetku města s požadavkem na bezodkladné odstranění překážky ohrožující bezpečnost silničního provozu. 
 Dle sdělení p.Navrátilové a p.Poláka bude provedena úprava stávajícího parkoviště dle rozměrů daných ČSN. Nejbližší místo u přechodu pro chodce bude s ohledem na zajištění bezpečnosti chodců zrušeno a způsob odpovídajícího šikmého stání bude vyznačen vodorovným dopravním značením. Ing.Marcinov dále upozornil na nutné provedení opravy pokleslé vozovky krajské komunikace (výzva OSMI od majetkového správce).
· Úkol trvá – bude provedeno do konce r.  2010 (komunikační dopravní závada již téměř 1 rok stará!!!!!!).

2. Neuspokojivý stav MK Kalvodova

Ing. Marcinov upozornil na velice neutěšený stav této komunikace, kde v současnosti je popraskané okraj asfaltové vozovky, pokleslé nezpevněné krajnice, chybějící obrubníky, chybějící odpovídající odvodnění komunikace, nahnuté sloupy VO nad vozovku apod.. Vzhledem k tomu, že tato komunikace je hojně využívána pěšími jako hlavní přístupová cesta do lázní, je třeba se otázkou její rekonstrukce začít vážně zajímat. 

P. Dvořák upozornil, že s vybudováním chodníku bylo již v minulosti uvažováno na ul. Priessnitzova a vznesl dotaz, zda-li je s tímto řešením uvažováno v územním plánu ?

Navrátilová uvedla, že myšlenkou města bylo řešit společně a koncepčně (sítě, odvodnění, povrch, VO…) celé území MK Kalvodova a S. Tůmy. V první etapě byla vypracována PD na provedení rekonstrukce MK S. Tůmy – realizace proběhla v r. 2003. Další navazující etapou měl být prostor křižovatky s MK Kalvodova a úsek po ul. Lipovská, kde byl zpracován návrh projekčního řešení. Vzhledem k tomu, že město obdrželo v rámci této projekční přípravy nesouhlasná stanoviska s některými body návrhu (napojení na ul. Lipovská, miniokružní křižovatka Kalvodova a S. Tůmy), byly práce na projektu zastaveny a zůstaly nedokončeny. Poslední etapou mělo být řešení zbývajícího úseku MK Kalvodova – vzhledem k nedokončení prací na PD etapy 2, nebylo s etapou 3 nikdy započato.

P. Halouska vysvětlil vývoj na uvedené komunikaci za několik posledních let, způsob postupného rozšíření vozovky bez odpovídajícího zpevnění podkladu, upozornil na starý vodovodní řad umístěný ve vozovce a také na vyšší podíl nákladní dopravy z důvody výstavby v této lokalitě.

DK doporučuje radě města opětovně otevřít otázku rekonstrukce MK Kalvodova a začít ji projekčně řešit. Jako okamžité řešení doporučuje provedení opravy poškozeného povrchu vozovky, dosypání nezpevněných krajnic a opravu nakloněných sloupů veřejného osvětlení.
P. Chovanec – otázka rekonstrukce MK Kalvodova není v současné době prioritní.
P. Navrátilová – odbor OSMI vede doporučení DK v patrnosti, avšak vzhledem k výraznému omezení finančních prostředků určených pro r. 2010 na údržbu komunikací i s ohledem na nejasný stav komunikací po ukončení zimního období, nelze dnes realizaci doporučené opravy závazně zařadit do plánu akcí.
Ing.Marcinov důrazně nesouhlasí se zdůvodněním a upozorňuje, že nakloněné sloupy VO významně ohrožují nejen bezpečnost provozu na místní komunikaci, ale také mohou poškodit při pádu okolní soukromý majetek. Také běžná údržba na povrchu poškozené místní komunikace a úprava nezpevněných krajnic (odpovídající úprava sklonu a dosypání) nejsou až tak finančně náročné, aby nebyly zahrnuty do údržbových prací, zejména když se jedná o hlavní pěší přístupovou komunikaci do lázní. 
· Ing.Marcinov konstatuje, že členové dopravní komise nedostali žádné uspokojivé informace, proč nejsou alespoň drobné údržbové práce zabezpečující odstranění ohrožení silničního provozu a ohrožení poškození soukromého majetku zahrnuty do plánu údržby.

· Sloupy veřejného osvětlení byly opraveny a již neohrožují bezpečnost silničního provozu a soukromý majetek.  Dále byla provedena oprava nezpevněných krajnic.  

3. Parkování na ul.28.října před ZUŠ
P. Krátký upozornil na parkující vozidla, která zvláště nyní v zimním období přesahují až do průjezdního profilu komunikace. 

Dle názoru Ing. Marcinova se jedná o nerespektování stávajícího v současnosti zakrytého vodorovného dopravního značení sněhovou vrstvou a bude tedy tato skutečnost prověřena po ukončení zimního období.

Tak, jak bylo již uvedeno na minulém zasedání DK, jedná se dle prohlídky uvedeného prostoru o nerespektování stávajícího vodorovného dopravního značení řidiči parkujících vozidel. 
Je nutné obnovit a přizpůsobit vodorovné dopravní značení stávající situaci a tomu i přizpůsobit značení svislé.
· Splněno.

4. Organizace dopravy v křižovatce MK Dittersdorfova a Zámecké náměstí

Ing. Liberda vznesl připomínku k řešení současné nepřehledné dopravní situaci v dotčené křižovatce, kde chybí vodorovné dopravní značení k jasnějšímu vymezení organizace dopravy.
Paní Navrátilová uvedla, že pro vyřešení uvedeného problému bude nutné vypracovat jednoduchou projektovou dokumentaci vodorovného dopravního značení.

· Projektová dokumentace je v rozpracovanosti (vodorovné dopravní značení).
5. Autobusové nádraží – zúžení chodníku

TSJ, a.s. upozorňuje na značné zúžení prostoru při vchodu na autobusové nádraží od ulice Sadová v místě mezi telefonními budkami a budovou PENNY marketu a dále zdůrazňuje následné komplikace zejména v zimním období, kdy dochází ke značně ztíženému až  problematickému výkonu zimní údržby.

Členové DK se na příštím zasedání daným problémem budou zabývat po seznámení se  v terénu s konkrétní situací.

· Dle informace p. Navrátilové budou telef. budky dle PD přemístěny k zadní stěně budovy supermarketu.
6. Vyhrazení parkovacího stání pro lékárnu
Oddělení majetku OSMI obdrželo žádost Lázeňské lékárny s.r.o., Jeseník o vyhrazení 1 parkovacího stání před GE Money pro potřeby lékárny a rozšíření parkovacích míst směrem k ČSOB.
Otázka vyhrazeného parkovacího stání je velice problematická, a to především s ohledem na následnou vymahatelnost. Je třeba rovněž vzít v úvahu, že vyhrazení parkovacího stání pro 1 subjekt by bylo precedentním - daly by se očekávat žádosti dalších subjektů, které zde mají své provozovny, sídla apod.. 

DK v tomto případě doporučuje pro potřeby lékárny parkování ze zadního traktu (a to jak pro zákazníky, tak i zásobování). K dispozici jsou rovněž parkovací stání (placená) na opačné straně nám. Svobody (od ul. Poštovní).
      Co se týká rozšíření parkovacích stání směrem k ČSOB - DK tento podnět doporučuje.
· RM neschválila vyhrazení parkovacích stání pro Lázeňskou lékárnu s.r.o..

7. MK Dukelská – duplicitní umístění SDZ

Ing. Liberda přednesl podnět pacientů MUDr. Opletala na umístění svislého dopravního značení „zpoplatněný úsek“ i na levou stranu. Stávající svislé značení umístěné po pravé straně je údajně řidiči vyhlížejícími volné parkovací místo přehlíženo.

Dle Mgr. Šuranského není MP známo, že by se jednalo o opakující se problém a bude popsanou situaci monitorovat. Na následujícím zasedání DK podá zprávu.
· Dle Mgr. Šuranského eviduje městská policie pouze jediný podnět.

8. Zrcadlo – MK Puškinova

Mgr.Procházka upozornil na velmi nebezpečný, z hlediska bezpečnosti silničního provozu, výjezd vozidel a hlavně autobusů od vlakového nádraží na ulici Puškinova. Umístění dopravního zrcadla pro bezpečný výjezd vozidel od vlakového nádraží je dle p. Navrátilové v rozpracovanosti.

· Dle p. Navrátilové je zrcadlo již pořízeno a bude instalováno v nejbližších dnech.
3. Informace, různé
1.   Probíhající dopravní stavby na území města Jeseník
      S tématem seznámil členy DK p. Chovanec.
a) ul.Bezručova – probíhá realizace výstavby nového chodníku a přechodů pro chodce, zároveň probíhá pokládka optických kabelů, v jednom úseku pokládka kanalizačního potrubí a dále rekonstrukce plynovodu. Realizátorem stavebních prací je sdružení firem, Hroší stavby, Chládek a Tintěra. Smluvní ukončení stavby je k 15.11.2010, je předpoklad, že dílo bude ukončeno v předstihu cca do 30.10.2010.

b) ul.Lipovská – probíhá II. etapa rekonstrukce (ze strany města výstavba chodníků + přechodů pro chodce). Smluvní ukončení stavby je do 23.10.2010, předpokládaný termín ukončení je však již k 15.10.2010.

c) ul.Za Podjezdem – předmětem stavby je kruhový objezd, místní komunikace a parkoviště. Dílo mělo být dokončeno do 15.9.2010, již dnes je zřejmé, že dojde ke změně termínu, a to do 15.10.2010.

2.   
Hodnocení práce dopravní komise
Členové dopravní komise i přítomni hosté byli seznámeni s hodnocením práce komise za uplynulé 4 roky, jak je napsal předseda DK ing.Marcinov na základě požadavku asistentky starosty.
Po několika příspěvcích členové DK s popsaným hodnocením souhlasili s připomínkou, že výhrady ve věci nedostatečné informovanosti členů DK pracovníky oddělení investic o plánovaných dopravních akcích a projektech není tak úplně přesné. Tento stav se přece jenom výrazně zlepšil oproti předcházejícímu vedení odboru majetku a investic (Ing.Vrbková).
3.    Plán zimní údržby
Dle informace p. Navrátilové je v současné době Plán ZÚ na období 2010-2011 ve zpracovávání a připomínky členů DK k Plánu ZÚ na období 2009-2010 (viz zápis č. 15/2010) byly zapracovány.

Plán ZŮ bude předložen ke schválení RM na zasedání dne 11.10.2010.

4.    Ulice Lipovská
Pan Halouska upozornil na nevhodný návrh zúžení vozovky na ulici Lipovská a velké problémy při průjezdu autobusů či jiných nákladních vozidel v křižovatce ulic Lipovská a Fučíkova s ohledem na nedostatečnou šířku vozovky mezi obrubníky a poloměry oblouků, kdy větší vozidla si musí najíždět do protisměru a vznikají tímto velmi nebezpečné situace.
Tato stavba byla provedena dle schválené projektové dokumentace a vydaného stavebního povolení MěÚ Jeseník, odborem dopravy a silničního hospodářství.
4. Nové úkoly

1.    Přechod pro chodce u Jesenky
Členové DK byli seznámeni s podnětem občanů na provedení stavebních úprav přechodu pro chodce vedoucího z parčíku na Zámeckém náměstí k Jesence, který v současné době neodpovídá příslušným normativům.

DK konstatuje, že stížnost občanů je oprávněná, poněvadž přechod pro chodce opravdu neodpovídá platným předpisům a technickým normám a svým provedením je ohrožena bezpečnost chodců využívající tento přechod pro chodce. 

DK doporučuje vypracování projektové dokumentace, která bude řešit odpovídající úpravy přechodu pro chodce. K takto vypracované projektové dokumentaci se DK vyjádří. 

2.    Ulice Nerudova – snížení rychlosti
Členové DK byli dále seznámeni s podnětem občanů na snížení rychlosti na ulici Nerudova na 30 km/hod z důvodu nerespektování stávající 50 km rychlosti a neoprávněnému průjezdu nákladních vozidel při svozu dřevní hmoty.
        DK nedoporučuje snížení rychlosti s ohledem na oboustranné chodníky na této místní komunikaci. Umístění dopravní značky totiž ještě nezajistí, že ji budou řidiči respektovat. Snahou má být spíše odstraňování stávajícího přebytečného svislého značení na území města Jeseník. Dále DK nesouhlasí s tvrzením, že konstrukce vozovky místní komunikace není vhodná pro přejezd nákladních vozidel svážejících dřevní hmotu.
Členové DK spíše doporučují odstranění nesrovnalostí v dopravním značení v dané lokalitě a ve směru na Čertovy kameny.
3.    Ostrůvky na MK Dukelská a Fučíkova
Ing.Macenauerová upozornila členy DK na podnět občana na nedostatečné označení ostrůvků na MK Dukelská a Fučíkova (u Kauflandu). Problémem je chybějící svislé dopravní značení C4a až c Přikázaný směr objíždění vpravo, vlevo nebo vpravo a vlevo.
DK doporučuje doplnění uvedeného svislého dopravního značení.

5. Ukončení a poděkování
Ing. Marcinov poděkoval všem členům dopravní komise za jejich aktivní přístup a práci za celé čtyřleté období v komisi.

      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise
