Z á p i s č. 1/2011
z jednání dopravní komise konané dne 19. ledna 2011
Přítomni :

Členové : pp. Ing. Marcinov, Polák, Halouska, Štětka, Knotek, Mgr. Procházka
Omluveni :  p. Fanta
Hosté :        Mgr. Šuranský, Ing. Macenauerová, Ing. Liberda
Program :

1. Zahájení a představení členů komise
Ustavující zasedání zahájil předseda DK Ing. Marcinov představením jednotlivých jmenovaných členů komise, tajemníka komise a hostů, kteří se budou dle potřeb zasedání zúčastňovat.
          Komise je poradním orgánem Rady města Jeseníku.

2. Organizační záležitosti

Jednání komise se bude konat nejméně 1x za 2 měsíce, vždy ve středu v 15.00 v zasedací místnosti na MěÚ Jeseník na Tovární ulici. O zasedání DK budou členové a hosté informováni cca 14 dnů před samotným jednáním s tím, že budou vyzváni k nahlášení příspěvků, námětů, návrhů pro sestavení programu zasedání. Součástí nahlášení bodu zařazovaného do programu jednání bude zaslání písemné předlohy s popisem problematiky a návrhem řešení. Program zasedání včetně předloh bude všem členům elektronicky rozeslán min. 7 dnů před zasedáním.
3. Jednací řád dopravní komise
Ing. Marcinov seznámil přítomné se stávajícím jednacím řádem dopravní komise, ke kterému neměli přítomní členové DK žádné připomínky.
4. Nové úkoly

a)  Přechod pro chodce na ulici Dittersdorfova (u kina)
Na základě upozornění zastupitele Mgr. Loučného chybí na přechodu pro chodce na ulici Dittersdorfova svislé dopravní značení. Přechod je vyznačen pouze vodorovným dopravním značením.

Na umístění přechodu bylo v r. 2007  Ing. Marcinovem zpracováno posouzení se závěrem – doporučením na zrušení přechodu. DK na svém zasedání dne 17.9.2007 doporučila RM přechod zrušit. RM na zasedání dne 30.10.2007 zrušení přechodu neschválila.
V současnosti je na uvedené místní komunikaci omezení vjezdu vozidel nad 7,5t. Po rozsáhlé diskuzi, kdy Ing.Marcinov zdůraznil oprávněnost stávajícího přechodu, který se nachází v křižovatce místních komunikací proběhlo hlasování o možných řešeních :
1. zrušení přechodu pro chodce s odstraněním stávajícího vodorovného dopravního značení a nutnými stavebními úpravami navazujících chodníků
Hlasování :  3 pro    3 proti    0 zdržel
2. doplnění svislého dopravního značení o 2 ks IP6 Přechod pro chodce a ponechání stávajícího přechodu pro chodce

Hlasování :  3 pro    3 proti    0 zdržel

3. zrušení přechodu pro chodce a ponechání místa pro přecházení – odstranění stávajícího vodorovného dopravního značení

Hlasování :  0 pro    4 proti    2 zdržel
Vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala dopravní komise žádné doporučení.
b) Úprava organizace dopravy na ulici Kalvodova
Na základě připomínky zastupitelů p. Trsťana a Mgr. Kaňovského je navržena úprava organizace dopravy na ulici Kalvodova v úseku od křižovatky s ulicí S. Tůmy po ulici Lipovská. S ohledem zejména na nedostatečné šířkové parametry vozovky této části MK Kalvodova je předložen návrh výrazně omezit či úplně zrušit provoz silničních vozidel.

Po obsáhlé diskuzi a konstatování výhod i nevýhod jednotlivých návrhů řešení s ovlivněním silniční dopravy v nejbližším okolí bylo přistoupeno ke hlasování :
1.  celý úsek označit svislým dopravním značením B1 Zákaz vjezdu všech vozidel + dodatková tabulka E 13 Text „Jen na povolení Města Jeseník“       
Hlasování :  0 pro    5 proti    1 zdržel

2.  označit úsek svislým dopravním značením B 32 Jiný zákaz „Průjezd zakázán“ z obou stran komunikace

Hlasování :  0 pro    5 proti    1 zdržel

3.  změna organizace dopravy – jednosměrný provoz ve směru od ulice S.Tůmy k ulici Lipovská s umístěním SDZ IP4b Jednosměrný provoz, B2 Zákaz vjezdu všech vozidel a B24a Zákaz odbočování vpravo resp. B24b Zákaz odbočování vlevo,   

Hlasování :  3 pro    2 proti    1 zdržel

4. ponechat stávající stav, kdy k úpravě připojení na ulici Lipovská dojde v rámci výstavby chodníku na ulici Lipovská – na základě předložené připomínky by se musela zjednosměrnit podstatně větší část místních komunikací na území města Jeseník – zvýšený provoz v řešeném úseku loňského roku byl způsoben prováděním prací na úpravě vozovky na ulici Lipovská a vedením objízdné trasy po této části místní komunikace 

Hlasování :  6 pro    0 proti    0 zdržel

DK doporučuje ponechat stávající stav.
c)   Parkoviště pod IPOSem
RM na svém zasedání dne 31.5.2010 uložila projednat možnost výstavby parkoviště pod budovou IPOS v příslušných komisích RM.

V souvislosti se zavedením placeného stání na parkovišti u budovy IPOS bylo nutné řešit i statickou dopravu v přilehlých ulicích. Firmou DHV CR, spol. s r.o., Ostrava byla vypracována Technická pomoc „Posouzení možnosti řešení organizace a statické dopravy u bývalého OÚ“, kdy v rámci tohoto posouzení byla předložena 2 řešení :

1.  varianta předpokládá vybudování parkovací plochy na pozemku p.č. 754/2 v k.ú. Jeseník (46 parkovacích míst),
2.  varianta navrhuje jako okamžité řešení současného stavu místní úpravu provozu na ulicích Dvořákova a Havlíčkova, což bylo také realizováno.
DK doporučuje pokračovat v projektové přípravě na výstavbu parkoviště.
d) Zásady pronájmu sloupů veřejného osvětlení¨

Z důvodu zjištění drobných nedostatků či nepřesností a možných následných problémů při umisťování navigačních systémů a nosičů krátkodobé reklamy je třeba provést úpravu textu uvedených zásad. Během diskuze byly předneseny návrhy, které budou zapracovány do nového znění zásad (např. min. výška spodního okraje nad chodníkem a vozovkou, umístění zařízení mimo hlavní dopravní prostor, doplnění názvů institucí).
Materiál bude dopracován dle připomínek členů DK (zajistí Ing.Marcinov a p.Navrátilová) a předložen na příští zasedání DK.

e)  Nařízení o schůdnosti

K předloženému materiálu Ing.Liberdou byla vedena široká diskuse s mnoha dotazy. Vzhledem k řadě nejasností a nesrovnalostí (např. použití posypové soli, lhůta pro odstraňování závad, schůdnost na komunikacích-vozovkách bez samostatných chodníků) bude materiál dopracován a  předložen na příštím zasedání DK. K navrženému nařízení bylo také doloženo nesouhlasné stanovisko zástupce TS Jeseník,a.s.
f)  Parkování + DZ sídliště Pod Chlumem

Pan Knotek upozornil na nedostatek parkovacích míst v dané lokalitě a navrhl prostory pro možné zřízení dalších míst např. u prodejny potravin VIDEN (vydlážděná plocha) nebo na stávajícím trávníku vedle místní komunikace Zeyerova. Paní Navrátilová upozornila na již dříve zpracovanou studii „Revitalizace sídl. Pod Chlumem“, která v dané lokalitě řeší rozšíření počtu parkovacích míst pro osobní vozidla. 

S ohledem na zpracování pouze studie není reálné v nejbližší době provedení úprav dle dokumentace a z důvodu velkých problémů s parkováním osobních vozidel obyvatel by bylo vhodné navrhnout nová místa pro parkování.

DK doporučuje vypracovat studii možnosti vybudovat nová parkovací místa v dané lokalitě s respektováním stávajících místních komunikací a dotčených pozemků ve vlastnictví města.
Dále pan Knotek upozornil na nesprávně vyznačené vyhrazené parkovací místo pro vozidlo přepravující osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou na ulici Zeyerova  u č.p. 659, které nemá požadovanou šířku 3,50m.
Členové DK Ing.Marcinov a p.Polák navrhnou řešení uvedeného nedostatku a na příštím zasedání bude předloženo opatření k nápravě (s ohledem na zimní období bude stejně nutné počkat s nápravou až na vhodnější počasí).

5. Kontrola úkolů z minulých jednání
Ing. Marcinov seznámil přítomné s úkoly, které přetrvávají z předcházejících jednání dopravní komise v minulém roce.
a) Organizace dopravy v křižovatce MK Dittersdorfova a Zámecké náměstí
Ing. Liberda vznesl připomínku k řešení současné nepřehledné dopravní situaci v dotčené křižovatce, kde chybí vodorovné dopravní značení k jasnějšímu vymezení organizace dopravy.
Paní Navrátilová uvedla, že pro vyřešení uvedeného problému bude nutné vypracovat jednoduchou projektovou dokumentaci vodorovného dopravního značení.

         Projektová dokumentace je v rozpracovanosti (vodorovné dopravní značení).
b) Přechod pro chodce u Jesenky
Členové DK byli seznámeni s podnětem občanů na provedení stavebních úprav přechodu pro chodce vedoucího z parčíku na Zámeckém náměstí k Jesence, který v současné době neodpovídá příslušným předpisům a normám.

DK konstatuje, že stížnost občanů je oprávněná, poněvadž přechod pro chodce opravdu neodpovídá platným předpisům a technickým normám a svým provedením je ohrožena bezpečnost chodců využívající tento přechod pro chodce. 

DK doporučuje vypracování projektové dokumentace, která bude řešit odpovídající úpravy přechodu pro chodce. K takto vypracované projektové dokumentaci se DK vyjádří. 

Projektová dokumentace je v rozpracovanosti a návrh řešení jednoduché situace řešení předložil Ing.Liberda k nahlédnutí.
c) Ostrůvky na MK Dukelská a Fučíkova
Ing.Macenauerová upozornila členy DK na podnět občana na nedostatečné označení ostrůvků na MK Dukelská a Fučíkova (u Kauflandu). Problémem je chybějící svislé dopravní značení C4a až c Přikázaný směr objíždění vpravo, vlevo.
Dopravní značení je již realizováno.
6. Informace
a) OZV č.6/2010 o místním poplatku za povolení vjezdu

Ing.Liberda seznámil přítomné, že s účinností od 1.1.2011 je v platnosti nová OZV č. 6/2010 o místním poplatku za povolení vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných částí města – došlo k rozšíření o MK Revoluční, nám. Hrdinů a Smetanovy sady. Svislé dopravní značení bude osazeno po ukončení zimního období.

b) Pravidla pro přidělování finančních prostředků na dopravně inž.opatření
Ing.Liberda informoval o možnosti získání dotací v rámci Pravidel pro přidělování finančních prostředků u dopravně inženýrských opatření vedoucích ke zvyšování bezpečnosti na pozemních komunikacích v roce 2011 od Krajského úřadu Olomouckého kraje. Zdůraznil možnost požádání o stavby přechodu pro chodce na ulici Bezručova (dokončení stavby chodníku v roce 2010) a také přechodu pro chodce u autobusového nádraží.
c) Krytí ztrát z ostatní dopravní obslužnosti
Ing. Liberda informoval o uzavření dohody mezi Městem Jeseník a SMOJ na krytí ztrát dopravce ve veřejné linkové dopravě na rozsah ostatní dopravní obslužnosti v roce 2011.
d) Zamítnutí výjimky z dopravního značení na ulici K.Čapka a Nábřežní
Ing. Liberda informoval členy DK, že v loňském roce bylo na místní komunikaci  Nábřežní a K. Čapka nově instalováno svislé dopravní značení B17 Zákaz vjezdu vozidel nebo souprav vozidel, jejichž délka přesahuje vyznačenou mez (12m). S ohledem na provedenou úpravu organizace dopravy (stížnost obyvatel dané lokality na projíždění nákladních souprav) v loňském roce zamítl odbor dopravy a silničního hospodářství žádost o povolení výjimky pro dopravní obsluhu pily v Bukovicích.
      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise
