Z á p i s č. 17/2010
z jednání dopravní komise konané dne 21. června 2010
na MěÚ Jeseník, Tovární ulice
Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Krátký, Mgr. Procházka, Kubíček, Antoš
Omluveni :  pp. Polák, Halouska, Dvořák, Štětka
Hosté :        Mgr. Šuranský, Ing. Macenauerová, Ing.Liberda
Program :

1. Zahájení
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1. MK Komenského – zklidnění provozu       
Členové DK byli seznámeni s podnětem gymnázia na provedení zklidnění provozu, a to vyloučením vjezdu automobilů a motocyklů a provedení opravy chodníků. 

Ing.Marcinov považuje dosavadní režim za naprosto nevhodný z hlediska bezpečnosti dětí přilehlé školy a velmi důrazně apeloval na změnu organizace dopravy na tomto úseku místní komunikace, která slouží pouze ke zkracování průjezdu na ulici Školní. Vyloučení nadbytečné dopravy projíždějící kolem školy by mělo být prioritou nejen dopravní komise, ale také aktivu BESIP. 
MK je v režimu pěší zóny. Bylo přečteno vyjádření městského úřadu z 16.3.2009, ve kterém byli zástupci gymnázia informováni o záměru města pokračovat po ukončení rekonstrukce Masarykova náměstí ve „zvelebení“ přilehlých ulic Školní, Komenského.

DK doporučuje provést úplné uzavření MK Komenského pro silniční provoz s ohledem na bezpečnost dětí gymnázia, a to umístěním dopravního značení B32 Jiný zákaz „Průjezd zakázán“ + dodatková tabulka E12 Text „Pondělí-pátek“.

· MK Komenského bude řešena  v rámci zpracovávané PD „Studie organizace a řízení dopravy v centru města“, Ing.Krejčí – termín odevzdání je 30.11.2009. 

· Ing.Marcinov považuje vyřešení takového jednoduchého problému, ale z hlediska zajištění bezpečnosti dětí u školy velmi důležitého, za nepochopitelně zdlouhavé.

· Úkol nadále trvá (Ing.Marcinov opět vyjádřil nespokojenost se zdlouhavým řešením).

2. Závady na místních komunikacích
Ing. Liberda seznámil členy DK s podněty autoškol, které upozorňují na závady na několika místech ve městě Jeseník (nesprávné svislé dopravní značení na žel.přejezdu ulice Na Úbočí, keře a kontejnery bránící v rozhledu v křižovatce ulic B.Němcové a Dukelská, nesprávně provedené vodorovné dopravní značení na ulici Dukelská). Popsané závady budou řešeny ve spolupráci odboru dopravy a majetku města.
· Úkol trvá.
· Ing.Marcinov upozorňuje, že další celkem jednoduchý problém, nijak finančně náročný, ohrožující bezpečnost silničního provozu na místních komunikacích není již dlouhou dobu vůbec řešen. 

· Bylo provedeno vodorovné dopravní značení na ulici Dukelská. Ostatní závady dosud nebyly odstraněny a tudíž opravdu jednoduchý úkol nadále trvá!!!!!!!!!
3.  Úprava parkovací plochy před GE Money

Ing. Marcinov sdělil, že stavba parkoviště se šikmým stáním byla vybudována tehdejší IPB bankou pro potřeby zákazníků na pozemku ve vlastnictví města (ovšem bez příslušného souhlasu i bez stavebního povolení a souhlasu vlastníka krajské pozemní komunikace). V nedávné době došlo k propadu silniční obruby v místě nájezdu na parkovací plochu a také poškození povrchu vozovky krajské komunikace. Na vzniklou situaci byl písemně upozorněn odbor majetku města s požadavkem na bezodkladné odstranění překážky ohrožující bezpečnost silničního provozu. 
 Dle sdělení p.Navrátilové a p.Poláka bude provedena úprava stávajícího parkoviště dle rozměrů daných ČSN. Nejbližší místo u přechodu pro chodce bude s ohledem na zajištění bezpečnosti chodců zrušeno a způsob odpovídajícího šikmého stání bude vyznačen vodorovným dopravním značením. Ing.Marcinov dále upozornil na nutné provedení opravy pokleslé vozovky krajské komunikace (výzva OSMI od majetkového správce).
· Úkol trvá – bude provedeno po ukončení zimního období na jaře 2010.

· Další ze závad ohrožující bezpečnost silničního provozu na komunikaci v centru města je již půl roku ponechána bez povšimnutí!!!!  Velmi „krásná“ vizitka pro turisty navštěvující město Jeseník?!?!
4. Neuspokojivý stav MK Kalvodova

Ing. Marcinov upozornil na velice neutěšený stav této komunikace, kde v současnosti je popraskané okraj asfaltové vozovky, pokleslé nezpevněné krajnice, chybějící obrubníky, chybějící odpovídající odvodnění komunikace, nahnuté sloupy VO nad vozovku apod.. Vzhledem k tomu, že tato komunikace je hojně využívána pěšími jako hlavní přístupová cesta do lázní, je třeba se otázkou její rekonstrukce začít vážně zajímat. 

P. Dvořák upozornil, že s vybudováním chodníku bylo již v minulosti uvažováno na ul. Priessnitzova a vznesl dotaz, zda-li je s tímto řešením uvažováno v územním plánu ?

Navrátilová uvedla, že myšlenkou města bylo řešit společně a koncepčně (sítě, odvodnění, povrch, VO…) celé území MK Kalvodova a S. Tůmy. V první etapě byla vypracována PD na provedení rekonstrukce MK S. Tůmy – realizace proběhla v r. 2003. Další navazující etapou měl být prostor křižovatky s MK Kalvodova a úsek po ul. Lipovská, kde byl zpracován návrh projekčního řešení. Vzhledem k tomu, že město obdrželo v rámci této projekční přípravy nesouhlasná stanoviska s některými body návrhu (napojení na ul. Lipovská, miniokružní křižovatka Kalvodova a S. Tůmy), byly práce na projektu zastaveny a zůstaly nedokončeny. Poslední etapou mělo být řešení zbývajícího úseku MK Kalvodova – vzhledem k nedokončení prací na PD etapy 2, nebylo s etapou 3 nikdy započato.

P. Halouska vysvětlil vývoj na uvedené komunikaci za několik posledních let, způsob postupného rozšíření vozovky bez odpovídajícího zpevnění podkladu, upozornil na starý vodovodní řad umístěný ve vozovce a také na vyšší podíl nákladní dopravy z důvody výstavby v této lokalitě.

DK doporučuje radě města opětovně otevřít otázku rekonstrukce MK Kalvodova a začít ji projekčně řešit. Jako okamžité řešení doporučuje provedení opravy poškozeného povrchu vozovky, dosypání nezpevněných krajnic a opravu nakloněných sloupů veřejného osvětlení.
P. Chovanec – otázka rekonstrukce MK Kalvodova není v současné době prioritní.
P. Navrátilová – odbor OSMI vede doporučení DK v patrnosti, avšak vzhledem k výraznému omezení finančních prostředků určených pro r. 2010 na údržbu komunikací i s ohledem na nejasný stav komunikací po ukončení zimního období, nelze dnes realizaci doporučené opravy závazně zařadit do plánu akcí.
Ing.Marcinov důrazně nesouhlasí se zdůvodněním a upozorňuje, že nakloněné sloupy VO významně ohrožují nejen bezpečnost provozu na místní komunikaci, ale také mohou poškodit při pádu okolní soukromý majetek. Také běžná údržba na povrchu poškozené místní komunikace a úprava nezpevněných krajnic (odpovídající úprava sklonu a dosypání) nejsou až tak finančně náročné, aby nebyly zahrnuty do údržbových prací, zejména když se jedná o hlavní pěší přístupovou komunikaci do lázní. 
· Ing.Marcinov konstatuje, že členové dopravní komise nedostali žádné uspokojivé informace, proč nejsou alespoň drobné údržbové práce zabezpečující odstranění ohrožení silničního provozu a ohrožení poškození soukromého majetku zahrnuty do plánu údržby.

· Sloupy veřejného osvětlení byly opraveny a již neohrožují bezpečnost silničního provozu a soukromý majetek. Ostatní závady a nedostatky zůstávají.  

5. Parkování na ul.28.října před ZUŠ
P. Krátký upozornil na parkující vozidla, která zvláště nyní v zimním období přesahují až do průjezdního profilu komunikace. 

Dle názoru Ing. Marcinova se jedná o nerespektování stávajícího v současnosti zakrytého vodorovného dopravního značení sněhovou vrstvou a bude tedy tato skutečnost prověřena po ukončení zimního období.

Tak, jak bylo již uvedeno na minulém zasedání DK, jedná se dle prohlídky uvedeného prostoru o nerespektování stávajícího vodorovného dopravního značení řidiči parkujících vozidel. 
Stav trvá. 

Je nutné obnovit a přizpůsobit vodorovné dopravní značení stávající situaci a tomu i přizpůsobit značení svislé.
6. DZ u prodejny Quelle
Ing. Macenauerová informovala o plánované změně svislého dopravního značení na ulici 28.října v prostoru před prodejnou Quelle, kdy stávající značení B29 Zákaz stání bude nahrazeno značkou B28 Zákaz zastavení. Důvodem je vznikající kolizní situace na komunikaci při stání zásobovacího vozidla před prodejnou a dlouhodobé neřešení této situace ze strany majitele obchodu (řešení zásobování z ulice Žižkova).

Ing. Marcinov upozornil na obdobný problém na ul. Lipovská před květinářstvím v křižovatce s ulicí Gogolova a před prodejnou elektro Gattner. Není možné mít rozdílný přístup ke stejně nebezpečným problémům.

DK doporučuje řešit všechny uvedené případy, a to podáním podnětu příslušné silničnímu správnímu orgánu, tj. MěÚ Jeseník, odboru dopravy a silničního hospodářství.
P. Navrátilová uvedla, že podnět zajistí OSMI.

OSMI vypracovalo pro Ing. Cupala materiál, který mapuje nejkritičtější místa na území města. Následně byla problematika projednána s Bc. Šuranským s tím, že MP bude uvedeným místům věnovat zvýšenou pozornost.

· Ing. Marcinov upozornil, že prohlídkou na ul.28. října zjistil, že nová úprava svislého dopravního značení je poněkud chaotická a nepřesná ve vztahu ke stávajícímu svislému značení a doporučuje provedení její úpravy (rozdílné a nesprávné dodatkové tabulky označující začátek, konec a průběh úseku platnosti dopravního značení).
· Úprava svislého dopravního značení byla provedena
7. Organizace dopravy na Masarykově náměstí

Pan Dvořák vznesl dotaz ke smyslu řízení a regulace provozu na náměstí, a to v tom smyslu, zda bylo nezbytné pouštět motorová vozidla do této dříve dopravně zklidněné lokality v závislosti na ekologickou stránku (emise, plyny apod..), opodstatnění navržené jednosměrné komunikace podél parkovacích míst a nutnost placeného parkování osobních vozidel..
Paní Navrátilová uvedla, že stavba byla provedena podle schválené projektové dokumentace zcela v souladu s vydaným stavebním povolením

Ing. Liberda dále sdělil, že v rámci přípravy tohoto projektu proběhlo několikeré  projednávání s občany a veřejnost tudíž byla podrobně seznámena i s organizací dopravy a žádné vážné připomínky k tomuto tématu nebyly zaznamenány.

Bc. Šuranský doplnil, že informace o místní úpravě provozu na náměstí je k dispozici na webových stránkách, veřejnost byla informována v rozhlase. 
Ing. Marcinov, na základě připomínky občanů, upozornil na právě dokončený chodník před Komerční bankou, kde je pravděpodobně výrazně vyšší příčný sklon povrchu dlážděného chodníku odpovídající bezpečnému provozu chodců.
· Na připomínku DK nikdo nereagoval.

8. Organizace dopravy v křižovatce MK Dittersdorfova a Zámecké náměstí

Ing. Liberda vznesl připomínku k řešení současné nepřehledné dopravní situaci v dotčené křižovatce, kde chybí vodorovné dopravní značení k jasnějšímu vymezení organizace dopravy.
Paní Navrátilová uvedla, že pro vyřešení uvedeného problému bude nutné vypracovat jednoduchou projektovou dokumentaci vodorovného dopravního značení.

· Projektová dokumentace je v rozpracovanosti (vodorovné dopravní značení).
9. Úprava svislého dopravního značení na ulici Dvořákova

Ing. Liberda seznámil DK se žádostí občanů bydlících na ul. Dvořákova s provedením úprav stávajícího svislého dopravního značení :

a) Na spojce mezi ul. Nábřežní a Dvořákova je v současné době umístěno svislé dopravní značení B4 Zákaz vjezdu nákladních automobilů + IP4b Jednosměrný provoz.

Navržená změna má umožnit  vjezd nákladních vozidel do 12t.


             Hlasování :      6 pro              1 se zdržel

             DK doporučuje doplnění stávajícího svislého dopravního značení o dodatkovou tabulku E 5 Celková hmotnost „12 t“.
Ing.Marcinov po prohlídce dané lokality (až po jednání komise) považuje umístění svislého značení zakazující vjezd jakýchkoliv nákladních vozidel za naprosto zbytečné, poněvadž v dané lokalitě se nenachází žádné výrobní podniky ani ulice Dvořákova neslouží ke zkrácení trasy při jejich případném průjezdu. Na základě výše popsaného spíše doporučuje úplné odstranění omezení vjezdu nákladních vozidel.

RM schválila odstranění DZ B 4) „Zákaz vjezdu nákladních automobilů“.
b) Zřízení parkovacích stání po levé straně MK před č.p. 1010 – 1046 a posunutí stávajícího svislého dopravního značení B29 Zákaz stání
Hlasování :       1 pro              4 proti                  2 se zdrželi

DK nedoporučuje zřízení parkovacích stání po levé straně MK ve prospěch majitelů přilehlých nemovitostí, kteří by si měli vytvořit parkovací místa pro svoje vozidla na vlastních pozemcích.

RM neschválila provedení změn v místní úpravě provozu.

c) Umožnění pohybu cyklistů v obou směrech při nutném omezení rychlosti na 30 km 
Hlasování :       2 pro              3 proti                   2 se zdrželi

Vzhledem k výsledkům hlasování bez doporučení, zejména s ohledem na další nutné umístění svislého dopravního značení (Jeseník=“les dopravního značení“). Ulicí Dvořákova ani nevede žádná z cyklotras a navržené řešení potom obecně by mělo podporovat u všech jednosměrných komunikací cyklistický provoz v obou směrech. 
RM schválila zřízení obousměrného provozu cyklistů. 
10. Úprava svislého dopravního značení na ulici Havlíčkova

Ing. Liberda předložil DK žádost obyvatel ul. Havlíčkova o provedení změny v právě řešené stanovené místní úpravě provozu spočívající v posunutí svislého dopravního značení IP25b Konec zóny s dopravním omezením před č.p. 1152 a následně i IP26a Zóna s dopravním omezením v opačném směru a zabránění průjezdu nákladních vozidel.

Paní Navrátilová uvedla, že vlastník místní komunikace trvá na umístění svislého a vodorovného dopravního značení v souladu se zpracovanou PD beze změn.

Hlasování o ponechání stanoveného DZ :    6 pro           1 se zdržel         
DK nedoporučuje provést změny v dopravním značení. S ohledem na novou úpravu doporučuje ponechat schválené dopravní značení a po určité době se k celému problému opět vrátit až budou určité zkušenosti s navrženou úpravou organizace parkování osobních vozidel.

         RM neschválila provedení změn v místní úpravě provozu.
11. Prodej pozemku na ul.K.H.Máchy
OSMI obdrželo žádost o prodej části pozemku p.č. 1187/6 v k.ú. Jeseník na ul. K.H.Máchy za účelem zřízení parkovacích míst pro rodinný dům č.p. 1061. 

Paní Navrátilová uvedla, že se jedná o pozemek přilehlý k MK K.H.Máchy,  průměrná šířka vozovky MK je 4,2m. Oddělení majetku vzhledem k parametrům MK a ke skutečnosti, že dotčená část pozemku může sloužit např. jako výhybna nebo prostor pro odhrnutí sněhu při zimní údržbě nedoporučuje prodej pozemku.

Hlasování :     0 pro               5 proti                  1 se zdržel

DK na základě výše uvedených důvodů nedoporučuje prodej části pozemku p.č. 1187/6 v k.ú. Jeseník na ul. K.H.Máchy.

RM doporučila ZM schválit zveřejnění záměru pozemek prodat.

Při projednání v ZM nebylo k tomuto bodu přijato žádné usnesení.
12. Autobusové nádraží – zúžení chodníku

TSJ, a.s. upozorňuje na značné zúžení prostoru při vchodu na autobusové nádraží od ulice Sadová v místě mezi telefonními budkami a budovou PENNY marketu a dále zdůrazňuje následné komplikace zejména v zimním období, kdy dochází ke značně ztíženému až  problematickému výkonu zimní údržby.

Členové DK se na příštím zasedání daným problémem budou zabývat po seznámení se  v terénu s konkrétní situací.

Úkol trvá.
3. Informace, nové úkoly, různé
1st Vyhrazení parkovacího stání pro lékárnu
Oddělení majetku OSMI obdrželo žádost Lázeňské lékárny s.r.o., Jeseník o vyhrazení 1 parkovacího stání před GE Money pro potřeby lékárny a rozšíření parkovacích míst směrem k ČSOB.
Otázka vyhrazeného parkovacího stání je velice problematická, a to především s ohledem na následnou vymahatelnost. Je třeba rovněž vzít v úvahu, že vyhrazení parkovacího stání pro 1 subjekt by bylo precedentním - daly by se očekávat žádosti dalších subjektů, které zde mají své provozovny, sídla apod.. 

DK v tomto případě doporučuje pro potřeby lékárny parkování ze zadního traktu (a to jak pro zákazníky, tak i zásobování). K dispozici jsou rovněž parkovací stání (placená) na opačné straně nám. Svobody (od ul. Poštovní).
      Co se týká rozšíření parkovacích stání směrem k ČSOB - DK tento podnět doporučuje.
2nd Autobusové zastávky u rybníka

V souvislosti s plánovanou výstavbou kotelny na biomasu a in-line stezky a s ohledem na dnešní stav zastávek (přístup, absence nástupní hrany apod.) je třeba najít vhodné místo pro jejich přemístění a zapracovat do PD.
DK souhlasí s tím, aby tyto zastávky byly řešeny, problematika je však věcí projektanta, který projektuje in-line stezku. 
DK se k návrhu řešení vyjádří po jeho předložení na některém z dalších zasedání.

3rd Svislé dopravní značení v křižovatce MK U Kasáren, Slezská – podnět občanů
Ing. Liberda přednesl požadavek – podnět obyvatel MK U Kasáren na zrušení svislého dopravního značení P6 Stůj, dej přednost v jízdě! při výjezdu z MK U Kasáren na MK Slezská a upozornění na chybějící svislé značení označující začátek a konec pěší zóny.
DK doporučuje zpracovat jednoduchou dokumentaci řešící výše popsanou problematiku komplexně ve vztahu ke stávajícímu dopravnímu značení i organizaci dopravy. K takto zpracované dokumentaci se DK vyjádří.

4th MK Horská – obousměrný provoz – návrh
Ing. Liberda přednesl požadavek občanů na umožnění obousměrného provozu na MK Horská.
DK nedoporučuje, protože dle informace p.Navrátilové je zpracována PD „Revitalizace sídl. 9. května“, na dotčené MK zůstává jednosměrný provoz.
Ing.Marcinov opět důrazně upozorňuje, že DK nebyla s touto dokumentací ani seznámena natož, aby se k ní vyjadřovala při zpracování!?!?  
5th MK Dukelská – duplicitní umístění SDZ
Ing. Liberda přednesl podnět pacientů MUDr. Opletala na umístění svislého dopravního značení „zpoplatněný úsek“ i na levou stranu. Stávající svislé značení umístěné po pravé straně je údajně řidiči vyhlížejícími volné parkovací místo přehlíženo.

Dle Mgr. Šuranského není MP známo, že by se jednalo o opakující se problém a bude popsanou situaci monitorovat. Na následujícím zasedání DK podá zprávu.
6th Zrcadlo – MK Puškinova .
Mgr.Procházka upozornil na velmi nebezpečný, z hlediska bezpečnosti silničního provozu, výjezd vozidel a hlavně autobusů od vlakového nádraží na ulici Puškinova. Umístění dopravního zrcadla pro bezpečný výjezd vozidel od vlakového nádraží je dle p. Navrátilové v rozpracovanosti.

Ing.Marcinov opět upozornil, že již 5.10.2009 RM na svém zasedání schválila umístění zrcadla, po doporučení členů DK.

Znovu se tak opakuje situace, že jednoduchá a celkem finančně nenáročná opatření výrazným způsobem zlepšující bezpečnost silničního provozu na komunikacích ve městě Jeseník se prostě z nějakého důvodu vůbec neřeší!!!!!!
      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise
