Z á p i s č. 5/2008

z jednání dopravní komise konané dne 15.9. 2008

na MěÚ Jeseník, Masarykovo náměstí 1/167

Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Krátký, Dvořák, Halouska, Kubíček, Mgr. Procházka, 

Hosté :         Ing. Liberda, Ing. Cabadaj, Bc. Šuranský, p. Chovanec, p. Fatura
Omluven :   p. Antoš, Štětka
Program :

1. Zahájení

Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1.   Speciální osvětlení přechodů pro chodce

Ing. Cabadaj informoval přítomné o přípravě odboru investic k zajištění  maximální bezpečnosti na přechodech pro chodce zpracování projektu, který bude v tomto smyslu zahrnovat provedení speciálního nasvětlení důležitých a exponovaných přechodů pro chodce na území města.

DK doporučuje provedení speciálního nasvětlení těchto přechodů pro chodce:   

· ul. Dukelská u koupaliště a fotbalového stadionu
· ul. Lipovská (od křižovatky do lázní po restauraci Praděd)
· ul. Poštovní – u pošty
· nám. Svobody – východ z parku k lékárně
Návrh byl předán oddělení investic a rozvoje za účelem zakomponování do připravovaného projektu.
Na ploše před lékárnou a prodejnou zdravotnických potřeb dochází k odstavování vozidel. Jedná se o velmi nebezpečné místo – sjezd zde není povolen, SSOK nechá zjednat nápravu upozorněním vlastníkovi pozemku (zpětná úprava obruby apod.).

Bylo zjištěno, že předmětná část pozemku je ve vlastnictví Města Jeseník. Na základě upozornění SSOK bude uvedená lokalita uvedena do původního stavu – obnovení silniční obruby k zamezení odstavování osobních vozidel, ale až  po ukončení probíhajících stavebních pracích – uložení kabelů VN.

Úprava části pozemku byla provedena ve 30. – 32. týdnu.
2. Prodej plochy č. 12 v průmyslové zóně „Za Podjezdem“

DK měla k tomuto bodu jednání k dispozici materiály zpracované oddělením majetku a určené k projednání v komisi rozvoje.

Město Jeseník zveřejnilo záměr prodat výše uvedenou plochu za účelem výstavby čerpací stanice PHM.

Město Jeseník obdrželo 5 nabídek – dle názoru oddělení majetku 4 nabídky nesplnily podmínky pro hodnocení a prodej.

Jako jediná podmínky pro hodnocení a prodej splnila nabídka spol. ARK CZ s.r.o., Jeseník.

Vyjádření a připomínky DK :  

· nabízený pozemek není možné napojit na veřejné pozemní komunikace bez zásahu do soukromého pozemku (třeba řešit napojení na větev okružní křižovatky),
· ve výše uvedeném návrhu je uvažováno napojení přes pozemek, který není ve vlastnictví města, ale fyzické osoby,
· plocha zveřejněná k výstavbě čerpací stanice PHM je naprosto nedostatečná k uvedenému záměru a je nutné ji výrazně zvětšit nebo změnit využití. 
Dle názoru DK by po dořešení výše uvedených skutečností  mělo proběhnout nové   zveřejnění záměru města.

      Hlasování :
pro  5

proti  0

zdržel se  1
Dle sdělení zástupkyně města je v zóně Za podjezdem určeno k prodeji celkem 17 ploch, z toho 12 ploch je schváleno zastupitelstvem města k prodeji. Plocha č. 12 je prodána spol. ARK CZ s.r.o. – ze strany vedení města budou vedena jednání s majitelem sousedícího pozemku, přes který je uvažováno napojení na veřejnou pozemní komunikaci.
3. Vjezd autobusů na MK O. Březiny – pro účely ZUŠ

ZUŠ žádá o vybudování obratiště, příp. udělení výjimky ze zákazu vjezdu na místní komunikaci ul.O. Březiny pro autobusy, které zajišťují přepravu souborů.

DK konstatuje, že vybudování obratiště je nejen z hlediska finančního, ale i prostorového nereálné. Pro potřeby příjezdu autobusů k ZUŠ lze použít uvedenou MK ve směru od Technických služeb, a.s., kde je umístěno svislé dopravní značení B12 Zákaz vjezdu vyznačených vozidel + dodatková tabulka E12 Text „Dopravní obsluze vjezd povolen“.

Stávající svislé dopravní značení umožňuje autobusům příjezd před budovu ZUŠ po ulici O.Březiny od Č.Vsi a není tedy nutné jejich otáčení před budovou, není tedy potřeba budovat obratiště ani udělování nějakých výjimek k povolení vjezdu.

      Vedení ZUŠ bylo písemně informováno o výše uvedeném stavu.
4. Areál „Za Podjezdem“ – stávající povolená 30 km rychlost

DK projednávala podnět občana na provedení změny – zvýšení stávající nejvyšší povolené rychlosti 30 km.
V uvedeném prostoru je smíšený provoz chodců, cyklistů a vozidel. Dále se zde nachází přistávací plocha pro vrtulník rychlé ZS. Není zde rozlišena přednost na křižovatkách svislým dopravním značením a také stavebně technický stav jednotlivých komunikací  (různý povrch – AB, panely, bez zpevnění, štěrková úprava) odpovídá stanovené rychlosti.

DK doporučuje ponechat vzhledem k výše uvedeným důvodům stávající 30 km rychlost.
      Hlasování :
pro  6

proti  0

zdržel se  0


Stávající 30 km rychlost v areálu bude vzhledem k výše uvedeným argumentům zachována.
5. MK Žižkova a parkoviště u Jesenky – vodorovné DZ

DK se zabývala podnětem občanů na vyznačení vodorovného DZ na MK Žižkova a na parkovišti u Jesenky.

a) Žižkova – 1. část MK od křižovatky s ul. 28. října po videopůjčovnu je ošetřena místní úpravou provozu (zóna – 30km rychlost + zákaz stání mimo vyznačená parkoviště ) avšak neustále dochází k jeho nerespektování. Ve 2. části MK je parkování v souladu se zák. č. 361/2000 Sb.. Vyznačením vodorovného DZ by s ohledem na nutnost dodržení stanovených parametrů parkovacích stání došlo k výraznému úbytku parkovacích míst. V dané lokalitě není hlášen zvýšený počet dopravních nehod.

DK nedoporučuje vyznačení vodorovného DZ a doporučuje nutnost zvýšeného dohledu ze strany městské policie na problematických místech, a to zejména na MK Žižkova, parkoviště U Klíčů, parkoviště na sídlišti Tyršova apod.

      RM na svém zasedání dne 28.7.2008 neschválila provedení vyznačení navrhovaného 

      vodorovného DZ.
b) Jesenka  - v tomto případě se jedná o požadavek majitelů denního baru o vyznačení prostoru vyhrazeného pro parkování motocyklů a umístění VDZ před vstupem do objektu.

DK doporučuje prozatím situaci sledovat a na příštím jednání bude seznámena s již zpracovanou dokumentací na řešení parkování v dané lokalitě (má k dispozici oddělení investic).

3. Nové úkoly k projednání :

1.  Chodník na ulici Šumperská
Ing. Marcinov : upozornil na významnou závadu stavby – chybějící přirozená vodící linie (zvýšený chodníkový obrubník). Požadavek na přirozenou vodící linii je i jednou z podmínek pro získání dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Ing. Marcinov dokládá materiály, z nichž jednoznačně vyplývá nutnost vybudování zvýšeného obrubníku jako přirozené vodící linie (Vyhláška č.369/2001 Sb., Vytváření podmínek pro samostatný a bezpečný pohyb zrakově postižených na komunikacích a plochách – vydal SONS, Pokyn ke zpracování dokumentu prokazující bezbariérové užívání stavby - vydal SFDI, metodická pomůcka k činnosti autorizovaných osob TP 1.5 Odstraňování bariér v městském inženýrství - vydaná ČKAIT, ČSN 736110 Projektování místních komunikací, Bezbariérové řešení staveb vydané MMR).
P. Chovanec :   
      1) Dílo do dnešního dne není hotovo – vyskytly se problémy s uložením                                kanalizace budované v rámci projektu ISPA – zhotovitel opět nastoupí                                  na ukončení prací cca 20. září.
      2) Oddělení IR jako investor stavby je toho názoru, že podle jemu                                dostupných vyjádření zvýšený obrubník u stavby není nutný.

            Stavební dozor vznesl dotaz na
a) projektanta stavby jako autorizovanou osobu – nemusí být
b) na Ing. Cidlíka – není nařízen normou, pouze doporučeno – být nemusí

c) na ODaSH jako speciální stavební úřad – norma je pouze doporučující. Problematika byla konzultována i s KÚOK a protože neexistuje jednotný názor byl požádáno MMR o právní názor.
Ing.Marcinov uvedl, že na uvedený nedostatek staveb již upozorňuje delší dobu (2 roky), a neustále je pouze odkazován na údajné ústní tvrzení, že ústně bylo někde a někým řečeno, že přirozená vodící linie není nutná. Uvedené argumenty na obhajobu chybějícího prvku považuje za naprosto nedostatečné.

      Ing.Marcinov opět důrazně upozorňuje na velké nebezpečí pravděpodobného vrácení finančních prostředků pro nesplnění podmínek dotace v případě možné kontroly ze strany pracovníků SFDI.
Podmínky pro získání dotací ze SFDI jsou jednoznačné a navíc se jedná o vytváření bezbariérových tras. Taktéž vyhláška č.369/2001 Sb. je závazná.
Obdobné závady jsou na stavbách chodníků před prodejnou Kaufland a na chodníku před koupalištěm. 
      DK bude s právním názorem MMR seznámena.

2.  Chodník na ulici Dukelská
Ing. Marcinov upozornil, že o stavbě nebyla DK informována, nebyla ani předložena PD.

P. Chovanec sdělil, že stavba byla realizována podle PD zpracované v r. 2003 – 2004.

3.  In-line stezka
P. Chovanec informoval o probíhajícím zpracování projektové dokumentace pro územní řízení, objednatelem je Jesenická rozvojová, o.p.s.. Trasa stezky je navržena z Ostružné přes Lipovou, Jeseník a Českou Ves do Nysy. Část trasy Ostružná – Lipová - Jeseník je již dotčenými obcemi odsouhlasena, část trasy Česká Ves – Nysa je v jednání na dotčených obcích. Část stezky probíhající na území města Jeseníku v pracovní verzi již připomínkoval ODaSH jako příslušný speciální stavební úřad. Po zpracování DÚR budou další stupně PD již v režii jednotlivých dotčených obcí.
4.  Železniční přejezd Muzikantská stezka, Krameriova, K.H.Máchy
Ing.Liberda uvedl, že šířka železničního přejezdu je dnes po provedené úpravě v rozporu s platnou normou. Na základě jednání se zástupcem ČD bude v rámci údržby provedeno rozšíření přejezdu na požadovanou šířku.
5.  Účelová komunikace v areálu Moravolenu
P. Navrátilová požádala DK o vyjádření k případnému nabytí účelové komunikace v areálu bývalého Moravolenu do vlastnictví města. Jedná se o komunikaci na pozemcích p.č. 2038, ost. plocha ve vlastnictví spol. Moravolen a.s. a Fenix Group, a.s. a p.č. 2031/1, ost. plocha ve vlastnictví spol. Moravolen a.s.
a) Jedná se o typickou “vnitropodnikovou“ komunikaci – uvnitř komerčního a výrobního areálu, která slouží potřebám vlastníků a nájemcům prostor v areálu.

b) Není zde stanoven odpovídající dopravní režim a rozsah  a způsob přístupu.

c) Z některých budov je z rampy přímý vstup do vozovky – bezpečnostní riziko.
d) Není řešeno odvodnění – ze střechy některých budov je svedena okapovými rourami voda přímo na vozovku.
e) Povrch komunikace je zčásti v úpravě z žulové kostky, zčásti nezpevněn.

f) Jediný prostor pro otáčení vozidel údržby je možný na pozemku p.č. 2031/6 ve vlastnictví fyzické osoby – tato plocha dnes slouží k neřízenému parkování vozidel.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem DK nedoporučuje nabytí komunikace do vlastnictví města.
6.  Organizace dopravy na křižovatkách Dittersdorfova-Zámecké nám., Vodní-Tyršova
a) MK Dittersdorfova – Zámecké náměstí – stávající přechod má šířku přes 10m a je velmi nebezpečný z hlediska procházejících pěších. Také křižovatka MK je velice prostorově rozlehlá a nebezpečná z důvodu nejednoznačného průjezdu vozidel. Na uvedenou lokalitu je zpracována PD, která řeší uvedenou lokalitu včetně parkoviště u Jesenky. 
b) MK Vodní – Tyršova – také na této velmi rozlehlé křižovatce dochází k problematickému a často velmi nebezpečnému najíždění a průjezdu vozidel.

Na obou křižovatkách DK doporučuje k zajištění bezpečnějšího usměrnění pohybu vozidel, jako prvotní řešení, provedení nového vodorovného dopravního řešení. Případné stavební úpravy uvedených křižovatek by bylo vhodné zahrnout do dlouhodobějšího plánu oddělení investic a rozvoje.  

7.  Změna Nařízení města č.2/2001 o stanovení úseků MK, na kterých se pro malý význam nezajišťuje zimní údržba a Plán zimní údržby 2008-09
Nařízení č. 2/2001 o stanovení úseků, na kterých se pro malý význam nezajišťuje zimní údržba – úseky vyjmenované v tomto nařízení jsou v souladu s úseky a MK, které jsou uvedeny jako neudržované v návrhu Plánu ZÚ na období 20098 – 2009. Samotný návrh Plánu ZÚ na období 2008 – 2009, který bude předložen ke schválení na zasedání dne 13.10.2008 je ve stejném rozsahu jako v minulém období – beze změn. K přechodné úpravě organizace dopravy na některých komunikacích vzhledem k negativním ohlasům a neschopnosti jeho vymahatelnosti nebude na rozdíl od minulých období přistoupeno, případné problémy při výkonu řádné ZÚ budou řešeny v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích.
8.  Mostní objekt na ulici Příčná
P. Chovanec informoval o zadání zpracování PD na most na MK Příčná s nedořešenou       otázkou potřebné hodnoty tonáže. Pan Halouska uvedl, že pro vozidla TKO je potřebná tonáž 24t.

DK doporučuje zadání posudku, který navrhne, zda u stávajícího mostu provést rekonstrukci, nebo výstavbu mostu nového.

DK doporučuje únosnost mostu 26t – jediné vozidlo.

9.  Návrhy na zpracování PD
P. Chovanec seznámil přítomné s tím, že oddělení IR má v rozpočtu pro r. 2008 ještě volné finanční prostředky na zpracování PD v oblasti dopravy.
DK do 30.9.2008 odevzdá OIR své podněty a návrhy (opravy – úpravy chodníků, MK, organizace dopravy apod.).
4. Různé :

1. MK Mlýnská – Ing. Liberda informoval DK o provedeném státním dozoru na MK Mlýnská – vlivem průjezdu těžkých vozidel do provozu Kamenolomu ČR, spol. s r.o. a ILBAU spol. s r.o. dochází k výraznému poškozování vozovky. 
Výsledek jednání : spol. Kamenolomy ČR, spol. s r.o. provedla úpravu – zarovnání stávajícího povrchu, spol. ILBAU, spol. s r.o. provede do konce t.r. položení koberce.
Ze strany města byla provedena změna v organizaci dopravy – omezení rychlosti na 30 km s možným vjezdem pouze dopravní obsluze, v části úseku povolen vjezd pouze vozidlům do 3,5t.
2. Ing. Liberda upozornil na vyrůstající neošetřenou trávu u obrubníků u státní silnice I/44 průtah městem. Ing. Marcinov sdělil, že tento problém je nutno řešit s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR p.Petrákem a p.Alexou.
3. Dále bylo upozorněno na zarostlé břehy řeky Bělá v křižovatce u Rejvízského mostu, čímž dochází k zabránění výhledu vozidel vyjíždějících z vedlejší místní komunikace do křižovatky. Přítomni se shodli na nutném vykácení náletových dřevin zasahujících do rozhledu křižovatky. Kácení je nutné projednat se zástupcem Povodí Odry, Ing.Holubem. 

Příští zasedání DK se uskuteční v pondělí dne 3.listopadu 2008.

      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise

