Souhrnná zpráva o činnosti Komise pro občanské záležitosti 
za rok 2011

 

 

V roce 2011 se uskutečnil celkem čtyřikrát slavnostní obřad Vítání občánků v jesenické Kapli na Průchodní ulici, a to ve dnech 19.02.2011, 07.05.2011, 24.09.2011 a 05.11.2011.

Kulturní program k uvítání nových jesenických občánků do života připravily paní učitelky s dětmi z jesenických mateřských škol, za což jim patří veliké poděkování.

Rodičům byly předány symbolické šeky na městské porodné v hodnotě 10.000,- Kč, dárek a maminkám kytička.

 

V měsíci dubnu a květnu připravily členky komise slavnostní obřad v obřadní síni jesenické radnice při příležitosti oslav zlaté svatby manželům s trvalým bydlištěm v Jeseníku.

 

Ve společenském sále na ulici Karla  Čapka se dne 26. května 2011 konalo již tradiční společenské posezení jesenických seniorů spojené s tancem a občerstvením "Setkání dříve narozených", které se setkává stále s větším zájmem seniorů.

K tanci a poslechu zahrál již osvědčený Brass Band Šohaj a celou akci moderoval pan František Surmík. Naše starší spoluobčany přišla také pozdravit paní starostka města Jeseníku Ing. Marie Fomiczewová. Pro hosty přichystaly členky komise malé občerstvení a předaly jim dárečky.

 

Průběžně po celý rok 2011 osobně členky komise navštěvovaly jesenické seniory jubilanty s gratulací a předáním dárkového balíčku k životnímu jubileu 80, 85, 90, 95 let.

 

 

 

 

 

V Jeseníku dne 10. ledna 2012
 

Zpracovala: Marie Nováková, tajemník komise
                     
