Zápis č. 7
z mimořádného zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 20.6. 2007
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:         Ing. Kalina, Ing. Chytil, Ing. Perutka, Ing. Blaško, RNDr. Cenek, Bc. Kovář, Mgr. Černoch,     
Omluveni:       Mgr. Knopp, p. Dubský
Hosté:              Ing. Cupal, MUDr. Staňa, Ing. Vinklerová, Ing. Vrbková, pí. Kolářová,           p. Fr. Chovanec
Komise se sešla na mimořádném 7.zasedání. Ing. Kalina přivítal všechny přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. 
Úvodem reagoval na připomínky k zápisu z minulé komise: „Je dobře, že lidé z CHKO Jeseníky jsou v komisi pro rozvoj města. Když je problém, tak o něm vědí a mohou reagovat.“

Integrovaný plán rozvoje města 
Chovanec: Je to návrh konceptu dokumentu, který bude předkládán Městem Jeseník ke schválení na MMR. Bude sloužit jako podkladový materiál při hodnocení dotačních projektů předkládaných do jednotlivých operačních programů. Při hodnocení projektů měst, které budou tento IPRM mít zpracovaný, budou tyto žádosti bodově zvýhodněny oproti ostatním. Metodika tvorby tohoto dokumentu je ve fázi finálního schválení. Vzhledem k neustálým průtahům se zveřejněním 1. výzev operačních programů jsme přistoupili ke zpracování tohoto konceptu IPRM. Koncept musí být schválen orgány města, tj, radou a zastupitelstvem.
Materiál se dělí na více částí:

Oddíl A: Všeobecné informace

Oddíl B: Popis projektu - popisem je myšlen projekt IPRM, nikoliv detailní popisy jednotlivých akcí, které jsou v další části vyjmenovány,

Oddíl C: Doba trvání projektu - tato doba je stanovena na celé období čerpání finančních prostředků z EU, čili až do roku 2013. Je to doba realizace akcí, které budou finančně podpořeny jednotlivými Operačními programy EU.

Oddíl D: Finanční rámec - zde je opravdu hrubý odhad investičních prostředků za všechny jmenované projekty (výčet je v bodě E). Částka celkem opravdu přesahuje 1 mld. Kč. 
Nicméně je nutné si uvědomit, že podíl města na jmenované projekty je ve výši přes 220 mil. Kč. Tento podíl je rozložen do 6 let, což ročně znamená podíl města ve výši kolem 40 mil. Kč. 

Oddíl E: Podkladové materiály, připravenost - zde je uveden výčet projektů (akcí) zahrnutých do IPRM. Tento výčet ale neobsahuje akce, na které město dle podmínek jednotlivých operačních programů nemůže získat dotaci. Jsou zde pouze akce, na které je možno dotaci získat. Další akce (opravy, údržba, atd.) nejsou v tomto výčtu uvedeny. Připravenost k těmto akcím není doposud doplněna. Toto bude doplňováno průběžně (časově náročné).

Oddíl F. Předpoklady a rizika realizace projektu - bude také dle diskuse doplněno dodatečně.

 

Tento záměr po jeho dokončení bude předložen v tomto hrubém konceptu na Ministerstvo pro místní rozvoj, kde jej posoudí a v případě, že bude schválen k realizaci, obdrží město Jeseník z Operačního programu Technická pomoc finanční prostředky k jeho konečnému zpracování. V tomto procesu, který bude buď z části nebo zcela realizován dodavatelsky bude vytvořen dokument, který se v případě předkládání jednotlivých akcí do jednotlivých kol výzev, bude přikládat jako příloha, na základě které hodnotitelská komise přiřadí předkládanému projektu body navíc. IPRM se bude následně každoročně aktualizovat dle dalších požadavků. Tento proces bude neustálý a dokument IPRM se bude neustále vyvíjet.

Při dnešním jednání bychom se měli zaměřit na jednotlivé projekty, které lze doplnit, případně vyškrtnout.
Ing. Cupal: Je to věc poměrně nová, MMR nemá zcela jasno. Metodika je k dispozici v neschválené podobě cca 1,5 měsíce. Problematiku IPRM by měla projednat vláda. Usnesení vlády bohužel ještě není. IPRM v ČR zatím moc není. V 10-11/2007 by měly být první výzvy. Některé naše projekty jsou ve fázi prováděcích projektů s vydaným stavebním povolením. OIR připraví koncept IPRM – není to dogma, lze ho doplnit a upravit. IPRM projedná RM 21.6. a ZM pak 28.6.2007. Město se snaží zajistit i své  prostředky na financování, jedná se o cca 35 mil. Kč/rok. Je nutná i aktualizace strategických dokumentů města. IPRM doplníme i o „měkké“ projekty, ty doplní „tvrdé“ projekty. Je to dokument podpůrný, ne strategický.
Ing. Chytil: Měli jsme nedostatečný prostor na přípravu. Do důvodové zprávy pro RM napsat, že IPRM nenahrazuje SPRM, ale vychází z něho. Je tu problém rozpočtového výhledu, ten s takovou částkou nepočítá. 

Ing. Cupal: Během prázdnin se bude IPRM projednávat, bude se o něm diskutovat.

Diskuze o předloženém návrhu konceptu IPRM a jednotlivých projektech

Ad A4. – doplnit Mikroregion Jesenicko, JEMAS, SMOJ,...
Ad A5. – opravit dle připomínky ing. Chytila

Ad B3. – opravit dle připomínky ing. Chytila
Ad E. podkladové materiály – připravenost:

Zahrnuto 30 plánovaných projektů/záměrů, komisařům bylo ing. Cupalem a ing. Vrbkovou upřesněno, o co  v jednotlivých projektech jde.
Budou doplněny o amfiteátr ve Smet. sadech, ekoporadnu, poradenské centrum pro podnikatele.
Ing. Cupal: Budou vytvořeny pracovní skupiny, projekty se budou doplňovat, nic není uzavřené. Od komise očekávám další náměty. 

Ing. Perutka: Komu dávat připomínky?

Ing. Cupal: Průběžně, pak do komise, která bude 18.7.2007.

Ing. Vrbková: V 07/2007 se připravuje rozpočtový výhled, který půjde do ZM v 09/2007. Teď je nutné, aby se koncept schválil, ať se příprava může rozjet. ZM by mělo 28.6. schválit příslib spolufinancování.

Ing. Blaško: Body A., B. a navazující E. – jak jsou teď zpracované, jsou před komisí těžko obhajovatelné. Je nutné tam dostat více faktů.

Ing. Cupal: Můžeme se sejít a doplnit tyto části. Prezentace záměru (konceptu IPRM) bude před řídícím výborem.
Ing. Blaško: Nejdůležitější je bod A. a B.

Komise pro rozvoj města doporučuje radě města schválit koncept IPRM s přihlédnutím k návrhům na úpravy na dopracování ve smyslu zápisu.
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Zapsala: Ing. Pučoková
Schválil: Ing. Kalina
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