Zápis č. 24
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 11. 3. 2009
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, RNDr. Cenek, Ing. Blaško, Mgr. Černoch, p. Dubský, Ing. Ježek, Ing. Švub 
Hosté:       Ing. Toušek, Ing. Cabadaj, Ing. Vinklerová 
Komise se sešla na svém 24. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty         a zahájil jednání.
1. Vodácký areál na řece Staříč u plánovaného Wellness centra Jeseník (WCJ)
Ing. Perutka předložil mapu Jeseníku s vytipovanými dalšími sportovními aktivitami – 2 fotbalová hřiště, sportovní hala Dukelská a sportovní areál školy, rekreační rybník, bikros, squash, tenisové kurty. Prověřit, jestli na řece Staříč by byla možnost základní výuky vodáckého sportu. Byla by to jedna s doplňkových nabídek pro návštěvníky WCJ.
Pozvaný předseda vodáckého oddílu ing.Toušek: Vodácké využití na území Jeseníku dnes není. Jez na soutoku Bělé a Staříče je pevný, pro nás nevyužitelný. Staříč má š. cca 8 m, výška vody 10 cm, rychlost proudění 3 km/hod. Musel by být vyroben vyšší stupeň min. 1,5 m a v něm propust, došlo by k nadržení vody v délce cca 500 m. V této délce by bylo možné na toku jezdit na lodích typu kanoe, kajak (laminátové). Zajistit lodě by nebyl problém. Tento záměr je uvažován pro zájemce, kteří na vodě ještě nebyli, jednalo by se o projížďky. Prostor by se dal využít i pro školy – pokud realizují vodácko-turistický týden, měly by možnost základního výcviku. Po revitalizaci toku po povodních jde o koryto, které pro sportovní využití není vhodné. 
Celá záležitost je charakterizována těmito problémy: zda povolí Povodí Odry zásah do profilu, projektová příprava specialisty na vodáckou problematiku, zafinancování a realizace stavby, provozování – pravidla využívání, bezpečnost, návratnost.
V Opavě je kanál sportovní – má větší objem vody, délku cca 100 m, je souběžný s řekou.

Perutka: Naše firma úsek toku od BSZ po soutok revitalizovala, je zde hodně prahů a poměrně velký spád. Technicky by to asi problém nebyl.

Blaško: Financování z jiných zdrojů než WCJ.

Perutka: Šlo by o nový projekt. Ale mělo by se o něm vědět.

Blaško: Je to vynikající nápad. V Ostravě se něco podobné chystá, a to přímo v centru města. Přimlouval bych se za urychlené zpracování studie (technické záležitosti, marketing). Byl by podklad pro organizační řešení (vodáci, …). Zapadlo by to do sportovně rekreačního areálu na ul. Dukelské.

Ježek: Dívám se na to z pohledu vody, je tu problém množství vody v létě a na podzim. Náročné je i zázemí. Vodáci by měli vyhodnotit situaci, vymyslet atrakci, kterou řeka zvládne. Když bude WCJ, padne bazén v České Vsi, kde chodí vodáci trénovat. Chtěli bychom ve WCJ využívat bazén pro trénink.
Perutka: Ohledně záměru vodáků na řece Staříč je nutné vyvolat jednání s ing. Holubem z Povodí Odry.

Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí. Vodáci vyvolají jednání s Povodím Odry, které by rozhodlo o reálnosti záměru.
2. Lokality pro bytovou výstavbu na pozemcích ve vlastnictví města

Cabadaj: Proběhla aktualizace mapy pozemků ve městě určených pro bytovou výstavbu, byly zde zaneseny další lokality odsouhlasené ve 2. změně územního plánu (11/2008). Mapa je k dispozici na odboru stavebního úřadu, majetku a investic – oddělení majetku a dále je vyvěšena na internetových stránkách města. Město má k dispozici tyto lokality: 1. lokalita Raisova, 2. lokalita Čarodějnice, 3. lokalita Krameriova II - 2. etapa, 4. lokalita Za Pilou, 5. lokalita Rejvízská, 6. lokalita Kalvodova, 7. lokalita Na Svahu. Oddělení majetku po schválení 2. změny územního plánu zaznamenává zvýšené dotazy zájemců o výstavbu rodinných domů. O lokalitách bude jednat dubnové zasedání zastupitelstva města. Město má sice několik lokalit, žádná však není připravena - ať z hlediska projekčního, tak i z hlediska zainvestování pozemků. OSMI doporučuje následující pořadí lokalit: 1. Krameriova II – 2. etapa, 2. Raisova, 3. Na Svahu, 4. další zde neuvedené, 5. Čarodějnice (pozor na omezení z ÚP). Na ul. Krameriova by se dalo jít do dokumentace pro územní řízení. Město Jeseník musí zaujmout jednoznačné stanovisko, neboť se jedná o dlouhodobý problém. Nejsou připraveny lokality a tím je způsoben i odchod obyvatel a to nejen do okolních obcí.
Švub: Když budou alespoň dvě lokality nachystány, tak to bude dobře. Město by mělo sítě zafinancovat.

Kalina: Co obnova prostor ve stávající zástavbě?

Cabadaj: Je to stav po 2. změně územního plánu.

Blaško: V rozvojové strategii obyvateli vybrán vlastní dům. Stabilizace lidí – doporučit zafinancovat dvě lokality projekčně.

Perutka: Lokalita Raisova je ideální místo. Zainvestovat sítě by měla být věc soukromých investorů. Ale změnila se situace – viz sousední obce. Zvážit jestli nejít také cestou zainventovat některou lokalitu Městem Jeseník.

Hlasování:
„Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí a doporučuje zahájit projektovou přípravu lokalit Krameriova II - 2. etapa a Raisova“.
pro 
8

proti
0

zdržel se
0
3. Informace oddělení majetku:

Prodeje a pronájmy pozemků

Vinklerová: ZM na svém zasedání 19.2.09 projednávalo zveřejnění: 1. Prodej části pozemku o výměře cca 320 m2 z pozemkové parcely č. 1860/1 a části pozemku o výměře cca 50 m2 z poz. parcely č. 1863/1 v k. ú. Jeseník, za kupní cenu 80,- Kč/m, manželům Gorolovým, Kalvodova 441/15, Jeseník. Tyto části jsou zaplocené spolu s pozemky p. č. 1860/25, 1863/11 a 1863/16 tak, jak je koupili od předchozího majitele a nejsou v jejich vlastnictví. 2. Prodej části pozemku o výměře cca 280 m2 z p.č. 1860/1 a části pozemku o výměře cca 360 m2 z p. č. 1863/1 v k.ú. Jeseník, za kupní cenu 80,- Kč/m2, manželům Gorolovým. Jedná se o náletovou zahradu, která byla v minulosti v pronájmu a nyní je dlouhodobě nepronajatá. Zahrada navazuje na pozemky ve vlastnictví žadatelů, kteří mají zájem zahradu zkulturnit a zrevitalizovat.
ZM materiál z bodu jednání stáhlo a uložilo prodej pozemků ještě prověřit včetně kupní ceny.

Hlasování:
 „Komise pro rozvoj města doporučuje prodat dle bodu 1 a neprodat dle bodu 2 (pouze pronajmou).“
pro
8
 
proti

0          zdržel se  
0  
4. Různé

Ing. Blaško předložil mapku růstu nezaměstnanosti na území republiky. Jesenicko je na tom nejhůře, ale Krkonoše a Šumava ne!  Proč? Je tam vybavenost pro návštěvníky. Je proto vhodné a nutné investovat do doplňkových služeb infrastruktury.


Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 8. 4. 2009 od 16,00 hodin. 

Zapsala: Ing. Pučoková

Schválil: Ing. Kalina, v. r.
