Zápis č. 25
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 8.4. 2009
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, RNDr. Cenek, Mgr. Černoch, Ing. Ježek 
Omluveni: Ing. Švub, Ing. Blaško, p. Dubský
Hosté:       MUDr. Staňa, Ing. arch. Milan Matyáš, Ing. Vinklerová, p. Chovanec
Komise se sešla na svém 25. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty         a zahájil jednání.
1. Urbanisticko-architektonická soutěž o návrh „Novostavba městského úřadu a městského sálu v Jeseníku“ – výsledky, oceněné návrhy
Chovanec: Oceněné návrhy jsou ke zhlédnutí na internetových stránkách MěÚ Jeseník, sekce Novostavba MěÚ (www.mujes.cz/novostavba-meu.html). Dne 16.3.2009 byly výsledky soutěže schváleny radou města na jejím 78. zasedání. Všechny návrhy budou k nahlédnutí na výstavě, která se bude konat ve dnech 11.5. – 17.5. 2009 v Kapli v Jeseníku a bude přístupna i veřejnosti. Vernisáž výstavy proběhne 11.5.2009 od 15,00 hod., budou Vám zaslány pozvánky. Na zasedání komise pro rozvoj města dne 13.5.2009 budete vybírat ze dvou návrhů vybraných soutěžní porotou, tj. návrhu č. 9 a č. 10.
 „Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí.“ 
2. Informace oddělení majetku:

a) Autobusové přístřešky

Vinklerová: Záměrem města je postupně sjednotit vzhled autobusových přístřešků na celém území města. Je celkem 26 míst určených k zastavení autobusů označených označníkem, z toho je u 12 umístěn přístřešek. 
Architekt města Ing. Matyáš přednesl svou představu typů zastávkových přístřešků a vytipoval, kde by měl být přístřešek městského typu a kde vesnického typu. V současnosti nejsou řešeny komplexně a jsou v havarijním stavu. V městsky urbanizovaném prostředí – vzhled a materiál jednotný, městský (i spojnice do lázní), příměstské (ul. Rejvízská, Seč, konec ul. Lipovské) – venkovsky konzervativnější. Doplnit přístřešky, kde by ještě mohly být a zatím nejsou – ul. Lipovská, u Kauflandu. Všechny řešit komplexně i se zálivy.
Komise pro rozvoj města určila, které přístřešky by měly být městského typu a které venkovského typu.
„Komise pro rozvoj města určuje priority řešení zastávkových přístřešků: 1. u nádraží ČD,   2. u Kauflandu.“
b) Žádost obyvatel ul. Zlatá stezka o vybudování parkoviště
Vinklerová: Oddělení majetku města obdrželo žádost obyvatel ul. Zlatá stezka, domů č. p. 1190, 1191, 1192 a 1193, ve které žádají o úpravu zatravněné plochy na parkoviště a vykácení stromů. V dotčené lokalitě nebyla statická doprava doposud nikdy řešena – v současné době jsou auta odstavována na příjezdové komunikaci k domům, případně na zeleni.
Kalina: V předloženém materiálu OMM není navrženo možné řešení parkování. Proto navrhuji odložit na příští jednání komise pro rozvoj města.
„Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí.“ 
3. Různé

a) Provozní doba dětských hřišť v majetku Města Jeseník
„Komise pro rozvoj města doporučuje prodloužit provozní dobu dětských hřišť (vč. hřiště v areálu ZŠ ul. Průchodní) v majetku Města Jeseník v období od května do září do 20,00 hodin.“
b) Ing. Perutka: Zrevitalizoval bych ze svých peněz „Křížek“ pod lázněmi. Návrh – cca za 60 tisíc Kč, mám i názor pana Míčka. Je tu možnost zafinancování ze strany ČSOB, ale finance lze poskytnout jen veřejně prospěšné společnosti. Do pátku 10. 4. musí majitel pozemku – Město Jeseník – dát souhlas.
„Komise pro rozvoj města doporučuje vedení města podpořit rekonstrukci „krizového kříže“ a revitalizaci okolního území, vše na pozemku parc. č. 1283 v k. ú. Jeseník na kopci mezi Jeseníkem a Jeseníkem lázněmi zvaném Přední vršek.

Komise pro rozvoj města podporuje Společnost Vincenze Priessnitze, o. s. v aktivitě vedoucí k rekonstrukci „krizového kříže“ a revitalizaci okolního území.“
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 13. 5. 2009 od 16,00 hodin. 

Zapsala: Ing. Pučoková

Schválil: Ing. Kalina, v. r.
