Zápis č. 27
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 10.6. 2009
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:  Ing. Kalina, RNDr. Cenek, Ing. Ježek
Omluveni: Ing. Perutka, Ing. Blaško, Ing. Švub, Mgr. Černoch, p. Dubský
Hosté:        MUDr. Staňa, Ing. Cabadaj, pí. Navrátilová                 
Komise se sešla na svém 27. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.
1. Informace oddělení majetku:

a) Mramorová lavice s reliéfem „Návrat Germánů z lovu“
Paní Navrátilová Podala informace o tomto sochařském díle, v současnosti je památka v havarijním stavu. Oddělení majetku se podařilo navázat kontakt s restaurátorskou sochařskou školou Akademie výtvarných umění v Praze, který vyústil ve vzájemnou spolupráci ve věci provedení rekonstrukce díla. Práce budou provádět posluchači v rámci ročníkové práce bezplatně. Město Jesení by financovalo transfer, použitý materiál apod. Navrženy 3 varianty řešení. Oddělení majetku doporučuje kompletní rekonstrukci díla jedním dodavatelem (varianta a).
Ježek: Lavice se přesune? Jsem pro rekonstrukci díla dle varianty a).
Navrátilová: Lavice se přemístí do Smetanových sadů mezi Priessnitzovu sochu a Anglický pramen. Chceme ji zapsat na seznam kulturních památek.

Kalina: Jsem pro záchranu díla.

Navrátilová: Zatím se přesně neví, z jakého je lavice materiálu.

„Komise pro rozvoj města doporučuje kompletní opravu lavice dle varianty a)“. 

b) Návrh pana Borečka na umístění 2 kusů unikátních kamenů
Navrátilová: Předkládáme k projednání návrh p. Borečka na umístění 2 kamenů nalezených v ondřejovském lomu, a to do Smetanových sadů nebo do parčíku u Vodní tvrze. Dle informace vedoucího lomu by bylo možné kameny odprodat za cenu 12 tis. Kč. Náklady na dopravu cca 2,5 tis. Kč. 
Ježek: V lázních je jeden kámen umístěn vedle hudebního altánu. Nebránil bych se i tyto dva někde umístit, ale cena se mi zdá vysoká. Za symbolickou cenu pojďme pro ně hledat místo, kde by byly umístěny bezpečně.
Kalina: Nejsem pro umístění.

Cenek: Umístit, ale bezplatně jako dar.
2. Projekt „Jeďme s dětmi na piknik“ – tematická odpočívadla pro turisty
Staňa: Projekt navrhuje 7 tematických odpočívadel pro turisty (z toho 2 na území města Jeseníku) – upravená plocha s turistickým přístřeškem, stojany na kola, lavicemi se stoly, lavičkami, odp. koši, ohništěm, info panely, dětským koutkem, chodníčky. Tento záměr by mohl zvýšit atraktivitu regionu, projekty na sebe navazují. Místa vytipoval Mikroregion Jesenicko.
Kalina: Myslím si, že dřevěné prvky tak, jak jsou navrženy, dlouho nevydrží. 

Ježek: Proč je vybrán zrovna Křížek u lázní? Je navrženo spoustu dřevěných prvků, v našich klimatických podmínkách nevydrží. Z estetického hlediska jsem pro, ale materiálově ne. Přístřešek – proč taková velká kostka, je nepraktická, a ani není estetická. 

Cabadaj: Už běží územní řízení, akce je na dotační titul. Od komise rozvoje se chce souhlas s umístěním, pak diskuze k typu materiálů.

Kalina: Náročné na údržbu. Terénní vlny na ležení – často by se musela sekat tráva.
Ježek: Lze vykácet některé stromy pod Křížkem?
 „Komise pro rozvoj města doporučuje pro využití jako odpočívadla území na Křížku a na Bobrovníku a pro dopracování dokumentace navrhuje: upravit tvary přístřešků a laviček pro klimatické podmínky Jeseníků, nenavrhovat dřevěné terasy, prověřit realizovatelnost ohnišť. K dalšímu postupu navrhuje komise přizvat autora návrhu a domluvit úpravu projektu“. 

3. Různé
a) Ing. Kalinovi podány ing. Cabadajem informace o 1. etapě Wellness centra Jeseník, ve které by se realizovala budova s vnitřními bazény, průplav, dětský venkovní bazén, jedno sportovní hřiště a parkoviště vč. úprav na ul. Dukelské pro zastavení autobusů.
b) Komise rozvoje žádá informace o projektu vítacích informačních tabulí (zajišťuje Jesenická rozvojová o.p.s.).
c) Vjezd do Jeseníku od Lipové – skládka starých oken, dveří po levé straně komunikace. OIR zjistí, čí je pozemek. Je nějaká možnost jeho vyklizení?
d) Společnost V. Priessnitze: Rekonstrukce „Krizového kříže“ a revitalizace nejbližšího okolí – akce nebyla v 1. kole vybrána, 2. kolo bude pravděpodobně v srpnu (limit až do částky 300 tis. Kč).
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 9. 9. 2009 od 16,00 hodin. V případě potřeby bude jednání svoláno i před tímto datem.
Zapsala: Ing. Pučoková

Schválil: Ing. Kalina, v. r.
