Zápis č. 35
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 14. 4. 2010
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4
Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, Ing. Švub, p. Dubský, Mgr. Černoch, Ing. Ježek, RNDr. Cenek
Omluveni: 
Hosté:        p. Chovanec, Ing. M. Mudra, PhD., Ing. Liberda, MUDr. Staňa, Ing. Macenauerová
Komise se sešla na svém 35. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. Na začátek jednání byly předřazeny body z „různého“ ze schváleného programu jednání a další body.
1) Různé 
a) Kosmogramy
MUDr. Staňa podal informaci o umístění kosmogramu (neuburgský pramen), proč bylo zvoleno právě toto místo. Ing. Kalina měl v úmyslu změnit umístění kamene (dle usnesení a zápisu z 34. komise pro rozvoj města) na vhodnější lokalitu než v kopci na Fučíku, navíc v souvislosti s partnerstvím s městem Neuburg. MUDr. Staňa dále informoval o kosmogramu, který měl být umístěn před poliklinikou v parčíku, jenž doplňuje umístění zbývajících dvou kosmogramů z hlediska energetických drah.

Komise nechala hlasovat o umístění kosmogramu v parčíku na ul. Dukelské.
„Komise pro rozvoj města doporučuje RM umístění kosmogramu v parčíku na ul. Dukelská“.

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      1

b) Rekonstrukce ul. Lipovská
Perutka: kvalita provedené rekonstrukce ul. Lipovské neodpovídá obvyklému standardu, povrch vozovky je zvlněný, při deštích zůstávají na komunikaci kaluže vody (u Pradědu). Navrhuje, aby vedení města pohlídalo provedení nápravy tohoto stavu.
Liberda: v zimním období se na závady na ul. Lipovská poukazovalo. Závady jsou hlídány investorem. Probíhá stále investorský dozor vč. kontrolních dnů. DaSH jako speciální stavební úřad hlídá, zda bude možné stavbu ukončit a zkolaudovat. Dílo však ještě stále není dokončeno, rekonstrukce stále probíhá.
Chovanec: v současné době jsou v rozpočtu finance na druhou etapu rekonstrukce komunikace

Macenauerová: úprava kanálů (poklopů) do úrovně komunikace je v kolaudačních podmínkách, jinak nebude vydáno kolaudační rozhodnutí.
Perutka: je nutno sledovat termín vlastního předání stavby

Liberda: do konce tohoto roku je povoleno předčasné užívání stavby, pak může být podána žádost o kolaudaci, je možné i prodloužit termín předčasného užívání. Následně může probíhat ještě 2. a možná i 3. etapa. 

„Komise pro rozvoj města doporučuje vedení města ověřit termíny předávání jednotlivých etap Rekonstrukce ul. Lipovská a pokusit se o účast na předávacím řízení stavby“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

Jednání opustil Ing. Liberda a Ing. Macenauerová

2) Využitelnost pozemku – volného prostranství naproti Okresního soudu v Jeseníku

Perutka: na webových stránkách je zveřejněna veřejná zakázka na zpracování PD pro výstavbu nové administrativní budovy společné pro Úřad práce (ÚP), Českou správu sociálního zabezpečení (ČSSZ) a Státní úřad inspekce práce (SÚIP) v Jeseníku na ul. Vrchlického vč. okresní správy sociálního zabezpečení a pracovního úřadu. Lokalita naproti Okresnímu soudu na ul. Vrchlického je jedno z posledních vhodných míst k zástavbě, ale jako vhodnější stavbu na tomto prostranství by spíše viděl polyfunkční dům (v přízemí obchůdky, v prvním patře kanceláře a služby a v dalších patrech byty), ne přímo úřad práce. Jelikož pozemek je ve vlastnictví státu, město má velmi omezené možnosti k „zabránění“ výstavby takovéto budovy. Navrhuje změnit v územním plánu možnost využití tohoto pozemku.

Švub: pokud bude schválena změna územního plánu, můžou se proti změně odvolat. Prodlouží se tak termín na obou stranách.

Perutka: doporučuje jednání starosty s Ing. Viternou o záměru výstavby a tento sdělit občanům města. 
Důvodem k možnému zamezení výstavby této budovy je přebytek administrativních budov (kancelářských prostor) v Jeseníku (IPOS), s čímž vyjádřila souhlas celá komise pro rozvoj města. O tomto se také hlasovalo.
„Komise pro rozvoj města doporučuje radě města podniknout veškeré možné kroky k zamezení výstavby administrativní budovy na parcele 2144/1 v k.ú. Jeseník, navrhuje zahrnout změnu funkčnosti území z území veřejného vybavení na obytné území“. 
Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

Ing. Kalina opustil jednání.
3) Přednádražní prostor – dopravní řešení a autobusová zastávka ve stávajícím prostoru

Perutka: po přeměření šíře komunikace v terénu se domnívá, že točna autobusů dle diplomové práce Ing. Kořenové není možné zrealizovat. Navrhuje proto zvolit jiný vhodný postup, aby se vyřešila dopravní situace v této lokalitě.
Chovanec: na vyřešení tohoto problému nejsou v rozpočtu v současnosti žádné finanční prostředky, na zpracování projektové dokumentace ani na realizaci autobusové zastávky. 

„Komise pro rozvoj města doporučuje radě města zadat zpracování projektové dokumentace na vyřešení dopravní situace a zastávky pod vlakovým nádražím na ul. Puškinova“. 

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      0

4) Různé

a) Možnost řešení poškozených nebo neudržovaných nemovitostí v cizím vlastnictví

Švub: po celém městě je spousta budov, které nejsou udržovány (vzhled - fasáda). Z budovy na nám. Svobody už delší dobu (3 roky) padá omítka, je v silách města nařídit změnu stavu, ne jen této budovy, ale po celém městě? 

b) Parkování na Havlíčkově ulici 
Švub: zřejmě zde bude zóna s vymezeným stáním s omezeným počtem parkovacích míst. Toto řešení bude vhodné pro místní obyvatele, ale ne pro ostatní lidi. Je možné obnovit projektovou dokumentaci na parkoviště na ul. K. Čapka (pod Pentagonem)? Situace se krokem vymezením stání na ul. Havlíčkova moc nevyřeší, v zimním období nastane opět stejná situace jako v letošní zimě, parkoviště a ulice budou přeplněné automobily a nebude tak moct být prováděna řádně zimní údržba. Další možností by bylo vybudování nového parkoviště nad Iposem (zpevněná plocha bývalého zařízení staveniště).
Chovanec: do příštího jednání komise zajistíme podklady možného řešení parkování pod Iposem, ověříme majetkové poměry na loukách (septik). OIR předá jako podnět dopravní komisi přejezdy těžkých vozů přes ul. Havlíčkova.
5) Informace oddělení majetku města:
a) žádosti o prodeje pozemků
· pozemková parcela č. 23 – ul. Habrová
Mudra: OMM potřebuje vědět, jestli se pozemek má doporučit k prodeji či nikoliv.
Švub: nedoporučuje pozemek prodávat na výstavbu rodinného domku

Ježek: klidně by v tomto prostoru mohl být vystavěn rodinný domek. Město tento pozemek k zástavbě stejně vhodným způsobem nevyužije.

„Komise pro rozvoj města doporučuje RM neprodat pozemkovou parcelu č. 23 v k.ú. Bukovice na ul. Habrová“.

Hlasování:
pro
5
proti
1
zdržel se      0

· pozemkové parcely č. 40, 41 a 42 – ul. Žižkova-28. říjen

Mudra: na OMM došla další žádost pana Janečka, který by chtěl v této lokalitě vybudovat parkoviště. OMM chce znát jasné stanovisko komise k možnému prodeji.
„Komise pro rozvoj města doporučuje RM neprodat pozemkovou parcelu č. 21 v k.ú. Jeseník v lokalitě ul. Žižkova-28. říjen za účelem vybudování parkoviště“.

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      0


„Komise pro rozvoj města nedoporučuje RM nabídnout k prodeji pozemkové parcely č. 40, 41 a 42  v k.ú. Jeseník v lokalitě ul. Žižkova-28. říjen za účelem vybudování parkoviště“.

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      0


Mudra: je možné směnit některé pozemky 
„Komise pro rozvoj města doporučuje RM prodat p.č. 40, část p.č. 42 a část p.č. 41 přednostně Mondekovým za účelem zachování příjezdové cesty ke stávajícím garážím a zbývající část p.č. 42 a 41 směnit za pozemkovou parcelu č. 19  v k.ú. Jeseník firmě Free Time“.

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      0


b) žádost o pronájem Katovny 
Chovanec: Krajskému úřadu Olomouckého kraje byla předána žádost o dotaci na výměnu střešní krytiny, dále ministerstvo kultury o další dotaci na střechu. Cca 50 % potřebných financí pokryjí dotace, zbývající finance se budou hledat ve vlastních zdrojích.

Staňa: hledali jsme vhodný dotační titul na využití prostor katovny, projektová dokumentace je využitelná pro další účely. Nechce, aby zde byla umístěna hospoda. Na město Jeseník byla neziskovou organizací podána žádost o pronájem této budovy. Tato nezisková organizace má v plánu konat zde své akce, prezentovat činnosti, kterými se sami zabývají, zřídili by vzorový obchod s možností prodejem výrobků (Zahrada 2000). 
Chovanec: dotace z Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR-PR není oficiálně zamítnuta, ale neoficiálně ano. Budova Katovny by neměla být dlouhodobě prázdná, střecha se opravit musí. Mělo by se pokračovat dál v projektovém záměru, který Katovnu dělí na několik částí – komerční (restaurace s cca 50 místy), výstavní prostory v přízemí a případně v podkroví, novým objektem je přístavba kuchyně v prostoru zahrady Katovny.
Švub: navrhuje buď řešit stav podle zpracovávané dokumentace, nebo zvolit pronájem neziskové organizaci, ale s omezením délky nájmu. 

Perutka: navrhuje objekt opravit a „zakonzervovat“ a poté mu najít vhodného partnera na podnikání v tomto prostoru. Nenabízel ho k pronájmu neziskovkám na omezenou dobu (např. 1 rok) a pak mu smlouvu prodlužovat nebo mu nájem neschválit.

„Komise pro rozvoj města nedoporučuje RM pronajmout žadateli Chatovna a doporučuje pokračovat realizaci záměru na komerční využití“.

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      0

6) Různé

Perutka: Muzikantská stezka – navrhuje podniknout kroky k údržbě zeleně na tomto nedávno zrekonstruovaném chodníku, po zimě je zde spousta popadaných větví i stromů a ptačích budek.
Perutka: reklama na sloupech VO – kdo povoluje umístění reklam? V Jeseníku se jich v současnosti „vyrojila“ velká spousta.

Mudra: umístění reklam na sloupech VO projednávala na svém zasedání rada města, která toto schválila.

Perutka: navrhuje vyčlenit území, kde se může reklama na sloupech osazovat a kde zásadně ne. 
„Komise pro rozvoj města doporučuje RM zvážit změnu OZV s vazbou na rozšíření zón, na kterých nebude možné umísťovat další reklamní cedule na veřejném osvětlení“.

Hlasování:
pro
5
proti
0
zdržel se      1

Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 12.5.2010 od 16,00 hodin. 

Zapsala: G. Harudová
Schválil: Ing. Kalina, v. r.
