Zápis č. 33
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 10. 2. 2010
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4
Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, Mgr. Černoch, Ing. Ježek, RNDr. Cenek
Omluveni: Ing. Švub, p. Dubský
Hosté:        Ing. Cabadaj, p. Chovanec
Komise se sešla na svém 33. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. 
1. Přístavba zahradních domků v kolonii pod Čapkou

Byla podána informace, výstavba je legální, není nástroj v platném územním plánu ani legislativě. Objekty slouží k rekreaci. Možné řešení by bylo provést změnu v územním plánu na pozemky určené pro zástavu. Nicméně není požadavek z komise pro provedení změny.
2. Informace oddělení investic
a) Přednádražní prostor – OIR představilo studii zpracovanou Ing. Kořenkovou v rámci své diplomové práce. Návrh obsahuje 2 varianty, zastavení u budovy ČD a zachování stávající zastávky pod přejezdem.
„Komise pro rozvoj města doporučuje k podání žádosti o dotaci variantu s umístěním zastávky ve stávajícím prostoru“.
Hlasování:
pro
5
proti
0
zdržel se 0
„Komise pro rozvoj města nedoporučuje k podání žádosti o dotaci variantu s umístěním u budovy ČD s točnou“.
Hlasování:
pro
5
proti
0
zdržel se 0

b) Autobusové zastávky na území města Jeseník – byl podán komentář z jednání dopravní komise, která stanovila prioritní zastávky s ohledem na jejich zastřešení. Komise pro rozvoj navrhla následující priority: 1. Přístřešek Kaufland, 2. Přístřešky Billa a stavební úprava zastavení do ČV, 3. stavební úpravy na ulici Fučíkové, 4. Nástupní hrana uhelné sklady s přístřeškem.
„Komise pro rozvoj města doporučuje k podání žádosti o dotaci na akci autobusové zastávky v Jeseníku v pořadí dle výše uvedeného.“.
Hlasování:
pro
5
proti
0
zdržel se 0
3. Systém a metodika kontroly technického stavu nemovitostí v majetku města Jeseník
Ing. Perutka předložil  materiál s tím, že jsou v majetku města nemovitosti ve špatném technickém stavu přestože na nich byly nedávno provedeny  rekonstrukce     (fasáda LŠU,   rodný dům V.P.,  střecha radnice,  zeď na Poštovní ul., chodníky a komunikace).  Je nezbytné vytvořit systém evidence všech nemovitostí, do kterého by byly zaneseny důležitá data a skutečnosti o stavebních zásazích na dané  nemovitosti,  termínech konce záručních dob,  zápis  o  detailní prohlídce a kontrole   stavby před uplynutím záruční doby a o konkrétní  stavebně odborné osobě   odpovídající za  prokazatelné průběžné jak záruční tak pozáruční  kontroly  určeného  městského nemovitého majetku. 

Ing. Cabadaj informoval, že příspěvková organizace vznikla právě proto, aby zajišťovala tyto aktivity, programové (softwarové) řešení je určitě k dispozici, je třeba ho jen doplnit o možnosti úprav a vkládání dat o zárukách a jiných údajích. 

„Komise pro rozvoj města doporučuje RM pověřit Odbor stavebního úřadu, majetku a investic vytvořením systému kontroly stavebně technického stavu nemovitého majetku města jak v záruční tak pozáruční době“.
Hlasování:
pro
5
proti
0
zdržel se      0
4. Oprava vstupní severní fasády domu č. p. 243 ul. Alšova – soukromá výtvarná ZUŠ
Byla vedena diskuse v rámci předchozího bodu. Bylo konstatováno, že je nezbytné hlídat a identifikovat (vytvořeným systémem) a následně provádět opravy na nemovitostech v počátečních stádiích vzniku vad či poruch kdy se ještě jedná o náklady na opravy v řádech tisíců, nikoliv až je nutná generální rekonstrukce.

Nebyl dán návrh na usnesení.
5. Různé

a) Zimní údržba veřejných komunikací ve vlastnictví města – Ing. Ježek upozornil na problém zásobování Quelle, Květiny a řeznictví na Lipovské a jiné lokality. Ing. Cabadaj zmínil historii rekonstrukce Lipovské s ohledem na zásobování objektu pana Ondrušíka – jeho požadavek OIR zamítlo a odkázalo na možnost zásobování u Staříče. Problém by měla řešit městská policie a odbor dopravy a silničního hospodářství.
b) Nová budova Úradu práce a sociální správy – Ing. Perutka požádal o zjištění více informací o této akci do příštího zasedání komise pro rozvoj města.
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 10. 03. 2010 od 16,00 hodin. 

Zapsal: F. Chovanec
Schválil: Ing. Kalina, v. r.
