Z á p i s 

z  jednání  výchovně  vzdělávací  komise  konané  dne  8.11. 2007

Přítomni členové výchovně vzdělávací komise (dále jen VVK):  Mgr. Hana Častulíková,  Ing. Veronika  Peštuková,  Mgr. Vladislava Fačevicová,  PaedDr.  Antonín  Javůrek, Mgr. Roman Mrosek   

Omluveni: Renáta Raidová, Jarmila Vobejdová
Hosté:  Iva Peitlová – tajemník komise, Alena Kalinová – vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí MěÚ, Mgr. Zdeněk Bílek – ředitel Základní školy Jeseník, Fučíkova 312,  Bc. Marie Fomiczevová – vedoucí finančního odboru MěÚ
Program:  

1. Zahájení

2. Informace o základním školství v Jeseníku

3. Problematika sociálně-patologických jevů mládeže

4. Různé 
a) ukončení práce ve VVK paní Vobejdové a návrh na nového člena VVK

b) informace o schválených Pravidlech o poskytování příspěvku z rozpočtu města
c) informace k dalšímu jednání VVK
Komise projednala:

ad 1) Předsedkyně komise Mgr. Častulíková  a ředitel Mgr. Mrosek přivítali přítomné v prostorách základní školy na pracovišti na Nábřežní ulici a Mgr. Mrosek pozval přítomné k prohlídce prostor areálu školy.
ad 2) Mgr. Mrosek informoval o současném stavu základního školství, věnoval se zejména problematice pracoviště na Nábřežní ul., kde jsou umístěni žáci druhého stupně. Zrekapituloval postupné kroky v optimalizaci školství ve školním roce 2006/2007, který byl zřejmě rokem nejtěžším jak pro vedení školy a pedagogy, tak i pro žáky. 
Na pracovištích B. Němcové a Průchodní jsou umístěni žáci 1. stupně, kteří mají své třídní učitele v převažující části předmětů. Problémy související s optimalizací nejsou na těchto pracovištích zaznamenány, naopak je zřejmá spokojenost rodičů a žáků s výukou v těchto areálech. 
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Poznámka: v tabulce nejsou předešlé školní roky, kdy bylo v Jeseníku přes 1600 žáků.

Při přípravě školního roku 2006/2007 došlo ke spojení málo naplněných tříd 6. a 7. ročníku, dále ke spojení tříd lyžařů a fotbalistů, což přineslo větší efektivitu práce v těchto sportovních výběrových třídách. Kdyby ke sloučení těchto tříd nedošlo, nebylo by už dále možné pokračovat v realizaci myšlenky sportovních tříd.  U 8. a 9. ročníku byly zachovány původní třídní kolektivy v malých počtech. 
Po kompletní reorganizaci druhého stupně předchozích 3 škol na jedno pracoviště bylo na Nábřežním pracovišti ve školním roce 2006/07 393 žáků. Kumulace takového počtu žáků způsobila problémy nejenom v mezilidských vztazích, kdy se do této doby vzájemně neznali učitelé mezi sebou, žáci navzájem,  a samozřejmě ani učitelé s žáky. Bylo i mnoho dalších problémů, se kterými se potýkalo vedení školy, zaměstnanci, žáci i rodiče. 
Ve školním roce 2007/2008 se počet žáků 2. stupně snížil na 335. Po odchodu žáků  9. a následně 8. ročníku, dojde v září roku 2009 k dalšímu výraznému snížení celkového počtu žáků 2. stupně, a to cca na 290, tedy pod 300 žáků 2.st.! A to už jsou počty žáků, které v nedávné době byly na tehdejší ZŠ Průchodní či ještě pár let předtím na ZŠ Nábřežní. Budoucnost 2.stupně tak směřuje k paralelním třídám, tzn. k pouze 2 třídám v každém ročníku.    
Dále byly připomenuty hlavní důvody optimalizace a stanoven postup vyhodnocování optimalizace. To bude prováděno v několika fázích a to již od počátku roku 2008, kdy bude mít nová škola za sebou 1.celistvý školní i kalendářní rok zároveň. 

ad 3) K problematice sociálně patologických jevů (záškoláctví, drogy, šikana,) u školní mládeže hovořil Mgr. Bílek – ředitel Základní školy Fučíkova (dřívější název -  Zvláštní škola). Seznámil komisi s náročnou prací jak s problémovými dětmi, tak s dětmi, které mají zdravotní problémy. Zdůraznil nutnost spolupráce školy, sociálního odboru MěÚ, státní i městské policie při řešení jednotlivých případů. 
Mgr. Mrosek se vyjádřil k údajným vzrůstajícím problémům ve škole na Nábřežní ul. Porovnání zameškaných neomluvených hodin, snížených známek z chování atd. u původních 3 ZŠ a sloučené ZŠ má zpracováno ve výroční zprávě školy. Počty ukazují, že k evidentnímu nárůstu problémů nedošlo, dříve však tyto problémy byly rozmělněny na tři školy a nyní jsou soustředěny na jedno pracoviště. Problémy byly, jsou a budou. Takže pokud bylo x problémových žáků na třech školách, nyní je jich opět x, ale na jednom místě. Někteří přestěhovaní – přemístění žáci ale i učitelé nesli novou situaci velice těžce. Další roky, kdy dojde oproti 1.9. 06 k výraznému snížení počtu žáků na 2. stupni a vzájemnému poznání a porozumění, by se situace měla vyvíjet k lepšímu, především ve vzájemných vztazích.

Problematika šikany a dalších negativních jevů existuje i na středních školách – na gymnáziu, jak potvrdil PaedDr. Javůrek, je však skrytější či rafinovanější než u menších dětí. 
Paní Alena Kalinová seznámila se zákonnými postupy při řešení jednotlivých případů (zákon o sociálně právní ochraně dětí, zákon o rodině, zákon o hmotné nouzi…). Upozornila na právo každého občana nahlásit na sociální odbor nebo na policii chování, které je v rozporu s dobrými mravy. 

Závěrem se ředitelé a zástupce sociálního odboru dohodli na rozšíření vzájemné spolupráce a  na společném postupu v řešení jednotlivých případů.

ad 4) Různé

a) Paní Jarmila Vobejdová – ředitelka MŠ Karla Čapka oznámila ukončení své práce ve výchovně vzdělávací komisi. Členové VVK doporučují radě města jmenovat novým členem opět zástupce za mateřské školy, například paní Jaroslavu Bergerovou – ředitelku MŠ Kopretina.
b) Členové VVK byli informování o schválení Pravidel o poskytování příspěvku z rozpočtu města

c) Další jednání VVK se uskuteční v prostorách Gymnázia Jeseník v únoru 2008, na programu jednání bude problematika středního školství a vyhodnocení stávajícího stavu základního školství.

Usnesení:
Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města jmenovat novým členem komise zástupce za mateřské školy.

V Jeseníku dne 8.11.2007
Zapsala: Peitlová

                                                                                                         Mgr. Hana Častulíková v.r.
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