Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 1.3.2012
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Bc. Tibor Macík, Marcel Šos, Ing. Tadeusz Kuchejda 
Omluveni:
Jaroslav Skřivánek, RNDr. Jan Hauk, CSc., Petr Šimčík, Dis.,
Host: 

Mgr. Věra Janků
Program:
1.  Soutěž „Ceny Kudy z nudy 2012“
2.  Informace z pracovní skupiny „Marketing“

3.  Zahájení lázeňské sezóny
Bod 1) Soutěž „Ceny Kudy z nudy 2012“
Slečna Janků seznámila členy komise s vyhlášením soutěže „Ceny Kudy z nudy 2012“ a s nominacemi na tuto soutěž. Pan Kuchejda navrhl, že za Jeseníky by mohly být nominovány „upravené běžkařské trasy“. Paní Malíková navrhla „Park V. Priessnitze“, který se nachází v Priessnitzových léčebných lázních nad léčebným domem Wolker, Bílý Kříž a vilou Adelheid. Projekt „Založení parku V.Priessnitze“ byl realizován v letech 2009 – 2011 a nachází se zde tato zastavení: Bylinková zahrada, Leknínové jezírko, Výhled u Anglické vily. Během roku 2012 dojde k dobudování dalších zajímavostí: Dětské hřiště, Instalace restaurovaného sochařského díla „Návrat Germánů z lovu“. 
Bod 2)  Informace z pracovní skupiny „Marketing“
Z 9. zasedání komise cestovního ruchu a lázeňství ze dne 24.1.2012 vzešel od pana Tibora Macíka podnět na vytvoření pracovní skupiny, která by vypracovala koncepci propagace města Jeseník. Pracovní skupina ve složení Ing. Marie Fomiczewová, Ing. Lada Malíková, Mgr. Ing. Věra Janků, Marcel Šos, Bc. Tibor Macík, Miroslav Hrdlička a Ing. Martina Kroupová se poprvé sešla v pátek 10.2.2012. Na schůzce se diskutovalo o propagaci města Jeseník v médiích, v tiskovinách apod. V souvislosti s tím poukázali členové skupiny na absenci sloganu spojeného s městem Jeseník. Město Šumperk charakterizuje slogan „brána Jeseníků“, město Zábřeh zase „křižovatka cest“. Z tohoto důvodu navrhla pracovní skupina vyhlásit soutěž o slogan charakterizující město Jeseník. Soutěž je uveřejněna na oficiálních stránkách města Jeseník www.jesenik.org a dále ji propaguje Informační centrum Jesenicka na sociální síti facebook. Soutěžící zasílají své návrhy sloganu e-mailem Mgr. Věře Janků, pracovnici pro styk s veřejností, na adresu vera.janku@mujes.cz. 

Termín ukončení soutěže: 31.3.2012 

Odměna vítězi soutěže: 5 000,- Kč   
Paní Malíková doporučila soutěž ještě více zpropagovat mezi občany, např. přes Jesenický týdeník. 
Paní Malíková dále informovala o koncepci marketingových aktivit města Jeseník, kterou tato pracovní skupina připravuje a také o reportáži o Jeseníku, kterou by natáčela kabelová televize pro potřeby města Jeseník.  
3) Zahájení lázeňské sezóny
Paní Malíková informovala přítomné o předběžném programu „Zahájení lázeňské sezóny“. Část programu se uskuteční na Masarykově náměstí v Jeseníku a část v Priessnitzových léčebných lázních. Pan Šos sdělil, že chystá ve spolupráci s Českými drahami výjezd parního dobového vlaku z Olomouce v sobotu 19.5.2012 v 7:00 hod. Do Jeseníku by vlak dojel v 11:00 hod. S tím souvisí zajištění autobusové dopravy turistů do lázní a do města (dle programu). Zpět do Olomouce by vlak vyjel z Jeseníku v 16:00 hod.
Termín 11. zasedání komise: 12.4.2012 v 16:00 hod. v zasedací místnosti radnice v Jeseníku.
V Jeseníku dne 1.3.2012
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
