Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 27.6.2012
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Bc. Tibor Macík, Marcel Šos, Ing. Tadeusz Kuchejda, Petr Šimčík, Dis.

Omluveni:
RNDr. Jan Hauk, CSc., Mgr.Petr Procházka, Jaroslav Skřivánek
Hosté:
Mgr. Věra Janků
Program:
1. bod - Informace o semináři SLM ČR  

2. bod - Projednání petice za záchranu českého léčebného lázeňství

3. bod - Propagační letáky města Jeseník - návrh struktury pro variantu "senioři", 

     "mladí a partičky", "rodiny s dětmi", "univerzální"

4. bod - Návrh na zřízení bezplatného WIFI připojení na náměstí T.G.M.

5. bod – Obnova busty Josefa Raymanna
Bod 1) Seminář SLM ČR
SLM ČR pořádalo 8.6.2012 ve spolupráci s agenturou Czech Tourism, Lázněmi Aurora, a.s. a městem Třeboň 2. seminář SLM ČR, kde hlavním tématem bude výměna zkušeností lázeňských míst. Semináře se zúčastnil zastupitel pan Karol Chwistek, který bude informovat členy komise na příštím jednání.
Bod 2) Projednání petice za záchranu českého léčebného lázeňství

Pan Macík seznámil členy komise s peticí za záchranu českého léčebného lázeňství, která vzešla z konference Senátu PČR a navrhl, aby byla petice umístěna a zpřístupněna k podpisům na Informačním centru Jesenicka. Členové komise s tímto návrhem souhlasili.
Usnesení komise:
Komise doporučuje zveřejnění a umístění petice za záchranu českého léčebného lázeňství v Informačním centru Jesenicka.

Hlasování:
PRO: 4
ZDRŽEL SE: 0
PROTI: 0

Bod 3) Propagační letáky města Jeseník
Pan Macík představil záměr města Jeseník vytvořit propagační letáky, které budou cíleny na tři skupiny: senioři, mladí a partičky, rodiny s dětmi. Propagační letáčky budou vyhotoveny v tomto počtu: 5 000 ks letáčků „senioři“, 5 000 ks letáčků „mladí a partičky“ a 5 000 ks letáčků „rodiny s dětmi“ a 5 000 ks letáčků „tzv. univerzální“ (ten bude zahrnovat top nabídku všech atraktivit). Pan Šos navrhl, že strukturu propagačních materiálů připraví Informační centrum Jesenicka. Členové komise neměli námitek. Paní Janků informovala členy komise, že o posledním červnovém víkendu chystá focení jednotlivých skupinek pózujících pro připravované propagační materiály. Je domluveno, že místní firma prodávající oblečení značky Woox poskytne k focení pózujícím skupinkám toto oblečení a poté jim je ponechá.
Úkol pro p. Šose: 

Pan Šos zašle struktury připravovaných propagačních letáků e-mailem předsedovi komise p. Macíkovi, který je následně rozešle členům komise k připomínkování. 

Bod 4) Návrh na zřízení bezplatného WIFI připojení na náměstí T.G.M.

Na marketingové pracovní skupině, která se sešla 13.6.2012 v kanceláři starostky proběhla diskuse na téma „bezplatné připojení k internetu (free wi-fi) na Masarykově náměstí v Jeseníku“. Členové komise zvažovali, zda by doporučili bezplatně poskytnout internet na celém prostoru náměstí nebo jen lokálně u radnice.   
Usnesení komise: 
Komise doporučuje radě města zpřístupnit wi-fi připojení pro celé Masarykovo náměstí s označením loga pro „free wi-fi“.
Hlasování:
PRO: 4
ZDRŽEL SE: 0

PROTI: 0

Bod 5) Obnova busty Josefa Raymanna
Od občana Jeseníku pana Hastíka vzešel podnět k projednání na komisi pro CRaL na zpříjemnění okolí města Jeseník – a to obnova busty Josefa Raymanna. V nedalekém Raymannově parku blízko centra města se nachází busta zakladatele textilního průmyslu, průmyslníka, bankéře a starosty města Jeseník. Busta má uražený nos (viz. Příloha). 

Úkol pro pí Kroupovou:

Na příští zasedání pozvat pana Growku a pana Hastíka, aby předložili návrhy na obnovu busty a na její případné přemístění, dle kterých komise pro CRaL rozhodne.  
Na příští zasedání nachystat vyjádření od odboru stavebního úřadu, majetku a investic Městského úřadu Jeseník k parcele č. 870/1.

Příští zasedání komise pro CRaL se uskuteční ve středu 29.8.2012 v 16:00 hod. v zasedací místnosti radnice v Jeseníku.

V Jeseníku dne 27.6.2012
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřil: Tibor Macík
