Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 7.11.2012
konané v kanceláři starostky města na radnici v Jeseníku
Přítomní: 
Bc. Tibor Macík, Marcel Šos, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc., Jaroslav Skřivánek
Omluveni:
Ing. Tadeusz Kuchejda, Mgr. Petr Procházka
Hosté:
Mgr. Věra Janků, Martina Chaloupková
Program:
1) Propagační letáky města Jeseník - ukázka finální podoby + návrh propagace zimní sezóny

2) Host pí. Chaloupková (vedoucí provozu a obchodu společnosti Veolia pro oblast Jeseník) - informace o možnosti využití autobusové dopravy pro propagaci regionu

3) Informace z jednání se zástupci kulturního domu v Nise o řešení nedostatečné propagace akcí na obou stranách

4) Různé

Bod 1) Propagační letáky města Jeseník - ukázka finální podoby + návrh propagace zimní sezóny
Pan Macík představil nové propagační letáky města Jeseník, které jsou k dispozici v Informačním centru Jesenicka. Dále informoval členy komise, že na marketingové pracovní skupině proběhla diskuze nad zimními propagačními materiály. Pan Šos navrhl vytvořit produktový balíček, který by nabízel zvýhodněné služby ve městě Jeseník a přitáhl tak lyžaře z horských středisek do města. Členové komise se domluvili na tomto postupu: Informační centrum Jesenicka připraví dotazník o průzkumu návštěvnosti turistů (na jak dlouho přijíždí a které dny v týdnu), na základě toho vypracuje produktový balíček ve formě letáku, který by roznášeli studenti.
Úkol pro pana Šose:
Zformulovat specifikaci konceptu produktového balíčku na určité období (např. 15.12.2012 – 31.3.2012), ve kterém nabídnou místní provozovatelé slevy na služby – kulturní, sportovní, gastronomické, wellness.

Úkol pro pana Macíka: 
Zjistit možnosti propagace města Jeseník formou zasílání sms zpráv.
Pan Hauk navrhl pozvat na příští zasedání komise Mgr. Věstinského, který odprezentuje členům komise svůj nápad na zvýšení propagace regionu. 
Bod 2) Informace o možnosti využití autobusové dopravy pro propagaci regionu
Paní Chaloupková informovala členy komise o ztrátovém provozu cyklobusů a skibusů v minulých letech. Cyklobus jezdil v letech 2005 – 2008 od Glucholaz až po Ovčárnu. Poté byl provoz cyklobusu z důvodu ztrátovosti ukončen. Cyklobusy na Ovčárnu jsou však v provozu z Olomouce, Krnova a Šumperku. Byl také pokus zavést turistbus Jeseníky v období 2.6.-30.9.2012 a to dvě linky: Šumperk – Ovčárna a Ostrava – Ovčárna. Opět byla velká ztrátovost. Polská klientela také nejevila v minulých letech zájem o autobusovou dopravu, preferují dopravu svými auty.
Jako novinku představila paní Chaloupková autobusovou linku, která bude jezdit mezi autobusovým a vlakovým nádražím tak, aby cestující stihli navazující spoje. 

Bod 3) Informace z jednání se zástupci kulturního domu v Nise o řešení nedostatečné propagace akcí na obou stranách

Pan Macík informoval členy komise o záměru města vypracovat projekt, který by byl zaměřen na setkávání seniorů z Jeseníku a Nisy. Zástupci z Nisy dále přislíbili pomoc při větší propagaci Jeseníku v Nise. Došlo k výměně kontaktů a přislíbení větší spolupráce při propagaci.
Bod 4) Různé  
Pan Skřivánek vznesl dotaz, kam směřují výnosy z lázeňského a městského poplatku, který odvádí Priessnitzovy lázně a ubytovatelé do městské kasy. 

Usnesení:  
Komise žádá, aby rada města zjistila jaká částka a od koho byla vybrána v rámci odvodu lázeňského (městského) poplatku z ubytování za rok 2011 a jakým způsobem bylo s penězi naloženo.

PRO: 5
Paní Janků informovala členy komise, že město Jeseník plánuje vyhlásit soutěž pro veřejnost ve vytvoření reklamního spotu o Jeseníku. 
Příští zasedání komise pro CRaL se uskuteční ve středu 12.12.2012 v 16:00 hod. v  radnici v Jeseníku.

V Jeseníku dne 7.11.2012
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřil: Tibor Macík
