Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 12.12.2012
konané v kanceláři starostky města na radnici v Jeseníku
Přítomní: 
Bc. Tibor Macík, Marcel Šos, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc., Jaroslav Skřivánek
Omluveni:
Ing. Tadeusz Kuchejda, Mgr. Petr Procházka
Hosté:
Mgr. Věra Janků, Mgr. Lubomír Věstinský
Program:
1) Host - Mgr. Věstinký – internetový mapový informační systém NETMAP 3.0
2) Host - Ing. Fomiczewová – informace o výnosech z lázeňského poplatku

3) Informace o produktovém balíčku a informace o možnosti využití propagace formou lokalizačních SMS

Bod 1) Internetový mapový informační systém NETMAP 3.0
Vedoucí oddělení informatiky Městského úřadu Jeseník pan Věstinský představil nabídku na interaktivní mapový informační systém (dále jen MIS) od firmy Mapy.cz, s.r.o., který by mohl nahradit stávající MIS google maps. Pan Šos je proti zavedení MIS od firmy Mapy.cz z důvodu stávajícího funkčního MIS google maps, který navíc ukazuje převýšení jednotlivých turistických tras. Mapy.cz mají také nevýhodu v tom, že nemají datový podklad pro Polsko. Členové komise požádali pana Věstinského, aby na příštím zasedání odprezentoval nabídku od firmy Mapy.cz.  Pan Macík také navrhl, aby v přechodném období byly spuštěny oba MIS a zároveň požádal členy komise, aby se podívali na tyto dva portály a zhodnotili je. 
Bod 2) Informace o výnosech z lázeňského poplatku
Paní starostka informovala členy komise, že každoročně je vybráno na lázeňském poplatku kolem 2,5 mil. Kč. Jedná asi o 70 subjektů, z nichž největší podíl mají PLL. Výnosy jsou investovány do provozu Informačního centra Jesenicka, do údržby komunikací a zeleně, do veřejného osvětlení, na práci PR pracovníka a na další činnosti související s propagací města Jeseník.

Usnesení komise:

Komise doporučuje zachovat místo PR pracovníka a navýšit alokovanou částku na příští rok.

PRO: 5

Zasedání komise se opět nezúčastnil nikdo z PLL, proto komise pověřila pana Šimčíka, aby oslovil vedení lázní s žádostí na stálého hosta komise.
Usnesení komise:   
Komise pověřuje pana Šimčíka obrátit se na vedení lázní s dotazem a žádostí na stálého hosta komise.

PRO: 5

Bod 3) Propagační letáky města Jeseník - ukázka finální podoby + návrh propagace zimní sezóny
Pan Šos navrhl vytvořit produktový balíček, který by nabízel zvýhodněné služby ve městě Jeseník a přitáhl tak lyžaře z horských středisek do města. Informační centrum Jesenicka oslovilo místní restaurace a podnikatele, aby nabídli své produkty za zvýhodněné ceny. Odezva však z jejich strany byla minimální. Pan Šos spolu s panem Macíkem si vytipují subjekty, které by měly aspoň trochu zájem a znovu je osloví.
Pan Macík zjistil od O2 ceník sms zpráv, které by byly zasílány cizincům při příjezdu do Jeseníku o místních akcích. Jelikož je tato služba drahá, přišel pan Šos s nápadem na bluetooth na IC Jesenicka. Návštěvníkovi při příchodu do IC bude moci přes bluetooth přijít nabídka akcí v Jeseníku.
Bod 4) Různé

Paní Janků informovala o filmové soutěži o atraktivní videoklip o městě Jeseníku, která je vyhlášena od 12.12.2012 do 31.3.2013. Pan Šos informoval o novém propagačním materiálu Stezka Vincenze Priessnitze, který je k dispozici na IC Jesenicka.
Datum příštího zasedání komise pro CRaL bude stanoveno na začátku roku 2013.
V Jeseníku dne 12.12.2012
         ---------------------------------
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       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřil: Tibor Macík
