Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 6.3.2013
konané v kanceláři starostky města na radnici v Jeseníku
Přítomní: 
Bc. Tibor Macík, Marcel Šos, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc., Jaroslav Skřivánek, Ing. Tadeusz Kuchejda
Omluveni:
Mgr. Petr Procházka
Hosté:
Mgr. Věra Janků, Mgr. Lubomír Věstinský, Mgr. Tomáš Rak
Program:
1) Internetový mapový informační systém NETMAP 3.0 
2) Zahájení turisticko-lázeňské sezóny v Jeseníku
3) Propagační letáky města Jeseník
4) Projednání návrhu pana Bc. Jaromíra Knotka – Uplatnění bývalé kašny v Oblouku na novém stanovišti

Bod 1) Internetový mapový informační systém NETMAP 3.0
Vedoucí oddělení informatiky Městského úřadu Jeseník pan Věstinský představil interaktivní mapový informační systém NetMaps, který je nově uveden na stránkách www.jesenik.org v sekci „Nepřehlédněte“ a také administrační systém tohoto mapového portálu. V Sekci „Turista“ jsou k nalezení turistické trasy, které jsou v systému google maps, který je uživatelsky jednodušší.  Pan Macík navrhl, aby Informační centrum nadále plnilo turistické trasy v systému google. Pan Šos navrhl, že by systém NetMaps mohl poskytovat dodatečné informace a mohl by být vložen do sekce „Co jinde nenajdete“. Pán Věstinský vyzkouší plnění těchto dodatečných informací, především lázeňských pramenů, které pán Rak pošle přes paní Janků. Pán Rak také informoval členy komise o tzv. energetických místech, jimiž jsou v Jeseníku rodný dům Vincenze Priessnitze a Sluneční svah v Priessnitzových lázních. Více informací na www.energie-mista.cz. 
Úkol pro Mgr. Věstinského:
Pan Věstinský doplní turistické atraktivity v systému NetMaps, které nejsou ve stávajícím systému google maps.

Bod 2) Zahájení turisticko-lázeňské sezóny v Jeseníku
Priessnitzovy léčebné lázně ve spolupráci s MKZ Jeseník finalizují program ZLS. Oproti loňskému roku bude program v PLL situován především ve venkovních prostorách. Akce v lázních a akce na Masarykově náměstí budou synchronizovány tak, aby program na sebe navazoval. O parní lokomotivě z Olomouce do Jeseníku se zatím vyjednává. Pan Macík vyzval členy komise, aby byli nápomocni jako doprovod delegací z partnerských měst. 
Bod 3) Propagační letáky města Jeseník 
Informační centrum Jesenicka vytisklo a distribuovalo do horských středisek letáky Happy day v Jeseníku, jež poskytují slevové kupóny do středisek v Jeseníku vždy každou středu. O tyto letáky obdrželo IC Jesenicka obrovský zájem. V podobném duchu proběhne příprava letáků poskytujících slevy v letních měsících, které by se měly distribuovat během oslav Zahájení lázeňské sezóny.
Bod 4) Projednání návrhu pana Bc. Jaromíra Knotka
Pan Knotek navrhuje uplatnit bývalou kašnu v Oblouku na novém upraveném prostoru vedle hlavní budovy vlakového nádraží v Jeseníku. Pan Hauk vystoupil proti tomuto návrhu s tím, že kašna je sestavena tak, že lze vodu snadno kontaminovat. Členové komise se dále shodli, že se tato kašna nehodí do intravilánu města Jeseník. Pan Rak sdělil, že by bylo její možné využití v Priessnitzových lázních.

Úkol pro pana Macíka:

Pan Macík sdělí panu Knotkovi stanovisko komise a předá kontakt na pana Raka. Dále se pan Macík spojí s paní Chaloupkovou ze společnosti Veolia a s vedoucím odboru dopravy a silničního hospodářství na Městském úřadě v Jeseníku panem Liberdou ve věci vybudování přístřešku na nově vzniklé autobusové zastávce u vlakového nádraží a ve věci navazování autobusových přípojů na vlakové spoje.
V Jeseníku dne 7.3.2013
         ---------------------------------
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       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřil: Tibor Macík
