Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 5.3.2014
konané v zasedací místnosti na radnici v Jeseníku
Přítomní: 
Bc. Tibor Macík, Marcel Šos, RNDr. Jan Hauk, CSc., Jaroslav Skřivánek

Omluveni:
Mgr. Petr Procházka, Petr Šimčík, Dis., Ing. Tadeusz Kuchejda

Hosté:
Mgr. Věra Janků, Ing. Andrea Závěšická, Lenka Dusová, Miroslav Hrdlička, Jiří Juráš
Program:
1) Zahájení lázeňské sezóny v Jeseníku 16.-18.5.2014
2) Informace o projektech organizace „Jeseníky-Sdružení cestovního ruchu“ (J-SCR)
3) Jazykové mutace webu www.jesenik.org 
4) Různé
Bod 1) Zahájení lázeňské sezóny
Hostem na zasedání komise byli ředitel MKZ Jeseník pan Miroslav Hrdlička s produkčním panem Jiřím Jurášem, kteří seznámili členy komise s rámcovým programem Zahájení lázeňské sezóny. Kulturní program začíná v pátek 16.5.2014 odpoledne na Masarykově náměstí a pokračuje v sobotu 17.5.2014 dopoledne, poté se program přesune do Priessnitzových léčebných lázní. V sobotu 17.5.2014 bude také vypraven historický parní vlak ze Šumperku do Jeseníku. Pan Macík požádal členy komise o výpomoc během této akce formou doprovodu delegacím ze zahraničí. Paní Závěšická nabídla propagaci této akce v elektronickém zpravodaji J-SCR.
Bod 2) Informace o projektech organizace „Jeseníky-Sdružení cestovního ruchu“ 

Paní Závěšická sdělila členům komise, že byla dne 10.2.2014 jmenována novou ředitelkou J-SCR. Poté představila organizaci J-SCR. 
Jeseníky – sdružení cestovního ruchu
- zájmové sdružení právnických osob

- 131 členů

- poslání: hájit společné zájmy a práva členů a usilovat o společný rozvoj služeb cestovního ruchu a trvale udržitelný rozvoj služeb cestovního ruchu a trvale udržitelný rozvoj turistické destinace Jeseníky
- cíle: 1. společný a jednotný marketing a propagace Jeseníků

          2. regionální rozvoj skrze princip partnerství

          3. kvalita služeb a rozvoj lidských zdrojů a vzdělávání

- J-SCR poskytuje poradenský servis svým členům při žádostech o dotace, spolupracuje s informačními centry, pořádá odborné konference a semináře a propaguje akce pořádané členy sdružení
- důležité webové stránky: www.navstivtejeseniky.cz , www.jesenikytourism.cz , www.bilestopy.cz , www.jesenikyconvention.cz , www.jesenikyfilmoffice.cz 
-   facebook „Nejkrásnější české hory – Jeseníky“

-   J-SCR vydává elektronický zpravodaj „NavstivteJeseniky.cz“ (čtrnáctideník)
-  J-SCR je také na Turistickém informačním portálu Olomouckého kraje www.ok-tourism.cz 
Paní Závěšická pozvala členy komise na Valnou hromadu J-SCR, která se bude konat 27.3.2014 v Priessnitzových léčebných lázní. Poté informovala přítomné o novém projektu „Jeseníky pro všechny“, který je zaměřen na podporu turistického ruchu v Jeseníkách. Komunikační kampaň je zaměřena uvnitř regionu a vně regionu.

Bod 3) Jazykové mutace webu www.jesenik.org
Na minulém zasedání komise bylo dohodnuto, že budou vytvořeny jazykové mutace webových stránek Jeseníku, zatím pomocí google translatoru. Do příštího zasedání komise zjistí pan Macík aktuální návštěvnost webových stránek Jeseníku + návštěvnost mutací tohoto webu.
Bod 4) Různé

V únoru proběhla další jednání mezi zástupci Správy železniční dopravní cesty, Krajským centrem osobní dopravy, Generálním ředitelstvím Českých drah a Marcelem Šosem za Informační centrum Jesenicka. Vzhledem ke složitosti vztahů a struktury Českých drah v návaznosti k sesterským organizacím, jsou jednání složitá, ale pozitivně vedou k jasnému cíli – vzniku plnohodnotného informačního centra na Ramzové se zajištěním prodeje jízdenek. Než se objekt zastávky znovu otevře v podobě standartního informačního centra, bude potřeba změnit vnitřní dispozici budovy, aby byl prostor více otevřený a komunikativní pro příchozí návštěvníky. Zajistit nové vybavení, PC techniku, tiskárnu atd. Termín předpokládaného znovuotevření nového informačního centra na Ramzové je předpokládán 1.června 2014.

Paní Janků informovala členy komise, že dne 22.3.2014 se uskuteční v Priessnitzových léčebných lázních „Mezinárodní den vody“.
Dále informovala členy komise, že v úterý 11. února byl ve Františkových Lázních slavnostně zahájen Rok lázeňské architektury 2014, který na podzim vyvrcholí velkou výstavou o architektuře lázní a knihou Slavné lázně Čech, Moravy a Slezska. Projektu se samozřejmě účastní také město Jeseník a Priessnitzovy léčebné lázně. První procházka po lázeňské architektuře proběhne až v květnu, ale už nyní lze začít poznávat architekturu jesenických lázní exkluzivně prostřednictvím facebooku Priessnitzových léčebných lázní.
V Jeseníku dne 5.3.2014
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřil: Tibor Macík
