Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 12.12.2011
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Tibor Macík, Marcel Šos, Petr Šimčík, Dis., Jaroslav Skřivánek
Omluveni:
Ing. Tadeusz Kuchejda, RNDr. Jan Hauk, CSc.
Host: 

Mgr. Petr Procházka, Marek Kačor
Program:
1. Nové webové stránky města Jeseník 
2. Historický objekt Katovna
3. Projekt Neobjevené Jeseníky II.
4. Různé

Bod 1) Nové webové stránky města Jeseník
Pan Kačor představil členům komise nové webové stránky města Jeseník, na kterých pracuje. Stránky jsou rozčleněny do čtyř sekcí: občan, turista, lázně a wellness, podnikatel. Sekce „občan“ a „turista“ je již z větší části naplněná daty. Sekci „lázně a wellness“ pak Kačor zpracuje společně s paní Malíkovou. A jako poslední bude dokončena sekce „podnikatel“. Paní Malíková vznesla dotaz, kdo bude editovat informace podnikatelů a provozovatelů ubytování – zda sami podnikatelé nebo to půjde přes Informační centrum Jesenicka. Tato otázka je v řešení. Dále proběhla diskuze k bannerům na úvodní webové stránce – zda by tam měla být umístěna reklama, která prezentuje město Jeseník a nebo jakákoliv nevztahující se k městu Jeseník. Také je to v řešení.
Bod 2) Historický objekt Katovna
Pan Procházka sdělil členům komise, že se v příštím roce očekává vyhlášení výzvy v Operačním programu přeshraniční spolupráce 2007-2013 ČR-PR, prioritní osa „Podpora rozvoje podnikatelského prostředí a cestovního ruchu“, kde by město Jeseník mohlo zažádat o dotaci na rekonstrukci objektu Katovna. Záměrem je vytvořit z Katovny centrum na podporu centralizovaného cestovního ruchu a sídlilo by tam Informační centrum Jesenicka.  

Pan Šos přednesl svůj návrh na využití prostor Katovny. V prvním patře by byla expozice a v přízemí by sídlilo Informační centrum, které by rozšířilo své služby o hlídání dětí, konání zasedání Euroregionu Praděd, poskytnutí meziskladu pro propagační materiály apod.
Bod 3) Projekt Neobjevené Jeseníky II.
Členové komise diskutovali nad projektem Neobjevené Jeseníky II., který by navázal na původní projekt Neobjevené Jeseníky. A jelikož se mezi členy vytvořily odlišné názory na pokračování tohoto projektu, došlo k hlasování, zda se tímto projektem bude komise nadále zabývat.
Usnesení:

Komise pro CRaL se bude zabývat projektem Neobjevené Jeseníky II.
PRO:2

PROTI:3

Usnesení nebylo přijato.

Bod 6)   Různé
Byl stanoven termín 9. zasedání komise na 23.1.2012 v 16:00 hod. Na tomto zasedání budou opět prezentovány webové stránky města Jeseník. Členové komise zde pozvou podnikatele z Jeseníku, kteří by měli zájem se k novým stránkám vyjádřit.
Úkol pro členy komise:

Do 9.1.2012 zašlou všichni členové komise na e-mail tajemnice komise martina.kroupova@mujes.cz jméno jedné osoby (podnikatel, občan apod.), kterou si přejí mít na příštím zasedání komise, aby se vyjádřila k novým webovým stránkám.

V Jeseníku dne 12.12.2011
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
