Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 9.6.2011
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Tibor Macík, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc., Jaroslav Skřivánek, Ing. Tadeusz Kuchejda
Omluveni: 
Petr Šimčík, Dis., Marcel Šos
Hosté:
Karol Chwistek, Mgr. Petr Procházka 
Program:
1. Info rady města o fin.prostředcích na propagaci (Ing.Kroupová, Mgr.Procházka)

2. Vyhodnocení dosavadní práce na webu města - (p.Macík, p.Šos)

3. Spolupráce mezi PLL a MKZ (Ing.Malíková)

4. Různé

Bod 1) Info rady města o fin.prostředcích na propagaci
Místostarosta Procházka informoval členy komise o významu činnosti komise. Je to poradní orgán rady města, který předkládá svá stanoviska a náměty radě města.
Paní Malíková sdělila, že město nemá jasnou koncepci cestovního ruchu. Místostarosta Procházka na to reagoval informací, že Olomoucký kraj zajišťuje rozvoj cestovního ruchu v celém kraji, tedy i v naší oblasti, má na to finanční zdroje. Avšak město k rozvoji cestovního ruchu také přispívá, a to zřízením Informačního centra Jesenicka, kterému přispívá na činnost. Další finanční prostředky, které město vydává, jsou na styky s partnerskými městy. Co se týče strategie cestovního ruchu, tak je vydána na bázi mikroregionu. Náměty na zvýšení a propagování cestovního ruchu v naší oblasti může navrhnout každý člen z komise. Tyto náměty půjdou dále do rady města, která je může schválit a doporučit k realizaci. Jeseník může čerpat finanční prostředky na realizaci projektů z Euroregionu Praděd. Deadline pro podání projektů do Euroregionu Praděd je 14.9.2011. 
Pan Skřivánek vystoupil za podnikatelskou veřejnost a upozornil na zdlouhavé jednání stavebního úřadu ohledně stavby montované předzahrádky, u které se mu jeví stavební povolení jako zbytečné. Domnívá se, že v tomto případě stačí pouze ohlášení stavby, které je rychlejší a daleko jednodušší.
USNESENÍ KOMISE:

Komise doporučuje radě města, aby odbor stavebního úřadu, majetku a investic při jednání s podnikateli, kteří mají zájem o rozvoj cestovního ruchu (např. rozšíření venkovních zahrádek), byl vstřícný při řešení jejich žádostí a zároveň, aby rada města dala do zpravodaje Městského úřadu informaci o možnostech rozšíření podnikatelské činnosti.

Hlasování: PRO 5

Bod 2) Vyhodnocení dosavadní práce na webu města
Pan místostarosta Procházka informoval členy komise, že proběhlo výběrové řízení na zhotovitele webového portálu města Jeseník. Město obdrželo dvě cenové nabídky, které se dost odlišují. Z toho důvodu si pozvalo obě firmy k prezentaci a osvětlení jejich nabídek. Tyto prezentace proběhnou v úterý 14.6.2011 v 11:00 a ve 13:00 v zasedací místnosti radnice. Co se týče návrhu komise na přijetí webmastera, tak to rada města odložila na dobu, kdy bude uzavřena smlouva s firmou, která zhotoví nové webové stránky města. Až pak se uzavře dohoda s webmasterem, který bude spolu s firmou na stránkách pracovat.
Bod 3) Spolupráce mezi PLL a MKZ
Paní Malíková informovala členy komise o jednání, které proběhlo za účasti paní Malíkové, pana Hrdličky, paní starostky a paní Peitlové. Předmětem jednání byly tyto záležitosti:

· MKZ jako koordinátor a centrální evidence všech akcí

výsledek: jakýkoliv subjekt, který bude žádat město o dotaci na kulturní, společenskou či sportovní akci, v žádosti uvede, že jejich akce nekoliduje s jinou akcí stejného typu. MKZ bude zároveň všechny informovat o tom, že je nutné se na termínu dohodnout dopředu. 
· spolupráce s PLL (společné akce typu zahájení sezóny)

výsledek: paní starostka ustanovila komisi ve stejném složení, která na další schůzce 5.8.2011 odsouhlasí akce, které bude město s PLL pořádat společně. 
· výlepové plochy

V současné době dochází k prověřování všech výlepových ploch (jejich počet, kvalita, umístění) a MKZ podá návrh na změnu či rozšíření. Poté bude stanoven poplatek za použití ploch (účtování pro PLL bude ještě v jednání). 
Bod 4) Různé
· Paní Malíkova informovala členy komise o nápadu uskutečnit soutěž o nejzajímavější místo na Jesenicku. Soutěž by podpořilo i Sdružení cestovního ruchu Jeseníky (SCRJ). Podobná akce (nejzajímavější místo ČR) již běží na webových stránkách www.kudyznudy.cz. Soutěž o atraktivní místo na Jesenicku by se zahájila přibližně v srpnu a byla by uveřejněna na stránkách SCRJ a propagována přes Sdružení.
· Pan Chwistek zmínil profesora astronomie Edmunda Weisse, který v r. 1868 formuloval teorii o pohybu meteorů pozorovaných v souhvězdí Andromedy a spočítal, že se osa meteorického roje objeví na obloze kolem 28. listopadu roku 1872. Předpověď vyšla přesně na den. Za své zásluhy byl Weiss v r. 1875 jmenován řádným profesorem na vídeňské univerzitě. Příští rok při výročí udělení ceny by mohla být umístěna pamětní deska na hotel Slovan (dříve rodný dům E.Weisse). 
USNESENÍ KOMISE:
Komise doporučuje radě města, aby zvážila možnost instalace pamětní desky a doprovodných akcí k výročí udělení ceny jesenickému rodákovi profesoru Edmundovi Weissovi.
Hlasování: PRO 5
· Pan Chwistek navrhnul, že by mohlo město zahrnout do investičních plánů postavení rozhledny na K.Čapce (nad vodárnou).
· Pan Kuchejda navrhnul větší propagaci akcí pořádaných partnerskými městy.

USNESENÍ KOMISE:
Komise doporučuje radě města, aby městská kulturní zařízení (MKZ) zařazovala kulturní a společenské akce konané v rámci Euroregionu na web MKZ a do měsíčního zpravodaje ve větší míře a domluvilo s jednotlivými kulturními domy reciproční umístění plakátů a informací o akcích.

Hlasování: PRO 5
· Paní Malíková stanovila úkoly na příští zasedání komise:

· Revize stávajících materiálů (Neobjevené Jeseníky + propagační mapa)

· Návrh na nové projekty

· Veřejné WC – návrhy na umístění

· Zvážit umístění rozhledny v Jeseníku na kopci K. Čapka

· Pozvat pana Hrdličku a Ing. Žmolíka na příští jednání

V Jeseníku dne 9.6.2011
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
