Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 7.11.2011
konané v zasedací místnosti radnice Jeseníku
Přítomní: 
Ing. Lada Malíková, Tibor Macík, Marcel Šos, RNDr. Jan Hauk, CSc., Ing. Tadeusz Kuchejda, Petr Šimčík, Dis., Jaroslav Skřivánek
Host: 

Mgr. Petr Procházka, Jiří Augustýnek
Program:
1. Zhodnocení letní sezóny 

2. Příprava na zimní sezónu 

3. Koncepce veletrhů 

4. Ohlasy na rekonstrukci náměstí 

5. Návrh pamětní desky 

6. Různé

Bod 1) Zhodnocení letní sezóny
Pan Šos předložil členům komise zpracované statistické šetření obyvatel a návštěvníků Jeseníku vztahující se k městu Jeseník a jeho okolí, které probíhalo v letních měsících. Dále informoval členy komise, že Informační centrum Jesenicka vyhrálo první místo v soutěži o nejoblíbenější informační centrum v Olomouckém kraji, kterou pořádal DENIK.CZ. Zařadilo se také do Asociace turistických informačních center ČR, do kategorie B. Od začlenění do kategorie A je dělí pouze celoroční provoz v neděli.
 Bod 2) Příprava na zimní sezónu
Pan Šos oznámil, že na 5.12.2011 připravuje otevření Informačního centra na Ramzové. V čekárně vlakového nádraží na Ramzové bude umístěn infokiosek, který byl Informačnímu centru Jesenicka zapůjčen.  České dráhy zajistí budovu a dva zaměstnance, kteří budou i prodávat propagační materiály. Pan Procházka poukázal na správné a transparentní označení Informačního centra na Ramzové. Pan Šos informoval, že o vánočních svátcích bude mít IC Jesenicka otevřeno od 9:00 – 13:00. Co se týče propagačních materiálů na zimní sezónu, obdrží IC Jesenicka z Olomouckého kraje. 

Bod 3) Koncepce veletrhů
 Pan Šos předložil členům komise seznam veletrhů, kterých se účastní IC Jesenicka. Jsou to tyto: Region tour v Brně, Tourism Expo v Olomouci, Dovolená a region v Ostravě, Miedzinarodowe targi turystyczne ve Wroclawi a W strone slonca v Opole. 
Bod 4) Ohlasy na rekonstrukci náměstí
Pan Šos předložil členům komise výsledky ankety vztahující se k rekonstruovanému Masarykovu náměstí v Jeseníku. Anketa probíhala na Informačním centru tři týdny a dle výsledků ankety je revitalizace Masarykova náměstí v Jeseníku hodnocena jako přínosná. 
Bod 5) Návrh pamětní desky

Členové komise se shodli, aby pamětní deska byla věnována celé rodině Weissovým namísto pouze E.Weissovi. 
Bod 6)   Různé
· Pan Procházka zmínil projekt Neobjevené Jeseníky II, který by měl navázat na projekt Neobjevené Jeseníky I. Euroregion Praděd s tím souhlasí. Jen je potřeba obměnit název projektu. 
Úkol pro členy komise: Vymyslet název projektu, který bude navazovat na projekt Neobjevené Jeseníky I. 
Seznam neobjevených atraktivit, ze kterých se vybrala zajímavá místa v projektu Neobjevené Jeseníky I., bude zaslán členům komise paní Kroupovou. Pan Procházka sdělil, že termín podání žádosti k spolufinancování do Euroregionu Praděd bude v březnu 2012.
· Hostem komise byl pan Augustýnek, který sdělil členům komise návrh na umístění rozhledny, a to na Předním vrchu (tzv. U Křížku).

Usnesení:

Komise pro CRaL se bude zabývat navrženým projektem rozhledny na Předním vrchu (U Křížku).
PRO: 3

PROTI: 2 

ZDRŽELI SE: 2

Usnesení nebylo přijato.

· Pan Procházka krátce pohovořil o památkovém objektu Katovna – více informací podá na příštím zasedání komise.
Byl stanoven termín 8. zasedání komise na 12.12.2011 v 16:00 hod. 
V Jeseníku dne 7.11.2011
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřila: Lada Malíková
