Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství

ze dne 19.1.2010
konané v PLL a.s.
Přítomní: 
Ing. Michal Blaško, Karol Chwistek, René Sekot, Ing. Lada Malíková, Ing. Václav Pták, 
Hosté:
MUDr. Jiří Staňa
Program:

1. Úvod
2. Informace o probíhajícím projektu „Neobjevené Jeseníky“ 

3. Příprava marketingové tiskoviny pro podporu návštěvnosti (vícedenní pobyty) 

4. Informace o probíhajícím projektu „Slezsko bez hranic – nová turistická destinace“ 

5. Model spolupráce mezi Komisí CR a lázeňství a JR o.p.s. 

6. Ostatní 

Bod 1) Paní Malíková přivítala členy Komise v Kavárně Sofie. Poté pan Blaško rovněž uvítal členy Komise a seznámil je s programem jednání.
Bod 2) Pan Blaško informoval o aktuálním stavu projektu „Neobjevené Jeseníky“.  Předložil dotazníky, ve kterých jsou respondenti mimo jiné dotazování na neobjevené atraktivity Jeseníků. Vyhodnocení odpovědí bude sloužit jako jeden z podkladů pro marketingové aktivity projektu „Neobjevené Jeseníky“.  
Bod 3) Tento bod byl podrobně probírán na minulém setkání Komise. Jedná se o přípravu projektu, jehož cílem by mělo být vydání informačně-propagačního materiálu města Jeseník a jeho okolí obsahujícího vícedenní nabídku pro jednodenní a víkendové návštěvníky města. Financování tohoto projektu (150 tis. Kč město + 50 tis. Kč podnikatelé) by mělo být řešeno v rámci 2. rozpočtové změny – předpoklad duben. Přesné zadání projektu bude upřesněno. 
Bod 4) Pan Blaško informoval o projektu „Slezsko bez hranic – nová turistická destinace“ a představil propagační materiál (kreslená mapa s podrobným popisem atraktivit a akcí na české a polské straně Slezska), který je jedním z výstupů projektu. Součástí projektu je především rezervační systém, který bude sloužit zejména podnikatelským subjektům. 
Bod 5) Komise bude postupovat koordinovaně s JR o.p.s. Ta vždy v případě jakékoli poptávané služby obdrží přesné zadání úkolu, aby nedocházelo k nejasnostem, kdo je za co odpovědný a aby byly jasně definované kompetence. Následně komise doporučí Radě města realizaci daného úkolu včetně odhadu potřebných finančních prostředků.
Bod 6) Ostatní

·   Pan Pták  informoval o  fungování IC Jeseník. Dotaz na Komisi, jak vidí další fungování IC, město platí na rok 2010 jen 1 150 tis Kč na IC a reálné náklady IC jsou 1 600 tis Kč. Na dalším jednání bude předložen podrobnější materiál se žádostí o vyjádření komise pro RM Jeseník 
· Paní Malíková se setkala s panem Halamou ohledně výstavby golfového hřiště. Ten má předložit podrobnější  projekt týkající se golfového hřiště na vlastních pozemcích a pozemcích PLL a.s.

· Pan Staňa informoval o uvažovaném přejmenování Masarykova nám. na Priessnitzovo nám. Problematika byla řešena na RM, která přejmenování neschválila.  Komise dále trvá na svém doporučení přejmenovat náměstí. 
Další jednání Komise CR se uskuteční 2.3. 2010 v 10:00 zasedací místnosti  Jesenické rozvojové, o.p.s.
V Jeseníku dne 19.1.2010
         ---------------------------------


   
---------------------------------


 Zapsal: Radek Sedláček



Ověřil: Michal Blaško
