Z á p i s č. 10
z jednání dopravní komise konané dne 18. dubna 2012
Přítomni:

Členové:      Ing. Marcinov, Halouska, Bc. Knotek, Fanta
Omluveni:   Mgr. Procházka, Štětka, Polák
Hosté:         Ing. Liberda, Ing. Macenauerová, Mgr. Šuranský, Ing. Cabadaj, Chovanec, Sedlář
Program:
1. Zahájení 
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy a pozvané hosty a zahájil jednání. 
2. Kontrola úkolů z minulých jednání
Zabránit stání v křižovatce ul. Lipovská a Gogolova
Pan Fanta upozorňuje na nebezpečné parkování v uvedené křižovatce a navrhuje jako řešení umístit za odbočkou na parkoviště u hotelu Staříč svislou dopravní značku B28 Zákaz zastavení.
        Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje radě města uložit oddělení majetku navrhnout řešení na zabránění parkování vozidel v uvedené křižovatce.
Rada města na 36. zasedání dne 5.12.2011 uložila odboru OSMI zajistit řešení na zabránění parkování vozidel v křižovatce ulic Lipovská a Gogolova.
Ing. Liberda sdělil, že podle vyjádření Policie ČR se jedná o stykovou křižovatku tvaru „T“ – je zde tudíž možné zastavit.

Dle sdělení Mgr. Procházky neeviduje Policie ČR v daném místě žádné nehody, PČR se přiklání k zachování současného stavu.

Oddělení majetku zjistí u stavebního úřadu, zda ve stavebním povolení pro dotčené prodejny je zakotvena možnost zastavení pro zásobování a na příštím zasedání podá informaci.

V archívu stavebního úřadu bylo zjištěno, že už v původní dokumentaci prodejny z roku 1936 nikdy nebyl příjezd ze zadního traktu. V projektech z roku 1994, 1997, 1998, 2001, 2006 a 2008 je uvedena poznámka k zásobování – chodbou v domě z ulice. V technické zprávě z roku 1992 je uvedeno, že přístup ke stavbě je stávající z hlavní komunikace Lipovská a postranní cestou, která je na hlavní komunikaci napojena. Dle sdělení Ing. Cabadaje je celý spis, ve kterém je i vyjádření Policie ČR k problematice, ještě u okresního soudu. Informace bude DK podána, až po vyřešení celého případu u soudu.
Doplnění dopravního značení na I/60 v křižovatce u HZS
Pan Fanta upozorňuje na nebezpečné vyjíždění na obchvat z centra od hasičské zbrojnice vzhledem k rychlosti projíždějících vozidel a navrhuje doplnění stávajícího značení o vodorovné dopravní značení  B 20a Nejvyšší povolená rychlost „50“ do obou jízdních pruhů silnice I/60. 
        Hlasování:  2 pro      1 proti     3 se zdrželi

DK vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala žádné doporučení.

Vzhledem k tomu, že v důvodové zprávě chybělo vyjádření oddělení majetku, bude tento bod předložen radě města opětovně k projednání. Oddělení majetku podporuje podnět p. Fanty, k projednání si ještě zajistí stanovisko dopravního inspektorátu Policie ČR.

Trvá – na dopravní inspektorát PČR byla podána žádost o vyjádření k návrhu.

Oddělení majetku zaslalo žádost o umístění vodorovného dopravního značení vlastníkovi komunikace Ředitelství silnic a dálnic ČR, které vydalo zamítavé stanovisko.

Svislé dopravní značení IP 12 Vyhrazené parkoviště se symbolem „O1“

Označení O 1 Označení vozidla přepravujícího osobu těžce postiženou nebo osobu těžce pohybově postiženou podle vyhl. Č. 99/1989 Sb., o pravidlech provozu na pozemních komunikacích, platilo pouze do 31.12.2007. Rovněž vyhl. 290/2011 Sb. Ruší označení vozidla „O 1“ a pro daný symbol vyhrazeného stání se použije vyhláška č.398/2009 – příloha 4 bod 1. 

Městská policie zmapovala celé území města Jeseník včetně fotodokumentace, ze které jsou zřejmé nedostatky a závady ve výše popsaném užití svislého dopravního značení. 
 Na základě vlastního zjištění a dle materiálu městské policie podá odbor dopravy a SH výzvu k odstranění nedostatků oddělení majetku a vlastníkům účelových komunikací. Oddělení majetku dá pokyn správci místních komunikací k postupné realizaci opravy svislého dopravního značení dle výše popsaného. 
Je průběžně plněno. Odbor dopravy obdržel od městské policie seznam 14 míst ve městě. Odesláno bylo 6 výzev (3 opravy již provedeny), 2 podněty nebyly oprávněné, zbývá řešit ještě 6 míst.
Odstranění vegetace u č.p. 1290 Kalvodova

Pan Fanta upozornil na významný nedostatek na místní komunikaci ulice Kalvodova, kde navrhuje odstranění přebujelé vegetace u domu č.p. 1290, která zasahuje do profilu místní komunikace a brání řidičům v křižovatce v bezpečném rozhledu a jízdě po vozovce místní komunikace. K tématu proběhla široká diskuse.
DK doporučuje radě města uložit oddělení majetku zajistit odstranění vegetace zasahující do vozovky s ohledem na zajištění bezpečnosti silničního provozu na místní komunikaci.
Hlasování:  5 pro    0 proti    0 zdržel se 
Vegetace zasahující do profilu místní komunikace byla odstraněna po projednání s vlastníkem domu č.p.1290.
Vyhrazené parkování před prodejnou Stavmont

Pan Fanta upozornil na nevhodně umístěnou přenosnou dopravní značku IP 11a Parkoviště + E13 Text „Pouze pro zákazníky“ před prodejnou Stavmont a dotazuje se, zda má majitel provozovny s městem smlouvu na zábor tohoto pozemku. Značka je konstrukčně nevhodná a hrozí zde poškození vozidla.

Značka je umístěna na veřejně přístupné účelové komunikaci ve vlastnictví 2 subjektů – města Jeseník a p. Beneše. Dále je značka nevhodně i nesprávně umístěna a není zřejmé, zda bylo na umístění této značky vydáno platné stanovení dopravního značení.

Ing. Marcinov osobně problematiku projedná s p. Benešem a o výsledku bude informovat na příštím zasedání komise.
Ing. Marcinov záležitost osobně projednal s p. Benešem, ale bez odpovídající reakce. Pan Beneš uvedl, že „značku“ má umístěnou na svém pozemku a chce mít vybudovaná parkovací místa pouze pro vlastní zákazníky. Dále byl upozorněn, že v případě jakékoliv způsobené škody na vozidlech o toto zařízení bude škoda vymáhána na něm. Předmětné zařízení není dopravním značením, je umístěno na veřejně přístupné účelové komunikaci a tvoří pevnou překážku. 

Zajištění dohledu na přechodech pro chodce.

Ing. Liberda předložil materiál, ve kterém komisi informoval, že vedení ZŠ Jeseník vytipovalo 7 přechodů pro chodce, nad kterými by mohla dohlížet pověřená osoba v době příchodu (7.15 – 8.00 hod.) a odchodu dětí ze školy (12.00 – 14.00 hod.). Současná legislativa umožňuje zaškolit osobu a pověřit ji dohledem nad bezpečností na přechodech pro chodce. Pro tuto činnost by mohli být proškoleni např. nezaměstnaní vedení u úřadu práce, kteří by ovšem byli schopni tuto činnost vykonávat.

DK doporučuje radě města jednat s ÚP v Jeseníku o vhodných osobách z řad veřejné služby, které budou po proškolení a obdržení pověření schopny zajistit dohled nad přecházením dětí na přechodech pro chodce.
Rada města na svém zasedání dne 27.2.2012 usnesením č. 1514 uložila tajemníkovi jednat s úřadem práce o možnostech zajištění dohledu v rámci veřejné služby.

Umístění dopravního značení na ul. Priessnitzova
Ing. Marcinov seznámil přítomné s písemným příspěvkem Bc.Knotka, který předložil návrh na umístění dopravní značky P7 Přednost protijedoucích vozidel nebo P8 Přednost před protijedoucími vozidly na odbočku k domu č.p. 31 napojující se na ul. Priessnitzova tak, aby vozidla odbočující z krajské komunikace v zimních měsících mohla vyjet do svahu k obytnému domu. 
DK nedoporučuje radě města schválit návrh na umístění dopravního značení.
     Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel se 

Rada města na svém zasedání dne 27.2.2012 stáhla tento bod z jednání, jelikož v důvodové zprávě nebyl uveden důvod, proč neschválit umístění dopravního značení. Je nutné opětovně tento bod předložit s uvedením důvodu. 
Důvody, proč dopravní komise nedoporučuje schválit návrh na umístění dopravního značení:

· podobných problematických míst je na území města více (nejedná se o ojedinělý případ),
· v případě umístění navrhovaného dopravního značení může dojít k situaci, kdy vozidlo jedoucí od domu v zimním období v daném místě s ohledem na podélný sklon komunikace neubrzdí před protijedoucím vozidlem.
V místě připojení účelové komunikace má být taková šířka, aby odpovídala bezproblémovému míjení dvou vozidel. Komunikace slouží pro obousměrný provoz a navržené řešení by mohlo vést k situaci, kdy bude docházet k vynucené přednosti v jízdě pro vozidla jedoucí po vedlejší komunikaci. Problém by bylo možné odstranit stavební úpravou uvedeného připojení účelové komunikace a rozšířením této komunikace pro obousměrný provoz.

3. Územní studie „Přeložky silnice I/44 v úseku Jeseník – Mikulovice“
      V dubnu letošního roku proběhlo jednání mezi zástupci Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje, oddělení územního plánování a stavebního úřadu, ředitelkou Správy Chráněné krajinné oblasti Jeseníky a zástupci města Jeseník ve věci představení rozpracované územní studie „Přeložky silnice I/44 v úseku Jeseník – Mikulovice“ (dále jen „studie“). Současně s tím byly předány i varianty řešení napojení města Jeseníku, přičemž města Jeseníku se týká pouze varianta A-jih etapa. Při dubnovém jednání byl krajem vznesen požadavek na město Jeseník, aby se co nejdříve písemně vyjádřilo (nejpozději cca do konce dubna, aby mohla být studie dokončena do konce května a byla podkladem pro 2. aktualizaci Zásad rozvoje Olomouckého kraje), kterou variantu preferuje. Jedná se o etapové prodloužení přeložky až na území města. Trasa přeložky zasahuje do ploch, které stávající i nově zpracovávaný územní plán vymezuje pro jiné využití než dopravní (plochy tělovýchovy a sportu, nakládání s odpady, zeleň přírodní, rekreace na plochách přírodních). Tato varianta zasahuje do areálu Technických služeb Jeseník a. s. Dodatečně byla ještě městu Jeseník předložena varianta týkající se města Jeseníku, která řeší napojení města kruhovou křižovatkou v místě napojení ulice U Jatek na ulici Bezručova. Tato varianta vychází z již schválené varianty napojení města Jeseníku. V obou dvou případech je nutno provést úpravu v nově zpracovávaném územním plánu města a to tak, že pokud bude vybrána nějaká varianta, bude dokreslena v návrhu nového územního plánu jako územní rezerva a následně projednána ve změně územního plánu.

      Ing. Cabadaj uvedl, že Olomoucký kraj nově zpracovává studii přeložky silnice I/44 v úseku Jeseník – Mikulovice. Jedna verze studie již zpracována dříve, která byla podkladem pro zpracování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, podklady z této studie byly převzaty při zpracovávání územních plánů obcí. Při projednávání velkého územního celku Jeseník byl Správě CHKO dán příslib na zpracování nové verze studie řešící přeložku komunikace I/44 podél železnice. V předkládané verzi studie, s umístěním podél železnice, jsou navrženy tři přechody – napojení na levou stranu ke Křížovému vrchu v obcích Písečná, Česká Ves a Jeseník (tento by měl vést přes areál TSJ). Navržení samotného napojení přes areál TSJ nezabere takovou plochu pozemků, ale s ohledem na napojení ulice O. Březiny dojde ke značnému znehodnocení areálu TSJ (na území je plánována výstavba třídící linky). Česká Ves má k variantě s přeložkou komunikace podél kolejí výhrady, neboť by bylo nutné ve velkém množství vykoupit od soukromých vlastníků nemovitosti. Souhlasí spíše k variantě ponechání přeložky po stávající trase (po pravé straně toku řeky Bělá) navedené do trasy kopaného tunelu přes Křížový vrch. V tomto návrhu je naplánována kruhová křižovatka (rozmezí ulic Tkalcovská a U Jatek), která však zasahuje do soukromé nemovitosti, což by si vynutilo demolici jedné nemovitosti. Prezentovaný záměr není definitivní, zpracovaná územní studie bude jedním z podkladů do 2. Aktualizaci zásad územního rozvoje Olomouckého kraje a k tomuto se bude město Jeseník vyjadřovat

Dopravní komise doporučuje radě města dopracovat v předložené územní studii stávající variantu s možností napojení ul. U Jatek a Tkalcovská na ul. Bezručova okružní křižovatkou a vedením následného napojení na stávající koridor komunikace I/44.
Hlasování:  4 pro    0 proti    0 zdržel se 

4. Zklidnění ulice Komenského

Ing. Cabadaj informoval komisi o jednání, které proběhlo v měsíci lednu 2012 mezi zástupci odboru OSMI a zástupci Gymnázia Jeseník. Předmětem jednání bylo podání informací zástupcům Gymnázia Jeseník ve věci přípravy výběrového řízení na zhotovitele Studie opravy ulic Komenského a Školní. Při tomto jednání bylo zmíněno, že zájmem města bude zklidnění ulice Komenského a takto bude dána jedna z podmínek pro zpracování studie. Zástupci Gymnázia Jeseník byl vznesen požadavek na zklidnění ulice Komenského, a to již dříve, např. dopravním omezením svislým dopravním značením. Dnes totiž není jasné, kdy se bude studie realizovat.

K tématu byla vedena široká diskuze, během které bylo předneseno několik návrhu řešení:

· zvýšení obrubníků v místě zpomalovacích prahů,

· svislým dopravním značením zabránit nebo výrazně omezit průjezd vozidel,

· zjednosměrnění ulice Komenského.

DK bere téma jako informaci s tím, že na příštím zasedání se vyjádří ke konkrétnímu návrhu řešení, které předloží Ing. Cabadaj ve spolupráci se zástupci Gymnázia Jeseník s ohledem na případné vlivy omezení průjezdu ulicí Komenského také na okolní místní komunikace.

Ing. Cabadaj informoval o žádosti gymnázia na okamžité zklidnění ulice, a to osazením dopravního značení B1 Zákaz vjezdu všech vozidel s dodatkovou tabulkou E13 Text „Mimo dopravní obsluhy a cyklisty“. Ve stejném smyslu předkládá této komisi materiál i odbor dopravy. Samotné osazení bude ještě upřesněno. Dopravní značení bude dočasné do doby realizace stavebních úprav dle zpracované dokumentace dotčené lokality.

        Hlasování:  4 pro      0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje radě města uložit oddělení majetku zajistit zklidnění ulice Komenského dle předloženého návrhu umístěním svislého dopravního značení.
5. Informace k zimní údržbě
Jelikož konečná verze Vyhodnocení zimní údržby se teprve zpracovává (bude hotova do 15.5.2012), byla komisi předložena pouze spotřeba posypových materiálů a nákladů na zimní údržbu. Tento materiál nemohl být podrobněji projednán, protože nebyl přítomen zástupce Technických služeb. Ing. Marcinov předá p. Polákovi připomínky dopravní komise k provádění zimní údržby v období 2011 – 2012, které budou do tohoto vyhodnocení zapracovány:
· jestliže meteorologická předpověď počasí na následující dny předpokládá trvalé sněžení, je nutné i v intervalu od 22.00 do 4.00 hodin provést alespoň základní ošetření komunikací a není možné začít až ve 4.00 hodiny ráno (následné odstranění sněhové vrstvy je nákladnější),
· dispečer zimní údržby při rozhodování o nasazení mechanismů a následného ošetření komunikací musí zohlednit i rozdílnou nadmořskou výšku na území města a nemůže se rozhodovat pouze dle informací zjištěných v nižších polohách,
· je třeba zajistit dostatečné rozhledové poměry v místech přechodů pro chodce a křižovatkách průběžným odvážením sněhu a nikoliv nahrnováním sněhu do rozhledových polí,
· zvážit, zda je ekonomické a není zbytečné odvážení sněhových bariér z prostoru před smuteční síní,

· v případě vyhlášení kalamitního stavu je velmi vhodné informovat i silniční správní úřad,
· je třeba zvážit, zda 2 dispečeři pro celé zimní období je dostatečný počet a nedochází k jejich přetěžování.
6. Zimní údržba v areálu garáží U Bělidla
Oddělení majetku obdrželo žádost pana Volfa o provádění zimní údržby v lokalitě garáží U Bělidla na příjezdové cestě a cestě mezi garážemi.

        Lokalita garáží na ulici U Bělidla je podle jejího určení územím sloužícím výhradně pro potřeby vlastníků nemovitostí (garáží) a tudíž páteřní komunikace v této lokalitě neslouží místní dopravě, ale jsou veřejně přístupnými účelovými komunikacemi. Z tohoto důvodu není údržba této lokality zařazena do Plánu zimní údržby. Na území města se nachází více podobných lokalit (např. garáže na ul. Bezručova, Husova, pod prodejnou Billa).

 Oddělení majetku v takových případech doporučuje žadatelům obrátit se s objednávkou na zajištění zimní údržby např. na Technické služby Jeseník, a.s. či jinou organizaci s odpovídajícím technickým vybavením.         
DK nedoporučuje radě města zařadit lokalitu garáží U Bělidla do plánu zimní údržby.

       Hlasování:  4 pro      0 proti     0 se zdržel

7. Umístění radaru na silnici I/44 ulice Šumperská
Oddělení majetku obdrželo žádost p. Antoše k umístění stabilního radaru na ulici Šumperská před dům č.p. 40 na stávající sloup veřejného osvětlení. Důvodem podání podnětu je jednak požadavek ze strany mnoha občanů bydlících podél silnice I/44, ale především velké množství vozidel jedoucích do Jeseníku, která rovinatý úsek za mostem přes řeku Bělá využívá k údajnému prudkému zvýšení rychlosti na 80 až 100 km/hod. Počet vozidel přijíždějících od Adolfovic do Jeseníku dle p. Antoše mnohonásobně převyšuje počet vozidel na ostatních vjezdech do města.
K podnětu Ing. Marcinov sdělil, že na ulici Šumperská je k zajištění bezpečnosti chodců vybudován nový chodník a v dané lokalitě dochází k velmi častému měření rychlosti. Umístění dalšího informačního měření rychlosti je již schváleno radou města na ulici Lipovská, ovšem za předpokladu získání finančních prostředků z dotačního titulu.

K problematice měření rychlosti na území města podal svůj návrh pan Fanta se zcela novou koncepcí. Tak jako v zahraničí využívají k dodržování předepsané bezpečné rychlosti systému „budek“, které jsou situovány na několika místech na území města a 1 mobilního radaru, který je nepravidelně umisťován do jednotlivých „budek“. Řidiči tudíž neví, v kterém místě je momentálně měření rychlosti prováděno a dochází k výraznějšímu dodržování nejvyšší dovolené rychlosti. Mgr. Šuranský je s tím systémem v Polsku seznámen, nedokázal ovšem sdělit, zda zařízení je certifikováno i pro použití v ČR. Sám již navrhoval zakoupení laserového mobilního radaru pro účely městské policie.

DK doporučuje radě města zadat odboru OSMI, odboru dopravy ve spolupráci s městskou policií zpracování studie „Bezpečné město“ ve smyslu výše uvedeného návrhu.
       Hlasování:  4 pro      0 proti     0 se zdržel

8. Úprava prostoru za Jesenkou
Oddělení majetku obdrželo žádost obyvatel ulice Štefánikova o přijetí opatření k odstranění hlučnosti a prašnosti v lokalitě za Jesenkou. Žádost byla projednávána na dopraví komisi dne 14.9.2011, na zasedání rady města dne 24.10.2011 bylo uloženo oddělení majetku prověřit možnosti opatření. 

· úprava povrchu položením vrstvy asfaltového recyklátu s nákladem cca 235 tis. Kč + 20% DPH – tento povrch není pro lokalitu vhodný, nelze dosáhnout odpovídající rovinatosti s problematickým řešením odvodnění,
· úprava povrchu položením betonové zámkové dlažby s nákladem cca 1 200 tis. Kč + 20% - toto řešení je značně finančně náročné a opět není zahrnuto v této ceně řešení odvodnění celé plochy,
· mlatový povrch – toto řešení není bezúdržbové, jsou nutné opravy, a není vyčíslen odhad nákladů a nemusí být odstraněna úplně případná prašnost,
V této souvislosti je třeba zmínit, že od příštího roku, kdy by měla být započata stavba parkoviště pro aquapark, bude tato plocha jediná vhodná pro umístění kolotočů a lunaparků. V platném územním plánu města je lokalita vedena jako zóna služeb a nerušivé výroby a k dnešnímu dni není známo, jak bude nakonec využita.
DK doporučuje radě města ponechat v lokalitě stávající stav povrchu a provádět drobnou údržbu nerovností a za účelem zabránění prašnosti plochu častěji kropit.

       Hlasování:  4 pro      0 proti     0 se zdržel

9. Žádost o koupi pozemků
Oddělení majetku předkládá komisi k projednání žádosti o odkup pozemků:

a) část pozemku p.č. 2441/9 k.ú. Jeseník o výměře 130 m2  (před vchodem do prodejny oděvy č.p. 1063), po dotčené části pozemku je veden frekventovaný chodník

         Hlasování:  0 pro      4 proti     0 se zdržel
DK nedoporučuje radě města odprodat předmětnou část pozemku.

b) část pozemku p.č. 2441/15 k.ú. Jeseník o výměře 94 m2  (rampa v zadní části  č.p. 1062) – 2 žadatelé. K tomuto bodu byla vedena diskuze a bylo uvedeno, že nemovitost je ve vlastnictví několika fyzických osob a chybí souhlas všech vlastníků a zúčastněných. Nejsou známy širší souvislosti.

         Hlasování:  2 pro      1 proti     1 se zdržel
DK vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala žádné doporučení.

c) část pozemku p.č. 1721/1 k.ú Jeseník o výměře cca 40 m2  (Muzikantská stezka u č.p. 1297), a to z důvodu oplocení a zabezpečení soukromého vlastnictví. V rámci otáčení vozidel zimní údržby by byla vstupní brána otevřena.
DK konstatovala, že předložený materiál není dostatečně zpracován (nejsou známy širší souvislosti uvedené lokality) a proto byl tento bod stažen z jednání.
10.  Informace k problematice Rejvízského mostu
Ing. Liberda informoval komisi o zadání dokumentace k územnímu řízení na výstavbu nového silničního mostu na ulici Rejvízská. Zadavatelem je Správa silnic Olomouckého kraje, zpracovatelem je Dopravoprojekt Brno, s.r.o. Město Jeseník doporučilo určité úpravy, které by měl zpracovatel zahrnout do dokumentace. Dne 26.4.2012 proběhne veřejné projednávání stavby.

DK bere na vědomí přednesenou informaci.

11.  Přechod pro chodce na ulici Jaroslava Ježka
Ing. Marcinov informoval komisi o tom, že na jednání zastupitelstva města dne 5.4.2012 byl předložen dotaz na neuspokojivý stav přechodu pro chodce na ulici Lipovská u železářství Lichtenberg. Dále sdělil, že v současné době je toto křížení pouze místem pro přecházení.

DK k uvedené problematice provede místní šetření.
12.  Dopravní řešení – ul. Dukelská Aquapark
Pan Chovanec seznámil komisi s dopravním řešením stavby aquaparku, zejména nového parkoviště pro osobní automobily a úpravami ulice Dukelská. Připomínky k dokumentaci byly řešeny již při veřejném projednávání stavby.

Návrh parkoviště zůstává přibližně stejný jako původní návrh pro wellness, kdy je stejný počet parkovacích míst i stejný počet míst pro invalidy. Protože je na projekt poskytnuta dotace, požaduje poskytovatel, aby parkovací místa po dobu udržitelnosti sloužila pouze návštěvníkům objektu. Součástí dopravního řešení je i úprava nevyhovujícího přechodu pro chodce před vstupem do areálu fotbalového stadiónu. Řešen je rovněž i autobusový záliv, který bude sloužit pouze pro zastavení autobusu s návštěvníky aquaparku. Součástí bude i nasvícení přechodu pro chodce na ulici Dukelská realizovaný v roce 2006. S původně plánovaným chodníkem ze sídliště Lipovská vedoucím pod Kauflandem není v rámci stavby počítáno.
DK bere informaci na vědomí.
13. Odkup pozemku p.č. 1943 v k.ú. Jeseník
Ing. Cabadaj seznámil členy komise s prozatím neoficiálním záměrem resp. žádostí p. Beneše na odkup pozemku p.č. 1943 v k.ú. Jeseník. Uvedená silnice je ve vlastnictví města, je veřejně přístupnou účelovou komunikací sloužící jak dopravě do navazujícího areálu stavebnin, tak jako přístupová cesta k sousedním 2 nemovitostem. Zájemce by si komunikaci opravil, bylo by ale nutné zřídit věcné břemeno přístupu k sousedním nemovitostem.

         Hlasování:  4 pro      0 proti     0 se zdržel
DK doporučuje radě města schválit prodej uvedeného pozemku.

14. Ulice Priessnitzova
Pan Fanta navrhuje v kritickém úseku cca 70 m ulice Priessnitzova nad křižovatkou s ulicí Krameriova po pravé straně ve směru do lázní před pravým směrovým obloukem realizovat rozšíření vozovky na úkor otevřeného silničního příkopu, který by byl zasypán a odvodnění zajištěno prostřednictvím nové drenážní trubky. Zamezí se tak dalšímu poškozování nezpevněné krajnice a vytvoří se prostor pro lepší vyhýbání se vozidel. Ing. Marcinov uvedl, že se nejedná o místní, ale krajskou komunikaci. Ing. Liberda zkusí projednat tento návrh na pravidelné poradě se Správou silnic Olomouckého kraje. 
DK bere na vědomí přednesenou informaci.

15. Nesprávné parkování pod prodejnou Kover na ulici U Kasáren
Ing. Marcinov upozornil na nesprávné parkování na spodním výjezdu od prodejny Kover na ulici U Kasáren a předložil fotografie pořízené během 2 měsíců, kdy osobní vozidla parkují v rozporu se zákonem o provozu na pozemních komunikacích. Městská policie by měla toto místo častěji kontrolovat a případné nedostatky řešit.
Ing. Marcinov provede následující týdny kontrolu stavu parkování v uvedené lokalitě a bude informovat na příštím zasedání DK. 
16. Stromy na ulici Rejvízská
Paní Navrátilová upozornila na havarijní stav stromů na ulici Rejvízská podél oplocení areálu pily. Město má tyto stromy pasportizovány. Podklady budou zaslány odboru dopravy, který záležitost projedná na poradě se Správou silnic Olomouckého kraje.
17. Oprava povrchu chodníku na ulici Jaroslava Ježka
Ing. Marcinov seznámil komisi s fotografiemi, které dokumentují nesprávný způsob zadláždění chodníku na ulici Jaroslava Ježka v křižovatce s ulicí Denisova, kdy nebylo použito obrubníku a dlažba se napojuje přímo na asfaltovou vozovku. Jedná se zřejmě o provizorní úpravu. Paní Navrátilová prověří, kdo uvedené práce realizoval a zda byla oprava předána správci místních komunikací a podá informace na příštím zasedání dopravní komise.

Příští zasedání se uskuteční 20. června 2012
Zapsala: Navrátilová

Korekturu provedl a schválil: Ing. Marcinov, předseda dopravní komise
