Z á p i s č. 6/2007

z jednání dopravní komise konané dne 5. listopadu 2007

na MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Krátký, Dvořák, Kubíček
Hosté :         pp. Ing. Liberda, Bc. Šuranský
Omluveni :   pp. Halouska, Štětka, Antoš, Mgr. Procházka
Program :

1. Zahájení

Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1) DZ ul. Příčná – Dětřichov
V současné době  je zpracovávána projektová dokumentace na výstavbu nové komunikace s jednosměrným provozem zahrnující i odvodnění. Na základě doporučení DK byl předmět díla rozšířen na celou místní komunikaci včetně rekonstrukce mostu u hotelu Nodus vzhledem k jeho současné nedostatečné zatížitelnosti. 
Ing. Marcinov informoval DK o uskutečněném veřejném projednávání navrhované PD, které proběhlo dne 18.10.2007. Obyvatelé dané lokality vznesli požadavek na vybudování 2ks zpomalovacích prahů v provedení stavební úpravou (nesouhlasili s úzkým příčným prahem).
P. Navrátilová informovala o současném vývoji situace – dne 8.11.2007 se uskuteční další veřejné projednávání návrhu PD za účasti projektanta, oddělení majetku a oddělení investic a občanů. Situace se totiž zkomplikovala tím, že vlastníci části pozemků, na kterých je stavba projektována, oznámili svůj nesouhlas se stavbou.

O dalším vývoji bude DK informována na dalším zasedání s předložením zpracované projektové dokumentace.

2) Ul. Dittersdorfova – přechod pro chodce

Odbor MM obdržel žádost občanů domu č.p. 700 na ul. Dittersdorfově o zrušení přechodu pro chodce za zatáčkou u vchodu do uvedeného domu, omezení rychlosti a omezení nákladní dopravy.

DK uvádí na základě informací p. Halousky, že přechod pro chodce byl realizován na základě stavebního povolení na rekonstrukci uvedené části komunikace cca v r. 2002.

DK projednávala tyto varianty : a) zrušení přechodu, b) přemístění přechodu, c) ponechání přechodu. Vzhledem k tomu, že v nejbližší době dojde ke zklidnění provozu na této MK, a to omezením vjezdu vozidel nad 7,5t, doporučila DK prozatím ponechání přechodu na stávajícím místě, jelikož se nejedná o nehodové místo.

Ing. Marcinov zpracoval jednoduchý odborný posudek k této problematice. I když současný stav je řešitelný provedením nezbytných úprav (umístění svislého DZ IP 6, snížení nejvyšší povolené rychlosti na 30 km/hod, zřízení varovných a signálních pásů, intenzivnější osvětlení), jako autorizovaný technik jednoznačně závěrem doporučuje posuzovaný přechod zrušit.

Hlasování :

a) zachování přechodu a provedení nezbytných úprav   Pro 0    Proti 5    Zdržel se 1

b) zrušení přechodu vzhledem k výsledku hlasování o bodu a) byl tento bod vypuštěn

DK doporučuje provést zrušení přechodu.

RM na svém zasedání dne 30.10.2007 neschválila zrušení přechodu.
3) Zábradlí na silnici I/44

DK obdržela žádost občanů na projednání možnosti zabránění ostřikování chodců od projíždějících vozidel na silnici I/44 v blízkosti lávky na ul. Nábřežní, kde za deště dochází ke vzniku kaluží a tím ostřikování chodců. Zábradlí jako součást chodníku je v majetku města.

DK doporučila provedení vyplnění zábradlí s vodorovným madlem.

Po provedené opravě povrchu komunikace I/44 se situace zlepšila a kaluž vody se již na vozovce nevytváří.
4) Myslbekova ulice

DK obdržela písemnou žádost MUDr. Capka – ředitele Vojenské lázeňské léčebny a řešení problematiky parkování na ulici Myslbekova v Jeseníku lázních.

MUDr. Capko byl osobně přítomen dnešnímu jednání DK.
Celá lokalita lázní včetně ulice Myslbekova je v režimu obytné zóny a na této ulici v     úseku před budovou Silesie a Grünbaum dochází k nepovolenému parkování osobních vozidel. Dle pana ředitele zde není jednoznačné dopravní značení ukončující obytnou zónu.

Pan Bc.Šuranský sdělil, že ze strany městské policie je předmětné lokalitě věnována zvýšená pozornost, ale jako možné řešení navrhuje umístění svislého dopravního značení B29 Zákaz stání.

Ing. Marcinov upozornil, že lokalita lázní je dostatečně označena potřebným svislým dopravním značením na ulici Priessnitzova (jediná příjezdová komunikace do areálu) IP26a Obytná zóna a IP26b Konec obytné zóny (u schodů). Je opravdu na zvážení, zda budeme navrhovat umístění dalšího (duplicitního dopravního značení) nebo budeme provádět častější a důslednější kontroly ze strany PČR i MP.

Hlasování o umístění dopravního značení B29 Zákaz stání v úseku před budovou Silesie :

Hlasování :     pro  5       proti  0       zdržel se  1
DK doporučuje umístění svislého dopravního značení B29 Zákaz stání v úseku před budovou Silesie.

Mgr. Procházka doporučuje pokusit se najít řešení, které by vedlo ke zřízení legálních parkovacích míst v úseku ulice Myslbekova. MUDr. Capko zdůraznil nutnost řešení celkové koncepce parkování v lokalitě lázní.
RM na svém zasedání dne 30.10.2007 neschválila umístění svislého dopravního značení B29 Zákaz stání na ul. Myslbekově.
5) Parkování na ul. Školní

DK obdržela žádost – podnět občanů o umožnění parkování vozidel na ulici Školní. Ing.Marcinov – MK Školní je v režimu pěší zóny, je hojně využívána chodci (příchod ke gymnáziu, vstupy do prodejen, restaurace apod.) Otevřením parkoviště za nově vybudovaným centrem Alkron se výrazně zvýšil počet parkovacích míst v dané lokalitě.

Ing. Cupal uvedl, že součástí plánované rekonstrukce Masarykova náměstí, která je jednou z prioritních akcí města, s počátkem jejíž realizace se předpokládá v nejbližších měsících, je i řešení navazujících komunikací ulic Školní a Palackého.

DK vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuje řešit místní úpravu provozu na ul. Školní komplexně v rámci rekonstrukce Masarykova náměstí.

RM na svém zasedání dne 30.10.2007 neschválila umožnění parkování na ul. Školní.
6) Ul. Rudná – zklidnění dopravy

DK obdržela žádost obyvatel ul. Rudná o „mechanické“ uzavření této MK, a to umístěním odemykatelné zábrany vzhledem k tomu, že ze strany řidičů dochází k nerespektování umístěného dopravního značení B1 Zákaz vjezdu všech vozidel + Dodatkové tabulky E12 Text „Mimo dopravní obsluhy“.

MK Rudná je z obou stran označena dopravním značením B1 Zákaz vjezdu + Dodatková tabulka E12 Text „Mimo dopravní obsluhy“, A5a Nebezpečné klesání a A12 Děti. Vzhledem ke stávajícímu podélnému sklonu 12% zde není prováděna zimní údržba.

DK konstatuje, že umístěné DZ je zcela dostačující a vyhovující, nelze provést faktické uzavření veřejně přístupné místní komunikace a i v tomto případě se jedná o nedisciplinovanost řidičů, kteří nerespektují provedenou místní úpravu provozu.

Hlasování o ponechání stávajícího stavu

Pro 5    proti 0   zdržel se 1 

DK doporučuje ponechat na MK Rudná stávající úpravu provozu, bez instalace uzamykatelné závory.

RM na svém zasedání dne 30.10.2007 schválila ponechání stávající úpravy provozu na MK Rudná.
7) Ul. Slunná – vzrostlá zeleň

P. Antoš upozornil na přerostlé túje u č.p. 62 na ul. Slunné, které významným způsobem zhoršují rozhledové poměry.
      Ing.Marcinov prověří stávající stav a na příštím jednání DK podá informaci.

Ing. Marcinov předložil DK fotografie z výše uvedené lokality a konstatoval, že při předepsané rychlosti 20 km/hod (MK je v režimu obytné zóny) nejsou rozhledové poměry zhoršeny. 
DK doporučuje řešit daný problém provedením ořezu dřevin zasahujících do hlavního dopravního prostoru místní komunikace.
3. Nové úkoly
1. Udělení výjimky výcvikovým vozidlům autoškol nad 7,5t z místní úpravy provozu na MK Dittersdorfova a Poštovní
Návrh na udělení výše uvedené výjimky vzešel z jednání BESIPu a hlavním důvodem bylo provádění výcviku přímo v centru města. Na území Jeseníku provádí výcvik jízdy nákladními automobily 4 autoškoly.
Vzhledem k tomu, že účelem nedávno provedené místní úpravy provozu na MK Dittersdorfova a Poštovní bylo zklidnění lokality, DK nedoporučuje udělení výjimky vozidlům autoškol.

2. Zpomalovací prahy na MK Vančurova a U Kasáren

Zpomalovací prahy na MK Vančurova již byly demontovány (byly nadbytečné – uvedená MK je v lokalitě sídl. Pod Chlumem, která je v režimu obytné zóny).

Ing. Marcinov informoval DK o změnách v místní úpravě provozu v lokalitě Slezská – U Kasáren, a to z důvodu budování účelové komunikace a zpevněných ploch v areálu firmy Kover. V rámci komplexního dopravního řešení v dané lokalitě bude má být navrženo  odstranění zpomalovacího prahu na ul. U Kasáren.
DK doporučuje odstranění zpomalovacího prahu na ul. U Kasáren.

3. Zřízení přechodu pro chodce – MK Vodní

DK byla předložena žádost p. Janíkové ve věci zřízení přechodu pro chodce na ul. Vodní v místě z parčíku na ul. Tyršově na chodník na MK Vodní, a to z důvodu zajištění bezpečného přecházení studentů gymnázia.

Členové DK přednesli několik možných návrhů na řešení :

a) umístění  svislého  dopravního  značení   A12 Děti  z obou  stran  MK na retroreflexním 
    podkladu pro zdůraznění významu
b) zřízení   nového  přechodu  pro  chodce  včetně  všech  potřebných  stavebních  úprav  i

    speciálního osvětlení

DK zastává názor, že zřízení nového přechodu by mělo být řešeno v rámci projektu řešení bezbariérových tras na území města.

Ze strany DK bude provedeno místní šetření uvedené lokality za účelem seznámení se s konkrétní situací a na příštím jednání navrhne možná řešení.

4. Různé
· Ing. Liberda informoval DK o vydaném Nařízení č. 3/2007, kterým se vymezují oblasti obce, ve kterých lze MK nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla za sjednanou cenu
· Ing. Liberda informoval o Nařízení č. 4/2007 o stanovení úseků MK, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajišťuje schůdnost a sjízdnost odstraňováním sběhu a náledí
· Na dotaz Ing. Dvořáka ve věci nechráněného železničního přejezdu  - Na Úbočí – Muzikantská stezka. Ing. Liberda sdělil, že ze zastupitelstva města vzešel podnět na zahájení řízení ve věci úpravy a vyřešení bezpečnosti nechráněného železničního přejezdu v dané lokalitě a úpravu silniční komunikace pod železničním přejezdem za účelem změny jednosměrného provozu na obousměrný při zachování statutu obytné zóny.
      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise

