Z á p i s č. 1/2008

z jednání dopravní komise konané dne 11. února 2008

na MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Krátký, Dvořák, Kubíček, Halouska, Antoš, Mgr. Procházka

Hosté :         pp. Ing. Cabadaj, Ing. Liberda, Bc. Šuranský, Ing.Pučoková

Omluveni :   p. Štětka

Program :

1. Zahájení

Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1. DZ ul. Příčná – Dětřichov

V současné době  je zpracovávána projektová dokumentace na výstavbu nové komunikace s jednosměrným provozem zahrnující i odvodnění. Na základě doporučení DK byl předmět díla rozšířen na celou místní komunikaci včetně rekonstrukce mostu u hotelu Nodus vzhledem k jeho současné nedostatečné zatížitelnosti. 

Ing. Marcinov informoval DK o uskutečněném veřejném projednávání navrhované PD, které proběhlo dne 18.10.2007. Obyvatelé dané lokality vznesli požadavek na vybudování 2ks zpomalovacích prahů v provedení stavební úpravou (nesouhlasili s úzkým příčným prahem).

P. Navrátilová informovala o současném vývoji situace – dne 8.11.2007 se uskuteční další veřejné projednávání návrhu PD za účasti projektanta, oddělení majetku a oddělení investic a občanů. Situace se totiž zkomplikovala tím, že vlastníci části pozemků, na kterých je stavba projektována, oznámili svůj nesouhlas se stavbou.

Nové informace : 1)  autorizovaná osoba po prohlídce mostu  nedoporučila provedení 

                                 pouhé rekonstrukce (zesílení nosné konstrukce), ale doporučila

                                 stavbu nového  mostního objektu.

                             2) vlastníci pozemků, na kterých je stavba komunikace částečně 

                                projektována, pravděpodobně přistoupí na majetkoprávní vypořádání 

2. Ul. Slunná – vzrostlá zeleň

P. Antoš upozornil na přerostlé túje u č.p. 62 na ul. Slunné, které významným způsobem zhoršují rozhledové poměry.

      Ing.Marcinov prověří stávající stav a na příštím jednání DK podá informaci.

Ing. Marcinov předložil DK fotografie z výše uvedené lokality a konstatoval, že při předepsané rychlosti 20 km/hod (MK je v režimu obytné zóny) nejsou rozhledové poměry zhoršeny. 

DK doporučila řešit daný problém provedením ořezu dřevin zasahujících do hlavního dopravního prostoru místní komunikace.
      Ořez dřevin byl proveden.

3. Udělení výjimky výcvikovým vozidlům autoškol nad 7,5t z místní úpravy provozu na MK Dittersdorfova a Poštovní

Návrh na udělení výše uvedené výjimky vzešel z jednání BESIPu a hlavním důvodem bylo provádění výcviku přímo v centru města. Na území Jeseníku provádí výcvik jízdy nákladními automobily 4 autoškoly.

Vzhledem k tomu, že účelem nedávno provedené místní úpravy provozu na MK Dittersdorfova a Poštovní bylo zklidnění lokality, DK nedoporučuje udělení výjimky vozidlům autoškol.

RM na svém zasedání dne 19.11.2007 usnesením č. 1146 neschválila udělení výjimky.

4. Zpomalovací prahy na MK Vančurova a U Kasáren

Zpomalovací prahy na MK Vančurova již byly demontovány (byly nadbytečné – uvedená MK je v lokalitě sídl. Pod Chlumem, která je v režimu obytné zóny).

Ing. Marcinov informoval DK o změnách v místní úpravě provozu v lokalitě Slezská – U Kasáren, a to z důvodu budování účelové komunikace a zpevněných ploch v areálu firmy Kover. V rámci komplexního dopravního řešení v dané lokalitě bude má být navrženo  odstranění zpomalovacího prahu na ul. U Kasáren.

DK doporučuje odstranění zpomalovacího prahu na ul. U Kasáren.

Zpomalovací práh byl odstraněn.

5. Zřízení přechodu pro chodce – MK Vodní

DK byla předložena žádost p. Janíkové ve věci zřízení přechodu pro chodce na ul. Vodní v místě z parčíku na ul. Tyršově na chodník na MK Vodní, a to zejména z důvodu zajištění bezpečného přecházení studentů gymnázia.

Členové DK přednesli několik možných návrhů na řešení :

a) umístění  svislého  dopravního  značení   A12 Děti  z obou  stran  MK na retroreflexním 

    podkladu pro zdůraznění významu

b) zřízení   nového  přechodu  pro  chodce  včetně  všech  potřebných  stavebních  úprav  i

    speciálního osvětlení

Na základě uskutečněného místního šetření v dané lokalitě za účasti zástupce DK, oddělení majetku, odboru dopravy a správce MK doporučuje DK řešit celý dotčený  prostor komplexně, tzn. provedení nutných stavebních úprav včetně nasvícení přechodu,  a to v rámci projektu  řešení bezbariérových tras na území města Jeseník.

Jako okamžité (přechodné) opatření doporučuje DK provést  instalaci svislého dopravního značení A12 Pozor děti  na  retroreflexním podkladě z obou stran.                                                                      
Hlasování :
pro  7

proti  0

zdržel se  0


2. Nové úkoly

1. Změna organizace dopravy – MK Tyršova, Mašínova
P. Halouska předložil DK návrh na provedení změny v organizaci dopravy na MK ul.Mašínova a Tyršova spočívající ve zřízení jednosměrného provozu v dané lokalitě, a to s ohledem na nedostatečný rozhled při výjezdu z MK Mašínova na MK Vodní u prodejny chovatelských potřeb.

      DK doporučuje provedení navržené změny organizace dopravy.

     Hlasování :
pro  7

proti  0

zdržel se  0


2. Autobusové zastávky na ul.Lipovská
Platnost územního rozhodnutí na umístění – vybudování 2 autobusových zastávek na ulici Lipovská (u nemocnice) končí cca v květnu letošního roku – dle sdělení zástupkyně oddělení investic Ing. Pučokové bude žádat o prodloužení platnosti.

DK doporučuje zadání dalšího stupně projektové dokumentace.

3. Informace

1. Záchytné parkoviště v lokalitě „Za Podjezdem“

Ing. Pučoková informovala členy DK, že oddělení investic má zpracovanou projektovou dokumentaci, která řeší napojení areálu Za Podjezdem na státní silnici I/60 včetně vybudování okružní křižovatky a záchytného parkoviště pro nákladní automobily a autobusy. Město využije možnosti získat potřebné finanční prostředky v rámci česko – polské spolupráce.

Prostor je navržen na rozdělení pro 11 potencionálních zájemců, obslužné komunikace budou řešeny následně – např. formou finanční spoluúčasti budoucích provozovatelů.

2. Chodník na ul.Rejvízská a Bezručova

Ing. Pučoková seznámila přítomné se záměrem vybudování chodníku v Bukovicích podél krajské komunikace II/453 v úseku od smuteční síně až po konec města ve směru na Rejvíz v délce cca 2,5 km (dosud zpracovaná dokumentace pro územní řízení z roku 2004). Vzhledem k tomu, že začátek stavby chodníku koliduje se záměrem stavby jižního napojení Jeseníku, navrhuje oddělení investic toto místo neřešit a samotný počátek stavby chodníku posunout až ke křižovatce s MK Za Pilou. S ohledem na poměrně vysokou finanční náročnost díla se předpokládá s realizací stavby po jednotlivých etapách.

V současné době se rovněž zpracovává projektová dokumentace na chodník na ul. Bezručova podél státní komunikace I/44.

3. Chodník na ul.Šumperská

Ing. Cabadaj informoval přítomné, že chodník realizovaný na konci roku 2007 je v současné době v režimu předčasného užívání, a to za účelem možnosti provádění zimní údržby. Po kolaudaci stavby bude předmětem dalšího jednání otázka ponechání či zrušení stávající nejvyšší dovolené rychlosti 40 km/hod v daném úseku. V rámci stavby bude na základě stížnosti občanů sousedních nemovitostí dodatečně u č.p. 197 vybudován sjezd na účelovou komunikaci.

4. Ul. Priessnitzova

Ing.Liberda informoval, že po dohodě se zástupci SSOK SÚ Šumperk bude svislé dopravní značení v prostoru směrového oblouku (křižovatka s ul. Alšova) opraveno a dáno do souladu s platným stanovením, tedy na retroreflexním podkladě.

5. Komunikace ul.Husova k nemovitosti č.p. 191

Paní Navrátilová informovala přítomné o podané žádosti na oddělení majetku firmou JESINVEST, s.r.o., Zlín o umístění svislého dopravního značení  B29 Zákaz stání na účelové komunikaci vedoucí k zadnímu traktu objektu Husova č.p. 191. V průběhu prosince však oddělení obdrželo novou žádost, a to na odprodej předmětné komunikace. Vzhledem k tomu, že se jedná o účelovou komunikaci sloužící pouze jako přístupová komunikace k zadnímu traktu objektu, byly zahájeny kroky k odprodeji.

6. Přechodné dopravní značení – zimní období 2007 – 2008

Za účelem zajištění řádného a bezpečného výkonu zimní údržby je vydáno Městu Jeseník „Stanovení přechodné úpravy provozu“ na 7 MK, a to na období od 1.11.2007 do 31.3.2008. Na MK Žižkova, nám. Svobody se toto opatření setkává neustále s negativními ohlasy. K danému tématu byla vedena rozsáhlá debata, kdy bylo zmíněno nedodržování stanoveného DZ ze strany motoristů, neplnění podmínek vydaného stanovení (zakrytí dopravního značení mimo nepříznivé klimatické podmínky), velice stížené postižení motoristů nerespektujících dopravní značení apod.

Zástupkyně města uvedla, že DZ je v současné době v souladu s výše uvedeným stanovením a vzhledem ke zjištěným zkušenostem i negativnímu ohlasu nebude již na příští zimní období žádáno o stejnou změnu v organizaci dopravy. Případné problémy při výkonu zimní údržby budou řešeny v souladu se zák. č. 13/1997 Sb., např. uzavřením neprůjezdného úseku.

7. Změna nařízení č. 3/2007 – placené úseky parkování na území města

Ing. Liberda seznámil přítomné s chystanou změnou nařízení, která spočívá v doplnění svátků, kdy bude parkování bezplatné.

Dále s platností od 1.3.2008 je stanovena cena parkovací karty neziskovým organizacím apod. na  1 200,- Kč, oproti běžné ceně 2 400,- Kč.

DK navrhuje změnu zpoplatnění progresivní metodou tak, jak bylo DK původně předloženo – tzn. první půlhodina 5,--Kč a další celá hodina 10,--Kč.     

     Hlasování :
pro  6

proti  0

zdržel se  1


P. Halouska upozornil, že dle průběžného sledování jsou úseky placeného parkování (např. nám.Svobody a u tržnice) prozatím využívány zcela minimálně resp. řada automobilů nemá vůbec uhrazeno parkování.

8. Speciální osvětlení přechodů pro chodce

Ing. Cabadaj informoval přítomné o přípravě odboru investic za účelem zajištění  maximální bezpečnosti na přechodech pro chodce zpracování projektu, který bude v tomto smyslu řešit provedení speciálního nasvětlení důležitých a problematických přechodů na území města.

DK do příštího zasedání vytipuje k realizaci několik přechodů.

 V současné době se jeví jako velice problematické a „neviditelné“ přechody na ul.Dukelská u koupaliště a fotbalového stadionu, a to především po projetí úseku u prodejny Kaufland, kde jsou již dva nové přechody se speciálním nasvícením.

4. Různé

1. Na dotaz Ing. Dvořáka na úpravu autobusového nádraží odpověděl Ing. Cabadaj, že zpracovaná dokumentace investora je předložena městskému úřadu a nyní probíhá posuzování, zda je záměr v souladu s územním plánem v dotčené lokalitě.

2. Ing. Liberda podal informaci o uskutečněném prošetření ve věci úpravy a vyřešení bezpečnosti nechráněného železničního přejezdu – Na Úbočí – Muzikantská stezka. 

3. Pan Halouska upozornil na nutnost řešení dopravní obslužnosti při plánované nové       výstavbě (např. U Sokolovny, Na Stráni, Erbenova, Sládkova, Muzikantská stezka, Thámova) zejména s ohledem na obratiště na konci slepých místních komunikací.
      DK jednoznačně tuto připomínku podporuje.

4. K upozornění p. Antoše na poškozené značení cyklotras na území města bylo sděleno, že toto DZ není v majetku města.

5. K dotazu p. Antoše na možnost zrušení stávajícího režimu obytné zóny na ulici Slunná bylo sděleno, že tento zklidněný režim je pro danou lokalitu vzhledem k prostorovým podmínkám zcela adekvátním řešením.

      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise

