Z á p i s č. 3/2011
z jednání dopravní komise konané dne 23. března 2011
Přítomni :

Členové:    pp. Ing. Marcinov, Polák, Halouska, Štětka, Knotek, Fanta, Mgr. Procházka
Hosté:       Mgr. Šuranský, Ing. Macenauerová, Ing. Liberda, 

Program :

1. Zahájení 
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy a pozvané hosty a zahájil jednání. 
2. Nové projednávané úkoly
a)
Programové prohlášení rady města
Paní Navrátilová seznámila členy komise a přítomné hosty s Programovým prohlášením Rady města Jeseníku pro volební období 2010 – 2014.

Oblast bezpečnosti a dopravy, životního prostředí :

Prioritou je čisté, upravené a bezpečné město se zdravým životním prostředím, proto chceme a budeme :

· prosazovat zásadní zlepšení dopravní obslužnosti Jesenicka,

· pokračovat v rekonstrukci a opravách místních komunikací, chodníků a veřejných ploch, instalaci bezpečnostních prvků na komunikacích,

· budovat bezbariérové přístupy na chodnících a komunikacích,

· prosazovat zlepšení plynulosti dopravy a zvýšení počtu parkovacích míst ve městě,

· využívat a rozšiřovat kamerový systém, jako preventivní bezpečnostní opatření,

· sledovat efektivitu činnosti městské policie, hledat další alternativní řešení vedoucí ke zvýšení bezpečnosti ve městě,

· připravovat a zahájit realizaci revitalizace veřejných ploch, parků a sídlišť.

Dopravní komise bude napomáhat aktivně při plnění tohoto Programového prohlášení.
b)
Parkoviště u ZŠ Průchodní
DK je předložena k vyjádření situace z PD ke stavebnímu povolení pro stavbu „Zřízení školní jídelny s výdejnou stravy“ pro ZŠ Průchodní. Zpracovatelem PD je DIK Jeseník, spol. s r.o., investorem stavby Město Jeseník.
V předložené situaci je řešení nové přístavby zádveří a zpevněné plochy na volné ploše, která v současné době funguje jako parkoviště pro osobní vozidla. V rámci stavby dojde ke snížení parkovacích míst ze současného počtu cca 5 stání na 2 stání pro osobní vozidla.
DK souhlasí s navrženým řešením stavby parkoviště a zpevněné plochy s podmínkou, že kdyby v budoucnu chtěla ZŠ parkovací místa pro své potřeby, musí je vybudovat na přilehlém oploceném pozemku, tedy v areálu školy.

Hlasování:  7 pro  
c)
Za Podjezdem – zřízení sociálního zařízení pro řidiče
Pan Knotek upozornil, že na nově vzniklé odstavné ploše pro nákladní automobily chybí sociální zázemí pro řidiče, sprcha + WC a další doplňkové služby. Doporučuje dobudování sociálního zázemí.
Ing. Marcinov po konzultaci s p. Chovancem a Ing. Cabadajem sdělil, že se o dobudování sociálního zázemí v této lokalitě zatím neuvažuje.
Ing. Liberda informoval o provedené kontrolní prohlídce stavby za účasti Policie ČR a uvedl, že v současné době probíhá odstraňování drobných nedostatků na hlavní stavbě.
DK bere informaci na vědomí.
d)
Dopravní značení přechodu pro chodce u LIDLu
Pan Knotek sdělil, že v zimním období není viditelné vodorovné dopravní značení. Ve městě je přitom pravidlem, že přechod je vybaven i svislým dopravním značením. Doporučuje dodatečnou instalaci svislého dopravního značení (na značky, které se nachází v blízkosti vlastního přechodu) a dodláždění hmatovou dlažbou. 
Ing. Marcinov uvedl, že uvedený přechod je v souladu legislativou platnou v době stavby. Doplnění svislého dopravního značení s ohledem na stísněné poměry a vzdálenost jednotlivých značek nelze realizovat. Pro přechody pro chodce v křižovatce, což je i tento případ, se zpravidla svislé značení nemusí používat. Chybějící hmatovou dlažbu lze považovat za drobný nedostatek, který však nijak nebrání bezpečnému užívání vlastního přechodu pro chodce. 
DK bere informaci na vědomí.
e)
Seifertova ulice - výhybna
Pan Štětka informoval o situaci, kdy při jízdě ulicí Seifertova směrem na I/44 je za kontejnery na tříděný odpad neupravený prostor pro možné vyhýbání míjejících se vozidel, na které jsou často odstavována osobní vozidla obyvatel přilehlého panelového domu a tato vozidla brání možnosti vyhnutí projíždějících vozidel. Doporučuje tuto výhybnu legalizovat, tedy stavebně upravit, nebo místo označit dopravním značením „Zákaz stání (zastavení) nebo cedulí „Neparkovat“. 

Ing. Marcinov informoval, že v rámci zpracované PD na výstavbu chodníku na ulici Seifertova je navrženo rozšíření vozovky pro obousměrný provoz. Parkování v současné době je v rozporu s legislativou, protože vozidla neparkují na parkovišti, ale na veřejné zeleni.
DK doporučuje RM uložit městské policii věnovat dotčenému místu zvýšenou pozornost.
Hlasování:  6 pro      1 se zdržel

f) 
Úprav provozu na MK Erbenova a Na Stráni
Ing. Liberda informoval, že MK Erbenova a Na Stráni s šířkovým uspořádáním cca 3,5 – 4m jsou komunikace bez chodníků, kde je smíšený provoz chodců a ostatní dopravy, není zde ani vyznačen pás pro chodce. Navrhuje zejména v zájmu bezpečnosti chodců doplnit na jmenované MK svislé dopravní značení „Obytná zóna“, příp. omezit rychlost na těchto MK na 30km/hod.
Ing. Marcinov předložil protinávrh, ponechat stávající stav a vyčkat, co s celou situací v lokalitě udělá vybudování parkoviště na ulici Habrová, zejména s ohledem na počet parkovacích míst.
DK doporučuje ponechat stávající stav do vybudování parkoviště na ulici Habrová a poté problematiku opětovně vyhodnotit.
Hlasování:  5 pro    1 proti    1 se zdržel

Vzhledem k výsledku hlasování nebylo o dalších návrzích hlasováno.

g) 
Přechod pro chodce na ulici Dittersdorfova u Jesenky
Ing. Liberda seznámil DK se 2 variantami zpracovaného řešení nevyhovujícího přechodu pro chodce:

Varianta A: Posunutí místa přechodu cca 25m směrem k autobusovému nádraží, úprava navazujících částí chodníků, obrub, vyznačení přechodu a nasvětlení.

Varianta B :  Stavební úprava chodníkových ploch plastovými obrubami tak, aby délka přechodu vyhověla ČSN 73 6110, vyznačení přechodu a nasvětlení.
Pro informaci finanční náklady na přechodnou úpravu v plastu cca 300 tis. Kč, na konečnou úpravu v kamenné podobě cca 700 tis. Kč. Ing.Marcinov s ohledem na realizované úpravy přechodů pro chodce na ul.28.října zpochybnil odhadované finanční náklady.
DK doporučuje RM zpracovat dokumentaci dle varianty B, ale v konečné úpravě s tím, že  musí být v souladu s PD na úpravu parkoviště u Jesenky a PD 3. etapa rekonstrukce MK Dittersdorfova.
Hlasování:  7 pro    
h) 
Úprava provozu na MK Rejvízská – ke kostelíku
Paní Navrátilová přednesla žádost p. Horáka na umístění svislého dopravního značení IP10a Slepá pozemní komunikace na MK Rejvízská – ke kostelíku, a to za účelem zabránění zbytečného vjezdu a následnému otáčení vozidel.
Po diskuzi  bylo přistoupeno ke hlasování:

1. Provést osazení DZ
Hlasování:  1 pro    4 proti    2 zdrželi se
2. Ponechat stávající stav – ne všechny slepé komunikace na území města jsou označeny svislým dopravním značením a charakter této komunikace naznačuje, že se jedná o slepou komunikaci.
Hlasování:  6 pro        1 se zdržel

DK doporučuje na MK Rejvízská ke kostelíku ponechat stávající stav.
i) 
Umístění reklamních nosičů na VO
Ing. Marcinov seznámil DK s neuspokojivým stavem umístění reklamních nosičů na sloupech VO, kdy umístění je často v rozporu se schválenými zásadami i v rozporu s umisťováním svislého dopravního značení a ohrožují i bezpečnost chodců.  Tyto reklamy brání mimo jiné  TS Jeseník v jejich činnosti, zejména zimní údržbě. Problém je nutné neprodleně a důrazně řešit – realizovat prohlídku umístění poutačů a provést nápravu.
Dále Ing. Marcinov informoval DK o platnosti upravených Zásad pronájmu sloupů VO pro umístění navigačních a reklamních nosičů, které byly schváleny RM dne 7.3.2011 usnesením č. 403.
DK bere tuto informaci na vědomí. 
j) 
Vyhrazení parkovacího stání na MK Mahenova u č.p.622
Ing. Liberda seznámil DK se žádostí občanů na zřízení vyhrazeného stání pro uživatele vozidla s označením O1 Označení vozidla přepravujícího osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou (postižené dítě) na parkovišti u obytného domu Mahenova 622.

Jednání opustil p. Knotek.
DK doporučuje RM schválit vyhrazení 1 parkovacího stání pro vozidla se speciálním označení O1 na parkovišti u objektu č.p. 622 na ul. Mahenova.
Hlasování:  6 pro    
k) 
Vyhrazení parkovacích stání na nám. Svobody
Paní Navrátilová seznámila DK s žádostí firmy FAST Integration s.r.o. na vyhrazení 2 parkovacích míst na stávajícím parkovišti před fotografií pro potřeby prodejny. 
Ing. Marcinov k podnětu upozornil, že společnost věděla při přemístění prodejny z areálu ČSAD o stavu parkování v dané lokalitě.
DK nedoporučuje RM schválit vyhrazení 2 parkovacích stání pro potřeby prodejny FAST Integration, s.r.o.
Hlasování:  6 pro    
      Zapsala: Navrátilová

      Korekturu provedl a schválil: Ing. Marcinov, předseda komise
