Z á p i s č. 5/2011
z jednání dopravní komise konané dne 22. června 2011
Přítomni :

Členové:    pp. Ing. Marcinov, Halouska, Štětka, Knotek, Fanta, Mgr. Procházka, Polák
Hosté:       Mgr. Kovalčík, Ing. Macenauerová, Ing. Liberda
Program :

1. Zahájení 
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy a pozvané hosty a zahájil jednání. 
2. Kontrola úkolů 
Rekonstrukce ul. Lipovská

Na jednání se dostavil host Ing. Jiří Bac a přednesl své připomínky k řešení křižovatek ulic Lipovská–Puškinova–J. Ježka a Lipovská–Fučíkova. Dle jeho názoru jsou uvedené křižovatky řešeny špatně s ohledem na bezpečný a plynulý průjezd pro nákladní automobily a autobusy, které při průjezdu těmito křižovatkami mají obrovské problémy. Tuto skutečnost potvrdili i ostatní členové DK.

S celou genezí rekonstrukce ulice Lipovská seznámil Ing. Liberda, který dále uvedl, že PD byla zpracována autorizovaným projektantem Ing. Cekrem a je v souladu s platnou legislativou, předpisy i normami.

Ing.Marcinov informoval přítomné, že DK se k projektové dokumentaci nevyjadřovala, protože jí nebyla vůbec předložena. 

DK se ztotožňuje s upozorněním Ing. Bace a doporučuje podat podnět odboru dopravy a SH k prověření, zda-li skutečné provedení kružnicových oblouků dotčených křižovatek je v souladu se schválenou PD.

Dle sdělení Ing. Liberdy bylo na základě podnětu podaného oddělením majetku toto prověření zadáno projektantovi. Informace bude podána na příští DK.

Ing. Liberda sdělil, že realizace stavby (zejména provedení silničních obrubníků -kružnicových oblouků) je v souladu se schválenou projektovou dokumentací předloženou pro stavební povolení.

Umístění reklamní tabule u Kauflandu
Pan Fanta upozornil na nevhodně umístěnou reklamní tabuli v křižovatce ulic Dukelská–Fučíkova–B.Němcové, která brání výhledu řidičům při průjezdu křižovatkou a tudíž dochází k ohrožení bezpečnosti silničního provozu.

Během diskuze bylo konstatováno, že reklamy pravděpodobně nebyly součástí dokumentace ke stavbě supermarketu a mohly být umístěny i dodatečně. Během diskuze bylo dohodnuto, že paní Navrátilová spolu s ODSH zjistí, zda na umístění reklamy bylo podáno ohlášení drobné stavby, případně zda byla reklama již uvedena v koordinační situaci stavby. Dále je třeba posoudit, zda tabule nezasahuje do rozhledového pole křižovatky.

DK doporučuje prošetřit, zda na reklamní zařízení je vydané platné povolení a posoudit zda nezasahuje do rozhledového pole křižovatky místních komunikací.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

Stavební povolení na reklamní zařízení nebylo vydáno.

Dosud řeší odbor stavebního úřadu – informace bude podána na příštím jednání DK.

Umístění dopravního zrcadla při výjezdu od Kauflandu na ul. Fučíkova
S ohledem na nebezpečnou a nepřehlednou situaci při vyjíždění vlevo od Kauflandu na ul.  Fučíkova navrhuje pan Fanta osazení dopravního zrcadla. Řidič musí zastavit až za STOP čárou, čímž ohrožuje a brání v jízdě řidiči přijíždějícímu na parkoviště zprava.      

Ing. Liberda uvedl, že tato otázka již byla konzultována s PČR a správný průjezd křižovatkou pro následné odbočení vlevo znamená pro všechny řidiče povinnost zastavit na STOP čáře a potom znovu na místě vhodném k rozhledu na vozidla přijíždějící zleva.

Ing. Marcinov uvedl, že na možný problém upozorňoval již při projektové přípravě dopravní části stavby supermarketu a je tedy třeba prozkoumat schválenou dokumentaci k dané stavbě. Jednoznačně nesouhlasí, aby jakékoliv úpravy byly řešeny na náklady města Jeseník, ale je to povinností vlastníka supermarketu.

DK doporučuje podat návrh ODSH na provedení státního dozoru ve věci dodržení rozhledových poměrů a schválené projektové dokumentace.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

Návrh na provedení státního dozoru byl ze strany oddělení majetku podán. Nepřehlednou situaci by zlepšilo umístění dopravního zrcadla, což je již v kompetenci odboru dopravy a silničního hospodářství. Dále bylo zjištěno, že schválená projektová ke stavebnímu povolení obsahuje chybu – do rozhledového trojúhelníku zasahuje stávající oplocení soukromého pozemku, které brání v rozhledu vozidel přijíždějících ze směru od lékárny. 
Státní dozor se uskuteční 8.7.2011.

Parkování pro zásobování – parkoviště U Klíčů
Pan Fanta upozornil na připomínku majitele trafiky U Klíčů, že s ohledem na stávající vodorovné dopravní značení (V12c Zákaz zastavení) je prakticky zabráněno zásobování jeho provozovny. 

Ing. Marcinov seznámil nové členy s historií problematiky a uvedl, že vodorovné dopravní značení bylo dodatečně vyznačeno z důvodu neustálého parkování vozidel podél obrubníku chodníku a bránilo při výjezdu i vjezdu na parkovací místa osobních vozidel.

DK doporučuje prošetřit, zda by bylo možné nahradit žlutou čáru souvislou za přerušovanou (V12c Zákaz zastavení za V12d Zákaz stání), čímž by bylo umožněno zásobování prodejny.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

Úkol splněn – provedeno TS Jeseník.

Návrh řešení území u Jesenky
Pan Chovanec seznámil členy komise a přítomné hosty s projektovou dokumentací na dotčené území. Projekt zpracovala firma Alfaprojekt Olomouc a je na stavbu vydané stavební povolení. Aktualizaci a drobné úpravy provádí v současnosti projekční firma Cekr CZ s.r.o.
V dokumentaci zůstávají 2 nedořešené problémy:

1. Vjezd do ulice Štefánikova, kdy jsou navrženy dvě varianty:
a) 1 sjezd společný
b) 2 sjezdy - pro parkoviště i MK samostatné
2. Přechod pro chodce z parčíku k budově Lesů ČR (zvážit, zda je nutný).
DK zaujme stanovisko k tomuto bodu na jednání dne 22.6.2011.
DK doporučuje zapracovat do PD variantu zřízení 2 sjezdů a zřízení přechodu pro chodce z parčíku ( navrhovaný přechod posunout blíže k budově fary).          
 Hlasování:  7 pro    0 proti    0 zdržel  
Obnova lávky do Smetanových sadů
Ing. Cabadaj seznámil členy DK s návrhy na obnovu lávky do Smetanových sadů s křížením státní komunikace I/44 novým přechodem pro chodce. Dokumentaci pro územní řízení zpracovává firma Cekr CZ s.r.o. a přechod pro chodce je navržen včetně dělícího (ochranného) ostrůvku. K předložené situaci a uvedenému tématu byla vedena široká diskuse, kdy byly uvedeny jak klady, tak i zápory navrhovaného nového přechodu přes komunikaci I.třídy.
Hlasování:  1 pro      3 proti     2 se zdrželi
DK vzhledem k výsledku hlasování nepřijala žádné doporučení.
Dle informace Ing. Marcinova nedoporučila rada města pokračovat ve zpracovávání projektové dokumentace na přemostění řeky Bělé. V tomto smyslu bude problematika projednávána i na zasedání zastupitelstva města dne 23.6.2011. 

Zpřehlednění stávajícího svislého dopravního značení
Pan Knotek upozornil ve svém příspěvku na několik dopravních značek, které dle jeho názoru jsou nepřehledné nebo nedávají smysl :
·  v křižovatce ulic Jaroslava Ježka a Lipovská doporučuje změnu dodatkové tabulky E2b Tvar křižovatky na tvar „T“ nebo mnohoúhelník. Ing. Liberda uvedl, že navržené řešení by bylo v rozporu s TP 65 Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích, kdy vyznačení tvaru křižovatky musí vycházet ze skutečného geometrického tvaru křižovatky.

DK bere informaci na vědomí.
·  na křižovatce u restaurace Praděd navrhuje přehození stávajících zákazových značek. Dle informace členů DK je k dnešnímu dni dopravní značení již sladěno.

DK bere informaci na vědomí.
·  na ulici Sadová u zahrádky restaurace Gemer je umístěna značka B2 Zákaz vjezdu všech vozidel ještě před vjezdem do brány restaurace.

K problematice se uskuteční místní šetření a také bude provedena kontrola, zda je uvedené značení umístěno v souladu se schváleným projektem.
Bude řešeno na příštím jednání DK.
Dle informace Ing. Macenauerové je stávající stav dopravního značení v souladu s projektovou dokumentací.
Doplnění dopravního značení na ulici Dvořákova
Odboru dopravy a silničního hospodářství byla doručena žádost o doplnění stávajícího svislého dopravního značení B4 Zákaz vjezdu nákladních automobilů o dodatkovou tabulku E13 Text „Mimo dopravní obsluhy do 12t“, aby byl umožněna dopravní obslužnost uvedené lokality např. při stěhování.

DK doporučuje RM doplnění svislého dopravního značení.

Rada města na zasedání dne 13.6.2011 schválila doplnění dopravního značení.

Přechod pro chodce přes ulici Lipovská k prodejně „Sobol“
Ing. Liberda upozornil na vjíždění a vyjíždění automobilů na prodejní plochu před obchodem „Sobol“ přes chodník a přechod pro chodce a doporučuje zvýšit v tomto místě dozor Městské policie, příp. instalovat sloupky.
Dále bylo během diskuze zjištěno, že na ulici Revoluční  svislé dopravní značení neodpovídá platné OZV č. 6/2010. Pod značkou B1 Zákaz vjezdu všech vozidel  má být umístěna dodatková tabulka E13 Text „Jen na povolení Města Jeseník“. 
DK doporučuje RM bezodkladné doplnění svislého dopravního značení dle platné OZV č.6/2010 a zvýšenou pozornost Městské policie parkování vozidel na chodníku.
Úkol splněn – doplnění dopravního značení v souladu s OZV č. 6/2010 bylo provedeno.

Parkovací lístky pro občany

Odbor dopravy obdržel nemálo žádostí/dotazů na zakoupení parkovacích lístků za účelem parkování ve vymezených oblastech pro občany města Jeseník. Současné znění Nařízení města Jeseník č. 3/2007 umožňuje parkování na „zpoplatněný parkovací lístek“ pouze neziskovým organizacím (parkovací karty mají možnost zakoupit osoby trvale bydlící, či podnikající ve vymezených oblastech). Ing. Liberda navrhuje provést změnu uvedeného Nařízení a umožnit zakoupení parkovacích lístků všem občanům.

Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdrželi

DK doporučuje RM změnu ceníku Nařízení města Jeseník č.3/2007 o možnost zakoupení parkovacích lístků občany města Jeseník.
Úkol trvá.
Časové omezení parkovacích stání před pobočkou ČSOB

Oddělení majetku předkládá podnět (žádost) ČSOB o provedení časového omezení 4 parkovacích míst před pobočkou ČSOB na nám. Svobody, a to např. na 1 hodinu z důvodu zajištění dostupnosti pro své klienty. Dnešní situace je taková, že auta na parkovišti parkují celý den.

Hlasování:  5 pro      0 proti     1 se zdržel

DK doporučuje RM schválit zavedení časového omezení u 4 parkovacích stání před pobočkou ČSOB, a to na 1 hodinu.

Rada města na svém zasedání dne 13.6.2011 schválila zavedení časového omezení u 4 parkovacích stání.
3. Podněty z komise pro rodinu a sociální věci
S podněty komise pro rodinu a sociální věci projednávané na jejím zasedání dne 7.6.2011 seznámil Mgr. Kovalčík, tajemník komise.
Křižovatka u Pradědu

Komise navrhuje zřídit na dotčené křižovatce světelnou signalizaci za účelem zvýšení bezpečnosti.
Ing. Marcinov sdělil, že v místě jsou vlastně 2 křižovatky, které by bylo třeba řešit současně - toto řešení je finančně náročné. Místo je řešeno již v Generelu dopravy, kde jsou navrženy 2 varianty, o žádné doposud nebylo definitivně rozhodnuto (také v územním plánu jsou tato dvě variantní řešení). Aktivní přístup by měli také projevit dohlížející příslušníci městské případně státní policie.
Přechod pro chodce u Billy
Komise upozorňuje na přechod pro chodce za Billou směrem na Českou Ves, kde vzhledem k vzrostlému stromu není vidět chodce.
Ing. Marcinov sdělil, že provede na uvedeném přechodu pro chodce vlastní prohlídku a o výsledku bude informovat na příštím zasedání DK.
Přechod pro chodce v křižovatce ulic Školní a Vodní
Komise upozorňuje, že na přechodu pro chodce na křižovatce u mostu na Březinovu ulici směrem z křižovatky ulic Školní a Vodní je velmi špatná viditelnost pro chodce i řidiče.
Ing. Marcinov sdělil, že v daném místě je plánována rekonstrukce stávajícího chodníku, kdy dojde k částečnému zlepšení stávajícího stavu. Situace bude prověřena přímo na místě a informace podána na příštím jednání DK.

Přecházení přes komunikaci u Vodní tvrze
Problémová je situace v souvislosti s otevřením vchodu do areálu Průchodní směrem od Vodní tvrze, kdy ráno děti přecházejí přes křižovatku u kostela a prodejny Autohobby a zkracují si zde cestu mimo přechod pro chodce.
Ing.Marcinov uvedl, že se v současnosti řeší úprava parčíku před Vodní tvrzí a jedním z úkolů je i umístění přechodů pro chodce. V návrhu řešení je umístění nového přechodu pro chodce dle popsané trasy Mgr.Kovalčíkem.
4. Nové úkoly
a) Zjednosměrnění ulice Vodní - zamítnutí
Oddělení majetku předkládá žádost občanů o zjednosměrnění ulice Vodní, a to z důvodu vyřešení bezpečnosti provozu. Paní Navrátilová informovala, že existuje „Studie řešení dopravy v centru města“, která navrhuje řešení celé oblasti navazující na Masarykovo náměstí, tj. ulic Školní, Tovární, Komenského, Gogolova, Vodní, přičemž ul. Vodní je navržena ke zjednosměrnění s povolením obousměrného provozu pro cyklistickou dopravu. Celou oblast je třeba řešit komplexně. Prozatím není uvažováno o realizaci.
Ing.Marcinov uvedl, že už při předložení studie jednoznačně rozporoval navržený jednosměrný provoz bez dalších dopravně organizačních opatření.

Hlasování:  7 pro  (zamítnutí)   0 proti     0 zdržel   
DK nedoporučuje RM schválit zjednosměrnění ulice Vodní.
b) Směna pozemků – ulice Kalvodova
Oddělení majetku předkládá k projednání žádost - návrh MUDr. Novotného na směnu části pozemku p.č. 1546/1 za pozemek p.č. 1546/2, oba v k.ú. Jeseník. Pozemek p.č. 1546/2 ve vlastnictví města sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví žadatele, města a dalších vlastníků.

Návrh na směnu byl projednáván ve Výboru pro strategický rozvoj a investice dne 9.5.2011, kdy výbor navrhuje oslovit majitele nemovitostí v dané lokalitě a nabídnout ke směně i pozemky p.č. 1587 a 1588/4 (tyto pozemky by zůstaly mezi pozemky ve vlastnictví cizích subjektů a nebyl by k nim přístup).
Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel   (1 člen odešel)    

DK se ztotožňuje s návrhem Výboru pro strategický rozvoj a investice.
5. Různé

      a) Vyhodnocení zimní údržby 2010 - 2011
DK bere na vědomí.

b) Návrh na sanaci skalního masívu u silnice III/453
Bc. Knotek informoval, že po loňských deštích došlo k rozrušení skalního masívu a sesouvání horniny a kamenných bloků po obou stranách silnice a navrhuje dle finančních možností provést sanaci skalního masívu drátěnými sítěmi. 
Ing. Marcinov informoval, že problematika je sledována, byla projednávána i na společné schůzi Správy silnic Olomouckého kraje a odboru dopravy a SH. Úsek je označen odpovídajícím dopravním značením, v současné době nejsou finanční prostředky na provedení sanace. Skalní masív se nachází na pozemcích ve vlastnictví s.p. Lesy ČR.
6. Informace

a) Nekonkurenční chování – spol. AGIP a Benzina
Pan Fanta navrhuje zadat podnět k prošetření nekonkurenčního chování dvou nejvýznamnějších prodejců PHM v okrese – Agip a Benzina, protože má podezření a důkazy o tom, že několik měsíců, možná i let zneužívají svého postavení na trhu. Jesenickým zákazníkům nabízí pouze předražené a většinou kartelové ceny nejprodávanějších komodit, přičemž ceny jsou v porovnání se Šumperkem vyšší o 1,50 – 2,-- Kč/litr. 
DK bere tuto informaci na vědomí. 
b) Informace odboru dopravy a silničního hospodářství
· Město Jeseník získalo dotaci na stavbu cyklostezky (vybírá se dodavatel) a přechodu pro chodce na ul. Bezručova,
· kolaudace silnice III/45319 ul.Lipovská je ukončena,
· Správa majetku města zajistila dozor v ranních hodinách u přechodu pro chodce na křižovatce ulic B. Němcová a Dukelská,
· uskutečnilo se pracovní jednání ve věci projektu „Jižní napojení města Jeseník“ za účasti zástupců ŘSD a města – stavba je nerealizovatelná. Probíhají jednání ve věci řešení „Rejvízského mostu“,
· připojení prodejny Kaufland na ul. Fučíkova je řádně povoleno a stanoveno,
· žádost o zrušení jednosměrného provozu na Masarykově náměstí se nedoporučuje, protože by byl porušen záměr vytvoření zklidněné komunikace.

Příští zasedání dopravní komise je plánováno na 7.9.2011 v 15.00 hod.
        Zapsala: Navrátilová

        Korekturu provedl a schválil: Ing. Marcinov, předseda komise
