Z á p i s č. 7/2011
z jednání dopravní komise konané dne 19. října 2011
Přítomni :

Členové:    pp. Ing. Marcinov, Halouska, Štětka, Bc.Knotek, Mgr. Procházka, Fanta
Omluveni : p. Polák
Hosté:        Mgr. Hanulík, Ing. Urban, Ing. Liberda, Mgr.Šuranský
Program :
1. Zahájení 
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy a pozvané hosty a zahájil jednání. 
2. Kontrola úkolů 
Umístění reklamní tabule u Kauflandu
Pan Fanta upozornil na nevhodně umístěnou reklamní tabuli v křižovatce ulic Dukelská–Fučíkova–B.Němcové, která brání výhledu řidičům při průjezdu křižovatkou a tudíž dochází k ohrožení bezpečnosti silničního provozu.

Během diskuze bylo konstatováno, že reklamy pravděpodobně nebyly součástí dokumentace ke stavbě supermarketu a mohly být umístěny i dodatečně. Během diskuze bylo dohodnuto, že paní Navrátilová spolu s ODSH zjistí, zda na umístění reklamy bylo podáno ohlášení drobné stavby, případně zda byla reklama již uvedena v koordinační situaci stavby. Dále je třeba posoudit, zda tabule nezasahuje do rozhledového pole křižovatky.

DK doporučuje prošetřit, zda na reklamní zařízení je vydané platné povolení a posoudit zda nezasahuje do rozhledového pole křižovatky místních komunikací.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

Stavební povolení na reklamní zařízení nebylo vydáno.

Dosud řeší odbor stavebního úřadu s tím, že informace bude podána na příštím jednání DK.
DK doporučuje RM podání podnětu na stavební úřad z důvodu nepovoleného umístění reklamního zařízení. 
Umístění dopravního zrcadla při výjezdu od Kauflandu na ul. Fučíkova
S ohledem na nebezpečnou a nepřehlednou situaci při vyjíždění vlevo od Kauflandu na ul. Fučíkova navrhuje pan Fanta osazení dopravního zrcadla. Řidič musí zastavit až za STOP čárou, čímž ohrožuje a brání v jízdě řidiči přijíždějícímu na parkoviště zprava.      

Ing. Liberda uvedl, že tato otázka již byla konzultována s PČR a správný průjezd křižovatkou pro následné odbočení vlevo znamená pro všechny řidiče povinnost zastavit na STOP čáře a potom znovu na místě vhodném k rozhledu na vozidla přijíždějící zleva.

Ing. Marcinov uvedl, že na možný problém upozorňoval již při projektové přípravě dopravní části stavby supermarketu a je tedy třeba prozkoumat schválenou dokumentaci k dané stavbě. Jednoznačně nesouhlasí, aby jakékoliv úpravy byly řešeny na náklady města Jeseník, ale je to povinností vlastníka supermarketu.

DK doporučuje podat návrh ODSH na provedení státního dozoru ve věci dodržení rozhledových poměrů a schválené projektové dokumentace.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

Návrh na provedení státního dozoru byl ze strany oddělení majetku podán. Nepřehlednou situaci by zlepšilo umístění dopravního zrcadla, což je již v kompetenci odboru dopravy a silničního hospodářství. Dále bylo zjištěno, že schválená projektová ke stavebnímu povolení obsahuje chybu – do rozhledového trojúhelníku zasahuje stávající oplocení soukromého pozemku, které brání v rozhledu vozidel přijíždějících ze směru od lékárny. 
Dle informace Ing. Liberdy se státní dozor uskutečnil 8.7.2011, kde zástupce Kauflandu byl pro řešení uvedené problematiky. Vzhledem k tomu, že návrhem bylo umístění zrcadla na pozemek ve vlastnictví Ambulantních služeb, nastala komplikace s požadovanou neúměrnou výší úhrady za vlastní umístění.

Řešením zůstává umístění zrcadla do chodníku (ve vlastnictví města) a zřízení věcného břemene. Podle informace p. Navrátilové postupuje oddělení majetku ve věci zřizování věcných břemen podle schválených Pravidel, ve kterých jsou uvedeny konkrétní výše úhrad.

O dalším postupu bude DK informována na příštím zasedání. 

Dle informace p. Navrátilové je v řízení uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene.
Doplnění dopravního značení na ulici Dvořákova
Odboru dopravy a silničního hospodářství byla doručena žádost o doplnění stávajícího svislého dopravního značení B4 Zákaz vjezdu nákladních automobilů o dodatkovou tabulku E13 Text „Mimo dopravní obsluhy do 12t“, aby byl umožněna dopravní obslužnost uvedené lokality např. při stěhování.

DK doporučuje RM doplnění svislého dopravního značení.

RM na zasedání dne 13.6.2011 schválila doplnění dopravního značení.

Dopravní značení je již osazeno, ale nesprávně (dodatková tabulka je umístěna pod nesprávným značením a je ji nutné přemístit), a bude neprodleně opraveno.

Úkol splněn.

Parkovací lístky pro občany

Odbor dopravy obdržel nemálo žádostí/dotazů na zakoupení parkovacích lístků za účelem parkování ve vymezených oblastech pro občany města Jeseník. Současné znění Nařízení města Jeseník č. 3/2007 umožňuje parkování na „zpoplatněný parkovací lístek“ pouze neziskovým organizacím (parkovací karty mají možnost zakoupit osoby trvale bydlící, či podnikající ve vymezených oblastech). Ing. Liberda navrhuje provést změnu uvedeného Nařízení a umožnit zakoupení parkovacích lístků všem občanům.

Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdrželi

DK doporučuje RM změnu ceníku Nařízení města Jeseník č.3/2007 o možnost zakoupení parkovacích lístků občany města Jeseník.
Dle sdělení Ing. Liberdy bude projednáváno na zasedání rady města dne 26.9.2011.

Dle informace Ing. Liberdy splněno.
Přechod pro chodce u Billy
Komise upozorňuje na přechod pro chodce za Billou směrem na Českou Ves, kde vzhledem k vzrostlému stromu není vidět chodce.
Ing. Marcinov sdělil, že provede na uvedeném přechodu pro chodce vlastní prohlídku a o výsledku bude informovat na příštím zasedání DK.
Ing. Marcinov provedl šetření na místě se zjištěním, že do rozhledu na přechodu pro chodce, ale také při vyjíždění z místní komunikace za autobusovým zálivem, zasahuje a tím pádem ohrožuje bezpečnost silničního provozu vysazený živý plot, který navrhuje odstranit.

                    Hlasování:     5 pro         0 proti        0 se zdržel

DK doporučuje RM schválit odstranění předmětného živého plotu na travnaté ploše bránící v rozhledu na přechodu pro chodce a při výjezdu z místní komunikace.
Úkol splněn – živý plot odstraněn.
Přechod pro chodce v křižovatce ulic Školní a Vodní
Komise upozorňuje, že na přechodu pro chodce na křižovatce u mostu na Březinovu ulici směrem z křižovatky ulic Školní a Vodní je velmi špatná viditelnost pro chodce i řidiče.
Ing. Marcinov sdělil, že v daném místě je plánována rekonstrukce stávajícího chodníku, kdy dojde k částečnému zlepšení stávajícího stavu. Situace bude prověřena přímo na místě a informace podána na příštím jednání DK.

Ing. Marcinov sdělil, že na úpravu chodníku podél opravovaného objektu (vinotéka) je již vydáno rozhodnutí na ohlášení stavby a nic nebrání v jeho provedení tak, aby se zlepšila bezpečnost chodců využívajících tento přechod pro chodce.
Současný přechod pro chodce na opačné straně (u lávky přes Staříč) je nevyhovující a doporučuje se provést potřebnou úpravu napojení lávky i na druhé straně přechodu pro chodce tak, aby celý přechod byl pro pěší bezpečný.

          Hlasování:  5 pro      0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje RM provést úpravu napojení lávky přes řeku Staříč a přechodu pro chodce v místě křižovatky MK Vodní a Školní.
Úprava dopravní situace na ulici Halasova
Bc. Knotek upozorňuje, že v ranních hodinách, kdy je zásobován obchod s potravinami a kdy odjíždí lidé do zaměstnání, se stává, že nemohou vyjet kvůli stojícím nákladním vozidlům z vnitřního sídliště. Návrh v daném místě na zřízení vodorovného dopravního značení V12d Zákaz stání.
Ing.Marcinov uvedl, že se nacházíme v obytné zóně, tudíž vozidla mohou parkovat pouze na vyznačených místech, a zásobování prodejny musíme umožnit. Je třeba prošetřit, zda nejde organizačně využívat pro zásobování okolní plochy tak, aby nebylo bráněno v průjezdu ostatním vozidlům.

DK provede místní šetření s tím, že situaci projedná i s vlastníkem prodejny.
Návrh plánu zimní údržby 2011 - 2012
K předloženému plánu ZÚ podali členové následující připomínky, které dle sdělení p.Poláka budou respektovány :

-MK Na Mýtince bude místo chemického posypu ošetřována stejně jako MK Strmá inertním posypem,
- dispečer ZÚ musí zohledňovat výše položená místa – může se tát, že v I. a II. pořadí nebude ZÚ nutná a bude se provádět pouze III. pořadí na výše položených úsecích místních komunikací.
Bylo dále dohodnuto, že proběhne pracovní schůzka mezi odborem dopravy a oddělením majetku za účelem sladění Plánu ZÚ a nařízeními č. 2/2011 a 3/2011.
              Hlasování:  5 pro      0 proti     0 se zdržel
DK doporučuje RM schválit Plán ZÚ na období 2011 – 2012.
RM na svém zasedání dne 26.9.2011schválila předložený plán ZÚ.
Úprava prostoru za Jesenkou
Oddělení majetku obdrželo žádost obyvatel ulice Štefánikova o úpravu prostoru za Jesenkou, a to vybudování dalšího zeleného pásu, vybudování nového vjezdu na parkoviště ze Smetanovy ulice a stávající plochu buď zatravnit, nebo vybudovat parkoviště se všemi náležitostmi (úprava povrchu, WC).
Plocha v současné době slouží oficiálně pouze k odstavení autobusů, ale protože v prostoru Jesenky sídlí spediční společnost, zajíždí sem i nákladní automobily – situaci je třeba řešit prostřednictvím městské policie.
DK doporučuje ponechat plochu ve stávajícím stavu bez dalších úprav.
              Hlasování:  5 pro      0 proti     0 se zdržel
Přemístění dopravní značky na nám. Svobody
Oddělení majetku obdrželo žádost 3 občanů o přemístění svislého dopravního značení IP 25a Zóna s dopravním omezením na nám. Svobody – na komunikaci před domem č.p. 832. Vjezd do komunikace bývá zablokován parkujícímu automobily a tudíž se zde nedostane zásobující vozidlo. Navrhují posunutí značky na začátek vjezdu.
Ing. Marcinov sdělil, že dopravní značení je umístěno dle schválené projektové dokumentace a popsané odstavování vozidel znamená jeho nerespektování. V tomto případě je třeba se obracet na městskou či státní policii. 
DK doporučuje ponechat stávající stav.
        Hlasování:  4 pro      0 proti     1 se zdržel
Změna organizace dopravy na ulici Lipovská (nový sběrný dvůr)
Ing. Liberda seznámil přítomné s návrhem na zrušení jednosměrné ulice mezi výjezdem z areálu plynárny a parkovištěm na ulici Lipovská před panelovými domy. Dále uvedl, že dopravní inspektorát s touto úpravou nesouhlasí.

Ing.Marcinov dále k tomu sdělil, že tento návrh na jednosměrnou část místní komunikace byl odsouhlasen při povolování čerpací stanice na zemní plyn a také s ohledem na nebezpečný výjezd na ulici Lipovská naproti vjezdu do areálu nemocnice. Pokud by mělo dojít ke změně organizace dopravy je nutné překontrolovat podmínky schválené organizace dopravy v rámci stavebního povolení čerpací stanice. Navrhl hlasovat o ponechání stávajícího stavu beze změn.
        Hlasování:  4 pro      0 proti     1 se zdržel

DK doporučuje ponechat stávající stav.

Dle informace p. Navrátilové byla původní žádost o změnu organizace dopravy na základě vyjádření DI PČR oddělením majetku vzata zpět.

3. Koncept nového územního plánu
Mgr. Hanulík opětovně seznámil členy komise s konceptem nového Územního plánu města Jeseník v oblasti dopravy:

a) varianty řešení křižovatek

· Nám. Svobody, ulice Poštovní a ulice Dukelská – cílem je vzájemné oddálení obou křižovatek místních komunikací
2 varianty řešení  - a) okružní křižovatka – bez demolicí na ul. Dukelské
           Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel      

                      b) styková křižovatka - vzhledem k výsledkům hlasování u bodu a) nebylo o této variantě již hlasováno

· úprava ulice U Bělidla ke křižovatce s ulicí Dukelská a Slezská
2 varianty řešení – a) napřímení s kruhovým objezdem

            Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel      

                         b) prakticky zachování stávajícího stavu se směrovým napřímením - vzhledem k výsledkům hlasování u bodu a) nebylo o této variantě již hlasováno

· propojení ulice B.Němcové se státní silnicí I/60 v Bukovicích
propojení silnice I/60 přes křížek s ulicí B. Němcové a následně s ulicí Dukelská

             Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel
b) návrh na zřízení nové železniční zastávky Na Úbočí
             Hlasování:  5 pro      1 proti     0 se zdržel

c) návrh na propojení ulic Josefa Hory a Skupova pěší stezkou

             Hlasování:  5 pro      0 proti     1 se zdržel

b) Most - Rejvízská
Ing. Liberda informoval přítomné s nejnovějším vývojem ve věci výstavby nového mostu na ulici Rejvízská a vybudováním křižovatky na státní silnici I/44 ulice Šumperská. Město zadalo 12.7.2011 „Studii Rejvízského mostu“ – cílem bylo nalezení společného řešení – odstranění bodové závady včetně napojení na silnici I/44 – v současné době se studie dokončuje. Celkem bylo navrženo 5 variant řešení, k dopracování byly vybrány 2 varianty :

· Varianta č. 4 – nová varianta umístění mostu přibližně na stávajícím místě.

· Varianta č. 5 – úprava a dopracování varianty č. 3, která se nejvíce přibližuje stávajícímu územnímu plánu. Tato varianta je preferována všemi zúčastněnými stranami (Policie ČR, Ředitelství silnic a dálnic). Součástí této varianty jsou i 2 varianty připojení ulice Slunné :

· Varianta č. 1 – vybudování mostu přes Vrchovištní potok a napojení na ul. Slunnou. Tuto variantu doporučil i Výbor pro strategický rozvoj a investice, odbor stavebního úřadu, majetku a investic i odbor dopravy.

· Varianta č. 2 – nové přemostění Vrchovištního potoka v místě dnešního mostního provizoria. 
DK doporučuje variantu stavby mostu č. 5 a variantu č. 2 realizace připojení ulice Slunná.

4. Nové úkoly

Rejvízská - ke kostelíku 
Oddělení majetku obdrželo žádost p. J. Horáka o umístění dopravní značky IP10a Slepá pozemní komunikace na ulici Rejvízské ke kostelíku a č.p. 27 za účelem zabránění ničení stávající komunikace a otáčení se na soukromém pozemku. 
Problematika byla již řešena v dopravní komisi dne 25.5.2011, kde bylo konstatováno, že ne všechny slepé komunikace na území města jsou označeny svislým dopravním značením. 

        Hlasování:  2 pro      0 proti     4 se zdržel

DK vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala žádné doporučení.

Parkoviště „U Klíčů“ – změna organizace 
Pan Fanta navrhuje na dotčeném parkovišti změnu omezení doby stání max. do 30 minut a doplnit stávající dopravní značení o dodatkovou tabulku „pondělí – pátek, 8.00 – 18.00 hodin“.
Po obsáhlé diskusi členové DK navrhli omezit dobu stání max. na 1 hodinu a časové rozmezí sjednotit do stejného režimu jako na ostatních parkovištích, tzn. „8.00 – 18.00 hodin“. 
        Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje radě města schválit navrženou změnu organizace parkování.

Zabránit stání v křižovatce ul. Lipovská a Gogolova
Pan Fanta upozorňuje na nebezpečné parkování v uvedené křižovatce a navrhuje jako řešení umístit za odbočkou na parkoviště u hotelu Staříč svislou dopravní značku B28 Zákaz zastavení.
        Hlasování:  6 pro      0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje radě města uložit oddělení majetku navrhnout řešení na zabránění parkování vozidel v uvedené křižovatce.
Doplnění dopravního značení na I/60 v křižovatkce u HZS
Pan Fanta upozorňuje na nebezpečné vyjíždění na obchvat z centra od hasičské zbrojnice vzhledem k rychlosti projíždějících vozidel a navrhuje doplnění stávajícího značení o vodorovné dopravní značení  B 20a Nejvyšší povolená rychlost „50“ do obou jízdních pruhů silnice I/60. 
        Hlasování:  2 pro      1 proti     3 se zdrželi

DK vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala žádné doporučení.

Úprava MK Kalvodova - Macenauerovi
Oddělení majetku obdrželo žádost manželů Macenauerových o osazení obrubníků u č.p. 357, a to v souvislosti s plánovanou opravou MK V Aleji tak, aby bylo zajištěno odvedení vod, které dnes stékají na soukromý pozemek a dochází tudíž k poškozování soukromého majetku. 
        Hlasování:  6 pro     0 proti     0 se zdržel

DK doporučuje radě města realizovat drobné stavební úpravy na místní komunikaci Kalvodova a V Aleji k odstranění dlouhodobého problému a zabránění poškozování soukromého majetku.

Návrh na zapracování vzhledu nového kruhového objezdu
Bc. Knotek předkládá komisi návrh na zvelebení města v případě, že se by se na území města připravovalo vybudování nové okružní křižovatky např. návrhem vodního prvku podle vzoru z Lázní Bohdaneč, kde se tak dopravní stavba stala vkusnou ozdobou a dominantou.
DK doporučuje radě města zohlednit při možné projektové přípravě v budoucnu zakomponování vodního prvku do kruhového objezdu.
        Hlasování:  6 pro     0 proti     0 se zdržel

5. Informace

Měření rychlosti městskou policií
Mgr. Šuranský informoval o tom, že obecní policie má oprávnění měřit rychlost vozidel od r. 2006, do 31.7.2011 byla povinnost označit úseky dopravními značkami. V této souvislosti měla MP zapůjčen měřič rychlosti a bylo provedeno zkušební měření ve schválených lokalitách – na ulicích Husova, O. Březiny a Lipovská. Členové komise byli seznámeni s výsledky jednotlivých měření. 

Pan Fanta dodatečně následující den elektronicky požádal o rozeslání žádosti o hlasování jednotlivých členů komise, zda městská policie má provádět měření rychlosti na území města Jeseník. Domnívá se, že strážníci by měli vykonávat jinou činnost, např. být tam, kde denně vznikají nebezpečné situace, zajistit bezpečnost chodců na přechodech, upozorňovat aby bylo trvalými stavebními úpravami docíleno snížení rychlosti řidičů apod. Navrhuje, aby členové komise mimořádně vyjádřili svůj názor na věc elektronickým hlasováním, výsledek a stanovisko následně předat na jednání rady města, které se bude problematikou zabývat dne 24.10.2011. 
        Hlasování:  3 pro     3 proti     0 se zdržel

DK vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala žádné doporučení. O výsledku hlasování bude informovat radu města Ing.Marcinov.

Příští zasedání dopravní komise je plánováno na 7.12.2011 v 15.00 hod.

        Zapsala: Navrátilová

        Korekturu provedl a schválil: Ing. Marcinov, předseda komise
