Z á p i s č. 2/2011
z jednání dopravní komise konané dne 9. března 2011
Přítomni :

Členové:    pp. Ing. Marcinov, Polák, Halouska, Štětka, Knotek, Fanta, 
Omluven:  Mgr. Procházka
Hosté:       Mgr. Šuranský, Ing. Macenauerová, Ing. Liberda, 

                  Ing. Bac (pouze u bodů 3. a),b))
Program :

1. Zahájení 
Ing. Marcinov přivítal přítomné členy a pozvané hosty a zahájil jednání. Členové DK byli informováni o předložení Plánu činnosti DK na 11. zasedání RM dne 7.3.2011. V tomto Plánu činnosti již jsou stanoveny pevné termíny konání zasedání DK, a to : 11.5., 22.6., 7.9. a 16.11.2011.
2. Kontrola úkolů z minulých jednání
a) Přechod pro chodce na ulici Dittersdorfova (u kina)
Na základě upozornění zastupitele Mgr. Loučného chybí na přechodu pro chodce na ulici Dittersdorfova svislé dopravní značení. Přechod je vyznačen pouze vodorovným dopravním značením.

Na umístění přechodu bylo v r. 2007 Ing. Marcinovem zpracováno posouzení se závěrem – doporučením na zrušení přechodu. DK na svém zasedání dne 17.9.2007 doporučila RM přechod zrušit. RM na zasedání dne 30.10.2007 zrušení přechodu neschválila.
V současnosti je na uvedené místní komunikaci omezení vjezdu vozidel nad 7,5t. Po rozsáhlé diskuzi, kdy Ing.Marcinov zdůraznil oprávněnost stávajícího přechodu, který se nachází v křižovatce místních komunikací proběhlo hlasování o možných řešeních:
1. zrušení přechodu pro chodce s odstraněním stávajícího vodorovného dopravního značení a nutnými stavebními úpravami navazujících chodníků
Hlasování:  3 pro    3 proti    0 zdržel
2. doplnění svislého dopravního značení o 2 ks IP6 Přechod pro chodce a ponechání stávajícího přechodu pro chodce

Hlasování:  3 pro    3 proti    0 zdržel

3. zrušení přechodu pro chodce a ponechání místa pro přecházení – odstranění stávajícího vodorovného dopravního značení

Hlasování:  0 pro    4 proti    2 zdržel
Vzhledem k výsledkům hlasování nepřijala dopravní komise žádné doporučení.
Oddělení majetku doporučilo RM přechod zrušit, RM usnesením č. 328 zrušení neschválila a rozhodla o jeho ponechání s doplněním svislého dopravního značení, které je již osazeno.
b) Úprava organizace dopravy na ulici Kalvodova
Na základě připomínky zastupitelů p. Trsťana a Mgr. Kaňovského je navržena úprava organizace dopravy na ulici Kalvodova v úseku od křižovatky s ulicí S. Tůmy po ulici Lipovská. S ohledem zejména na nedostatečné šířkové parametry vozovky této části MK Kalvodova je předložen návrh výrazně omezit či úplně zrušit provoz silničních vozidel.

Po obsáhlé diskuzi a konstatování výhod i nevýhod jednotlivých návrhů řešení s ovlivněním silniční dopravy v nejbližším okolí bylo přistoupeno ke hlasování:
1. celý úsek označit svislým dopravním značením B1 Zákaz vjezdu všech vozidel + dodatková tabulka E 13 Text „Jen na povolení Města Jeseník“       
Hlasování:  0 pro    5 proti    1 zdržel

2. označit úsek svislým dopravním značením B 32 Jiný zákaz „Průjezd zakázán“ z obou stran komunikace

Hlasování:  0 pro    5 proti    1 zdržel

3. změna organizace dopravy – jednosměrný provoz ve směru od ulice S. Tůmy k ulici Lipovská s umístěním SDZ IP4b Jednosměrný provoz, B2 Zákaz vjezdu všech vozidel a B24a Zákaz odbočování vpravo resp. B24b Zákaz odbočování vlevo,   

Hlasování:  3 pro    2 proti    1 zdržel

4. ponechat stávající stav, kdy k úpravě připojení na ulici Lipovská dojde v rámci výstavby chodníku na ulici Lipovská – na základě předložené připomínky by se musela zjednosměrnit podstatně větší část místních komunikací na území města Jeseník – zvýšený provoz v řešeném úseku loňského roku byl způsoben prováděním prací na úpravě vozovky na ulici Lipovská a vedením objízdné trasy po této části místní komunikace 

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

DK doporučuje ponechat stávající stav.
RM usnesením č. 329 neschválila provedení úpravy organizace dopravy a rozhodla zachovat stávající stav.
c) Parkoviště pod IPOSem
RM na svém zasedání dne 31.5.2010 uložila projednat možnost výstavby parkoviště pod budovou IPOS v příslušných komisích RM.

V souvislosti se zavedením placeného stání na parkovišti u budovy IPOS bylo nutné řešit i statickou dopravu v přilehlých ulicích. Firmou DHV CR, spol. s r.o., Ostrava byla vypracována Technická pomoc „Posouzení možnosti řešení organizace a statické dopravy u bývalého OÚ“, kdy v rámci tohoto posouzení byla předložena 2 řešení :

1.
varianta předpokládá vybudování parkovací plochy na pozemku p.č. 754/2 v k.ú. Jeseník (46 parkovacích míst),
2.
varianta navrhuje jako okamžité řešení současného stavu místní úpravu provozu na ulicích Dvořákova a Havlíčkova, což bylo také realizováno.
DK doporučuje pokračovat v projektové přípravě na výstavbu parkoviště.
RM usnesením č. 330 uložila OSMI zajistit přípravu PD na výstavbu parkoviště a zařadit do rozpočtu města.
d) Zásady pronájmu sloupů veřejného osvětlení¨

Z důvodu zjištění drobných nedostatků či nepřesností a možných následných problémů při umisťování navigačních systémů a nosičů krátkodobé reklamy je třeba provést úpravu textu uvedených zásad. Během diskuze byly předneseny návrhy, které budou zapracovány do nového znění zásad (např. min. výška spodního okraje nad chodníkem a vozovkou, umístění zařízení mimo hlavní dopravní prostor, doplnění názvů institucí).
Materiál bude dopracován dle připomínek členů DK (zajistí Ing.Marcinov a p. Navrátilová) a předložen na příští zasedání DK.

Bude projednáno na zasedání DK dne 23.3.2011.
e)  Nařízení o schůdnosti

K předloženému materiálu Ing.Liberdou byla vedena široká diskuse s mnoha dotazy. Vzhledem k řadě nejasností a nesrovnalostí (např. použití posypové soli, lhůta pro odstraňování závad, schůdnost na komunikacích-vozovkách bez samostatných chodníků) bude materiál dopracován a  předložen na příštím zasedání DK. K navrženému nařízení bylo také doloženo nesouhlasné stanovisko zástupce TS Jeseník,a.s.
         Bude upraveno a opětovně předloženo pravděpodobně v září letošního roku.

f)  Parkování + DZ sídliště Pod Chlumem

Pan Knotek upozornil na nedostatek parkovacích míst v dané lokalitě a navrhl prostory pro možné zřízení dalších míst např. u prodejny potravin VIDEN (vydlážděná plocha) nebo na stávajícím trávníku vedle místní komunikace Zeyerova. Paní Navrátilová upozornila na již dříve zpracovanou studii „Revitalizace sídl. Pod Chlumem“, která v dané lokalitě řeší rozšíření počtu parkovacích míst pro osobní vozidla. 

S ohledem na zpracování pouze studie není reálné v nejbližší době provedení úprav dle dokumentace a z důvodu velkých problémů s parkováním osobních vozidel obyvatel by bylo vhodné navrhnout nová místa pro parkování.

DK doporučuje vypracovat studii možnosti vybudovat nová parkovací místa v dané lokalitě s respektováním stávajících místních komunikací a dotčených pozemků ve vlastnictví města.
RM usnesením č. 331 uložila OSMI zařadit zpracování technické pomoci do návrhu 1. změny rozpočtu města.

Dále pan Knotek upozornil na nesprávně vyznačené vyhrazené parkovací místo pro vozidlo přepravující osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou na ulici Zeyerova  u č.p. 659, které nemá požadovanou šířku 3,50m.
Členové DK Ing.Marcinov a p. Polák navrhnou řešení uvedeného nedostatku a na příštím zasedání bude předloženo opatření k nápravě (s ohledem na zimní období bude stejně nutné počkat s nápravou až na vhodnější počasí).

K dnešnímu dni již částečně vyřešeno – svislé dopravní značení bylo upraveno (otočení dodatkové tabulky E8d Úsek platnosti) a vodorovné dopravní značení V10f Vyhrazené parkoviště pro vozidlo přepravující osobu těžce postiženou nebo osobu těžce pohybově postiženou bude provedeno v jarních měsících.
g) Organizace dopravy v křižovatce MK Dittersdorfova a Zámecké náměstí
Ing. Liberda vznesl připomínku k řešení současné nepřehledné dopravní situaci v dotčené křižovatce, kde chybí vodorovné dopravní značení k jasnějšímu vymezení organizace dopravy.
Paní Navrátilová uvedla, že pro vyřešení uvedeného problému bude nutné vypracovat jednoduchou projektovou dokumentaci vodorovného dopravního značení.

         Projektová dokumentace je v rozpracovanosti (vodorovné dopravní značení).
h) Přechod pro chodce u Jesenky
Členové DK byli seznámeni s podnětem občanů na provedení stavebních úprav přechodu pro chodce vedoucího z parčíku na Zámeckém náměstí k Jesence, který v současné době neodpovídá příslušným předpisům a normám.

DK konstatuje, že stížnost občanů je oprávněná, poněvadž přechod pro chodce opravdu neodpovídá platným předpisům a technickým normám a svým provedením je ohrožena bezpečnost chodců využívající tento přechod pro chodce. 

DK doporučuje vypracování projektové dokumentace, která bude řešit odpovídající úpravy přechodu pro chodce. K takto vypracované projektové dokumentaci se DK vyjádří. 

Projektová dokumentace je v rozpracovanosti a návrhy řešení budou předloženy a projednány na zasedání DK dne 23.3.2011.
3. Nové projednávané úkoly
a)
Rekonstrukce ul. Lipovská
Na jednání se dostavil host Ing. Jiří Bac a přednesl své připomínky k řešení křižovatek ulic Lipovská–Puškinova–J. Ježka a Lipovská–Fučíkova. Dle jeho názoru jsou uvedené křižovatky řešeny špatně s ohledem na bezpečný a plynulý průjezd pro nákladní automobily a autobusy, které při průjezdu těmito křižovatkami mají obrovské problémy. Tuto skutečnost potvrdili i ostatní členové DK.

S celou genezí rekonstrukce ulice Lipovská seznámil Ing. Liberda, který dále uvedl, že PD byla zpracována autorizovaným projektantem Ing. Cekrem a je v souladu s platnou legislativou, předpisy i normami.
Ing.Marcinov informoval přítomné, že DK se k projektové dokumentaci nevyjadřovala, protože jí nebyla vůbec předložena. 
DK se ztotožňuje s upozorněním Ing. Bace a doporučuje podat podnět odboru dopravy a SH k prověření, zda-li skutečné provedení kružnicových oblouků dotčených křižovatek je v souladu se schválenou PD.

b)
Obnovení lávky do Smetanových sadů
Ing. Bac vznesl dotaz ve věci obnovení lávky do Smetanových sadů, kdy vyjádřil nesouhlas s vybudováním dalšího přechodu pro chodce přes státní komunikaci I/44 a poznamenal, že údajně vzniká proti stavbě  i petice občanů.
Ing. Marcinov informoval o tom, že PD na obnovení lávky se připravuje. Záměrem města je vybudovat lávku přes řeku s úrovňovým přechodem pro chodce a úpravou stávající protihlukové stěny. Realizace však zatím není jistá. Druhým uvažovaným záměrem bylo mimoúrovňové řešení lávky nad řekou i nad komunikací, které bylo ovšem zejména z finančních důvodů zamítnuto.

c)
Umístění reklamní tabule u Kauflandu
Pan Fanta upozornil na nevhodně umístěnou reklamní tabuli v křižovatce ulic Dukelská–Fučíkova–B.Němcové, která brání výhledu řidičům při průjezdu křižovatkou a tudíž dochází k ohrožení bezpečnosti silničního provozu.

Během diskuze bylo konstatováno, že reklamy pravděpodobně nebyly součástí dokumentace ke stavbě supermarketu a mohly být umístěny i dodatečně. Během diskuze bylo dohodnuto, že paní Navrátilová spolu s ODSH zjistí, zda na umístění reklamy bylo podáno ohlášení drobné stavby, případně zda byla reklama již uvedena v koordinační situaci stavby. Dále je třeba posoudit, zda tabule nezasahuje do rozhledového pole křižovatky.

DK doporučuje prošetřit, zda na reklamní zařízení je vydané platné povolení a posoudit zda nezasahuje do rozhledového pole křižovatky místních komunikací.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

d)
Umístění dopravního zrcadla při výjezdu od Kauflandu na ul. Fučíkova
S ohledem na nebezpečnou a nepřehlednou situaci při vyjíždění vlevo od Kauflandu na ul.  Fučíkova navrhuje pan Fanta osazení dopravního zrcadla. Řidič musí zastavit až za STOP čárou, čímž ohrožuje a brání v jízdě řidiči přijíždějícímu na parkoviště zprava.      
Ing. Liberda uvedl, že tato otázka již byla konzultována s PČR a správný průjezd křižovatkou pro následné odbočení vlevo znamená pro všechny řidiče povinnost zastavit na STOP čáře a potom znovu na místě vhodném k rozhledu na vozidla přijíždějící zleva.
Ing. Marcinov uvedl, že na možný problém upozorňoval již při projektové přípravě dopravní části stavby supermarketu a je tedy třeba prozkoumat schválenou dokumentaci k dané stavbě. Jednoznačně nesouhlasí, aby jakékoliv úpravy byly řešeny na náklady města Jeseník, ale je to povinností vlastníka supermarketu.
DK doporučuje podat návrh ODSH na provedení státního dozoru ve věci dodržení rozhledových poměrů a schválené projektové dokumentace.
Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

e)
Parkování pro zásobování – parkoviště U Klíčů
Pan Fanta upozornil na připomínku majitele trafiky U Klíčů, že s ohledem na stávající vodorovné dopravní značení (V12c Zákaz zastavení) je prakticky zabráněno zásobování jeho provozovny. 

Ing. Marcinov seznámil nové členy s historií problematiky a uvedl, že vodorovné dopravní značení bylo dodatečně vyznačeno z důvodu neustálého parkování vozidel podél obrubníku chodníku a bránilo při výjezdu i vjezdu na parkovací místa osobních vozidel.

DK doporučuje prošetřit, zda by bylo možné nahradit žlutou čáru souvislou za přerušovanou (V12c Zákaz zastavení za V12d Zákaz stání), čímž by bylo umožněno zásobování prodejny.

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

f) 
Zrušení omezení rychlosti na ulici Šumperská
Pan Fanta navrhuje s ohledem na dokončenou výstavbu chodníku na ulici Šumperská zrušení dosud platného omezení rychlosti na 40km/hod pro všechny vozidla, případně pouze pro nákladní automobily nebo aspoň v nočních hodinách.
Ing. Marcinov vystoupil proti zrušení omezené rychlosti s ohledem na nedostatečné rozhledové poměry napojovaných sjezdů a komunikací v daném úseku. Již stávající stav je na hranici zajištění bezpečnosti vyjíždějících vozidel a další případné zvýšení rychlosti vozidel na hlavní komunikaci zvýší nebezpečí pro tato vozidla, čímž dojde k ohrožení bezpečnosti silničního provozu.  

DK doporučuje ponechat stávající stav s omezením nejvyšší dovolené rychlosti 40km/hod.

Hlasování:  4 pro    1 proti    1 zdržel

g) 
Dozor nad chodci

Pan Fanta navrhuje, aby vzhledem ke stále narůstajícímu silničnímu provozu prováděla policie dozor nad chodci, kteří přecházejí komunikace mimo vyznačené přechody (např. křižovatka ul. Lipovská – Fučíkova, křižovatka Lipovská – Gogolova, křižovatka Dukelská – Fučíkova – B. Němcové). Dále doporučuje ráno před 8 hodinou dozorovat posledně uvedenou křižovatku. 

Informace podal Mgr. Šuranský, který uvedl, že dohled na přechodech je prováděn městskou policií (je však nutné vzít v potaz omezený počet sloužících strážníků na směně) i PČR, kdy chodci jsou jak upozorňování, tak i pokutováni. Prioritou je přechod u Pradědu a na ul. Poštovní. Navrhuje, zda by nebylo možné do této činnosti zapojit např. důchodce, nezaměstnané apod.
DK bere informaci na vědomí.

g) Umístění měřiče rychlosti na ul. Lipovská
 Pan Fanta navrhuje za účelem zpomalení vozidel přijíždějících ze směru od obce Lipová po ulici Lipovská osadit informační ukazatel rychlosti v úrovni Stavebnin Beneš.

Po obsáhlé diskuzi a konstatování výhod i nevýhod jednotlivých návrhů řešení bylo přistoupeno ke hlasování:

1. přesunout stávající informační ukazatel rychlosti z průtahu I/44 na ulici Smetanova u autobusového nádraží
Hlasování:  2 pro    2 proti    2 zdrželi se
2. vyčlenit finanční prostředky na zakoupení nového přístroje při získání prostředků také z dotačního titulu

Hlasování:  6 pro    0 proti    0 zdržel

DK doporučuje RM zajistit finanční prostředky na zakoupení informačního ukazatele rychlosti (např. z dotačního titulu).

h) Posun odjezdu autobusové linky 950112339
Pan Knotek upozornil na nenávaznost autobusových spojů, a to konkrétně u dálkového spoje z Ostravy č. 950112239, který přijíždí na autobusové nádraží v 18.55 hodin a ve stejnou dobu odjíždí z autobusového nádraží spoj do Jeseníku lázní a nečeká na možný přestup. Další spoj do lázní jede až ve 20.20 hodin. Dle sdělení p.Štětky již Veolia provedla časovou návaznost obou linek.
Dále pan Knotek upozornil na další nenávaznost a to u stejného autobusové linky, která odjíždí z autobusové zastávky „Rozcestí k železniční stanici“ v 19.05 a vlakový spoj z Olomouce přijíždí do stanice v 19.11 hodin. Další posun odjezdu autobusu by se musel opět projednat s vedením Priessnitzových léčebných lázní, kterým přijíždějí zaměstnanci na noční směny. 
DK bere tuto informaci na vědomí. 

Z důvodu nedostatku času resp. obsáhlejší diskuze u několika bodů programu nebyl splněn program 2. zasedání a byl dohodnut termín mimořádného jednání DK na 23.3.2011 v 15.00 hod.
      Zapsala: Navrátilová

      Upravil a schválil: Ing. Marcinov, předseda komise
