Z á p i s č. 8/2009
z jednání dopravní komise konané dne 16.2.2009
na MěÚ Jeseník, Masarykovo náměstí 1/167

Přítomni :

Členové :     pp. Ing. Marcinov, Krátký, Dvořák, Halouska, Kubíček, Antoš, Polák, Štětka
Hosté :         Bc. Šuranský, p. Chovanec, Ing. Pučoková, Ing. Liberda, Ing.Cabadaj
Omluveni :   Mgr. Procházka
Program :

1. Zahájení

Ing. Marcinov přivítal přítomné členy komise a pozvané hosty, zahájil jednání a informoval přítomné o usnesení Rady města Jeseníku, která na svém 74. zasedání konaném dne 2.2.2009 jmenovala p. Tomáše Poláka, vedoucího provozu  správy a údržby komunikací TSJ, a.s. členem dopravní komise.
2. Kontrola úkolů z minulých jednání

1. 
Speciální osvětlení přechodů pro chodce

Ing. Cabadaj informoval přítomné o přípravě odboru investic k zajištění  maximální bezpečnosti na přechodech pro chodce zpracování projektu, který bude v tomto smyslu zahrnovat provedení speciálního nasvětlení důležitých a exponovaných přechodů pro chodce na území města.

DK doporučuje provedení speciálního nasvětlení těchto přechodů pro chodce:   

· ul. Dukelská u koupaliště a fotbalového stadionu
· ul. Lipovská (od křižovatky do lázní po restauraci Praděd)
· ul. Poštovní – u pošty
· nám. Svobody – východ z parku k lékárně
Návrh byl předán oddělení investic a rozvoje za účelem zakomponování do připravovaného projektu.

Na dnešním zasedání zástupci OIR předložili jednoduchou situaci, ve které jsou zakresleny prakticky všechny přechody pro chodce v centru města, které by měly být řešeny v rámci úprav provedení speciálního nasvětlení.

Členové DK doporučují doplnění uvedené situace o další 2 přechody – na ul. Gogolova u Schrothova domu a na ul Šumperská u CHKOJ.

Ing. Marcinov zpracovává PD na stavební úpravy (speciální nasvícení, bezbariérové úpravy a zvýšení bezpečnosti chodců) celkem 6 přechodů pro chodce – 28. října u fotografie, U Štírů, u prodejny Quelle, u Janáků a 2 přechody v křižovatce ulice 28. října a státní silnice I/44. Na následujícím jednání dopravní komise budou její členové seznámeni se zpracovanou projektovou dokumentací.
2. Železniční přejezd Muzikantská stezka, Krameriova, K.H.Máchy

Stávající šířka železničního přejezdu po provedené úpravě je v rozporu s platnou normou. Na základě jednání se zástupcem ČD bude v rámci údržby provedeno rozšíření přejezdu na požadovanou šířku.

Dle informace p.Dvořáka dosud nebyly provedeny žádné úpravy. Stav bude sledován a na příštím jednání se DK k uvedenému stavu vyjádří.

Rozšíření přejezdu bylo již provedeno.

Pro zvýšení bezpečnosti byla po provedeném měření navrženo nové svislé dopravní značení B17 Zákaz vjezdu vozidel nebo souprav vozidel, jejichž délka přesahuje vyznačenou mez „7,5m“, čímž dojde k vyloučení provozu delších vozidel, u kterých je vyšší pravděpodobnost uvíznutí na přejezdu zejména v zimním období.

P. Dvořák vznesl dotaz, zda bude instalováno na tomto přejezdu elektronické zabezpečovací zařízení., Ing. Cabadaj informoval, že v rámci přípravy nového ÚP bude tato problematika zmíněna. P. Dvořák apeluje na řešení !

K tématu probíhala rozsáhlá diskuse.

DK si je vědoma dnešního neuspokojivého stavu a do budoucna je potřeba se tímto problémem zabývat.

3. Informace

1.  Úprava parkoviště u Katovny

Ing. Pučoková informovala o připravovaném zřízení Návštěvnického centra čarodějnictví a tortury v objektu Katovny, jehož součástí bude i úprava parkoviště u Katovny. V současné době je vyhlášeno výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace pro územní a stavební řízení.
2. Chodník kolem řeky Staříč

Ing. Pučoková informovala o přijaté žádosti občanů na vybudování chodníku podél řeky Staříč, a to od lávky z ulice Lipovské po prodejnu Kaufland. Důvodem, jak uvádějí žadatelé,  je absence jakékoliv stezky pro pěší a v současné době musí chodci ze sídliště Lipovská pro spojení s ulicí Dukelskou a prodejnou Kaufland používat pouze chodník vedoucí mezi koupalištěm a fotbalovým stadionem. Jak uvedla Ing. Pučoková, žádost byla rovněž projednána na komisi pro rozvoj města se závěrem, že v současné době se o výstavbě chodníku např. v rámci stavby WELLNESS centra neuvažuje, otázka bude předmětem dalších jednání.
3. Rekonstrukce ulice Lipovská

Ing. Liberda společně s Ing. Cabadajem informovali o chystané opravě povrchu vozovky na ulici Lipovská. SSOK má pro letošní rok na tuto akci vyčleněny finanční prostředky ve výši 4,6 mil. Kč, práce by měly být provedeny cca v srpnu. V rámci plánované opravy vozovky bude provedeno zúžení vozovky na šířku 6,5m a úprava odvodnění povrchu komunikace. V této souvislosti dojde ze strany města k úpravám chodníků – rozšíření, příp. pouze výměna obruby a předláždění povrchu. Veškeré své požadavky uplatnilo město u SSOK pro zadání PD, která bude jednotná. Vlastníci technické infrastruktury v dotčeném území byli obesláni, aby v rámci stavby byly provedeny i opravy sítí. Dle posledních informací Vak, a.s. nedisponuje potřebnými finančními prostředky (cca 9 mil. Kč) a správce plynovodního vedení o této akci také nemá potřebné informace. Rovněž na SŽDC odešel dopis s požadavkem na provedení opravy žel. přejezdu v dotčeném území.
4. Zadání nového územního plánu

Ing. Cabadaj informoval, že v současné době připravuje zhotovitel pro město podklady pro zadání nového územního plánu. V tomto procesu přípravy se vychází např. z Generelu dopravy, pochůzek v terénu apod..
Ing. Liberda zmínil podněty, který by z pohledu odboru dopravy a SH měly být v ÚP řešeny.

V této souvislosti vyzval Ing. Marcinov všechny členy DK, aby své připomínky a podněty předávali i mimo zasedání dopravní komise např. oddělení majetku, odboru stavebního úřadu, majetku a investic, nebo odboru dopravy a SH i formou elektronické pošty.
4. Nové úkoly :

1st DZ – křižovatka ul. Lipovská a J. Ježka

Ing. Liberda upozornil na nutnost doplnění stávajícího svislého dopravního značení  P4 Dej přednost v jízdě + E2b Tvar křižovatky - o správný (přesný) tvar křižovatky na dodatkové tabulce.
DK doporučuje provedení úpravy dodatkové tabulky dle skutečného tvaru křižovatky.

2nd Vyhrazení parkování pro ZŠ na ul. Rudné
Oddělení majetku obdrženo žádost ZŠ Fučíkova pro odloučené pracoviště na ul. Rudná č.p. 383 o vyhrazení prostoru pro parkování vozidel, které dopravují žáky s kombinovaným postižením do tohoto zařízení, a to nejlépe u vchodu nebo poblíž školy.
Průměrná šířka MK Havlíčkova je 6,6m, tzn. že šířkové parametry jsou nedostatečné pro případné zřízení parkovacích stání pro vozidla s označením O1.
DK doporučuje svolat v této věci místní šetření za účasti ZŠ, města, PČR a zástupce DK.

5. Různé :

1st K dotazu p. Dvořáka bylo sděleno, že dne 20.2.2009 došlo k předání Masarykova náměstí zhotoviteli – VOKD Ostrava, a.s., dne 23.2.2009 proběhne jednání ve věci uzavírek.
2nd P. Dvořák upozornil na špatný stav chodníku a nebezpečné zábradlí mezi ul. Lipovská a Tyršova. P. Chovanec sdělil, že v této trase je vedena plánovaná in-line stezka. V současné době se zpracovává PD pro UŘ a tento rok bude podána žádost o dotaci na realizaci stavby.

Město společně se správcem – TSJ,a.s. provede kontrolu stavu a provede provizorní opravu stávajícího velmi špatného zábradlí.
      Zapsala : Navrátilová

      Schválil : Ing. Marcinov, předseda komise

