Z á p i s     č.  1/2007

z jednání dopravní komise konaného dne 29. ledna 2007

Přítomni :

členové   :    pp. Ing. Marcinov, Halouska, Štětka, Kubíček, Dvořák, Antoš, Krátký

hosté       :    pp. Ing. Cupal, Ing. Bechynský, Bc. Šuranský, Ing. Liberda

Program :

1. Zahájení + představení členů komise
      Ustavující zasedání zahájil předseda DK – Ing. Marcinov představením jednotlivých jmenovaných členů komise a jejich hostů, kteří se budou dle potřeb zasedání zúčastňovat.

      Zároveň přednesl návrh na doplnění komise o dalšího člena – por. Mgr. Procházku (Policie ČR, dopravní inspektorát). 

DK doporučuje radě města  toto rozšíření komise.

2. Organizační záležitosti

      Jednání komise se bude konat nejméně 1x za 2 měsíce, vždy v pondělí v 15.30 hodin v zasedací místnosti MěÚ na Tovární ulici. O zasedání DK budou členové a hosté informování cca 10 dnů před samotným jednáním s tím, že budou vyzváni k nahlášení příspěvků, návrhů a námětů, které budou chtít zařadit do programu jednání. Po sestavení programu jednání bude rozeslána vlastní pozvánka. 

3. Projednání jednacího řádu
Ing. Marcinov seznámil přítomné s jednacím řádem dopravní komise. 

      Členové DK doplnili předložený návrh jednacího o řádu v oddílu IV) Náplň práce o tento bod : „V rozsahu své působnosti  se vyjadřuje k připravovaným investičním akcím“. 

Po tomto doplnění byl jednací řád schválen všemi členy.

4. Kontrola úkolů

      Ing. Marcinov seznámil přítomné nové členy s úkoly, které přetrvávají z předcházejících jednání DK v minulém období.

1)   DZ ul. Příčná – Dětřichov
      DK obdržela v září r. 2004 žádost Mgr. Vudmasky o umístění dopravního značení B32 Jiný  zákaz „Průjezd zakázán“ na místní komunikaci ul.Příčná v Dětřichově.

      Úkol trvá – bude řešen po ukončení výstavby kanalizační a vodovodní sítě. V současné obě jsou stavební  práce na hlavních řadech ukončeny, nejsou však provedeny všechny domovní připojení na hlavní řad. Dotčená MK bude navíc pravděpodobně v letošním roce dotčena plánovanou výstavbou vedení NN.

2)  Zjednosměrnění ul. Tyršova

      Ing. Cabadaj přednesl DK návrh na provedení zjednosměrnění ul. Tyršova v úseku od       ulice K Nádraží po ulici Puškinova (kolem mateřské školy).

      Po rozsáhlé diskusi přítomni navrhli dvě možná řešení :

a) zjednosměrnění pouze ulice Tyršova v úseku od ul.Alšova po ul.Puškinova

b) zjednosměrnění ulice Tyršova včetně ul. K Nádraží + udělení výjimky pro obyvatele domu č.p. 295 k zajíždění ke stávajícím garážím

DK doporučuje úpravu dle varianty b).

     RM na svém 8. zasedání dne 22.1.2007 schválila dle zpracované jednoduché dokumentace      provedení místní úpravy provozu na ul. Tyršově a K Nádraží – samotná varianta bude určena stanovením DZ odborem dopravy.

3)   Dopravní značení na ul. Tyršova (podél tržnice)

      DK doporučuje doplnění stávajícího svislého dopravního značení o značku P2 Hlavní       pozemní komunikace  ve směru od křižovatky s ul.Gogolova.

      Úkol splněn
4)  Vodorovné dopravní značení u LIDLu

      Ing. Koula upozornil na rozpor mezi stávajícím svislým a obnoveným vodorovným      dopravním značení na státní silnici I/44 před křižovatkou s ul. Seifertova ve směru od      Č.Vsi a nedostatečnou viditelnost svislého značení (brání stávající vzrostlý strom).

     DK bere tuto informaci na vědomí a doporučuje oznámit zjištěnou skutečnost      příslušnému silničnímu správnímu úřadu.

     Úkol splněn – bylo oznámeno silničnímu správnímu úřadu a vodorovné dopravní značení      bylo uvedeno do souladu se značením svislým.

5) Cyklistické trasy ve městě

      Ing. Liberda seznámil DK s návrhem vedení cyklistických tras ve městě, který byl      projednáván na zasedání RM dne 26.9.2006.

      DK jednoznačně podporuje zřízení cyklistických tras ve městě a musí konstatovat, že     dosud byl tento způsob dopravy na okraji zájmu ve srovnání s ostatními městy naší      republiky. Upozorňujeme, že nelze zřídit nějakou cyklistickou trasu bez podrobnější      prohlídky trasy zejména s ohledem na požadované šířkové uspořádání tak, aby nedošlo ke      vzniku komunikačních závad a případných kolizí.

     Vzhledem k tomu, že při samotné instalaci značení cyklistických tras realizovaných na      základě projektu Mikroregionu Jesenicko byly shledány určité nedostatky, bude na příštím      jednání DK odborem dopravy předložena mapa již realizovaných cyklistických tras.

6) MK Dukelská

      P. Halouska upozornil, že na chodnících na nově zrekonstruovaném úseku MK Dukelská     (u koupaliště) nejsou u přechodů pro chodce  zřízeny signální pásy (pouze varovné) pro       nevidové a slabozraké občany. 

      Dále bylo upozorněno na chybějící přirozenou vodící linii pro zrakově postižené       zvýšeným chodníkovým obrubníkem, prapodivné propojení chodníků přes ulici Vaškova,       umístění uliční vpusti ve vzdálenosti cca 25cm od okraje vozovky apod.

      DK se domnívá, že s takovými stavbami dopravního významu by měli být během       schvalovacího procesu podrobněji také seznámeni členové komise, aby se předešlo např.       výše uvedeným nedostatkům. 

      Ing. Marcinov zjistí další podrobnosti v této věci a na příštím zasedání seznámí členy DK       se zjištěnými skutečnostmi. 

7) Různé :

1)  Dopravně inženýrská opatření na silnicích II. a III. tříd
     Ing. Liberda informoval DK o vyčlenění částky 12 mil. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje      na podporu realizace tzv. nízkonákladových dopravně inženýrských opatření pro zvyšování bezpečnosti na silnicích II. a III. tříd v Olomouckém kraji. Žádosti o realizaci připravovaného projektu budou předkládány cca v květnu 2007.

      V loňském roce byla realizace jednotlivých opatření na náklady Olomouckého kraje a jednotlivé obce a města financovala vypracování projektových dokumentací. Letos dosud nejsou přesně stanovena a schválena pravidla financování těchto drobných staveb a opatření.

      DK byla rovněž seznámena s tím, že dle organizačního řádu je zadávání zpracování projektů záležitostí odboru investic a rozvoje.

      DK podporuje realizaci opatření pro zvyšování bezpečnosti na PK a zároveň podporuje návrh, aby se město pokusilo najít finanční prostředky potřebné jak na zpracování příslušné PD, tak na samotnou realizaci.

      Dle Ing. Cupaly se město pokusí vyčlenit finanční prostředky na přípravu příslušné dokumentace.

2)   Ulice Dukelská

      Ing. Liberda upozornil,že v důsledku nárůstu dopravy po otevření nového supermarketu Kaufland bude nutné řešit předpokládaný nárůst dopravy v nejbližším okolí a začít uvažovat v souladu s Generelem dopravy o vybudování okružní křižovatky u Pradědu.

DK podporuje navržené řešení, tedy  variantu 1.

      Ing. Cupal připomenul,že za účelem koordinace stavebních prací na ul. Dukelská a Fučíkova (úpravy vyvolané stavbou Kauflandu) je třeba vyvolat jednání s investorem stavby supermarketu, a to za účasti odborů MM a DaSH. Zajistí odbor MM. Pan místostarosta dále upozornil na nutnou spolupráci a koordinaci jednotlivých odborů města, v tomto případě odboru dopravy a odboru investic ve věci okružní křižovatky v prostoru křižovatky ulic Lipovská – 28.října – Poštovní – Dukelská a projektové dokumentace na obnovu stávajícího parku.  

3)  Parkování u budovy úřadů na K. Čapka (IPOS)

     Ing. Liberda informoval DK o přetrvávajících problémech s parkováním u budovy IPOSu. Opět předkládá návrh o umožnění parkování na ul. Dvořákova změnou organizace dopravy (zjednosměrnění MK s vyznačením podélných parkovacích míst). DK doporučuje komplexní řešení problematiky parkování v dané lokalitě. Ing. Cupal informoval o snaze redukovat parkování úředníků na parkovišti u budovy.

K uvedenému problému se DK vrátí na příštím jednání.

4)  Průběh zimní údržby

     P. Halouska informoval o průběhu zimní údržby a komplikacích způsobených nesprávně parkujícími či odstavenými vozidly zejména na točnách a koncích místních komunikací, které tímto brání mechanismům provádějícím zimní údržbu.

5)  Žádost o změnu DZ – ul. Bezručova
     DK projednávala písemnou žádost p. Bandevského o provedení změny DZ na ul. Bezručova – souběžná jednosměrná MK se silnicí I.třídy podél prodejního stánku naproti prodejně Billa, kde je instalováno dopravní značení B28 Zákaz zastavení, a to na dobu přechodnou (zimní období), pro zajištění bezproblémového průjezdu vozidel provádějících zimní údržbu komunikací. Pan Bandevski žádá o změnu tohoto DZ na B29 Zákaz stání, vzhledem k tomu, že stávající DZ je pro něj diskriminační (údajně ohrožuje jeho podnikání). 

Vzhledem k tomu, že zajištění řádného výkonu ZÚ a sjízdnosti komunikací je prioritní, DK doporučuje ponechat stávající DZ po dobu nezbytně nutnou k výkonu ZÚ.

Zapsala :  Navrátilová 

