Z á p i s č. 11/2009
z výjezdního zasedání dopravní komise konaného dne 12. června 2009
Přítomni :

Členové:   pp. Ing.Marcinov, Krátký, Kubíček, Mgr.Procházka, Štětka, Halouska, Antoš
Hosté :            Ing. Macenauerová 
Omluveni :     Dvořák, Polák

Program :

1. Vyhodnocení zimní údržby 2008-2009
Ing. Marcinov seznámil přítomné s vyhodnocením zimní údržby 2008-2009 na místních komunikacích ve městě Jeseník.

Pan Halouska vyjádřil výhrady a nespokojenost cca 33 obyvatel s prováděním zimní údržby na ulici Strmá s ohledem na zvolený způsob údržby pouze plužením (sjízdné jen s řetězy) s ohledem na velké stoupání na této místní komunikaci, přičemž se provádí občasné solení na ulici Na Mýtince. Během letošní zimy tak došlo několikrát prakticky k nesjízdnosti ulice Strmá, kdy se vytvořila na vozovce ledová souvislá vrstva. Jako jedno z řešení navrhl  změnu způsobu údržby na inertní posyp s prodloužením úseku provádění údržby občasným solením, jako na ulici Na Mýtince.

Pan Kubíček také vyjádřil nespokojenost k provádění zimní údržby na ulici Sokola Tůmy, kdy nebyla z vozovky odstraněna sněhová vrstva a docházelo k zúžení průjezdního profilu až na jednosměrný provoz.

Pan Krátký tlumočil stížnost občanů na ulici Krameriova, kdy došlo k poškození oplocení při údržbě chodníků. Ing.Marcinov reagoval, že občané pokud zjistí takové poškození např. oplocení, by se měli neprodleně obrátit na TS Jeseník, která zimní údržbu zajišťuje.  
Při další obsáhlé diskuzi bylo upozorněno na změnu zákona a způsob údržby chodníků, kdy povinnost přechází z vlastníků přilehlých nemovitostí na vlastníka chodníků, tedy město.

DK doporučuje projednat změnu způsobu zimní údržby na ulici Strmá, zvýšit kontrolní činnost při provádění zimní údržby na ulici Sokola Tůmy, aby nedocházelo ke zúžení průjezdního profilu odpovídající jednosměrnému provozu. 

S ohledem na náročnost (finanční, časovou i kapacitní) provádění zimní údržby chodníků doporučuje, aby na příštím zasedání dopravní komise v měsíci září byl předložen způsob řešení údržby chodníků. 

2. Obslužná komunikace k budoucím 3 RD – ul. B.Němcové – návrh na převzetí do majetku města

Ing. Marcinov seznámil přítomné s plánovanou výstavbou komunikace ke třem rodinným domům napojující se na ulici B.Němcové a žádostí p.Muzikanta na převzetí komunikace do majetku města.

DK doporučuje bezúplatné převzetí komunikace Městem Jeseník po kolaudaci stavby. V dokumentaci a stavebním příp. kolaudačním řízení doporučujeme s ohledem na navrženou šířku vozovky mezi obrubníky uvést nutnou podmínku vybudování jednoho parkovacího místa pro návštěvy na pozemku každého z rodinných domů.
3. Změna Nařízení města Jeseník č.3/2007 – stání vozidel na místních komunikacích za sjednanou cenu 

Ing. Macenauerová seznámila přítomné s plánovanou změnou Nařízení města Jeseník č.3/2007 s ohledem na změnu regulace parkování osobních vozidel ve městě Jeseník. 

Jedná se o parkoviště u IPOSu (po vyřešení majetkových vztahů), kde se navrhuje umístění parkomatu pro všechna místa s výjimkou již dnes vyhrazených míst pro ÚP a další organizace sídlící v objektu. Současně s touto úpravou se navrhuje zjednosměrnění ulice Dvořákova k vytvoření dalších nezbytných parkovacích míst pro osobní vozidla.  

Další lokalitou je ulice Dukelská – spodní, kde se navrhuje umístění parkomatu pro zadní část parkoviště před budovou polikliniky.

S ohledem na již odstraněné parkomaty na Masarykově nám. a u tržnice je také potřeba tuto změnu zahrnout do změny Nařízení č.3/2007.

Nový návrh organizace parkování na Masarykově nám. po dokončení jeho stavebních úprav předpokládá časové omezení stání pro vozidla veřejnosti na dobu 1hod ve všední dny.

DK doporučuje provedení změny Nařízení města Jeseník č.3/2007 dle předloženého návrhu zástupce odboru dopravy bez výhrad.
      Zapsal a schválil : Ing.Marcinov, předseda komise
