Z Á P I S

z  jednání Hodnotitelské komise konané dne 19. 5. 2010
Přítomni: Ing. Milan Toušek, PaedDr.Antonín Javůrek, Tomáš Teichman, Mgr.Jiří Kovalčík,   

                  Miroslav Hrdlička, Bc. Iva Peitlová – tajemník komise, 
Program jednání:
1. Zahájení

2. Kontrola vyúčtování příspěvků poskytnutých v roce 2009

3. Příspěvky TJ Jeseník 2009, 2010

4. Návrhy na rozdělení finančních příspěvků pro NNO pro rok 2010 na akce v 2. kole dle části B Pravidel a návrhy na poskytnutí příspěvků na činnost dle části A v mimořádném termínu
5. Různé

6. Závěr

1. Předseda Ing. Milan Toušek přivítal přítomné a zahájil jednání komise. 
2. Kontrola vyúčtování poskytnutých příspěvků v roce 2009 byla provedena na příslušných odborech s těmito výsledky:

a) odbor životního prostředí provedl kontrolu vyúčtování finančních příspěvků poskytnutých z rozpočtu města neziskovým organizacím za rok 2009 - Sdružení Lacerta, Český svaz včelařů, ZO Jeseník – vyúčtování je v pořádku.
Vyúčtování příspěvku poskytnutého na činnost a akci Otvírání Země 2009 Hnutí Brontosaurus Jeseníky bylo předáno ke kontrole Ing. Janě Cihlářové.

b) odbor sociálních věcí a zdravotnictví provedl kontrolu souladu čerpání příspěvků z rozpočtu města pro rok 2009 s Pravidly pro poskytování z rozpočtu města (od 2009). Při kontrole bylo zjištěno, že nedošlo k porušení Pravidel a příspěvky z rozpočtu Města Jeseník byly čerpány v souladu s Pravidly. 
c) odbor finanční, oddělení školství zkontrolovalo vyúčtování příspěvků poskytnutých v roce 2009 viz. Zpráva z kontroly příspěvků.
Hodnotitelská komise navrhuje akceptovat žádosti o prodloužení termínu k předložení vyúčtování příspěvků dle části B Pravidel těmto organizacím: Sdružení přátel umění, OS Šerák, Okresní sdružení ČSTV, Sdružení pohybového studia L.Bachové, , Iva Obšilová, Fenix Ski Team Jeseník, Asociace řeckých obcí, Priessnitzovy léčebné lázně,a.s.

Hodnotitelská komise doporučuje prověřit vyúčtování příspěvků žadatelů, u kterých došlo k porušení Pravidel a Smlouvy o poskytnutí příspěvku a ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění.

3. Komise doporučuje revokovat usnesení zastupitelstva č. 1127 ze dne 25. 2. 2010 o schválení příspěvku Tělovýchovné jednotě Jeseník na rok 2010, protože ze strany TJ Jeseník nedošlo k finančnímu vypořádání příspěvků poskytnutých v roce 2009. TJ Jeseník tak neobdrží z rozpočtu města žádný příspěvek na rok 2010.
Komise doporučuje uložení odvodu za porušení rozpočtové kázně v souladu s platnou legislativou.
4. Komise doporučuje poskytnutí příspěvků z rozpočtu města pro rok 2010 dle Pravidel části B v 2. kole na akce a projekty dle tabulkové přílohy.

Komise dále projednala žádosti o příspěvek na činnost (v mimořádném termínu) nově vzniklých sportovních klubů, které se transformovaly z oddílů TJ Jeseník do samostatných občanských sdružení. Komise doporučuje poskytnutí příspěvků na činnost těmto klubům: Volejbalový oddíl Jeseník, o.s., Karate klub, o.s., Basketbal Jeseník, FBK Jeseník (florbal), dle tabulkových příloh.

Komise doporučuje poskytnutí příspěvku na činnost Plaveckému oddílu Jeseník, o.s. v mimořádném termínu.
5. Závěr
Další jednání hodnotitelské komise v tomto složení se uskuteční pouze v případě podání mimořádných žádostí o příspěvek z rozpočtu města. Předseda Ing. Toušek všem poděkoval za spolupráci. Pravidelné jednání k návrhu příspěvků na rok 2011 bude již projednávat komise zvolená radou města vzešlou v podzimních voleb. 
Usnesení:
a) Hodnotitelská komise bere na vědomí informaci o kontrole vyúčtování poskytnutých příspěvků v roce 2009. 
b) Hodnotitelská komise doporučuje prověřit vyúčtování příspěvků žadatelů, u kterých došlo k porušení Pravidel a Smlouvy o poskytnutí příspěvku a ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění.
c) Komise doporučuje revokovat usnesení zastupitelstva č. 1127 ze dne 25. 2. 2010 o schválení příspěvku Tělovýchovné jednotě Jeseník na rok 2010.
d) Komise doporučuje poskytnutí příspěvků z rozpočtu města pro rok 2010 dle Pravidel části B v 2. kole na akce a projekty dle tabulkové přílohy.
e) Hodnotitelská komise doporučuje radě schválit poskytnutí příspěvků na činnost dle části A Pravidel žadatelům: Volejbalový oddíl Jeseník, o.s., Karate klub, o.s., Basketbal Jeseník, FBK Jeseník (florbal), Plavecký oddíl Jeseník, o.s., dle tabulkových příloh.

V Jeseníku dne 19.5.2010                                              Ing. Milan Toušek v.r.
Zapsala: Iva Peitlová                                               předseda Hodnotitelské komise
