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Zápis č. 13
z jednání Komise pro prevenci kriminality konaného dne 02. 10. 2018
v zasedací místnosti na Radnici



Doba jednání:
Zahájení: 14:30 hodin
Ukončení: 15:30 hodin


Přítomni:
Předseda komise: Bc. Miroslav Táborský

Tajemník komise: Bc. Radek Sedlář

Členové: prap. Martin Matějíček DiS, RNDr. Oldřich Vysloužil, 
               Mgr. Michaela Niesnerová, Mgr. Ludmila Andělová

Omluveni: RNDr. Oldřich Vysloužil

 


Zahájení:

Předseda komise Miroslav Táborský přivítal přítomné členy komise a zahájil jednání. 


1. Projekt SeniAngel 2018

Předseda komise přítomným členům komise na úvod sdělil, že projekt „Monitorovací bezpečnostní zařízení“ (SeniAngel) se úspěšně rozběhl. 
V současné době se dolaďují některé drobné technické záležitosti a projekt je kladně hodnocen ze strany vybraných seniorů. Komise eviduje prostřednictvím předsedy komise i případné další zájemce, ale projekt byl koncipován na 17 bezpečnostních zařízení. Jak již bylo uvedeno, projekt je pilotní, tedy na dobu jednoho roku.  



2. Dlouhodobý záměr města ke zklidnění dopravy

Předseda dále členy komise seznámil s dlouhodobým záměrem města Jeseníku, zklidnit dopravní situaci na určitých úsecích ve městě. Zejména se jedná o úsek od kruhového objezdu po obchvatu kolem autobusového nádraží až k mostu na ulici Šumperská. Nástrojem pro zklidnění dané lokality je zavedení - pořízení zařízení pro tzv. „Úsekového měření“. Tento systém spočívá v tom, 
že na počátku dané lokality bude řidič vozidla informován, jakou konkrétní rychlostí právě jede, pokud ale bude dále překračovat povolenou rychlost, bude na dalším měřeném místě již změřen automatizovaným systémem. Záměrem je zejména zpomalení dopravy a zajistit větší bezpečnost na rizikových přechodech pro chodce, zejména před školskými zařízeními a na úseku komunikace, 
kde je vysoká frekvence dopravy. Komise v tomto případě preferuje především preventivní působení na řidiče před represí.  

K tomuto příspěvku p. Mgr. Andělová navrhla, aby v případě realizace tohoto záměru proběhlo setkání zástupců ODSH, DI PČR, MP a města Jeseníku ke společné konzultaci k tomuto záměru. 		
Stanovisko komise:

Komise podpořila záměr „Úsekové měření“. 

 Hlasování: 4 – pro, 0 – proti, 0 - vzdal se hlasování

Usnesení: Komise doporučuje radě města schválit realizaci „Úsekové měření“ . 

3.   Výzva MPSV

Ministerstvo vnitra se chystá opětovně výzvou vyhlásit dotační program na realizaci projektu „Asistenti prevence kriminality“. Vzhledem k tomu, že v současné době lze konstatovat fakt, 
že tento projekt, resp. činnost asistentů se velice osvědčila, předseda komise jako manažer prevence kriminality bude opětovně žádat o tento projekt. 
Členka komise jakožto zástupce místního policejního sboru p. Mgr. Andělová k tomuto příspěvku uvedla, že i policie vnímá činnost asistentů jako velice přínosnou. Sama si je vědoma pomoci při společných preventivních akcí Policie ČR – Městská policie Jeseník.



Stanovisko komise:
Komise podpořila záměr opětovně požádat o dotaci na realizaci projektu „Asistenti prevence kriminality“ v roce 2019. 

Hlasování: 4 – pro, 0 – proti, 0 - vzdal se hlasování

Usnesení: Komise doporučuje radě města záměr realizovat žádost o projekt „Asistenti prevence kriminality“ v roce 2019 dle výzvy z dotačního programu MPSV . 
4. Vědomostní soutěž - Právo pro každý den

Předseda dále členům komise sdělil, že pro příští rok připravuje ve spolupráci s Týmem pro mládež opětovně realizovat vědomostní soutěž „Právo pro každý den“.  Smyslem realizace této soutěže je rozvinout a posílit právního vědomí mladé generace zajímavým a efektivním způsobem. 
Cílem bude poznat současnou úroveň právního vědomí žáků základních škol. 


Stanovisko komise:
Komise bere veškeré informaci na vědomí. 





Zapsal: Bc. Radek Sedlář, tajemník komise


Schválil: Bc. Miroslav Táborský, předseda komise




