Zápis č. 1
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 10.1. 2007
v zasedací místnosti MÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:         Ing. Kalina, Ing. Chytil, RNDr. Cenek, Ing. Perutka, p. Dubský, Mgr. Knopp,     


  Bc. Kovář, Mgr. Černoch
Omluveni:       Ing. Blaško
Hosté:              Ing, Cupal,  Ing. Vrbková,  p. František Chovanec
Komise se sešla na svém 1.zasedání. Předseda komise, kterým byl Radou města jmenován Ing. Kalina, přivítal všechny přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání.

1) Předseda komise a členové komise byli jmenováni usnesením č. 129 na 3. zasedání Rady města dne 30.11.2006. Všichni se navzájem představili. Ing. Perutka vznesl dotaz, proč v komisi není zástupce Priessnitzových léčebných lázní. Ing,. Vrbková mu odpověděla, že do této komise nikdo z PLL navržen nebyl, ale jejich zástupce je předsedou komise pro cestovní ruch a lázeňství.
2) Jednací řád komise
Dle návrhu ing. Chytila a doplnění ing. Kaliny byl upraven následovně:

oddíl III, bod 4- doplnit: ....rozešle členům komise, kteří mohou do 48 hodin dát k zápisu své připomínky
oddíl IV, bod 2- doplnit závorku u vymezení činnosti k územnímu plánu
Všichni přítomní členové komise byli pro uvedené úpravy v návrhu jednacího řádu.
Jednací den komise

Předsedou komise navržena každá druhá středa v měsíci, v 16,00 hod.

Všichni přítomní členové komise byli pro.

3) Strategický plán rozvoje města , Akční plán města
Ing. Cupal: členové komise by měli získávat informace od občanů, jak pokračovat ve výstavbě na území města, jak řídit rozvoj města, co by mělo být prioritní, je nutné mít více pohledů na danou problematiku. Vzít v úvahu i případné doplnění členy komise jako příležitost k plnění volebních programů.
Ing. Vrbková informovala komisi o průběhu jednání a schvalování Strategického plánu rozvoje města, Akční plán se už jednou aktualizoval, ale v současnosti je nutná další aktualizace na základě priorit nového vedení města (výchozím dokumentem bude Programové prohlášení Rady města, které bude schváleno na mimořádném zasedání RM dne 12.1.2007 a  bude vyvěšeno na internetových stránkách města). Odbor investic a rozvoje zkontroluje, co již bylo provedeno a co je nutné doplnit. Aktualizovaný Akční plán bude projednán na zasedání Zastupitelstva města dne 22.2.2207 (předtím bude ještě projednán na zasedání komise pro rozvoj města dne 14.2.2007).
Pan František Chovanec informoval, že se schvaluje na 2-3 roky, což je podmínkou z hlediska získání dotací. Poddokumentem Akčního plánu je Plán rozvoje města – je nutné ho zpracovat (pro získání dotací z EU), a to co nejdříve (je nutné pro žádosti o dotace připravovat projektovou dokumentaci). Nyní je připraveno: 1. Rekonstrukce Masarykova náměstí, 2. Rozvoj třídírny druhotných surovin, 3. Zóna za podjezdem.
Ing. Vrbková informovala o stavu a plnění jednotlivých priorit Akčního plánu města (stav k 14.6.2006). Je nutná aktualizace v souvislosti s Programovým prohlášením RM.

Ing. Perutka vznesl připomínku týkající se lepšího využití pozemku města v blízkosti centra – území ul. Vrchlického (naproti parkovišti nad Albertem), a to pro komerční objekt (např. pro administrativní budovu některé firmy – ať nám dají 1.000,- Kč/m2, volných bytů je ve městě dost). S jeho názorem polemizoval ing. Kalina a nesouhlasil ing. Chytil – v evidenci žadatelů o byt je trvale 180-200 občanů. Ing. Vrbková - v současnosti už probíhá příprava stavby „Bytový dům Vrchlického“ pro příjmově vymezené osoby (projektová dokumentace pro stavební řízení a provedení stavby, podán návrh na vydání stavebního povolení).
Komise pro rozvoj města vzala tyto informace na vědomí. 
4) Informace odboru investic a rozvoje (OIR)
Ing. Vrbková informovala komisi  o rozpracovanosti projektových dokumentací stavebních záměrů investic a oprav majetku města a o rozpracovanosti realizovaných akcí – hotel Slovan, ul. Dukelská, divadlo, bytový dům Seifertova.
Ing. Perutka vznesl dotaz, proč nepokračují práce na ul. Dukelské (u polikliniky). Ing. Cupal podal informaci, že se objevil problém se stávající dešťovou kanalizací (je zcela nefunkční), zhotovitel prací (Technické služby a.s.) má provozní problémy, ale vše se už operativně řeší.

Komise pro rozvoj města vzala tyto informace na vědomí.

5) Informace o rozpočtu na rok 2007 
Ing. Kalina informoval komisi o financích na investiční výstavbu města a na projektové práce, které se mu zdají nedostatečné. 
Komise pro  rozvoj města vzala tuto informaci na vědomí. 
6) Různé

Ing. Cupal – podal informace o stavu budovy „IPOS“ (vlastník ÚZSVM), kde sedí i úředníci Městského úřadu, nabízejí se 2 varianty řešení (opustit budovu IPOS nebo ji zrekonstruovat), vše je otázkou nedostatku financí. Ing. Chytil upozornil, že v této věci přijalo ZM usnesení, kterým dostalo vedení města mandát jednat se státem o bezúplatném převodu budovy IPOS za předpokladu financování jeho rekonstrukce (tehdy cca 130 mil. Kč) ze strany státu.
Ing. Chytil – objekt tržnice (firma SEVER): „Je něco nového v plnění písemného závazku nových majitelů fy Sever, tj. dokončit rekonstrukci tržnice v rozsahu dle Zastupitelstvu města představené studie a následného stavebního povolení?“ Ing. Cupal: „Vedení města se setká s majiteli a zjistí informace“.

Mgr. Knopp – přednesl v zastoupení RNDr. Krutilové žádost občanů města o vybudování hloubkové splaškové kanalizace (realizované v rámci programu ISPA) dále po ulici Rejvízská (za č.p. 30). Ing. Cupal – problémem zařazení realizace kanalizace do investičních akcí se zabývala dozorčí rada akciové společnosti Vak-vodovody a kanalizace Jesenicka, která je vlastníkem kanalizace. Její usnesení bude zasláno Mgr. Knoppovi. V letošním roce by měla být zpracována projektová dokumentace. Ing. Chytil potvrdil slova ing. Cupala s tím, že dozorčí rada Vak, a.s. jednala o prodloužení kanalizační stoky na ul. Rejvízské na svém jednání dne 12.9.2006 (doklady předá ing. Pučokové).
Komise pro rozvoj města vzala tyto informace na vědomí.

Zapsala: Ing. Pučoková
Předseda komise: Ing. Kalina
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