Zápis č. 2
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 14.2. 2007
v zasedací místnosti MÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:         Ing. Kalina, Ing. Chytil, RNDr. Cenek, Ing. Perutka, p. Dubský, Mgr. Knopp,     


  Bc. Kovář, Ing. Blaško
Omluveni:        Mgr. Černoch
Hosté:              Mgr. Procházka, Ing, Cupal, MUDr. Staňa, Ing. Vrbková,  p. Fr. Chovanec
Komise se sešla na svém 2.zasedání. Předseda komise Ing. Kalina přivítal všechny přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. Členové komise obdrželi jednací řád schválený Radou města dne 22.1.2007.
1) Strategie města Jeseník
Členové komise obdrželi „Strategii města Jeseník“ (pracovní verzi z 01/2007). Tento návrh vzešel z programového prohlášení Rady města a z jednání s MUDr. Staňou a p. Fr. Chovancem.
Ing. Blaško: Věci ve strategického plánu navazují na demografické výzkumy, podnikatelské aktivity-musela by se znovu aktualizovat data. Je nutné se zabývat aktualizací akčního plánu-to by měla dělat odborná firma ev. technický poradce.

Ing. Kalina: Strategický plán rozvoje města Jeseníku a jeho priority z novely akčního plánu projednané v ZM budou sloužit jako podklad pro dotace.

Ing. Chytil: SWOT analýzu kritických oblastí poopravit, je důležitý akční plán.

Ing. Vrbková: Cíle v konkrétních projektech, dnes je to o strategii a vizi.

Ing. Kalina: Je nutné doplnění „Strategie města Jeseníku“ (prac. verze z 01/2007)

Byly předneseny připomínky k předložené „Strategii“:

Ing. Chytil-k partnerským městům doplnit Prahu 1.
Ing. Perutka-bod 3a) - nelíbí se mu formulace „...základní kámen...“ uvést: „Rozvoj města založit na partnerské spolupráci s jesenickými lázněmi a dalšími subjekty...“.
Bod 3b) – principy „Zeleného úřadování“ – komise diskutovala o tomto pojmu a navrhuje jeho vysvětlení (recyklace, šetření papíru,...).

-optimalizace počtu úředníků– Ing. Perutka: „Na základě vyhodnocení činnosti pracovníků...“
Bod 3d) – vypustit větu „Slevové karty...“. 

MUDr. Staňa: Přeformulovat vizi ze strategického plánu. 

Měníme taktiku, ne strategický plán.

Bod 3e) – ing. Perutka navrhuje vypustit větu „Na území města změnit dopravní značení ...“
Bod 3f) – ing. Chytil chce doplnit knihovnu. Tato je uvedena v akčním plánu.

Bod 3g) – ing. Chytil chce doplnit první větu o „... a záchranné zdravotní péče pro občany Jesenicka....“. Zbytečná se zdá poslední věta, dát ji do akčního plánu.

Komise pro rozvoj města vzala tyto připomínky na vědomí. Bude se s nimi dále pracovat. Jednotlivá témata je nutné zařadit do strategického plánu tam, kam patří. Dle potřeby využít konzultace s ing. Blaškem. Strategický plán města Jeseník bude rozeslán všem členům komise pro rozvoj.

2) Informace odboru investic a rozvoje (OIR)
Ing. Vrbková informovala komisi o prioritách projektových dokumentací stavebních záměrů investic a oprav majetku města. 
Tzv. „Oranžová hřiště“ – je podaná žádost – týká se hřiště u ZŠ Nábřežní.

Priessnitzův pomník ve Smetanových sadech – je podán grant na dokončení včetně rekonstrukce přípojky vody z oblasti Anglického pomníku (jedná se o cca 700 tis. Kč). V roce 2009 to bude 100 let, co byl pomník slavnostně předán veřejnosti.
Státní fond dopravní infrastruktury – do 31.3.2007 je nutné podat žádost o dotaci: 

a) Chodník podél ul. Šumperská (náklady cca 11,1 mil. Kč)

b) Jeseník-město bez bariér (tzv. „mobilita“) - projekt č. 01: Bezbariérové přechody komunikací a úpravy chodníků (náklady cca 6 mil. Kč)

Do dotačního titulu Hospodářsky slabé regiony lze zařadit akce:
Chodník podél ul. Šumperská, restaurování lavice, divadlo P. Bezruče-střecha budova B, chodník ul. Horova-podél řeky Bělé, hřbitov ul. Husova, odvlhčení zdi ul. Poštovní, parkoviště ul. Gogolova.

Komise pro rozvoj města vzala tyto informace na vědomí.

3) Mateřská škola K. Čapka – výměna oken

Ing. Vrbková informovala komisi o záměru výměny oken na budově MŠ ul. K. Čapka. Jsou uvažovány dvě varianty - okna plastová nebo euro okna dřevěná. Rozdíl je v ceně a v údržbě. Budova MŠ je navíc jedním z mála historických objektů ve vlastnictví města, která by si zasloužila citlivou rekonstrukci. Tento problém nastane i u budovy MŠ na ul. Tyršova. 
Komise pro rozvoj města vzala informace na vědomí a po hlasování (5 členů pro, 0 proti, 0 se nezdržel) doporučuje OIR vyhlásit výběrové řízení na obě varianty.
4) Sochy a pomníky na území města

a) Sochy pana Borečka

Ing. Vrbková předložila podnět pana Borečka k sochařské výzdobě města – rád by město sochařsky obohatil podle daných možností a prostorových situací. Současně upozornila na skutečnost, že park na nám. Svobody, který p. Boreček uvádí jako místo vhodné pro umístění jeho soch, bude možná o cca 1/3 menší, kdyby se uskutečnil záměr zřídit zde kruhový objezd jak je navrhován v konceptu změny č. 2 územního plánu, který se v současnosti projednává.

Ing. Kalina navrhl umístit sochy do areálů lázní. Žádost by se musela projednat v lázeňské komisi.

Komise pro rozvoj města bere informaci na vědomí a doporučuje sochy umístit v areálu jesenických lázní. Hlasování –  6 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
b) Pomník obětem komunismu

Ing. Vrbková předložila komisi dopis pana Jiřího Hauerlanda z České Vsi, který žádá Radu města Jeseníku o vhodný pozemek a povolení postavit v Jeseníku pomník OBĚTEM KOMUNISMU. Samotný pomník a terénní úpravy zaplatí. Realizaci předpokládá na podzim r. 2007-2008. Jako přílohu doložil návrh sochaře pana Borečka.

Komise pro rozvoj města bere informaci na vědomí a nedoporučuje na území města osazovat žádné pomníky s politickou tématikou. Hlasování – 5 pro, 1 proti, 0 se zdržel.
5) Různé

Ing. Chytil – bod IV/5 jednacího řádu komise pro rozvoj – Konzultuje podmínky prodeje strategických nemovitostí: Parkoviště GEMER prodáno za cca 350,- Kč/m2, parkoviště za bývalou Vinopou se navrhuje prodat za cca 800,- Kč/m2. Proč je tento rozdíl v ceně?
Komise pro rozvoj města bere tuto informaci na vědomí. Doporučuje na základě projednávaných prodejů v Radě, aby RM uložila OMM konzultovat prodeje strategických nemovitostí a tedy i pozemků s komisí pro rozvoj města, což vyplývá z RM schváleného „Jednacího řádu“.
Ing. Kalina – řešení průmyslových zón – přesunují se do center měst. V Jeseníku se jedná o bývalé závody Moravolen U Bělidla a na ul. Tovární. Využít je pro podnikání, nezastavovat území na tzv. „zelené louce“. Jsou na to nějaké dotace? 

Ing. Vrbková: Tyto areály dnes nejsou v majetku města. Jak ovlivnit záměry vlastníků? Bylo by dobré znát situaci, kdo je čeho vlastníkem, jaké jsou možnosti z hlediska dotací vzhledem 
k podnikatelům. Z toho vyvodit vztah k městu, jaké jsou možnosti nových zpřístupnění těchto areálů. Pro tyto areály je možnost zpracování regulačních plánů.
Komise pro rozvoj města bere tyto informace na vědomí. OIR na příští zasedání připraví informaci kdo je majitelem jednotlivých průmyslových zón a zjistí možnosti získání dotací pro rozvoj těchto území.
P. Dubský – zamykání dětského hřiště ve Smetanových sadech: zhodnotit dobu zamykání hřiště, a to zejména v letních měsících.

Komise pro rozvoj města doporučuje prodloužit provozní dobu dětského hřiště ve Smetanových sadech.

Ing. Chytil – dotaz na ing. Cupalu před jeho odchodem z jednání: „Pane místostarosto, při našem minulém jednání komise jste slíbil, že nás budete informovat o vývoji realizace postupu stavebních prací na „Tržnici“ firmy Sever v kontextu se slibem jejich bývalých majitelů při projednávání prodeje pozemků a nechtěl jste dávat nic do plánu práce komise ani do zápisu“. Odpověď: „Samozřejmě, ale ještě jsme v tom nic neudělali“.
Zapsala: Ing. Pučoková
Schválil: předseda komise Ing. Kalina
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