Zápis č. 21
z výjezdního zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 10.12.2008

v hotelu Slovan Jeseník

Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, Ing. Blaško, Mgr. Černoch, p. Dubský, Ing. Ježek
Omluven:    RNDr. Cenek, Ing. Švub    

Hosté:      Ing. Cabadaj, p. Chovanec, Š.Urbanová, Ing. Šimková 
Komise se sešla na svém 21.zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty         a zahájil jednání.
1. Informace oddělení investic s rozvoje:
a) Rekonstrukce Masarykova náměstí – realizace stavby
Chovanec: Město Jeseník obdrželo námitku proti rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky na zhotovitele stavby, a to od firmy ODS – DOPRAVNÍ STAVBY OSTRAVA, a.s. Na dotaci toto vliv nemá. Na příštím jednání komise podám další informace.
 „Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí .“
b) Wellness centrum Jeseník – aktuální informace
Chovanec: Na zasedání ZM dne 4.12. představen projekt. Rozladění nad finanční analýzou – nebylo řečeno z čeho bylo zpracováno. Přijata dvě usnesení: „Zastupitelstvo města, do doby předložení požadovaných dokladů k investiční akci Wellness centrum Jeseník a do doby přijetí jednoznačného rozhodnutí o její realizaci, neschvaluje v rozpočtu města žádné výdaje související s přípravou této akce (vyjma případných výdajů na požadovanou ekonomickou analýzu).“ „ Zastupitelstvo města doporučuje radě města do doby předložení požadovaných dokladů k investiční akci Wellness centrum Jeseník a do doby přijetí jednoznačného rozhodnutí o její realizaci neschválit v rozpočtu města žádné výdaje související s přípravou této akce, vyjma výdajů na přesnou analýzu možnosti financování tohoto projektu a případné vypracování dalších variant stavebního řešení Wellness centra Jeseník“.
V lednu nebo únoru by měla být výzva na dotaci.
Kalina: Materiál, který byl zpracován, nemohl být dostatečný pro rozhodnutí zastupitelů.

Blaško: Je čas rozhodnout, jestli pojímat areál jako produkt nebo jako doplňkovou službu. Já již celý rok vysvětluji, že je třeba doplnit stávající nosné produkty turistické oblasti Jeseníky  o služby typu wellness centra.

Perutka: Usnesení také mohlo být takové, že se vše zastaví a skončí. Je potřeba vytvořit tým lidí, kteří dodají reálná čísla do analýzy. Stávající studii proveditelnosti pak stačí zaktualizovat (1. návštěvnost, 2. výtěžnost z nájmů). Udělal jsem si soukromý průzkum u hoteliérů – všichni se shodli, že to není jen o létě, ale hlavně v zimě by se wellness využívalo. Stavět proto na produktu celoročního využití. Aquaparky malého rozsahu mají velké ekonomické problémy, velkorysá řešení tento problém nemají.
Blaško: Je tu hodně otazníků. Bylo vidět, že firma Raven se nezabývá cestovním ruchem. Dejme to odborné firmě, která se zabývá dlouhodobě cestovním ruchem, umí zpracovat analýzu poptávky a dostaneme se k reálným číslům. Je nutné zpracovat nejen finanční analýzu ale i ekonomickou analýzu.

Perutka: Jaká by byla cena pokud by se analýzy zadala odborné firmě?

Blaško: Odhaduji 100 tis. Kč.

Kalina: Kdyby se našel reálný spoluinvestor, byl by zainteresovaný – toto by mohlo projekt posunout, aby se zrealizoval.

Blaško: Nejprve musí být reálná čísla na stole. 

Perutka: Na jednání komise by měl být pozván ing. Daniš. Je nutné zamezit tomu, aby to bylo čistě politické téma.

Dubský: Ať je aquapark velký, ne malý. V zahraničí je infrastuktura pro 100 tisíc lidí v sezóně zimní a letní.

Perutka: Komise by se měla tomuto věnovat. A pak dát doporučení zastupitelstvu.

Kalina: Vzít projekt, který máme zpracovaný.

 „Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí a doporučuje variantní zpracování finanční a ekonomické analýzy.“
 c) Studie využití divadla P. Bezruče

Chovanec: Prezentace návrhu arch. Vlado Miluniče proběhne před zasedáním ZM 11.12.
Ježek: Vylučuje se s aquacentrem?
Chovanec: Ne, tak bych to nebral. Projekt by měl jít svou cestou.
 „Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí
2. Informace o novém územním plánu města Jeseníku
Cabadaj: Občané města dali své připomínky. Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele, vybraná firma už má většinu podkladů. Do 31.3.09 připraví zadání, do ZM bude předloženo cca v 06/2009. Lze ještě zakomponovat další připomínky. Platný nový územní plán by mohl být v r. 2010.
 „Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí“.
3. Lokality určené pro bytovou zástavbu na území města a ve vlastnictví města

Cabadaj: 30.10. schválena 2. změna ÚP, ve které jsou tyto lokality: 1. Krameriova II., 2. ul. Na Svahu, 3. ul. Kalvodova. Mapa lokalit se aktualizuje podle toho jak jsou připraveny nebo  nepřipraveny. Zájem občanů o městské pozemky je. Město má lokality, ale nemá co dalšího nabídnout (jen Krameriova II. má zpracovanou zastavovací studii). Jakou zvolit cestu?
Blaško: V rámci rozvojové strategie proběhla mezi obyvateli anketa o tom, co upřednostňují – preferují vlastní bydlení. Zasíťování by mělo zajistit město.

Cabadaj: Bylo by vhodnější, aby to udělalo město (menší problémy).

Blaško: Kolik lidí má zájem?

Cabadaj: Nevíme.

Urbanová: Ani neznáme cenu za m2 pozemku.

Ježek: Co nejdříve připravit podmínky pro rychlé zahájení výstavby RD zatím pro jednu lokalitu (např.: Krameriova, je nejpřipravenější).

pro jednu lokalitu (Krameriova).

Kalina: Zájem o postavení RD neutichá. Kdo má být nositelem přípravy a budování infrastruktury? 1. 2-3 stavebníci se možná domluví, 2. developer, 3. veřejnoprávní subjekt (město). Myslím si, že u nás by byl životaschopný bod 2 (viz lokalita Čapka). Zkusit některou lokalitu nabídnout developerům.

Perutka: Musíme mít jasně definovaná místa k tomu určená. Ano – Krameriova, Raisova. Způsob: Stavebníci sami nebo developer, ne město! Omezovat další zábory do extravilánu pro sólo domy, ale využít stávající možnosti v intravilánu a hlavně zaměřit se na podmínky a plochy pro možnost výstavby nových bytových domů.
Cabadaj: V rámci ÚP vytipovat, zhodnotit, kde by mohly být. Dnes už je lokalita nad ul. Horskou. Do lednového zasedání komise doplním i další lokality pro bytové domy.
Blaško: Obyvatelé Jeseníku řekli, že chtějí RD, kolik takových lidí je? Je to politikum, následně i ekonomický příjem města (sdílené daně). 

Perutka: Anketa nic neřekne, z 10 zájemců staví 1. V ÚP připravme místa, kde se dá stavět, bude-li poptávka, developeři přijdou sami.

„Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí“.
4.  Termíny zasedání komise na 1. pololetí roku 2009

Ing. Kalina navrhl tyto termíny jednání: 14.1., 11.2., 11.3., 8.4., 13.5., 10.6. 2009
 „Komise pro rozvoj města bere na vědomí  termíny zasedání na 1. pololetí  r. 2009.“

Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 14.1.2009 od 16,00 hodin. 

Zapsala: Ing. Pučoková

Schválil: Ing. Kalina v.r.
