Zápis č. 3
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 14.3. 2007
v zasedací místnosti MÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:         Ing. Kalina, Ing. Chytil, RNDr. Cenek, Ing. Perutka, p. Dubský, Bc. Kovář, Mgr. Černoch    
Omluveni:       Ing. Blaško, Mgr. Knopp
Hosté:              Ing. Cabadaj, Ing. Vrbková, Ing. Ježek
Komise se sešla na svém 3.zasedání. Předseda komise Ing. Kalina přivítal všechny přítomné členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. 
1) Koncept změny č. 2 územního plánu města Jeseník
Ing. Cabadaj informoval komisi o stavu projednávání konceptu změny č. 2 – projednávání uzavřeno, předložena všechna stanoviska dotčených orgánů státní správy (DOSS). Existují dva rozpory: 
A. První se týká dopravní části Z2-19.2 - křižovatka ulic Poštovní, 28. října, ul. Dukelská na nám Svobody. Jsou navrženy dvě varianty Z2-19-2A a Z2-19-2B okružní křižovatky (zapracovány z Generelu dopravy). Z hlediska dopravního je nejideálnější varianta Z2-19-2A, tuto variantu podporuje odbor dopravy a SH MěÚ Jeseník. Proti okružním křižovatkám jsou např. odbor investic a rozvoje a Správa CHKO Jeseníky. 
Ing. Vrbková: Tyto varianty znamenají značný zásah do parku na nám. Svobody. Jsou nevhodné z hlediska zachování urbanismu ve středu města (historické návaznosti – park) a co nejvhodnějších tras pro pěší v tomto území  (hlavní pěší tahy na autobusové nádraží). V Generelu dopravy je i nulová varianta (zachování současného stavu). V úvahu by přicházely i semafory.
Ing. Kalina: Navrhuji zabránit zprůjezdnění ul. Diettersdorfovy a Poštovní, pak by se více využíval obchvat I/44.

Ing. Vrbková: Město Jeseník nemá koncepci dopravy na území města. Ul. Diettersdorfova – Poštovní – omezit nákladní dopravu? Nevíme, kde jsou cíle osobní a nákladní dopravy, bylo by vhodné zpracovat materiál o tom, jak a kam lidé z různých směrů budou jezdit, vytipovat směry.

Ing. Perutka: Když se zintenzivní doprava na obchvatu, autobusy  budou mít problém vyjíždět z autobusového nádraží. V současnosti není okružní křižovatka na nám. Svobody nejdůležitější věc, protože není taková intenzita dopravy, aby se dotčené křižovatky  ve špičkách zahlcovaly. Měli bychom mít více informací, abychom mohli dát Radě města (a pak Zastupitelstvu města) doporučení, jaký způsob řešení vybrat. Dnes bychom neměli zaujímat stanovisko, vezmeme si podklady a rozhodneme na příštím zasedání komise.

Ing. Cabadaj: Páteřními komunikacemi městem jsou I/44, ul. 28. října, Lipovská, Dukelská, dál se doprava rozmělňuje. Členové komise obdrží podklady, 3 varianty řešení křižovatky a stanoviska DOSS (bylo doporučeno, aby to bylo zároveň s čistopisem zápisu ).
Ing. Kalina: Byl zmíněn problém ul. Diettersdorfovy a Poštovní. Jaká je možnost jejich uzavření u kina?

Komise pro rozvoj města vzala tyto informace na vědomí. Do příštího zasedání se členové připraví na vybrání vhodné varianty řešení křižovatky na nám. Svobody.
B. Plochy zastavitelného území – plochy obytného území, plochy pro průmyslovou výrobu:

Ing. Cabadaj: Lipovský kopec- plochy Z2-21-5, Z2-11, Z2-21-6, Z2-21-7 pro město nejsou až tak důležité, jsou i jiné plochy pro RD. 
Nad areálem fy FENIX GROUP a.s. - plocha Z2-14 – soukromé pozemky, bonita půdy 1.

Máme silný přebytek ploch pro RD, doporučujeme, aby tyto plochy z konceptu vymizely. Řešily by se až v novém územním plánu. 
Ing. Chytil: Nechceme zatím stavět, chceme jen vymezit území, a nevím proto, proč máme čekat až na nový územní plán. Budu hlasovat proti vyřazení z konceptu.

Bc. Kovář: nesouhlasím se zařazením plochy Krameriova II – Z2-21-2,  území je hodně zvodnělé, hrozí sesuvy, jsou zde remízky.

Ing. Perutka: Lipovský kopec je pro výstavbu RD nebezpečný z hlediska elektromagnetického záření z vodičů VN, je nevhodný i pro docházkovou vzdálenost (školy,...). 
Také uvedl, že on sám má 30 stavebních míst, o které není zájem, tak proč vymezovat další území pro výstavbu RD? Také si myslí, že by to měla být práce developerů a ne starost města.
Ing. Chytil: Nesouhlasím s názorem p. Perutky, který navíc „zavání“ střetem zájmů. O vhodnosti, či nevhodnosti vypoví nejlépe zájem občanů. Mimo jiné, jen za první zatáčkou, již na katastru Lipové, se staví v horších podmínkách.

Vyřadit lokalitu Lipovského kopce - Z2-21-5, Z2-11, Z2-21-6, Z2-21-7:

Hlasování: 
pro   6
 

proti   1

zdržel se  0
Komise pro rozvoj doporučuje vyřadit lokality Z2-21-5, Z2-11, Z2-21-6, Z2-21-7 z konceptu změny č. 2 ÚP města Jeseník.
Vyřadit lokalitu nad areálem firmy FENIX GROUP a.s. - Z2-14:

Hlasování:
pro   4


proti   1

zdržel se   2

Komise pro rozvoj města nedoporučuje vyřadit lokalitu Z2-14 z konceptu změny č. 2 ÚP města Jeseník.

Vyřadit lokalitu Krameriova II - Z2-21-2:

Hlasování:
pro   1


proti   6

zdržel se    0

Komise pro rozvoj města nedoporučuje vyřadit lokalitu Z2-21-2 z konceptu změny č. 2 ÚP města Jeseník.

Plocha pro průmyslovou výrobu Z2-18 nad areálem fy FENIX GROUP a.s.: ing. Kalina do příštího zasedání komise zjistí, zda má soukromý investor o tuto plochu ještě zájem.

2) Areály bývalých Moravolenů – tzv. Braunfeeldy

Ing. Vrbková: odbor investic a rozvoje předložil katastrální mapu s vlastníky nemovitostí v areálech bývalých Moravolenů 4 a 10. Záměr je ovlivnit území regulačními plány, na které jsou možnosti dotací z Integrovaného operačního programu – Oblast intervence 3.4 – Modernizace a rozvoj systémů tvorby územních politik. Aktivity v oblasti územního plánování slouží k trvalému zajišťování a vyhodnocování stavu a vývoje území, jeho hodnot, limitů využití území, záměrů na provedení změn v území, zjišťování a vyhodnocování udržitelného rozvoje území a určení problémů k řešení. Podporované aktivity:
a) podpora při pořizování územně-analytických podkladů

b) podpora tvorby a aktualizace územně plánovací dokumentace

c) podpora tvorby plánů a koncepcí pro využití území na lokální a regionální úrovni
d) vytvoření systémů trvalé aktualizace dat a standardizace výstupů z různých zdrojů

Ing. Cabadaj: Město může zasáhnout v ÚP, spolupráce s vlastníky – regulativy.

Ing. Kalina: Jsou zde různě silné subjekty, mají různé zájmy.

Ing. Perutka: Bývají to uzavřené prostory s bránou, na vnitřních komunikacích se podílejí jednotliví vlastníci. Špatně by bylo teď převzít ten „tankodrom“. Ten, kdo rozprodal objekty, by komunikace opravil, vybudoval příp. nové, Město Jeseník by je pak převzalo a udržovalo. 

Ing. Chytil: Souhlasím s názorem ing. Perutky. Vedení města by mělo jednat s firmou Moravolen Holding.
Komise pro rozvoj města vzala tyto informace na vědomí
3) Ulice Dukelská – horní

Ing. Vrbková: projekčně bude ul. Dukelská spojena se sídlištěm Dukelská a Vrchlického, realizace stavby bude probíhat etapově.

Ze zasedání odešel Bc. Kovář.

Komise pro rozvoj města doporučuje řešit projekčně ul. Dukelskou horní společně s Regenerací sídliště Dukelská a Vrchlického. Vyřešení zlepšení dopravní situace na horní Dukelské považuje za zásadní.

Hlasování:   pro   6

  proti   0

zdržel se    0
Ze zasedání odešel Ing. Perutka.
4) Dopravní informační systém města Jeseník

Ing. Vrbková informovala o Dopravním informačním systému města Jeseník a sdělila přítomným, že mohou dávat připomínky k označení ulic a cílů na odbor investic a rozvoje (ing. Vrbkové nebo p. Faturovi).

Připomínky dnes měli: Mgr. Černoch – pod benzinkou AGIP špatně označeno Centrum Jeseník a Lázně Priessnitz, p. Dubský – ul. Horova, Skupova – otočeno ve špatném směru.

Komise pro rozvoj města bere na vědomí informace o Dopravním informačním systému města Jeseník, připomínky bude směřovat na odbor investic a rozvoje.
5) Různé

Ing. Vrbková: odbor majetku města bude předkládat odboru investic a rozvoje zásadní věci týkající se odprodejů nemovitostí.
Komise pro rozvoj města vzala tuto informaci na vědomí.

P. Dubský: parkoviště za bývalou „Vinopou“ – co bude se zbývajícím územím za panelovými domy? Ing. Vrbková: OIR chce zadat studii na celkové využití dané lokality i s územím před kaplí (zkultivování ploch, ozelenění, dopravní řešení, parkovací stání, příjezdy k provozovnám, odpadové hospodářství).
P: Dubský: příjezd do Jeseníku od Šumperku po ulici Šumperské – je to „tankodrom“.

Ing. Vrbková: dotčená silnice I/44 je ve vlastnictví ŘSD ČR.
Bylo doporučeno, aby tento podnět předala příslušnému ODaSH MěÚ Jeseník.

Ing. Vrbková: ul. Březinova – pro cyklisty je zde obousměrný provoz, pro chodce je vymezený pruh po levé straně ve směru na Českou Ves.
RNDr. Cenek: nové dětské hřiště na sídlišti Lipovská – je zamčené. 

Informace OMM, pí. Navrátilové: Klíče jsou na Technických službách, a.s. u pí. Kabelové, doposud není na pískovišti dosypán písek. Poté budou klíče předány osobě odpovědné za zamykání hřiště.

Komise pro rozvoj města bere tyto informace na vědomí.
Zapsala: Ing. Pučoková
Schválil: předseda komise Ing. Kalina
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