Zápis č. 8
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 22.8. 2007
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:       Ing. Kalina, Ing. Chytil, Ing. Perutka, Ing. Blaško, Mgr. Černoch,  Mgr.Knopp, p. Dubský    
Omluveni:      RNDr. Cenek, Bc. Kovář
Hosté:             Ing. Cupal, MUDr. Staňa
Komise se sešla na svém 8.zasedání. Ing. Kalina přivítal všechny přítomné členy komise          a pozvané hosty a zahájil jednání. 
1) Socha Rudoarmějce
Pučoková: Informovala o historii schvalování umístění sochy Rudoarmějce.
Chytil: ZM nemá pravomoc schvalovat umístění pomníků. Už proběhlo mnoho jednání. Dopis, který poslal OVKSČM, není ve všech věcech pravdivý. Socha leží dál v uhelně na sídl. Tyršova, ne v depozitáři, je umístěna nedůstojně. Doporučuji, aby se majitel (Město Jeseník) postaral o důstojné uložení sochy. Bude-li zde socha Obětem komunismu, měla by se najít vůle pro umístění sochy Rudoarmějce, aby budoucí generace věděla, co to byla 2. svět. válka, které armády nás osvobodily, a že se za tu svobodu také umíralo. V minulosti se 2 x místo schválené architekty města našlo, ale vůle zastupitelstva nebyla. Je to paradox, když na místě vybraném pro Rudoarmějce má být dnes socha Obětem komunismu a zastíní se úplně Lípa svobody.

Knopp: Co se týče důstojného umístění – do depozitáře muzea se nevejde, lesní hřbitov Rejvíz je rozbitý, je tu majetkový problém, stejné to je i na hřbitově v Bělé pod Pradědem a na Husově ulici. Osobně si myslím, že v dopise je více nepravd, že je to jen záminka.
Kalina: Památka na rudou armádu není pošlapávána, jsou zde dvě pietní místa, mají důstojný charakter.

Hlasování: 

„Nesouhlasíme s umístěním sochy Rudoarmějce na území města Jeseníku“.

pro
4
proti
1
zdržel se      1
Z hlasování vyplývá, že se komise neshodla na většinovém názoru. 

2) Alej Nářků
Byla shrnuta všechna fakta a komise se k tomuto tématu opět vrátí.

3) Jednání dopravní komise dne 16.7.2007
Chytil: Tyršova ul. - myslel jsem si, že se jedná o křižovatku ulic Tyršova-Alšova-Na Úbočí. Zde platí přednost z pravé strany, zdá se mi, že dopravní situace je zde  nebezpečná.
Kalina: Je to podnět pro dopravní komisi, budu informovat ing. Marcinova.

4) Zveřejňování prodeje pozemků – usnesení RM č. 873
Cupal: Pozemky jsou v trase budoucího jižního obchvatu města. Odbor majetku města by musel specifikovat, které věci by se měly projednávat v komisi. Co je strategický pozemek?
Po krátké diskuzi byla věc uzavřena.

Ing. Perutka se dostavil na jednání komise.

5) Usnesení rady města č. 838
„Rada města ruší výběrové řízení vyhlášené dle zákona č. 137/2006 Sb. v platném znění – zjednodušeným podlimitním řízením, na realizaci akce „Výstavba pěší komunikace podél ulice Šumperská“, vyhlášené RM usnesením č. 623, 829“.
Cupal: v 02/2007 dostal OIR a OSSH úkol dokončit PD tak, aby se mohla podat žádost o dotaci, SFDI poskytl dotaci, podpis smlouvy se projednával se SFDI. Do výběrového řízení podalo nabídky 5 firem, všechny byly hodnoceny. Chyba je na straně města, špatně byly stanoveny hodnotící ukazatelé. Postupovali jsme dle zákona o veřejných zakázkách – vyhrála firma SATES MORAVA spol. s r.o., Valašské Meziříčí, která neměla nejnižší cenu, ale stanovila nejdelší záruční dobu a nejvyšší smluvní pokutu. Navržená cena díla byla ale vyšší, než jaké máme schválené finanční prostředky v rozpočtu – k jejich navýšení by byla nutná rozpočtová změna, tu schvaluje ZM až 13.9.2007, došlo by k časovému posunutí zahájení stavby, která by se měla zrealizovat ještě letos. RM rozhodla o zrušení výběrového řízení a vyhlášení nového. Stavba se každopádně letos začne, realizovat se bude. SFDI nám sdělilo, že ji lze částečně posunout do r. 2009.
Chytil: Pozor na případnou stížnost firem, které neuspěly ve výběrovém řízení – už se tak v minulosti stalo.

Perutka: Proč se dala nejvyšší váha termínu plnění, kdo stanovil váhy?
Cupal: Váhy u kritérií hodnocení stanoví zadavatel. V RM jsme si nevšimli stanovení vah.
Ing. Blaško se vzdálil z jednání komise.

Hlasování:

„Komise pro rozvoj města souhlasí se zrušením výběrového řízení na akci „Výstavba  pěší komunikace podél ulice Šumperská“ a souhlasí s vyhlášením nového“.

pro
6
proti
 0
zdržel se     0

6) Účast na jednáních komise

Blaško: „Vždy jsem se řádně omluvil (pracovní schůzky předem domluvené). Chci dále pracovat v komisi“.

Komise pro rozvoj města vzala informaci na vědomí.
7) Různé
Blaško – Rozvojová strategie, akční plán
Měly by se projekty zkontrolovat – co je hotové, aktivně navrhovat další projekty. Akční plán je pracovní materiál, bylo by vhodné ho aktualizovat. Jednotliví členové komise by ho doplnili, připomínkovali.

Chytil – IPRM – jak postupují práce?
Cupal: MMR zatím nestanovilo podmínky, žádost zatím není odeslána, protože není metodika.

Chytil – rekonstrukce komunikace na Červenohorské sedlo
Dostal se mi do rukou rozpočet SFDI na rok 2008, jsou v něm vyčleněny velké peníze na rekonstrukci komunikace na ČH sedlo, přitom ukončení prací má být do 12/2008,  cena díla 656 mil. Kč. Předpoklad dle SFDI je však 770 mil. Kč. Bude stavba dokončena včas?
Cupal: 15.8.2007 byl kontrolní den na stavbě, termíny budou splněny, ČH sedla bude na zimu otevřeno. Část peněz přechází do r. 2009-dokončovací práce, které by neměly ovlivňovat dopravu přes ČH sedlo.
Komise pro rozvoj města vzala informace na vědomí.
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 10.10. 2007 od 16,00 hodin.

Zapsala: Ing. Pučoková
Schválil: Ing. Kalina
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