Zápis č. 29
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 14. 10. 2009
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:  Ing. Kalina, RNDr. Cenek, Ing. Perutka, Ing. Ježek, Ing. Švub, p. Dubský, Mgr. Černoch
Hosté:        Ing. Cabadaj, p. Chovanec, Ing. Pučoková, Ing. M. Mudra 
Komise se sešla na svém 29. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. P. Chovanec představil nového tajemníka Komise pro rozvoj města sl. Gabrielu Harudovou.
1. Informace oddělení majetku města – problematika opěrných zdí na pozemcích města
a) Opěrná zeď na ul. 28. října - Žižkova
Na OMM byl podán podnět spoluvlastníka RD a pozemku sousedících s městskými pozemky, na kterých stojí v současné době torzo opěrné zdi z kamenného zdiva. 
Cabadaj: Připravena dokumentace pro ÚR nebo SP, rodina Mondekových si část zdi opravila na vlastní náklady sama. Problémem je, že nelze zjistit vlastníka, pozemky jsou seslučkované.

Švub: Není nutná opěrná zeď, může se pozemek zatravnit a tímto zpevnit.

Kalina: Vybuduje se násyp, což nezatíží tolik rozpočet města, může se sem navést zemina z nějaké stavby.

Švub: Je možné vybudovat na této parcele parkoviště.

Kalina: Město kdysi chtělo v této lokalitě vybudovat garáže, což ale v současné době není reálné. Pozemek je označen jako smíšené území, pro stavbu čehokoliv nevhodné.

Perutka: Pozemky jsou znehodnoceny nevhodně povolenou stavbou garáží, teď neinvestovat do opěrné zdi, lepší je pozemek zaštěrkovat jako provizorní odstavnou plochu, odstranit plot a nabídnout ke komerční zástavbě.
„Komise pro rozvoj města pro řešení opěrné stěny ul. Žižkova doporučuje: 1) zvážit možnost prodeje za podmínek zabezpečení svahu a příjezdu ke stávajícím garážím, 2) doporučuje zpracovat projektovou dokumentaci na zabezpečení svahu násypem, 3) odstranit stávající oplocení a zpevnění celého prostranství štěrkem“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

b) Opěrná zeď ul. Horova – Husova

Cabadaj: Kmoníčkovi projevili zájem o koupi sousedních pozemků, které jsou ve vlastnictví města, a to včetně pozemku s opěrnou zdí za symbolickou 1 Kč/m2, opěrnou zeď opraví na vlastní náklady, na zastupitelstvu města toto neprošlo.
Perutka: Neprodalo se to z důvodu atraktivnosti pozemku.
Kalina: K výstavbě nového rodinného domku nutné vybudovat sítě, pokácet vzrostlý strom, vyřešit požárně nebezpečný prostor,… Dle statického posudku není zeď v havarijním stavu.

Cabadaj: Kmoníčkovi jsou ochotni na vlastní náklady zeď zabezpečit.

Kalina: Musíme najít levné řešení zabezpečení opěrné zdi kolem ul. Josefa Hory, pak pozemek prodat.

Švub: Souhlasím s prodejem pozemku, ale za normální cenu.

Perutka: při prodeji vyspecifikovat, co se má se stěnou udělat, to bude ošetřeno ve smlouvě o budoucí smlouvě.

Ježek: Prodat pozemek pod zdí včetně zdi za 1 Kč/m2, zbývající pozemek prodat za cenu normální.

Cabadaj: Upozorňuji na riziko při výstavbě nové nemovitosti v souvislosti se souhlasem vlastníků sousedních pozemků.

Perutka: Oželíme prodej pozemku k výstavbě nového RD, prodat zeď vč. pozemku pod zdí za symbolickou cenu a ten druhý pozemek za cenu vyšší.
„Komise pro rozvoj města pro řešení opěrné stěny Husova - Horova doporučuje: 1)prodat předmětné pozemky ve struktuře a) pod opěrnými stěnami za symbolickou cenu, b) ostatní pozemky za cenu obvyklou poníženou o náklady na úpravu opěrné zdi stanovené dle projektové dokumentace zpracované projektantem odsouhlasené Městem Jeseník, 2) v případě nezájmu o koupi pozemku majiteli sousedních pozemků doporučuje v části opěrné stěny, kde Město vlastní pozemky, provést násyp vysvahováním a následně nabídnout znovu k prodeji“.

Hlasování:
pro
6
proti
0
zdržel se      1

c) Opěrná zeď ul. Myslbekova

Jedná se o historickou záležitost, od r. 1997 byla část svažitého pozemku nad dvorkem objektu č.p. 278 stabilizována opravou původní opěrné zdi. Problematika znovu otevřena majiteli objektu, kdy městu zaslali podnět k řešení z důvodu ohrožení majetku (tlak zeminy svahu narušuje statiku jejich domu).

Cabadaj: Městem byla v minulosti provedena oprava části opěrné zdi, v současnosti se zeď drolí, ale není v havarijním stavu, mohlo by se provést vysvahování.
Kalina: Opěrná stěna se nachází na hranici pozemku, kde je oplocení.

Perutka: Navrhuje prodat pozemky v okolí stěny s tím, že majitel vyřeší problém opěrné zdi. Je dále nutné zjistit, zda okolní městské pozemky jsou pronajaty.

„Komise pro rozvoj města pro řešení opěrné stěny Myslbekova doporučuje: 1)prověřit legálnost užívání sousedních pozemků v majetku města (p.č. 1456/1) okolo bytového domu, 2) nabídnout část pozemku k prodeji za zvýhodněnou cenu“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

d) Opěrná zeď ul. Erbenova

Je zpracování dokumentace pro SP, současný uživatel pozemku požaduje odstranění havarijního stavu zídek, pak je ochoten pozemek odkoupit. V současnosti vlastní pouze pozemek pod vlastním rodinným domem.
Cabadaj: Majitel se brání koupit pozemky do vyřešení problému s opěrnou zdí.

Perutka: Navrhuji zeď zbourat.

Ježek: Navrhuje prodat celý pozemek nebo jeho část vlastníkovi předmětné nemovitosti (RD) nebo i jiným zájemcům.
„Komise pro rozvoj města pro řešení opěrné stěny ul. Erbenova doporučuje: 1)nabídnout pozemek k prodeji majiteli nemovitosti čp. 154, 2) nabídnou část pozemku majitelům sousedních nemovitostí, 3) poškozenou opěrnou stěnu odstranit a vysvahovat, cena prací bude zohledněna při prodeji následným majitelům“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

2. Informace oddělení investic a rozvoje:
a) Masarykovo náměstí – aktuální informace
Chovanec: Stavba zatím ještě není převzata, usazuje se mobiliář, sloupky VO, zeleň se bude osazovat kolem 15.10., schody v místě u Haka a MODICu se vyrábějí, stávající kašna očištěna a obroušena, doplní se vodní prvky, osazení se uskuteční v lepším počasí, nová fontána – problematické u dodavatele materiálu (Slezský kámen) s odstřelením tak velkých bloků, zhotovení této kašny bude proto v delším termínu.
Černoch: Jak je to se zimní údržbou?

Chovanec: zimní údržba prováděna zhotovitelem stavby, nové lampy svítí přes staveništní rozvaděč, náklady platí zhotovitel stavby.

Švub: stání vozidel – obrubníky jsou seřezány do ostré hrany, měly by se seříznout do zkosení, aby nedocházelo k poškozování pneumatik aut

Chovanec: je domluven se zhotovitelem tento stav, uvidí se pak v provozu.

Perutka: Je lepší provést ořezání hran.

Chovanec: domluví se se zhotovitelem ořezání

Ježek: Jaké je zádržné pro případné reklamace, chodníky a cesta jsou vlnité

Chovanec: zádržné je stanoveno ve smlouvě o dílo (10 % z celkové ceny díla do předání kompletně zhotoveného díla a odstranění případných vad a nedodělků)
Perutka: U radnice je zkosený rastr, navrhuji vyřešit toto tak, že podél radnice by se použil stejný materiál, aby nebyl kažen celkový vzhled.

Chovanec: podél radnice bude mramorový pás, může být protažen až do okolí schodů.

b) Rekonstrukce ul. Lipovská – informace o realizaci stavby¨

Chovanec: v pondělí 12.10. předala SSOk stavbu Karetě, Kareta začíná se stavbou. Město své části stavby bude realizovat firmou Kareta, do 95. projednávání RM bude předložen materiál. To, co není na stavební povolení, budou dělat na mandátní smlouvy TSJ. TSJ v sobotu (16.10.) provede úpravu přechodu u Pradědu (nasvícení). Při realizaci se bude řešit předláždění určitých chodníků. Kareta bude řešit autobusové zastávky, TSJ osazení přístřešků + vydláždění
„Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí“.

3. Veřejné osvětlení ul. Myslbekova
Cabadaj: Lampy v této oblasti jsou nejstarší v Jeseníku, z letošního rozpočtu města nebo v příštím roce TSJ provedou výměnu.
Perutka: Osazení stejnými lampami, jako jsou v Lázních.

„Komise pro rozvoj města pro řešení veřejného osvětlení na ul. Myslbekova doporučuje výměnu“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

4. Přednádražní prostor

Cabadaj: architektonická soutěž neprošla na jednání ZM, České dráhy chtějí na jaře zbourat část budov, pozemky nabízí městu, na bourání domů požadují příspěvek. V tomto místě je v současnosti dopravní závada (autobus stává v zákazu,…)
„Komise pro rozvoj města bere informaci na vědomí“.

5. Různé 

a) Perutka – Problematika stavebních parcel pro rodinné domy v katastru obce Jeseník

Objevují se nové požadavky na parcely vhodné k výstavbě RD, které v Jeseníku v současné době nejsou. 
Nové lokality:

- lokalita u zahrádek při vjezdu do Jeseníku z Lipové 

Cabadaj: pozemek města, v ÚP zahradní chatová oblast, bez změny ÚP nelze stavět RD
- lokalita nad Fénixem
Cabadaj: pozemky soukromníků, dle ÚP je možná výstavba RD

- lokalita K. Čapka – pozemky nejsou v majetku města

Cabadaj: v rozpočtu jsou finance na zastavovací studie, město má pozemky vhodné k výstavbě, není zde ale vybudována technická infrastruktura, možnost plánovací smlouvy

Perutka: Mělo by se zvážit z dotačních titulů spolufinancování infrastruktury na soukromých pozemcích.
b) Perutka – Způsob návaznosti provedeného chodníku na ul. Dukelské a ul. Fučíkova – podnět od občana

- ul. Dukelská – chodníky na sebe nenavazují, nebezpečné vůči nevidomým lidem. Proč se chodníky takto zrealizovaly, jak toto mohlo být městem převzato?



Švub: toto nejspíš vzniklo předláždění stávajících chodníků



Chovanec: zjistíme z projektové dokumentace původní stav

„Komise pro rozvoj města bere informaci na vědomí“.

- ul. Fučíkova - nebezpečný úsek na pravé straně kolem Kauflandu.

Pučoková: tento problém řešen na dopravní komisi
„Komise pro rozvoj města doporučuje dopravní závady na ul. Fučíkově přednést a vyřešit na komisi dopravy“.

c) Švub – parkování u IPOSu

- není zajištěno parkování pro úředníky, navrhované ulice jako náhradní parkování (Havlíčkova,…) jsou přeplněné, nastává kolizní průjezdnost.
Cabadaj: na jednání RM půjde materiál – na 8 parkovacích místech pod IPOSem bude zrušena dopravní značka D2 (parkovací hodiny), na horním parkovišti bude vyčleněna část parkovacích míst, která budou bez poplatku.
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 11.11.2009 od 16,00 hodin. 

Zapsala: G. Harudová
Schválil: Ing. Kalina, v. r.
