Zápis č. 36
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 12. 5. 2010
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4
Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, Ing. Švub, p. Dubský, Mgr. Černoch, RNDr. Cenek, Ing. Ježek
Omluveni: ---
Hosté:        p. Chovanec 
Komise se sešla na svém 36. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty a zahájil jednání. 
1) Informace oddělení majetku investic a rozvoje:
a) zastavovací studie ul. Raisova, Na Svahu
Chovanec: Město Jeseník eviduje spoustu žádostí o prodej pozemků na výstavbu RD, proto orgány města pověřily OIR ke zpracování zastavovací studie. Byly zpracovány 3 studie, a to na ul. Raisova, Na Svahu a na ul. Rejvízská. Prozatím je pozastaveno zpracování zastavovací studie na ul. Rejvízské z důvodu zasíťování této lokality. Zadáním bylo zpracování studií v maximálním a optimálním zahuštění zástavbou.
Chovanec: komise by měla orgánům města navrhnout další postup v této problematice

Kalina: jak má město figurovat v zainvestování pozemků pro výstavbu RD? Zasíťovat a prodat jednotlivé parcely, prodat jako celek nebo připravit lokalitu pro developerskou firmu? 
Chovanec: nechce, aby byla možná výstavba infrastruktury řešená dle ul. Krameriova, vhodnější by bylo nabídnout pozemky např. developerské firmě, která vše potřebné vybuduje (sítě a infrastrukturu) a následně pozemky prodá k výstavbě RD jednotlivým zájemcům
Perutka: nechal by postup při řešení problematiky zástavby RD na novém vedení města po volbách. Pak by byly stanoveny podmínky pro příp. developerskou firmu či jinému zájemci, v jakém rozsahu zajistí výstavbu (jen sítě nebo i vč. samotné výstavby RD, případně jinak). 
Na jednání dorazil Ing. Ježek

Švub: pokud město chce zastavit tuto lokalitu, mělo by vybudovat potřebnou infrastrukturu ve vlastní režii, finance by dostalo zpět při prodeji pozemků. 
Perutka: tímto způsobem se potřebná infrastruktura zajišťovala v dobách, kdy na toto byly poskytovány dotace. V dnešní době získat dotaci na infrastrukturu není možná.
Kalina: navrhuje celý tento materiál po řádném prostudování materiálů (rozešle OIR) přesunout na příští zasedání komise

„Komise pro rozvoj města bere informaci na vědomí a přesouvá materiál na příští zasedání komise“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

b) dětská hřiště ul. Nábřežní, Smetanovy sady
· Smetanovy sady
Chovanec: první impulsy vzešly z komise pro rodinu, kde byla ve spolupráci s maminkami navržena podoba dětských hřišť. Byly zpracovány dvě projektové dokumentace na dětská hřiště v lokalitě Smetanových sadů a na ul. Nábřežní pro nejmenší děti. Hřiště ve Smetanových sadech je rozpočtováno na 1,607 mil. Kč. Je možné upravit rozsah podle ceny vzešlé z výběrového řízení. 
Perutka: je pro vybudování tohoto hřiště, je dobře navrženo

„Komise pro rozvoj města doporučuje RM pokračovat v realizaci dětského hřiště ve Smetanových sadech“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

· ul. Nábřežní

Chovanec: toto hřiště bylo projekčně zpracováno ve dvou variantách. Varianta „A“ s betonovou zámkovou dlažbou je rozpočtována ve výši 1,145 mil. Kč (dopadová plocha tvořena štěrkem bez obsahu jílu o zrnitosti 2-8 mm) a varianta „B“ s pryžovou dlažbou ve výši 1,614 mil. Kč (dopadová plocha tvořena dvouvrstvou pryžovou dlažbou o různých tloušťkách). V této lokalitě se v současnosti projektuje parkoviště.
Černoch: jaký je v tuto chvíli stav s vybudováním dětského hřiště v lokalitě „U Sokolovny“?

Chovanec: v komisi pro rozvoj města bylo odsouhlaseno zpracování projektových dokumentací těchto dětských hřišť, hřiště v lokalitě „U Sokolovny“ řešeno nebylo

Švub: v lokalitě, kde je panelák, by bylo vhodné vybudovat nějaké hřiště, v lokalitě s rodinnými domky by bylo vhodnější vybudovat hřiště např. na fotbal (reakce na dotaz Mgr. Černocha)
„Komise pro rozvoj města doporučuje RM pokračovat v realizaci dětského hřiště na ul. Nábřežní v alternativě „A“, tedy s dopadovou plochou tvořenou drobným štěrkem“.

Hlasování:
pro
7
proti
0
zdržel se      0

2) Různé

Perutka: jaký je v tuto chvíli stav rekonstruovaného Masarykova náměstí

Chovanec: náměstí je zkolaudováno, převzato od zhotovitele, je vypracovávána závěrečná zpráva k dotaci pro poskytovatele, vady na stavbě odstraněny, zhotovitelem poskytnuta 10-ti letá záruka a 5-ti letá bezplatná péče o zeleň, veřejnost kladně hodnotí vzhled spodní kašny
Perutka: nelíbí se mu lavičky obrácené zády k sobě, chybí tak vzájemná komunikace mezi sedícími, u restaurace U Radnice není rozumě řešený průchozí prostor kolem pódia (velmi úzký) 
Švub: reakce obyvatel je, že na náměstí je hodně světel, zda nebude v souvislosti s tímto provoz finančně náročný?
Chovanec: u osvětlení je nastaven časovač a stmívač, je v řešení s TS nastavení intenzity osvětlení
Perutka: ve městě chybí klasické tržiště se stánkovým prodejem, bylo by vhodné najít pozemek se zřízením legálního tržiště, např. vedle tržnice na současném místě využívaném jako parkoviště. Omezilo by se tak prodávání na různých místech po celém Jeseníku. Navrhuje přednést tuto problematiku na další jednání komise
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 9.6.2010 od 16,00 hodin. 

Zapsala: G. Harudová
Schválil: Ing. Kalina, v. r.
