Zápis č. 23
ze zasedání komise pro rozvoj města, které se konalo dne 18. 2. 2009
v zasedací místnosti MěÚ Jeseník, Tovární 1287/4

Přítomni:  Ing. Kalina, Ing. Perutka, RNDr. Cenek, Mgr. Černoch, p. Dubský, Ing. Ježek Omluven:    Ing. Blaško, Ing. Švub    

Hosté:       Ing. Cupal, Ing. Cabadaj, p. Chovanec, Ing. Vinklerová 
Komise se sešla na svém 23. zasedání. Ing. Kalina přivítal členy komise a pozvané hosty         a zahájil jednání.
1. Informace oddělení majetku:

a) Pravidla prodeje pozemků a příslušenství ve vlastnictví města Jeseník

b) Zřízení komise rady města pro stanovení prodejní ceny pozemků
Cabadaj: ZM na zasedání dne 19. 2. bude předložen materiál „Postup při prodeji nemovitého majetku – návrh na změnu pravidel prodeje pozemků a příslušenství ve vlastnictví města Jeseník“. Vycházeli jsme z usnesení ZM ze dne 24. 4. 2008, na základě kterého jsme zpracovali nová pravidla, která jsou zpracována pouze pro prodeje pozemků a příslušenství. V pravidlech došlo k zásadní změně v tom, že za cenu obvyklou bude považována cena určená komisí pro stanovení prodejní ceny pozemků. Pravidla by měla platit od 1. 3. 09, pokud budou na ZM vydána. Do tohoto termínu musí proběhnout mimořádné zasedání RM, kde bude schváleno zřízení komise pro stanovení prodejní ceny pozemků (jako iniciativní a poradní orgán RM). Doporučujeme, aby komise byla minimálně pětičlenná a aby nadpoloviční většina členů komise disponovala oprávněním vypracovávat soudní a tržní posudky, další členové by měli být odborníky v oblasti ekonomiky nebo stavebnictví. Již máme nějaká jména. Bylo předloženo stanovisko právního oddělení.
Kalina: Pravidla už byla diskutována několikrát. Jaký je skutečný objem prodejů? Obdobný systém dříve přestal fungovat na ochotě a časové zaneprázdněnosti znalců.

Perutka: Rozporování současných zastupitelů je zlomkové oproti minulosti, zastupitelé chtějí přehodnotit systém. Bude-li dodrženo následující: znalci budou honorováni, v komisi bude někdo s oddělení majetku města, s odboru stavebního – pak souhlasím.

Cabadaj: S odboru stavebního úřadu, majetku a investic bude vždy někdo na jednání komise přítomen, ale nebude moci hlasovat.

Perutka: Zkusme nový systém, bude-li lepší.

Cupal: Upozorňuji na rozdíly v cenách mezi jednotlivými znalci.

Cabadaj: OSMI má pro vnitřní potřebu přehled o cenách prodávaných pozemků, kdy veškeré prodeje pozemků městem jsou zanášeny do digitální mapy (je za r. 2008, zpracujeme i předcházející roky), máme i prodeje nemovitostí – budovy. Komise by přehodnotila i prodeje nemovitostí.
Cupal: Je to cena nabídková města, není to cena úřední. Komise by měla posoudit daný pozemek, že v tomto místě byly tyto ceny. Pod tuto cenu bychom neměli jít.

Cabadaj: U zveřejnění prodeje pozemku už bude zveřejněna i cena pozemku.

Dubský: Nejsem si jistý, že navržení členové komise by nemohli být navzájem ovlivnitelní. Jak zaručí, že cena, kterou navrhnou, je ta nejvyšší?

Hlasování:
 „Komise pro rozvoj města doporučuje zastupitelstvu města vydat „Pravidla prodeje pozemků a příslušenství ve vlastnictví města Jeseník.“
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c) Prodeje a pronájmy pozemků
Vinklerová: Komise už jednou projednávala žádost o prodej pozemků s komunikací na ul. Husova (žádost od společnosti JESINVEST s.r.o. Zlín a společnosti 2S OFFICE, s.r.o. Jeseník, parcela č. 2434/6 a 2434/26) se závěrem prodat s podmínkou vyřešení přístupu a příjezdu k nemovitosti všem spolumajitelům domu č. p. 191. OMM provedlo na pozemcích místní šetření a došlo k závěru neprodávat, protože by mohl v dotčené oblasti vzniknout problém s parkováním.

Kalina: Na této účelové komunikaci je malá šířka, při parkování vozidel je zbytek komunikace úzký pro nákladní vůz.

Cupal: Takovéto účelové komunikace bychom měli prodat, nemáme zde žádné zájmy.

Vinklerová: Na svahu je naše zeleň, to by šlo při prodeji vyřešit v náš prospěch.

Perutka: Neměli bychom snižovat počet parkovacích míst.

Hlasování:
 „Komise pro rozvoj města nedoporučuje prodat pozemky parc. č. 2434/6 a 2434/26 v k. ú. Jeseník.“
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2. Informace oddělení investic a rozvoje:
a) Katovna – návštěvnické centrum čarodějnictví a tortury: studie využití
P. Chovanec představil záměr – studii využití prostor historického domu č. p. 176  pro návštěvnické centrum čarodějnictví a tortury. Informoval o skutečnosti, že Vlastivědné muzeum Jesenicka dostalo od Olomouckého kraje finanční prostředky na zřízení expozice čarodějnických procesů ve vodní tvrzi. Dnes proběhla schůzka s ředitelkou muzea pí. Rybovou. Za 2 – 3 týdny se zástupci města s pí. Rybovou sejdou znovu, obě strany chtějí oba záměry skloubit tak, aby expozice na sebe navazovaly, doplňovaly se.
Perutka: Souhlasím z koordinací obou expozic. Proč je v podkroví navržen byt správce? Zdá se mi to nelogické, když se ubytovna nebude realizovat. Podkroví by se mělo využít celé pro expozici.

Cupal: Mgr. Kaňovský chce vypustit záměr expozice v katovně z rozpočtu města.
Hlasování:

„Komise pro rozvoj města doporučuje pokračovat v realizaci záměru Katovna – návštěvnické centrum čarodějnictví a tortury s těmito úpravami:
· zrušit ubytovnu,

· byt správce ve 2. NP nahradit výstavní expozicí,

· koordinovat využití katovny se záměry Vlastivědného muzea Jesenicka ve vodní tvrzi.“
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b) Kašna V Oblouku – výsledky hlasování o vzhledu na internetu MěÚ Jeseník
Pan Chovanec popsal průběh ankety a výsledky hlasování na internetu MěÚ Jeseník. Vyhrál návrh č. 8 – bronzová socha ženy. Na 2. místě se umístil návrh č. 7, který vybrala komise pro rozvoj města na svém zasedání dne 18. 11. 2008 jako nejvhodnější.
 „Komise pro rozvoj města bere informace na vědomí.“  
3) Finanční a ekonomická analýza Wellness centra Jeseník
Pan Chovanec informoval o finanční a ekonomické analýze projektu Regionálního wellness centra v Jeseníku zpracované v únoru 2009. Je vypracována ve 2 variantách. 1. varianta zahrnuje „maximalistickou“ verzi vybavení dle zpracovaného projektu, 2. varianta je „minimalistickou“ verzí, nezahrnující venkovní relaxační bazén, vodní plochu, beachfotbal, letní šatny a WC, venkovní sauny. 

Chovanec: Je to o debatě a dalším postupu co dál.

Cupal: Firma zpracovala analýzu objektivně. Nejsou tu započítány prodeje majetku města. Projednejme, využijme další skutečnosti.
Perutka: Analýzu projednat ve finančním výboru, pak je to politické rozhodnutí.

„Členům komise pro rozvoj města budou poskytnuty další materiály k Wellness centru Jeseník s tím, že dají písemné vyjádření do 4. 3 .09.“
Termín dalšího zasedání komise pro rozvoj města byl stanoven na středu dne 11. 3. 2009 od 16,00 hodin. 

Zapsala: Ing. Pučoková

Schválil: Ing. Kalina, v.r.
