 Z Á P I S
z  jednání Komise pro volný čas konané dne 28. 8. 2007
Přítomni: Tomáš Tejchman, Miroslav Hrdlička, Eva Nováková, Ing. Roman  Peštuka, 
                  Mgr. Radek Pavlíček, Tomáš Vlazlo,  Mgr. Martin Buchlovský   

Omluven: Tomáš Hradil, 
Hosté:       MUDr. Jiří Staňa, Iva Peitlová, Helena Machová
Program: 

1. Návrh p. Hradila – Kritéria bodového hodnocení NNO…

2. Návrh upravených Pravidel…..granty a činnost 
3. Nákladové nájemné ve sportovní hale
4. Informace o vrácených prostředcích na granty 

5. Žádosti NNO o příspěvky
6. Různé   
Předseda komise přivítal přítomné a seznámil je s programem – stěžejním bodem bylo projednávání  úpravy Pravidel pro poskytování finančních prostředků  z rozpočtu města na granty a návrhu nových pravidel na činnost NNO. 
Administrace přijatých žádostí je vedena na odd. školství, které zpracované žádosti předává  komisím, radě, zastupitelstvu, ale smlouvy a kontrolu vyúčtování v oblasti ŽP provádí odbor životního prostředí. Žadatelé o příspěvky na granty by měli od podání žádosti do vyúčtování spolupracovat s jedním pracovištěm. 
ad. 1,2)
Kritéria bodového hodnocení k rozdělování příspěvku na činnost navrhovaná panem Hradilem nelze aplikovat ve všech oblastech – kultura, sport i životní prostředí, aniž by nebyla některá NNO diskriminována.   

Členové komise se rozcházeli i v názorech na návrh pana místostarosty Stani, který navrhoval příspěvky na činnost směřovat všem věkovým kategoriím bez rozdílu,  s omezením do max. výše 30% z příjmů či obratu dané NNO. Zde by vznikly velké rozdíly nároku na příspěvky od města, např. organizace s velkým příjmy financované z jiných zdrojů veřejných rozpočtů by nárokovaly příspěvky od města až do výše 30 % příjmů již jednou daných z veřejných zdrojů. Na rozdíl od organizací, např. pracujících s dětmi a mládeží na úrovni dobrovolnosti a s omezenými příspěvky.   

O rozbor a posouzení zda lze omezit příspěvek 30% z příjmů nebo obratu by měl být požádán finanční odbor, příp. ekonomové znalí problematiky.
Členové komise dostanou návrh „Pravidel“, do kterých budou zapracována i ustanovení o poskytnutí  příspěvku  na  činnost  a upravená  „Kriteria hodnocení pro NNO“ – rozešle je  předseda komise p. Tejchman do 5.9.2007  a  do 15. 9. 2007 je možnost připomínkovat a posílat návrhy. 
ad. 3)
Komise volného času prodiskutovala využití sportovní haly především pro děti a mládež a možnosti poskytnutí příspěvku na nájemné haly z rozpočtu města. Komise doporučuje RM uložit projednání využití haly sportovními oddíly s TJ Jeseník, vyčíslení potřeb na úhradu nákladového nájemného. Dále by mělo dojít ke snížení příspěvku Jesenické správě domů s.r.o. a o tuto částku navýšit prostředky určené NNO na činnost. Příspěvky na nákladové nájemné haly by byly následně přiděleny organizacím pracujícím s mládeží v příspěvku na činnost.

ad. 4)
Komise byla informována, že byly vráceny tyto finanční prostředky:

3 000,- Kč  - Jiří Bac,  neuskutečněný seminář o bezpečnosti vodní turistiky

25 000,- Kč – Soukr. ZUŠ taneční, nebyl poskytnut příspěvek od Ol.kraje na repre ME 

ad. 5)
Komise projednala mimořádné žádosti NNO:

Z  II. kola byla ponechána rezerva (35 900,- Kč) v oblasti sportu, která má být využita na mimořádné akce např. při postupu žáků do vyšších soutěží, či účast na sportovních akcích.

TJ Jeseník, oddíl karate, žádá o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20 000,- Kč na účast žáků, kteří postoupili na Mistrovství ČR v karate. Komise doporučuje RM schválit poskytnutí příspěvku.
Ve II. kole byla rovněž ponechána rezerva v oblasti životního prostředí ve výši 14 900,- Kč, ZKO Kynologický klub, který předložil žádost na akci přednášek Soužití lidí a psů, byl vyzván o doplnění této žádosti. Doplněná žádost byla doručena  21.6.2007. Komise doporučuje RM schválit příspěvek ve výši 14 900,- Kč.

Dále komise projednala žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města na akci „Tělocvična 2007“ žadatele Ing. Jiřího Bace, Vodácká škola.
Komise konstatovala, že žádost nesplňuje kriteria.
Usnesení komise:
1. Komise pro volný čas doporučuje Radě města Jeseník zjednodušit administrativu příspěvků na granty sjednocením činností na jedno pracoviště – finanční odbor, oddělení školství.  
2. Komise pro volný čas doporučuje Radě města Jeseník  na základě usnesení z 21. 5. 2007 schválit poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu města Jeseník pro TJ Jeseník - oddíl karate ve výši 20 000,- Kč a ZKO  Kynologický klub č. 193 Jeseník ve výši 14 900,- Kč.
3. Komise pro volný čas doporučuje Radě města Jeseník vyzvat TJ Jeseník k doložení využití haly oddíly s dětmi a mládeží včetně rozvrhu hodin pronájmu haly za období září – prosinec 2006 a leden – červen 2007.

V Jeseníku dne 3. 9. 2007
Zapsala: H. Machová
                                                                                                   Tomáš Tejchman   v. r. 
                                                                                                       předseda komise             

