Z á p i s 
z  jednání  výchovně  vzdělávací  komise  konané  dne  16. 6. 2011


Přítomni:  
Mgr. Hana Častulíková, PaedDr. Antonín Javůrek, Helena Schrommová, Mgr. Roman Mrosek, Mgr. Soňa Fišerová, Václav Dvořák, Bc. Iva Peitlová – tajemník komise, 
Hosté: Ing. Marie Fomiczewová, Mgr. Petr Procházka, Michal Žitňanský, RNDr. Štěpán Roch,
…….Koryťáková, Ing. Veronika Peštuková, Zdeňka Kainarová,  

Omluveni: David Cenek 


Program:  

1. Zahájení
2. Petice rodičů ohledně slučování tříd ZŠ 
3. Petice za zachování ateliéru ZUŠ na Průchodní ul. 
4. Stravování žáků v ZŠ Jeseník
5. Setkání s řediteli středních škol 
6. Závěr

                                                 
1. Zahájení
Předsedkyně přivítala členy komise, vedení města a seznámila s programem jednání.  

2. Petice rodičů ohledně slučování tříd ZŠ 
Dne 19.4.2011 byla předána zastupitelům města petice „Nesouhlas se zvyšováním počtu žáků stávajících prvních tříd Základní školy v Jeseníku na školní rok 2011/2012“ (text petice je přílohou zápisu). Petici obdržel rovněž ředitel školy Mgr. Roman Mrosek, který rodičům zaslal písemnou odpověď (odpověď je přílohou zápisu). Jednání komise byli přítomni členové petičního výboru.
Výchovně vzdělávací komise projednala petici rodičů ohledně slučování tříd v základní škole pro školní rok 2011/2012, souhlasí s rozhodnutím ředitele ZŠ Jeseník o sloučení tříd.

3. Petice za zachování ateliéru ZUŠ na Průchodní ul. 
Znění petice za zachování výtvarného ateliéru ZUŠ Jeseník v budově ZŠ Průchodní pod vedením paní učitelky Hany Schreierové je přílohou zápisu. Projednávání petice byla přítomna ředitelka ZUŠ Jeseník, která informovala o organizaci výuky v následujícím školním roce 2011/2012. 
Výchovně vzdělávací komise projednala petici rodičů ohledně zachování výtvarného ateliéru ZUŠ Jeseník v budově ZŠ Průchodní. Vzhledem k optimálně vytvořeným podmínkám pro výuku výtvarného oboru v budově ZUŠ Jeseník a dostatečným kapacitám, komise podporuje rozhodnutí ředitelky ZUŠ Jeseník o organizaci výuky ve školním roce 2011/2012.


4. Stravování žáků v ZŠ Jeseník
Na základě usnesení zastupitelstva města se komise zabývala kvalitou stravy v ZŠ, která je dovážena ze školní jídelny SOŠ a SOU stavební a strojírenské. Jednání byli přítomni iniciátorka Ing. Veronika Peštuková, která spolu s ředitelem ZŠ Mgr. Romanem Mroskem informovala komisi o sledování kvality dodávaných jídel. Informace ke stravování podal rovněž ředitel SOŠ RNDr. Štěpán Roch.


5. Setkání s řediteli středních škol
Paní starostka předala ředitelů nabídku paní Patricie Kubálkové z Kanady k navázání partnerské spolupráce, výměny zkušeností, případně společných projektů. Paní Kubálková je vdovou po excelentním českém pianistovi a hudebním pedagogovi, který působil v Kanadě, ale měl úzký vztah k Jesenicku, často jej navštěvoval, ve Zlatých Horách založil hudební festival. Paní Kubálková pracuje dlouhodobě jako pedagog se středoškolskou mládeží, má velký zájem o moderní výchovné metody. Komunikaci a kontakt lze navázat přes e-mail: pkubalekw@yahoo.ca a uvést, že se jedná o reakci na nabídku, kterou učinila při letošní návštěvě Jeseníku starostce města.
Dále paní starostka a pan místostarosta informovali ředitele o investičních záměrech města a vyzvali ředitele k vzájemné spolupráci při přípravách a realizaci společně prospěšných akcí. Ředitelům byla nabídnuta možnost zveřejňování významných akcí škol na webových stránkách města. Na další schůzce budou prezentovány potřeby a návrhy jednotlivých středních škol a bude navržen společný postup.




Usnesení:

Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města postupovat ve věci organizace výuky ve školním roce 2011/2012 dle rozhodnutí ředitele Základní školy Jeseník.


Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města postupovat ve věci organizace výuky ve školním roce 2011/2012 dle rozhodnutí ředitelky ZUŠ Jeseník.
 

Výchovně vzdělávací komise bere na vědomí informace o stavu stravování po měsíčním monitorování a nedoporučuje radě města přijímat žádná zvláštní opatření. 




V Jeseníku dne 16.6.2011

Zapsala: Iva Peitlová
     
                                                                                                    Mgr. Hana Častulíková v.r.
                                                                                             předsedkyně výchovně vzdělávací komise

