Z á p i s 
z  jednání  výchovně  vzdělávací  komise  konané  dne  14. 2. 2012


Přítomni:  
Mgr. Hana Častulíková, PaedDr. Antonín Javůrek, Helena Schrommová, Mgr. Roman Mrosek, Mgr. Soňa Fišerová, Ing. Iva Peitlová – tajemník komise, 

Omluveni: Václav Dvořák, David Cenek



Program:  

1. Zahájení
2. Plán činnosti na rok 2012 – členové si připraví návrhy
3. Zápis do prvních tříd ZŠ
4. Různé
5. Závěr

                                                 
1. Zahájení
Předsedkyně přivítala přítomné a seznámila je s programem dnešního jednání.

2. Plán činnosti na rok 2012
Členové komise projednali a sestavili plán činnosti na rok 2012 s tím, že tento bude operativně doplňován o aktuální problémy a úkoly související s výchovou a vzděláváním ve městě. Komise doporučuje 1-2x ročně společná setkání ředitelů škol v Jeseníku.

3. Odliv žáků 9. ročníku z regionu
Komise se na příštích jednáních bude zabývat problematikou odlivu žáků 9. ročníků do středních škol mimo region. V první fázi bude proveden průzkum v základních školách v okrese Jeseník, dále bude zpracován návrh možných opatření.  

4. Zápis do prvních tříd Základní školy Jeseník
Ředitel Mgr. Mrosek informoval o zápisu dětí, ke kterému se dostavilo celkem 126 dětí, o odklad povinné školní docházky požádalo 21 zákonných zástupců dětí, do prvních tříd nastoupí 105 dětí. V Jeseníku budou otevřeny 4 první třídy, dvě na pracovišti Průchodní a dvě na pracovišti Boženy Němcové.

5. Různé

5.1. Termíny zápisů do MŠ
Zápisy do mateřských škol se konají v úterý 24. 4. 2012 (MŠ Jiráskova, MŠ Křížkovského, MŠ Karla Čapka, MŠ Tyršova) a ve středu 25. 4. 2012 (MŠ Dittersdorfova) v době od 10:00 do 16:00 hodin. 



5.2.  Dopravní situace na ul. Komenského 
PaedDr. Javůrek upozornil na stále se zhoršující dopravní situaci na ul. Komenského - před vchodem do gymnázia. Komunikace je řidiči využívána jako zkratka mezi ul. Školní a Vodní. Omezení rychlosti a zpomalovací zařízení se ukázala v praxi jako nedostatečná řešení. Vzhledem k bezpečnosti žáků je nutné tuto situaci řešit zákazem vjezdu všech motorových vozidel. Členové komise doporučují, aby problematika byla projednána v dopravní komisi a byla přijata navrhovaná opatření.

6. Závěr
Další jednání komise se uskuteční v souvislosti s prezentací návrhu řešení areálu v ul. Průchodní.



Usnesení:
Výchovně vzdělávací komise předkládá radě města návrh plánu činnosti na rok 2012.

Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města řešit dopravní situaci na ulici Komenského z důvodu zajištění bezpečnosti žáků a studentů.





V Jeseníku dne 14.2.2012

Zapsala: Ing. Iva Peitlová
     
                                                                                                    Mgr. Hana Častulíková v.r.
                                                                                             předsedkyně výchovně vzdělávací komise


