Z á p i s 

z  jednání  výchovně  vzdělávací  komise  konané  dne  5. 3. 2008
Přítomni členové výchovně vzdělávací komise (dále jen VVK):  
Mgr. Hana Častulíková,  Ing. Veronika  Peštuková,  Mgr. Vladislava Fačevicová,  PaedDr.  Antonín  Javůrek, Mgr. Roman Mrosek, Renáta Raidová, Jaroslava Bergerová a Iva Peitlová – tajemník komise
Hosté:  Mgr. Petr Procházka, MUDr. Jiří Staňa, Michal Žitňanský, Ing. Jakub Kulíšek
Program:  

1. Zahájení, činnost gymnázia
2. Aktualizace akčního plánu města

3. Informace o vyhodnocení stavu základního školství v Jeseníku

Komise projednala:

ad 1) Ředitel Gymnázia Jeseník Michal Žitňanský přivítal přítomné v učebně výtvarné výchovy. Prostřednictvím DVD byla komise zajímavou formou seznámena s prací a činnostmi žáků jesenického gymnázia. Mgr. Dostálová s žáky nižšího stupně názorně předvedli jak pracují s Robolabem a zodpověděli dotazy k soutěžím FIRST LEGO.
ad 2) Zástupce zpracovatele akčního plánu Ing. Jakub Kulíšek vyzval členy komise k předložení záměrů, které by měly být zařazeny do aktualizovaného akčního plánu města v oblasti řízení lidských zdrojů. 
Diskuze k potřebám a možnostem v oblasti rozvoje lidských zdrojů byla obsáhlá, členové předkládali jednotlivé předem připravené záměry. Paní Peitlová zpracuje a předá Ing. Kulíškovi seznam investičních projektů tématicky řazených po oblastech. 
Projekty a záměry, na kterých se komise shodla budou podrobněji rozpracovány a zařazeny do návrhu aktualizace akčního plánu.

ad 3) Mgr. Mrosek informoval o zpracovaném materiálu „Mapa školy“ firmou SCIO, který je velice rozsáhlý cca 150 stran a obsahuje výsledky anonymních šetření mezi žáky, rodiči i učiteli ZŠ. S některými výsledky seznámil komisi již nyní, ale vzhledem k rozsáhlosti materiálu, který má k dispozici několik dní, připraví na příští jednání komise výtah nejdůležitějších údajů.
V Jeseníku dne 6.3.2008
Zapsala: Peitlová

                                                                                                         Mgr. Hana Častulíková v.r.
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