Z á p i s 

z  jednání  výchovně  vzdělávací  komise  konané  dne  20. 5. 2009
Přítomni členové výchovně vzdělávací komise (dále jen VVK):  
Mgr. Hana Častulíková,  Ing. Veronika  Peštuková,  Mgr. Vladislava Fačevicová,  PaedDr.  Antonín  Javůrek, Mgr. Roman Mrosek, Renáta Raidová, Jaroslava Bergerová a Iva Peitlová – tajemník komise
Hosté:  MUDr. Jiří Staňa, Mgr. Minářová Anna
Program:  

1. Zahájení

2. Žádosti Sdružení pro alternativní vzdělávání v Jeseníku
a) Žádost o stanovisko s umístěním Základní školy waldorfské ve městě Jeseníku

b) Žádost o výpůjčku nebytových prostor pro výuku 
3. Různé

Komise projednala:

ad 1) Předsedkyně komise Mgr. Častulíková přivítala přítomné.

ad 2a) Sdružení pro alternativní vzdělávání v Jeseníku, občanské sdružení, zastoupené předsedou Ing. Luďkem Vršanem, jako zřizovatel školy, předložilo žádost o stanovisko města s umístěním Základní školy waldorfské na území města Jeseník. 

Stanovisko obce je nezbytným předpokladem k žádosti o zápis školy do rejstříku škol a školských zařízení dle § 147 zákona č. 561/2004 Sb., v platném znění. Žádost musí obsahovat dle §147, odst.1, písm. p) „stanovisko obce, na jehož území bude základní škola nebo základní umělecká škola působit, pokud není jejich zřizovatelem,“.

Vydáním kladného stanoviska nevzniká obci žádný závazek vůči školské právnické osobě – Základní škole waldorfské Jeseník ani jejímu zřizovateli Sdružení pro alternativní vzdělávání v Jeseníku.  
ad 2b) Sdružení pro alternativní vzdělávání v Jeseníku předložilo žádost o výpůjčku nebytových prostor pro výuku, jako vhodné pro výuku označilo stávající školské prostory. 
Vedoucí oddělení školství informovala o budovách, které využívají školy a školská zařízení – ZUŠ budovu na ul. 28. října a ul. Březinova, SVČ DUHA budovu č. 4 v areálu Průchodní a 5 budov MŠ, které jsou plně využívány. 
Dále s ředitelem ZŠ podrobně informovala o prostorách v budovách ZŠ – Nábřežní, B.Němcové a Průchodní. Zřízením odborných učeben, PC učeben, jazykových učeben s interaktivními tabulemi a nutností zvýšené potřeby dělení hodin v souvislosti s rozšířením výuky jazyků jsou v současné době areály škol plně využity. Jediný objekt, který není využíván základní školou je budova KORDU v areálu Průchodní. V současné době jsou veškeré prostory v budově pronajímány těmto organizacím: MC Krteček, Junák, Schola servis (další vzdělávání školských pracovníků), Hnutí Brontosaurus. Výuka v KORDU byla ukončena v roce 2005 pro nevyhovující stav. 
V případě pronájmu pro výuku waldorfské školy, by se jednalo o přechodné umístění v nevyhovujících prostorách (max. na 1 školní rok). Stávající organizace v pronájmu by musely prostory uvolnit, nebo by došlo k omezení hodin provozu na odpolední hodiny - až po ukončení výuky včetně školní družiny.
Komise se shodla na tom, že umístění waldorfské školy v prostorách KORDU by nebylo ku prospěchu ani jedné ze zúčastněných organizací. Jako možné řešení navrhuje prověřit využití bývalých školních budov – např. MŠ Seifertova, MŠ Kalvodova, MŠ Dětřichov, MŠ Bukovice….a  volné nebytové prostory města (pokud jsou), což je v kompetenci oddělení majetku města. Případně doporučuje hledat jiné vhodné prostory u fyzických či právnických osob. 
ad 3) Různé
· Informace o prázdninových aktivitách – na webových stránkách města budou zveřejňovány nabídky organizací, které pořádají letní pobytové a příměstské tábory pro děti a mládež nebo jiné volnočasové aktivity.

Usnesení:
1. Výchovně vzdělávací komise, jako poradní orgán rady města, nemá námitek s působením Základní školy waldorfské na území města Jeseník.

2. Výchovně vzdělávací komise konstatuje, že ve stávajících školských budovách nejsou vhodné volné prostory pro výuku Základní školy waldorfské. 
V Jeseníku dne 20. 5. 2009
Zapsala: Peitlová

                                                                                                         Mgr. Hana Častulíková v.r.

                                                                                             předsedkyně výchovně vzdělávací komise
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