Z á p i s 

z  jednání  výchovně  vzdělávací  komise  konané  dne  6. 10. 2008
Přítomni členové výchovně vzdělávací komise (dále jen VVK):  
Mgr. Hana Častulíková,  Ing. Veronika  Peštuková,  Mgr. Vladislava Fačevicová,  PaedDr.  Antonín  Javůrek, Mgr. Roman Mrosek, Renáta Raidová, Jaroslava Bergerová a Iva Peitlová – tajemník komise
Hosté:  Mgr. Milada Ormancová 
Program:  

1. Zahájení

2. Analýza základního školství (kapacity, demografický vývoj..) – červenec 2008

3. Zpráva o Základní škola Jeseník (2006-2008)
4. Různé

Komise projednala:

ad 1) Předsedkyně komise Mgr. Častulíková přivítala přítomné a seznámila je s programem.
ad 2) Iva Peitlová informovala o materiálu Analýza základního školství, zpracovaný oddělením školství na vyžádání starosty a rady města v červenci 2008. V úvodu jsou shrnuty důvody optimalizace a změny, ke kterým došlo – uvolnění 3 budov pro jiné účely (budova DDM na Březinově ul., budova č. 4 u kaple a objekt KORDU na Průchodní ul,) a tříd v mateřské škole na Dittersdorfově ul. využívaných základní školou jako školní družiny. Dále jsou uvedeny předpokládané počty žáků v jednotlivých ročnících dle demografického vývoje v následujících letech a podrobně uvedeny počty tříd a kapacitní možnosti školních budov. V současné době ani v nejbližších letech není možno uvolnit další školní areál (B.Němcové, Průchodní) pokud by však nedošlo k celkové rekonstrukci KORDU na Průchodní.

Diskuzi vyvolala otázka kapacitních možností školních budov - počtu tzv. kmenových tříd. Oddělení školství ve spolupráci s ředitelem ZŠ zpracuje přehledy počtu kmenových tříd, odborných učeben, menších učeben na dělené hodiny.
ad 3) Zprávu o Základní škole Jeseník zpracoval a předložil ředitel ZŠ Mgr. Mrosek. Rozsáhlý materiál podrobně mapuje současnou situaci v Základní škole po dvou školních letech po stránce pedagogické, výchovně vzdělávací, personální, technicko-organizační, ekonomické i v oblasti materiálně – technického vybavení. Členové komise se jednoznačně shodli na tom, že stav v ZŠ vykazuje zlepšující se tendenci ve všech oblastech. Problémy vyvolané sloučením škol ustupují do pozadí. Škola je srovnatelná ve všech oblastech s jinými a potvrzuje se, že optimalizace provedená v roce 2006 byla nutná a nebude mít negativní dopad na další fungování základního školství. Předpoklady o snižujícím se počtu žáků se potvrdily, současné počty jsou dokonce nižší než se očekávalo. V této souvislosti doporučuje komise jednání s vedením Gymnázia Jeseník o počtech přijímaných žáků z pátých tříd. 
Zpráva o Základní škole Jeseník bude zveřejněna na internetových stránkách ZŠ Jeseník www.zsjesenik.cz a pro širokou veřejnost bude zpracována zkrácená verze. 
Předsedkyně závěrem poděkovala Mgr. Mroskovi za zpracování zprávy a popřála mnoho úspěchů v další práci všem zaměstnancům školy.  
ad 4) Různé

· Akademie třetího věku – Program pro aktivní a orientované seniory

Usnesení:
1. Výchovně vzdělávací komise bere na vědomí Zprávu o Základní škole Jeseník.

Po počátečních problémech je současná koncepce základního školství vyhovující a vykazuje zlepšující se tendenci. Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města zachování současného stavu.
2. Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města projednat s vedením Gymnázia Jeseník možnost otevření 1 třídy osmiletého a 1 třídy šestiletého gymnázia namísto otevření 2 tříd osmiletého gymnázia.

3. Výchovně vzdělávací komise doporučuje radě města spolupráci na vzdělávacím programu Akademie třetího věku - Program pro aktivní a orientované seniory.

V Jeseníku dne 6.10.2008
Zapsala: Peitlová

                                                                                                         Mgr. Hana Častulíková v.r.

                                                                                             předsedkyně výchovně vzdělávací komise
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