ZÁPIS

z 10. zasedání finančního výboru ze dne 26.3.2012
Přítomni: ing. Peštuková, ing. Buchta, Ing. Kubíček, Ing. Řezníková, Ing. Pavel Březina
Omluveni: p.Sroka,
Hosté:  p. Frenštátská, ing. Peitlová, ing. Cabadaj





Program:

1)   Zahájení 

2)  2. změna rozpočtu města na r. 2012
3)  Příspěvky z rozpočtu města - knihovnám a koordinátorovi NNO

4)  Různé  
1. Zahájení 
Předsedkyně FV zahájila jednání finančního výboru až poté, co byl usnášeníschopný tj. v 15,30 hod. Přivítala všechny přítomné, seznámila je s programem, ke kterému nebyly vzneseny žádné připomínky a doplňující návrhy. 

2. 2. Změna rozpočtu na rok 2012

P.Frenštátská seznámila přítomné s návrhem 2. změny rozpočtu. Předsedkyně otevřela diskuzi k tomuto bodu:

Byly vzneseny dotazy k RO č. 90/12 – Kalvodka a 97/12 – TCJ. Na jednání byl přizván ing. Cabadaj, který dotazy zodpověděl. Na dotaz Ing. Kubíčka, zda by služeb TC mohly za úplatu využívat i jiné subjekty než obce, slíbil ing. Cabadaj, že toto zjistí a poskytne informaci. Poté jednání opustil. Ing. Buchta u RO č. 107/12 a 108/12  - TSJ, vznesl dotaz, zda se jedná o financování běžného provozu, nebo o financování jednorázových akcí. Bylo odpovězeno, že se jedná o běžný provoz.

Předsedkyně dala hlasovat o návrhu usnesení: 
Návrh na usnesení:

Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu města schvalit 2. změnu rozpočtu města na rok 2012 spočívající v RO 82/2012 – RO 109/2012, kterou se příjmy snižují o 6.362.446,- Kč, výdaje se zvyšují o 4.528.094,-- Kč, financování se zvyšuje o 10.890.540,- Kč a celkový objem rozpočtu se upravuje  na  258.998.699,-- Kč, dle důvodové zprávy. 
Hlasování:
Přítomno:    4

Pro:
4
proti:
0
zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

3. Příspěvky z rozpočtu města - knihovnám a koordinátorovi NNO. 
Ing. Peitlová seznámila přítomné s návrhem na poskytnutí příspěvku knihovnám a koordinátorce NNO a zodpověděla dotazy. Ing. Kubíček v diskuzi ke koordinátorovi uvedl konkrétní poznatek z praxe o smysluplnosti činnosti koordinátorky NNO na Jesenicku.

Předsedkyně dala hlasovat o každém návrhu usnesení zvlášť:

Návrh na usnesení:

Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu města schválit poskytnutí příspěvku na činnost střediskových knihoven, a to městu Žulová ve výši 53 000,- Kč, obci Mikulovice ve výši 35 000,- Kč, městu Javorník ve výši 33 000,- Kč a uzavření smluv, dle důvodové zprávy.
Hlasování:
Přítomno:    4

Pro:
4
proti:
0
zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat.

Návrh na usnesení:

Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu města schválit poskytnutí příspěvku na činnost pomocníka pro neziskové organizace v regionu Jesenicka žadateli Nadačnímu ústavu regionální spolupráce o.p.s. v částce 51.750,-Kč.

Hlasování:
Přítomno:    4

Pro:
1
proti:
0
zdržel se: 3

Návrh usnesení nebyl přijat.

4. Různé
Předsedkyně podala stručnou informaci o probíhající kontrole hospodaření na SMMJ p.o. Za FV se kontroly zúčastnili Ing. Peštuková a ing. Buchta, oba zpracovali dílčí zprávu, která bude předána SMMJ o.p. k vyjádření, poté bude zpracována závěrečná zpráva.

Příští jednání FV – 28.5.2012, ve 14,45 hod. v zasedací místnosti na ul. Tovární.

Předsedkyně ukončila jednání FV.

Ing. Veronika Peštuková, v.r.

         předsedkyně FV 

Zapsal: Ing. Březina

