ZÁPIS

z 2. zasedání finančního výboru ze dne 4. dubna 2011

Přítomni:  Ing. Peštuková, ing. Řezníková, Ing. Kubíček, p. Zaoral,  

Omluveni:  ing. Buchta, ing. Cupal, p. Sroka

Hosté:  ing. Oravová, p. Frenštátská, ing. Vinklerová, ing. Cabadaj, F. Chovanec








Program:

1. Zahájení – organizační záležitosti, kontrola úkolů

2. 1. změna rozpočtu

3. Konzultace s daňovou poradkyní města k otázce DPH u akce Wellness

4. Výsledky rozborů hospodaření PO za rok 2010

5. Různé

Předkyně ing. Peštuková přivítala přítomné a seznámila je s programem jednání. 

Navrhla předřadit bod č. 3 programu jednání před bod č. 2. O tomto návrhu bylo hlasováno.

Návrh na usnesení: 

FV schvaluje upravený program 2. zasedání finančního výboru.

Hlasování:
Přítomno:
4
Pro:
4
proti:
0
zdržel se: 0

Návrh na usnesení byl přijat.

3. Konzultace s daňovou poradkyní města k otázce DPH u akce Wellness

Paní předsedkyně přivítala ing. Oravovou, daňovou poradkyni města, a seznámila členy finančního výboru s účelem její návštěvy. Po krátkém úvodu k problematice předala slovo ing. Oravové. Ta informovala o současně platném zákonu o DPH (jeho novela platí od. 1. 4. 2011) a seznámila členy výboru s obecnými ustanoveními tohoto zákona. Konstatovala, že akce výstavby RWC je velmi složitá záležitost a že možnosti uplatnění odpočtu DPH u této akce jsou závislé na mnoha okolnostech, hlavně na podmínkách, za kterých bude RWC provozováno. Pro přesnější představu o fungování DPH by byl třeba položkový rozpočet        a konkrétní představa o smluvních podmínkách, za kterých bude areál provozován. Byla diskutována možnost dotace ke vstupnému, nebo dotace k hospodářskému výsledku (např. na pokrytí ztráty) – tato dotace nepodléhá DPH.  Ing. Cabadaj seznámil finanční výbor se závěry jednání výboru pro strategické plánování a jeho doporučeními, co se týče RWC. Výbor doporučuje rozpracovat variantu II. a III., možná je i varianta nové koncepce za cca 270 mil. Kč při zachování atraktivnosti. Ing. Řezníková se dotázala na režim u dotace a upozornila, že u některých dotací není možný odpočet DPH, zejména byla diskutována otázka, zda podmínky dotace připouštějí pronájem celého zařízení jednomu nájemci. Pan Chovanec informoval o obecných podmínkách pro přidělení dotace s tím, že režim DPH není těmito podmínkami speciálně upraven. Z dlouhé diskuze, kdy se členové finančního výboru dotazovali daňové poradkyně na podrobnosti, vzešla doporučení FV k otázce odpočtu DPH    u RWC Jeseník. Po vyčerpání dotazů a formulování  usnesení nechala paní předsedkyně         o navrženém usnesení hlasovat.

Návrh na usnesení:

Finanční výbor k otázce odpočtu DPH u RWC Jeseník konstatuje:

· postupovat velmi obezřetně vzhledem k podmínkám provozu areálu RWC

· nájemce musí být plátce DPH

· v případě pronájmu celého zařízení je nutno oddělit část provozovanou na komerční bázi od části veřejno-správní

· v případě pronájmu komerční části plátci DPH za cenu v místě a čase obvyklou lze odpočítat DPH z části provozované na komerční bázi

· režim komerčního pronájmu musí být udržen v případě odpočtu DPH po dobu 10 let, jinak se poměrná část DPH musí vrátit

· v případě změny sazby DPH v průběhu provozu se vrací podle původního odpočtu

· v případě provozování městem nebo některou jeho příspěvkovou organizací není nárok na odpočet DPH u částí zařízení, sloužících sportovním a rekreačním účelům

· jediná možnost jak přibližně stanovit nárok na odpočet DPH je položkový rozpočet     a konkrétní podmínky pronájmu

Hlasování:
Přítomno:
4
Pro:
4
proti:
0
zdržel se: 0

Návrh na usnesení byl přijat.

2.  1. změna rozpočtu

Materiál krátce uvedla paní předsedkyně a ing. Mrázek. Ing. Kubíček se dotazoval na demolici komína v areálu Moravolenu, ing. Řezníková požádala o bližší informace                  o květinových závěsech na Masarykově náměstí. Dotazy zodpověděla ing. Vinklerová. Po diskuzi nechala paní předsedkyně o návrhu na usnesení hlasovat.

Návrh na usnesení:

Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu města schválit  1. změnu rozpočtu města na rok 2011, kterou se příjmy zvyšují o 2 655 630,- Kč, výdaje se zvyšují o 3 425 077,-- Kč, financování se zvyšuje o 769 447,- Kč a celkový objem rozpočtu se upravuje  na    352 483 282,-- Kč, dle důvodové zprávy. 

Hlasování:
Přítomno:
4
Pro:
4
proti:
0
zdržel se: 0

Návrh na usnesení byl přijat

4. Výsledky rozborů hospodaření PO za rok 2010 

Materiál krátce uvedl Ing. Mrázek, doplnila p. Frenštátská. Paní předsedkyně uvedla, že předložený materiál nepodává informace o výsledcích hospodaření, pouze uvádí dosažený hospodářský výsledek dané PO z oblasti školství a kultury. Ing. Mrázek představil členům FV tabulky s údaji o hospodaření výše uvedených PO a bylo dohodnuto, že tyto materiály rozešle Ing.Mrázek členům výboru do 8.4.2011. Dnešní jednání FV bude tedy pouze projednávat zápisy z rozborů hospodaření, nikoliv samotné rozbory hospodaření. Projednání výsledků hospodaření PO v oblasti školství a kultury proběhne na červnovém jednání FV.Konkrétní výsledky hospodaření příspěvkových organizací města, Technických služeb a Městského koupaliště budou součástí závěrečného účtu města, který bude finanční výbor projednávat před červnovým zasedáním zastupitelstva. Součástí předloženého materiálu budou  tabulkově uspořádané výsledky hospodaření příspěvkových organizací a zápisy z rozborů hospodaření. Ing. Kubíček se dotázal na hospodaření Správy majetku Města Jeseník, na funkci příspěvku na odpisy a jejich odvod. Pan Zaoral otevřel otázku rozborů hospodaření Technických služeb Jeseník. V diskuzi na položené dotazy odpovídala ing. Vinklerová.

Paní předsedkyně poté uzavřela diskuzi a přednesla návrh na usnesení.

Návrh na usnesení:

Finanční výbor bere na vědomí zápisy z rozborů hospodaření příspěvkových organizací Mateřská škola Karla Čapka Jeseník, Mateřská škola Kopretina Jeseník, Mateřská škola Jeseník Křížkovského 1217, Mateřská škola Jeseník, Jiráskova 799, Základní škola Jeseník, Základní umělecká škola Jeseník, středisko volného času DUHA Jeseník, Městská kulturní zařízení Jeseník, Knihovna Vincence Priessnitze v Jeseníku, Správa majetku města Jeseník, Pension pro seniory, dle důvodové zprávy.

Hlasování:
Přítomno:
4
Pro:
4
proti:
0
zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

5. Různé

Paní předsedkyně vznesla požadavek, aby materiály pro jednání finančního výboru byly posílány postupně tak, jak budou připraveny, nebude se čekat, až budou kompletní. Členové finančního výboru tak budou mít dostatek času na jejich prostudování.

Dále navrhla prověřit možnost vytvoření webové stránky finančního výboru, kde by byly materiály k dispozici členům ke stažení.

Ing. Mrázek odešle do 8. dubna 2011 členům výboru materiály projednávané na rozborech hospodaření PO.

Po vyčerpání programu paní předsedkyně poděkoval členům finančního výboru za aktivní účast a jednání výboru ukončila.

Ing. Veronika Peštuková v.r.

         předsedkyně FV 

Zapsal: ing. Mrázek
