ZÁPIS

z 3. mimořádného zasedání finančního výboru ze dne 10. května 2011
Účastnili se:  Ing. Peštuková, p. Zaoral,  ing. Kubíček, ing. Řezníková, ing. Buchta, p. Sroka
Neúčastnili se:  ing. Cupal
Program:

1. Návrh 2. změny rozpočtu města

Na čtvrtek 19. května 2011 svolala starostka města mimořádné zasedání zastupitelstva města. Dne 9. května 2011 se uskutečnilo zasedání rady města, která doporučuje zastupitelstvu schválit upravený návrh 2. změny rozpočtu. Protože ve středu 11. května 2011 musí být odevzdány materiály pro zastupitele, nebylo možné z časových důvodů svolat zasedání finančního výboru. Aby bylo zachováno právo členů finančního výboru vyjadřovat se k materiálům, předkládaným zastupitelstvu, s předsedkyní finančního výboru ing. Peštukovou bylo dohodnuto, že hlasování o navrženém usnesení bude uskutečněno elektronicky.
Dne 4. května byly členům finančního výboru odeslány k prostudování kompletní materiály k návrhu 2. změny rozpočtu města, které měla projednávat rada na svém zasedání 9. 5. 2011. V úterý 10. května byly členům finančního výboru odeslány kompletní materiály po úpravách, které odhlasovala rada města s požadavkem, aby elektronicky hlasovali                    o navrženém usnesení. Elektronické zprávy s hlasováním jsou v tištěné formě uloženy             u tajemníka finančního výboru jako příloha tohoto zápisu k nahlédnutí.
1. Návrh 2. změny rozpočtu města
Při hlasování byl ing. Peštukovou předložen návrh, aby u RO 84/11 – tvorba webových stránek, byla navrhovaná částka snížena na 100.000,- Kč, a ing. Buchta nesouhlasí s navýšením částky na PD u akce cyklostezka u RO 79/11.
Návrh na usnesení:

Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu města schválit  2. změnu rozpočtu města na rok 2011, kterou se příjmy snižují o 2 457 691,- Kč, výdaje se snižují o 2 557 691,-- Kč, financování se snižuje o 100 000,-- Kč a celkový objem rozpočtu se upravuje  na                 356 204 698,-- Kč, dle důvodové zprávy. 

Hlasování:
Účastnilo se:
6
Pro:
3      proti:  2
  zdržel se: 1     neúčastnil se: 1
Usnesení nebylo přijato.
ing. Veronika Peštuková
zapsal: Ing. Mrázek





         předkyně finančního výboru
