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Město Jeseník

                   
          Usnesení 
přijatá na 12. zasedání Zastupitelstva města Jeseník konaném dne 15.3.2012 v 15:00 hodin v zasedací místnosti budovy Městského úřadu na ul. K. Čapka 1147 v Jeseníku
510.

Město Jeseník, které je majitelem akcií, jejichž souhrnná jmenovitá hodnota přesahuje 3 % základního kapitálu společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., žádá v souladu s ustanovením § 181, odstavce 1 obchodního zákoníku představenstvo společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., o svolání mimořádné valné hromady společnosti k projednání následujících navržených záležitostí a s dále uvedeným pořadem jednání:

1.
Zahájení valné hromady.

2.
Kontrola usnášeníschopnosti valné hromady.

3.
Volba orgánů valné hromady - předsedy, zapisovatele, ověřovatele zápisu a osob pověřených sčítáním hlasů a schválení jednacího řádu mimořádné valné hromady společnosti.

4.
Zpráva představenstva společnosti o způsobu a zajištěnosti provozování infrastruktury společnosti včetně srovnávací ekonomické analýzy provozování do 30.06.2012 a provozování od 01.07.2012.

5.
Návrh na změnu stanov společnosti:
a) změna písmena d. odstavce 2 článku 7: volba a odvolání členů představenstva, členů dozorčí rady a jiných orgánů určených stanovami, s výjimkou členů dozorčí rady volených a odvolávaných podle § 200 zákona.

b) doplnit písmeno x. do odstavce 2 článku 7: rozhoduje o všech podlimitních a nadlimitních investicích podle zákona č. 137/2000 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a o opravách nad 500.000 Kč.

c) doplnit písmeno y. do odstavce 2 článku 7: rozhoduje o způsobu provozování a schvaluje znění smlouvy o provozování vodohospodářských zařízení.

d) změna odstavce 1 článku 13: Představenstvo má šest členů volených valnou hromadou s tím, že funkční období člena představenstva činí pět roků.

e) zrušení odstavce 2 článku 13.
6. Odvolání a volba členů představenstva společnosti v návaznosti   na změnu stanov společnosti.

Zastupitelstvo města ukládá delegovanému zástupci města a jeho náhradníkovi na mimořádné valné hromadě společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., projednat zprávu představenstva společnosti o způsobu a zajištěnosti provozování infrastruktury společnosti včetně srovnávací ekonomické analýzy provozování do 30.06.2012 a provozování od 01.07.2012 a hlasovat pro změnu stanov společnosti v souladu s přijatým usnesením zastupitelstva města. 

Zastupitelstvo města ukládá delegovanému zástupci města a jeho náhradníkovi informovat na nejbližším zasedání zastupitelstvo města o závěrech a rozhodnutích učiněných na mimořádné valné hromadě společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s.

511.

Zastupitelstvo města ukládá svým voleným zástupcům v orgánech Vak Jesenicka a.s. předložit ve lhůtě do 30.3.2012 ekonomickou rozvahu dalšího provozování vodohospodářské infrastruktury, a to ve variantním řešení.

512.

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace společnosti VaK - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s. o přípravě dalšího provozování vodohospodářské infrastruktury od 1.7.2012, dle důvodové zprávy.

    ----------------------------------------                ------------------------------------

         Ing. Marie Fomiczewová
        
                    Ing. Libor Halas
               starostka města
      místostarosta

