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Město Jeseník



                   	             Usnesení 



přijatá na 110. zasedání Rady města Jeseník konaném dne 15.9.2017 v 8:00 hodin na radnici v Jeseníku



3262.
Rada města schvaluje zahájení výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby s názvem „Komplexní vzdělávání lidských zdrojů v MÚ Jeseník“ a jmenuje komisi pro otevírání obálek, posouzení a hodnocení nabídek ve složení, dle důvodové zprávy.


3263.
Rada města schvaluje vyhlášení Uzavřené výzvy k podání nabídky   v rámci veřejné zakázky malého rozsahu „Kybernetická bezpečnost za účelem implementace GDPR“,  dle důvodové zprávy.


3264.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit posunutí termínu podpisu kupní smlouvy prodeje části pozemku o výměře cca 996 m2 z pozemkové parcely č. 891/7 a části pozemku o výměře cca 401 m2 z pozemkové parcely č. 891/8, obě v k.ú. Jeseník, za kupní cenu 100 Kč/m2, manželům B. a Z. K., manželům M. a K. S., panu J. H., manželům A. a M. H., manželům A. a J. S., panu L. F., manželům O. a J. B., všichni Jeseník, paní Y. K. a slečně N. N., obě  Česká Ves, paní M. Č., Krnov a Společenství vlastníků domu č.p. 690 Nerudova, IČO: 04579771, Jeseník, dle důvodové zprávy.


3265.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města vzít na vědomí informaci o svolání řádné valné hromady společnosti  Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s., se sídlem Tyršova č.p.248, 790 01 Jeseník, IČ 65138066, na den 05. 10. 2017, a informace obsažené v pozvánce doručené akcionáři.
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3266.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města uložit delegovanému zástupci města a jeho náhradníkovi na valné hromadě společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., konané dne 05. 10. 2017, hlasovat pro schválení opatření navržených představenstvem společnosti obsažených v Příloze č. 1 Pozvánky na řádnou valnou hromadu společnosti konanou dne 05. 10. 2017 k provedení Aktualizovaného plánu investic na období let 2017 až 2019, schváleného valnou hromadou společnosti konanou dne 29. 06. 2017, a ukládá představenstvu, aby tato schválená opatření, ve vazbě na plnění schváleného Aktualizovaného plánu investic na období let 2017 až 2019, provedla v rozsahu, který je podle uvážení představenstva společnosti potřebný k naplnění schváleného Aktualizovaného plánu investic na období let 2017 až 2019.  


3267.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města uložit delegovanému zástupci města a jeho náhradníkovi na valných hromadách společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., hlasovat pro zvolení pana Ing. Milana Sedláka, bytem Majakovského 465, 790 01 Jeseník, do funkce člena dozorčí rady společnosti, dle důvodové zprávy.


3268.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města uložit delegovanému zástupci města a jeho náhradníkovi na valné hromadě společnosti Vak - Vodovody a kanalizace Jesenicka, a. s., konané dne 05. 10. 2017, hlasovat pro schválení uzavření smlouvy o výkonu funkce člena dozorčí rady mezi společností a členem dozorčí rady zvoleným do této funkce na řádné valné hromadě společnosti konané dne 05. 10. 2017, a to ve znění návrhu představenstva.


3269.
Rada města schvaluje aktualizaci ceníku v Česko-polském informačním centru, dle důvodové zprávy.


3270.
Rada města schvaluje uzavření smlouvy o kompenzaci nákladů na vydání knihy k výročí 750 let města Jeseník mezi Petrem Procházkou a městem Jeseník, dle důvodové zprávy.










        Ing. Adam Kalous, v. r.        	        Mgr. Bc. Zdeňka Blišťanová, v. r.
               starosta města	       1. místostarostka
