Zápis z Komise pro Cestovní ruch a lázeňství (CRaL)
ze dne 24.4.2013
konané v zasedací místnosti na radnici v Jeseníku
Přítomní: 
Bc. Tibor Macík, Jaroslav Skřivánek, Ing. Tadeusz Kuchejda
Omluveni:
Mgr. Petr Procházka, Marcel Šos, Petr Šimčík, Dis., RNDr. Jan Hauk, CSc.,
Hosté:
Mgr. Věra Janků, Mgr. Tomáš Rak, Martina Chaloupková
Program:
1) Vybudování přístřešku autobusového nástupiště u vlakového nádraží - host pí. Chaloupková

2) Informace k zahájení turisticko-lázeňské sezóny

3) Podnět pana Bc. Knotka – Rozhledna na Sokolím vrchu
Bod 1) Vybudování přístřešku autobusového nástupiště u vlakového nádraží
Dle informací paní Chaloupkové ze společnosti Veolia Transport probíhají v současné době jednání zástupců města Jeseník a Veolie Transport se Správou železniční dopravní cesty o vybudování přístřešku autobusového nástupiště u vlakového nádraží. Přístřešek by měl být obdobný jako na autobusové zastávce na ulici Lipovské u Jesenické nemocnice. Jeho vzhled se řeší s projektantem. Pokud se najdou finance, tak zhotovitelem přístřešku bude město Jeseník. Společnost Veolia Transport zhotoví pouze označník. 
Bod 2) Zahájení turisticko-lázeňské sezóny v Jeseníku
Priessnitzovy léčebné lázně ve spolupráci s MKZ Jeseník dokončily program ZLS. Nyní se připravuje tisk plakátů. Mgr. Rak informoval členy komise, že letos historický vlak z Olomouce do Jeseníku nepřijede kvůli plánované výluce na trase. Je však v plánu ho využít při jiné akci – např. na konci června k ukončení školního roku. Pan Macík se spojí se Střediskem volného času DUHA a zkusí akci s příjezdem historického vlaku zorganizovat. Na příštím zasedání komise bude členy informovat. 
Bod 3) Podnět Bc. Knotka – Rozhledna na Sokolím vrchu
Pan Knotek zaslal komisi pro cestovní ruch a lázeňství návrh na obnovení rozhledny na Sokolím vrchu. Z důvodů finanční náročnosti a polohy Sokolího vrchu (leží v katastrálním území Černé Vody) se komise rozhodla tímto návrhem nezabývat. 
Bod 4) Různé
Paní Janků informovala členy komise, že byla minulý týden přihlášena Kapsova lavice do soutěže „Má vlast“ – vernisáž bude 11.5. v Praze, kde bude mít Kapsova lavice i svůj banner. V Priessnitzových lázních umístili sádrový odlitek reliéfu lavice do Salónku osobností a slavnostně jej odhalí při Zahájení lázeňské sezóny. 

Pan Macík informoval o novém portále www.akcevjesu.cz, který je již v provozu a poskytuje informace o veškerém dění na Jesenicku.

V Jeseníku dne 24.4.2013
         ---------------------------------


   
---------------------------------

       Zapsala: Martina Kroupová


            Ověřil: Tibor Macík
